
Του ανταποκριτή µας 
Θεοδώρου Καλµούκου

ΒΟΣΤΩΝΗ. Με τη φράση «γνωρίζω
το µέγεθος της κατάστασης, αλλά
δεν το βάζω κάτω. Ελπίζω στην
αγάπη του Θεού. Ας γίνει το θέλη-
µά Του», ο µακαριότατος Αρχιεπί-
σκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος
µιλώντας αποκλειστικά στον «Εθνι-
κό Κήρυκα» είπε όλα όσα συνεπά-
γονται από τον έµπονο και ανηφο-
ρικό δρόµο του Γολγοθά της υγείας
του, που ανεβαίνει από τον περα-
σµένο Ιούνιο, όταν αισθάνθηκε δυ-
σφορία και πόνο στην κοιλιακή χώ-
ρα και εισήλθε σε νοσοκοµείο της
Αθήνας. Αισθάνεται δε αναπαυµέ-
νος ψυχικά διότι, όπως είπε, «έχω
επιτελέσει στο ακέραιο το καθήκον
µου».

«Εθνικός Κήρυξ»: Μακαριότα-
τε, η Οµογένεια επιθυµεί να πληρο-
φορηθεί εκ χειλέων σας για την πο-
ρεία της υγείας σας.

Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος:
Είναι γνωστό σε όλους το σοβαρό
πρόβληµα υγείας που αντιµετωπί-
ζω. Ηθελα εξ αρχής, και εξακολου-
θώ να θέλω, ο λαός µας να γνωρίζει
όλη την πορεία αυτής της ιστορίας
χωρίς περιστροφές και διάθεση
απόκρυψης της αλήθειας. Εχω την
αίσθηση και την πεποίθηση ότι οι
εκκλησιαστικοί άνδρες δεν ανή-
κουµε στον εαυτό µας. Πρωτίστως
ανήκουµε στην Εκκλησία και στο
πλήρωµά της και όταν ευτυχούµε
και όταν δοκιµαζόµαστε.

Εχω εναποθέσει τον εαυτό µου
στα χέρια του Θεού και στην επι-
στηµονική γνώση και εµπειρία των
ιατρών, προς τους οποίους τρέφω
απόλυτη εµπιστοσύνη. Γνωρίζω το
µέγεθος της κατάστασης, αλλά δεν
το βάζω κάτω. Ελπίζω στην αγάπη
του Θεού. Ας γίνει το θέληµά Του».

«Ε.Κ.»: Πόσο σας άλλαξε αυτή η
αναπάντεχη δοκιµασία σας και, συ-
γκεκριµένα, πώς θεωρείτε τη σχέση
σας µε τον Θεό και τους ανθρώ-
πους;

Χριστόδουλος: Ο πόνος µπορεί
να ενεργήσει στον άνθρωπο µε δύο
τρόπους: ‘Η να τον σκληρύνει και
να τον εξαγριώσει απέναντι στον
Θεό και τους ανθρώπους, κάνοντάς
τον απόµακρο και αντικοινωνικό ή
να τον µαλακώσει, να τον εξανθρω-
πίσει και να του δώσει τη διάθεση
να δει τη ζωή και τη σχέση του µε
τον ∆ηµιουργό και τον συνάνθρω-
πο µε άλλο µάτι.

Τα όρια αυτής της διττής προ-
σέγγισης εξαρτώνται από το µέτρο

της πίστης. Εκείνος που πιστεύει,
που εµπιστεύεται δηλαδή τον Θεό
και το θέληµά Του, αντιµετωπίζει
τον πόνο, την ασθένεια και την κά-
θε λογής δοκιµασία, ως επίσκεψή
Του. Μπορεί προς στιγµήν να απο-
ρεί, να κραυγάζει το µεγάλο «για-
τί», αλλά τελικά συνειδητοποιεί
πως ό,τι επιτρέπει ο Θεός στη ζωή
µας, καλό ή δύσκολο και τραγικό
ακόµα, το επιτρέπει για την ωφέ-
λεια και βελτίωσή µας. Σ’ αυτή την
περίπτωση ο άρρωστος επιθυµεί
την κοινωνία µε τους ανθρώπους,
θέλει να γίνεται µέτοχος της αγά-
πης τους, νιώθει ανακούφιση από
την αναστροφή µαζί τους.

Σε αντίθετη περίπτωση, όταν η
πίστη απουσιάζει ή είναι επιδερµι-
κή, απουσιάζει δηλαδή η εµπιστο-
σύνη στο θέληµα του Θεού και ο
Θεός µετατρέπεται σε αντίπαλο και
αντικείµενο, τότε η αρρώστια σκλη-
ραίνει τον άνθρωπο, τον καθιστά
απρόσιτο και δύσκολα προσεγγίσι-
µο.

∆οξάζω τον Θεό γιατί, σ’ αυτή
την τόσο δύσκολη για την ζωή µου
περίοδο, έχει ενισχύσει και ενδυνα-
µώσει την πίστη µου και µου δίνει
την δυνατότητα όσα δίδασκα και
ευαγγελιζόµουν στους άλλους όλα
τα προηγούµενα χρόνια, τώρα να
τα βιώνω και να τα κάνω τρόπο ζω-
ής. Τον ευχαριστώ γιατί δεν είµαι
µόνος, καθώς έχω διαρκώς κοντά

Του ∆ηµήτρη Τσάκα

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Οι αυξήσεις των τιµών
των ελληνικών και αµερικανικών
προϊόντων, όπως προκύπτει και από

την έρευνα του «Ε.Κ.» στα οµογενει-
ακά σουπερµάρκετ και παντοπω-
λεία, καθιστούν το εορταστικό µας
τραπέζι πολύ πιο ακριβό από πέρσι.
Οι εκτιµήσεις τους συγκλίνουν σε
αυξήσεις της τάξεως του 20-25%.

Ο πρόεδρος της Υπεραγοράς Ελ-
ληνικών Προϊόντων «Τιτάν», Κώ-
στας Μάστορας, επεσήµανε ότι η
κάθε περίοδος έχει τις δικές της
ιδιοµορφίες. «Πέρσι είχαµε την
απεργία διαρκείας των λιµενεργα-
τών στην Ελλάδα και δεν µπορού-
σαµε να εκτελωνίσουµε τα προϊό-
ντα, ενώ εφέτος υπάρχει επάρκεια,
αλλά η τιµή του δολαρίου έναντι
του ευρώ αποτελεί τροχοπέδη για
τα ελληνικά προϊόντα», είπε.

«Ολοι είναι ενήµεροι των οικο-
νοµικών δυσκολιών και των επι-
πτώσεων του φθηνού δολαρίου και
πιστεύουµε ότι θα ανταποκριθούν
στην έκκλησή µας, καθώς και στην
έκκληση του ‘Ε.Κ.’, ο οποίος µε το
κύριο του άρθρο της 18ης ∆εκεµ-
βρίου καλεί τους αναγνώστες να
προτιµήσουν τις ελληνικές επιχει-
ρήσεις γενικότερα και εκείνες που
ασχολούνται µε την εισαγωγή και
διάθεση των ελληνικών προϊό-

Ο πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας, Κάρολος Παπούλιας, που άκουσε, χθες, τα κάλαντα από την Προεδρική
Φρουρά, αναχωρεί σήµερα για διακοπές στη Γερµανία. Ο Πρόεδρος και φέτος έστειλε ευχές προς τους
απόδηµους Ελληνες, εξαίροντας την πολύτιµη προσφορά τους προς τη µητέρα-πατρίδα.

Ακριβότερο κατά 25%
το γιορτινό τραπέζι

Του ανταποκριτή µας 
Γιώργου Κακαρνιά

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυ-
κα). Κρίσιµη αλλά σταθερή παρα-
µένει η κατάσταση της υγείας του
πρώην γενικού γραµµατέα του
υπουργείου Πολιτισµού Χρήστου
Ζαχόπουλου, ο οποίος εξακολουθεί
να νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντα-
τικής Θεραπείας του Νοσοκοµείου
«Ευαγγελισµός». Ο κ. Ζαχόπουλος,
ο οποίος το µεσηµέρι της Πέµπτης
αποπειράθηκε να αυτοκτονήσει,
πέφτοντας από το µπαλκόνι του
διαµερίσµατος όπου διέµενε µε την
σύζυγό του, στον 4ο όροφο πολυ-
κατοικίας στο Κολωνάκι, υπεβλήθη
σε εξωτερική οστεοσύνθεση των
πολλαπλών καταγµάτων που φέρει
και παρακολουθείται από τους για-
τρούς µε στόχο τη διαφυγή του κιν-
δύνου. Παράλληλα, προχωράει
γρήγορα η έρευνα της Αστυνοµίας
για τα αίτια που φέρονται να ώθη-
σαν τον Ζαχόπουλο στην απεγνω-
σµένη του απόπειρα να αυτοκτονή-
σει.

Τα επόµενα 24ωρα θεωρούνται
ιδιαίτερα κρίσιµα, αφού από την
πτώση των περίπου 18 µέτρων έπα-
θε βαριές κακώσεις και πολλαπλά
συντριπτικά κατάγµατα. Μάλιστα,
τη νύχτα της Πέµπτης παρουσίασε
επιπλοκές και υποβλήθηκε σε πο-
λύωρη χειρουργική επέµβαση. Κα-
τά τη διάρκεια της επέµβασης, λό-
γω της µεγάλης αιµορραγίας που
παρουσίασε του χορηγήθηκαν 15
φιάλες αίµατος, µε αποτέλεσµα να
υπάρξουν επιπλοκές. Η εσωτερική
αιµορραγία προβληµατίζει τους
γιατρούς, καθώς δεν µπορούν να
την εντοπίσουν και γι’ αυτό το λόγο
κάνουν συνεχώς απεικονιστικές
εξετάσεις.

Οπως έλεγαν, ο πρώην γενικός
γραµµατέας του ΥΠΠΟ ήταν τυχε-
ρός γιατί η πτώση του παρεµποδί-
στηκε από αντικείµενα που βρίσκο-
νταν στον ακάλυπτο, µε αποτέλε-
σµα η ταχύτητα της πτώσης να µε-
τριαστεί. Σε αντίθετη περίπτωση,

Κρίσιµη η
κατάσταση
του πρώην
γ.γ. ΥΠΠΟ

Ερευνώνται τα αίτια
της απόπειρας
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ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα
- «ΑΠΕ»). Με ψήφους 152 υπέρ και
148 κατά εγκρίθηκε, µία ώρα µετά
τα µεσάνυχτα της Πέµπτης, ο Προ-
ϋπολογισµός του 2008, αφού προη-
γουµένως οι οµιλίες του πρωθυ-
πουργού Κώστα Καραµανλή και
των αρχηγών των κοµµάτων κινή-
θηκαν σε υψηλούς τόνους.

Ο Πρωθυπουργός αναφέρθηκε
στα επιτεύγµατα της κυβέρνησης,
κατηγορώντας την αξιωµατική αντι-
πολίτευση για τη δική της κυβερνη-
τική θητεία και τόνισε ότι η µεταρ-
ρύθµιση στο Ασφαλιστικό θα προ-
χωρήσει. Αντίθετα, ο πρόεδρος του
ΠΑΣΟΚ, Γιώργος Παπανδρέου, κα-
τηγόρησε την κυβέρνηση για ανα-
ξιοπιστία, αδυναµία και της κατα-
λόγισε ότι µε τα µέτρα της, εκτός
των χαµηλόµισθων, πλήττεται και η
µεσαία τάξη.

Να σηµειωθεί ότι σύµφωνα µε
τα επίσηµα στοιχεία της Βουλής,
για τη συζήτηση του Προϋπολογι-
σµού συµπληρώθηκαν 50 ώρες συ-
νεδριάσεων, ενώ έλαβαν το λόγο
190 βουλευτές - κάτι που αποτελεί
ρεκόρ συµµετοχής.

Πρωθυπουργός
Στην οµιλία του, ο κ. Κώστας Κα-

ραµανλής εξέφρασε την αποφασι-
στικότητά του να συνεχιστούν οι
αναγκαίες αλλαγές και µεταρρυθµί-
σεις που έχει ανάγκη η χώρα. «Επι-
λέξαµε το δρόµο της δράσης, της
ευθύνης και του αποτελέσµατος,
και αυτό το δρόµο είµαι αποφασι-
σµένος να τον υπερασπιστώ και να
τον συνεχίσω. 

Οι αλλαγές και οι µεταρρυθµί-
σεις που χρειάζονται θα γίνουν»,
τόνισε ο κ. Καραµανλής. Και συνέ-
χισε: «Είναι η µόνη στρατηγική που
δίνει λύσεις σε παθογένειες που
κρατούσαν τη χώρα στάσιµη, αδύ-
ναµη και καθηλωµένη, είναι η µόνη
επιλογή πολιτικής και κοινωνικής
ευθύνης και δεν τη διαπραγµατεύ-
οµαι».

Οπως είπε ο κ. Καραµανλής, η
λαϊκή εντολή της 16ης Σεπτεµβρίου
αποτελεί δέσµευση των πολιτών
για επιτάχυνση των µεταρρυθµίσε-
ων. «Η εντολή των πολιτών είναι
δέσµευση και είµαι αποφασισµένος
να την τηρήσω απαρέγκλιτα», επε-
σήµανε ο Πρωθυπουργός χειροκρο-
τούµενος από τους βουλευτές της
συµπολίτευσης.

Ο Πρωθυπουργός ανέλυσε όλα

Εγκρίθηκε
στη Βουλή
ο Προϋπο-
λογισµός
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Με τα καλά της στολισµένη η Νέα Υόρκη

Ολο και µεγαλύτερα στολίδια επινοούνται για το στολισµό µεγάλων δηµοσίων χώρων προς εντυπωσια-
σµό. Χαρακτηριστικό παράδειγµα  τα υπερµεγέθη χριστουγεννιάτικα στολίδια, που τοποθετήθηκαν στο
συντριβάνι µπροστά από το περίφηµο «Ράδιο Σίτι Μιούζικ Χολ» της Νέας Υόρκης, που γεµίζει µε κόσµο.

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυ-
κα). Για άλλη µια φορά ο πρόεδρος
της ∆ηµοκρατίας, Κάρολος Παπού-
λιας, στέλνει τις ευχές του προς τους
Απόδηµους Ελληνες, µε την ευκαι-
ρία των Χριστουγέννων και του Νέ-
ου Ετους, εξαίροντας την πολύτιµη
προσφορά τους προς τη µητέρα-πα-
τρίδα.

Ολόκληρο το µήνυµα του Προέ-
δρου έχει ως εξής:

«Αγαπητοί µου συµπατριώτες,
Αισθάνοµαι ιδιαίτερη χαρά κάθε

φορά που µου δίνεται η ευκαιρία να
επικοινωνήσω µαζί σας και να σας
απευθύνω τις θερµότερες ευχές µου.

Τις µέρες αυτές, η σκέψη µας
στρέφεται σ’ εσάς που αποτελείτε
ένα από το πιο ζωντανά και δηµι-
ουργικά κοµµάτια του Ελληνισµού.
Ενός Ελληνισµού του οποίου η οι-
κουµενική διάσταση αποτελεί ανα-

πόσπαστο µέρος.
Εµείς οι Ελληνες του µητροπολι-

τικού κέντρου σας ευχαριστούµε
που κρατάτε ψηλά το όνοµα της Ελ-
λάδας και είµαστε περήφανοι για
την προκοπή και τα επιτεύγµατά
σας.

Ο Οικουµενικός Ελληνισµός πο-
ρεύτηκε και πορεύεται έχοντας κλη-
ρονοµήσει, βιώσει και δηµιουργήσει
κοινωνικές, πολιτικές, οικονοµικές
και πολιτισµικές πραγµατικότητες,
βασισµένες σε µια ανοιχτή και ισότι-
µη σχέση µε την Ελλάδα.  Σχέσεις
που λειτουργούν ως γέφυρες φιλίας,
πολλαπλής συνεργασίας και αµοι-
βαίου πολιτισµικού εµπλουτισµού.

Τα πολύµορφα δίκτυα επικοινω-
νίας και συνεργασίας των Ελλήνων,
µε συνεκτικό τους ιστό τον άνθρω-
πο, αποδεικνύουν ότι ο Οικουµενι-
κός Ελληνισµός µπορεί να διαχειρί-

ζεται µε αυτοπεποίθηση, γενναιο-
δωρία και ουµανισµό τη διαφορά
εκτός και εντός Ελλάδας, γεφυρώνο-
ντας κόσµους.

Στη σηµερινή εποχή που χαρα-
κτηρίζεται από το έντονα ανταγωνι-
στικό και αβέβαιο περιβάλλον, καθί-
σταται απαραίτητη η ενίσχυση των
δεσµών της εθνικής µας αλληλεγ-
γύης και η πιο δυνατή συσπείρωση
του Ελληνισµού. Και θα ήθελα ακό-
µα µια φορά να εξάρω την πολύτιµη
συµβολή σας στους αγώνες για την
επίλυση των εθνικών µας ζητηµά-
των.

Με τις σκέψεις αυτές και µε πίστη
ότι οι προσπάθειές σας για το καλό
τόσο της µητέρας, όσο και της δεύτε-
ρης φιλόξενης πατρίδας, θα συνεχι-
σθούν, σας εύχοµαι Καλά Χριστού-
γεννα και ειρηνικό και δηµιουργικό
Νέο Ετος».

Ευχές Παπούλια προς Απόδηµους

ΒΟΣΤΩΝΗ. Από την 1η Ιανουαρίου
του νέου έτους 2008, η Αρχιεπισκο-
πή Αµερικής θα κλείνει κάθε Παρα-
σκευή καθ’ όλη τη διάρκεια του
έτους, περιορίζοντας έτσι τις εργάσι-
µες µέρες σε τέσσερις, ενώ οι ώρες
λειτουργίας της θα είναι από τις 9 το
πρωί µέχρι τις 5 το απόγευµα. Οταν
µάλιστα συµπίπτει να είναι αργία τη
∆ευτέρα, όπως συµβαίνει πολλές
φορές κατά τη διάρκεια του έτους, η
Αρχιεπισκοπή θα παραµένει κλει-
στή επί τετραήµερο.

Επισηµαίνεται ότι κάθε καλοκαί-
ρι κατά την διάρκεια του Αυγού-
στου, φέτος µάλιστα είχε γίνει από

τα µισά του Ιουλίου, η Αρχιεπισκο-
πή έκλεινε κάθε Παρασκευή για
εξοικονόµηση ηλεκτρικού ρεύµατος
από το σύστηµα κλιµατισµού, αλλά
και για την καλύτερη ανάπαυση του
προσωπικού της.

∆εν έγινε, ωστόσο, γνωστό, αν
συνάµα µε το κλείσιµο τις Παρα-
σκευές προβεί η Αρχιεπισκοπή και
σε µείωση µισθών του υπαλληλικού
της προσωπικού.

Το µέτρο αυτό, σύµφωνα πάντο-
τε µε τις ίδιες πληροφορίες, είναι
ένα δείγµα της δυσχερούς οικονοµι-
κής κατάστασης στην οποία έχει πε-
ριέλθει η Αρχιεπισκοπή, γι’ αυτό και

προσπαθεί να περικόψει από τα λει-
τουργικά έξοδα συντήρησής της. Εί-
ναι δε η πρώτη φορά από τη δηµι-
ουργία της Αρχιεπισκοπής το 1922,
που θα εφαρµοστεί ένα τέτοιο µέ-
τρο.

Υπενθυµίζεται ότι, όπως έγραψε
ο «Ε.Κ.» την προηγούµενη εβδοµά-
δα, η Αρχιεπισκοπή ήδη έβαλε στο
χέρι τα χρήµατα από την πώληση
της οικίας του αείµνηστου Αρχιεπι-
σκόπου Ιακώβου, παίρνοντας οκτα-
κόσιες χιλιάδες για την επισκευή
της οροφής του Αρχιεπισκοπικού
Μεγάρου στο Μανχάταν, καθότι η
εισροή του βρόχινου νερού έχει πε-

ράσει στο ίδιο το γραφείο του Αρχιε-
πισκόπου ∆ηµητρίου, αναγκάζο-
ντάς τον να µετακοµίσει σε άλλο
γραφείο στον δεύτερο όροφο. Ελέ-
χθη ωστόσο, ότι τα χρήµατα αυτά
θα τοποθετηθούν και πάλι εκεί που
ανήκουν, στο αντίτιµο της οικίας, η
οποία πωλήθηκε προς τρία εκατοµ-
µύρια δολάρια.

Εν τω µεταξύ, δεν έχει διευκρινι-
στεί αν παράλληλα µε την Αρχιεπι-
σκοπή στο Μανχάταν, θα κλείνουν
την Παρασκευή και οι κατά τόπους
Μητροπόλεις και η Θεολογική Σχο-
λή του Τιµίου Σταυρού στη Βοστώνη
όπως γινόταν τα καλοκαίρια.

Θα κλείνει η Αρχιεπισκοπή τις Παρασκευές

Σε αποκλειστική συνέντευξή του στον 
«Ε.Κ.» για τη δοκιµασία που περνάει 

ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ

ΚΑΘΙ ΓΟΥΙΛΕΝΣ/ΑΣΟΣΙΕΪTΕΝT ΠΡΕΣ

Συνέχεια στη σελίδα 8

Η υπόθεση 
Ζαχόπουλου

Συγκλόνισε τον Ελληνισµό η είδη-
ση της απόπειρας αυτοκτονίας ενός
µέχρι πρότινος στελέχους της ελλη-
νικής κυβέρνησης.

Κύριο Αρθρο στη σελίδα 2
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ΤΩΝ ΗΠΑ 

ΑΠΟ ΤΟ 1915

ΗΡΕΜΗΣΤΕ

ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ

(Πληροφορίες στο

«Περιοδικό» σελ. 3)
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1-888-547-9527
Κατ’ οίκον διανοµή
subscriptions2@ekirikas.com

1-718-784-5255
Βιβλιοπωλείο
info@ekirikas.com

Ας γίνει το θέληµα του Θεού, λέει ο Χριστόδουλος
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Σ
υγκλόνισε τον Ελληνισµό η είδηση της απόπειρας αυτοκτονίας
ενός µέχρι πρότινος στελέχους της ελληνικής κυβέρνησης. Η από-
πειρα να βάλει κανείς τέλος στη ζωή του, για λόγους ευαισθησίας
από ό,τι φαίνεται, δεν είναι ένα σύνηθες φαινόµενο σε ένα κόσµο

που απέβαλε τις ευαισθησίες του, που απέκτησε σκληρή πέτσα, που έχει
αναγάγει το κλέψιµο και το ψέµα σε «µαγκιά».

Ο κ. Χρήστος Ζαχόπουλος υπήρξε η «σπονδυλική στήλη» του υπουργεί-
ου Πολιτισµού, ενός, για λόγους προφανείς, εκ των πλέον σηµαντικών
υπουργείων της Ελλάδας, από την αρχή της θητείας της κυβέρνησης µέχρι
προχθές όταν αιφνιδίως παραιτήθηκε από τη θέση του γενικού γραµµατέα
του υπουργείου αυτού, επικαλούµενος λόγους υγείας. Οχι ότι δεν είχε σο-
βαρά προβλήµατα µε την υγεία του. Οµως, από ό,τι φαίνεται, δεν ήταν αυ-
τός ο βασικός λόγος της παραίτησής του.

Oπως αποκαλύφθηκε, του ζήτησε να παραιτηθεί το Μέγαρο Μαξίµου,
το κέντρο της πολιτικής εξουσίας στη γενέτειρα. Είχε προφανώς υποπέσει
σε σοβαρό λάθος που επέβαλε την άµεση αποµάκρυνσή του από την κυ-
βέρνηση.

Ο κ. Κώστας Καραµανλής είναι αµείλικτος όταν πρόκειται για θέµατα
ήθους. Aσχετα ποιος µπορεί να είναι αυτός που εµπλέκεται σε παρανοµίες.
Κι έτσι οφείλει να είναι.

Σήµερα, η ελληνική πρωτεύουσα οργιάζει από φήµες για το ποιο ακρι-
βώς ήταν το λάθος στο οποίο υπέπεσε ο κ. Ζαχόπουλος.

Πληροφορίες του «Ε.Κ.» αναφέρουν ότι πρόκειται για προσωπικό του
θέµα για το οποίο υπάρχουν αποδεικτικά στοιχεία, τα οποία κατέληξαν
στα χέρια γνωστού τηλεοπτικού «αστέρα», ο οποίος και τον εκβίαζε να τα
βγάλει στον αέρα. Και προκειµένου να προστατεύσει την τιµή του και την
κυβέρνηση προτίµησε, αν και χριστουγεννιάτικες µέρες, να θέσει τέρµα
στη ζωή του. Τι τραγικότητα;

Εκφράζουµε την ελπίδα, όπως διαλευκανθεί η υπόθεση του Ζαχόπου-
λου το συντοµότερο δυνατόν, καθώς και να ενηµερωθεί επίσηµα και πλή-
ρως ο ελληνικός λαός για το τραγικό αυτό θέµα.

Παράλληλα, όµως, εκφράζουµε την ευχή όπως η υπόθεση αυτή αποτε-
λέσει την αφορµή για µια σε βάθος έρευνα για τον απαράδεκτο τρόπο που
λειτουργούν κάποια ΜΜΕ και ορισµένοι δηµοσιογράφοι στην Ελλάδα.

Είναι κοινή η διαπίστωση ότι το κακό παράγινε.
Εξακολουθούν όµως οι άνθρωποι αυτοί να «βγαίνουν στον αέρα», να εί-

ναι ακόµα πιστευτοί και έτσι να παραπληροφορούν την κοινή γνώµη και
να σκορπούν το φόβο σε όσους τολµούν να τους ελέγξουν.

Αυτό δεν απαλλάσσει ασφαλώς τον κ. Ζαχόπουλο από τις ευθύνες του.
∆ηµόσιοι λειτουργοί, και µάλιστα ανώτεροι, οφείλουν να ενεργούν υπερά-
νω πάσης υποψίας τόσο σε θέµατα που αφορούν τη δουλειά τους, όσο και
στην προσωπική τους ζωή.

Θα ήταν έτσι πολύ πιο χρήσιµο για την κοινωνία να δικαστεί από το να
εξωθηθεί προς την αυτοκτονία.
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Η υπόθεση Ζαχόπουλου

Να επιστρέψει ο Μάνος 
στη Ν∆ και στην κυβέρνηση

Με αφορµή µια επιστολή που
διάβασα προ ολίγων ηµερών σε
αθηναϊκή εφηµερίδα, σχετικά µε
την επιστροφή του Στέφανου Μά-
νου στη Ν∆ και στην κυβέρνηση,
γράφω τα παρακάτω:

Πρώτα-πρώτα, δράττοµαι της
ευκαιρίας για να τονίσω τις πρό-
σφατες απόψεις του Στέφανου Μά-
νου για τη δηµιουργία µικρών εύ-
χρηστων πάρκων αντί του τεράστι-
ου και βεβαίως δύσχρηστου πάρκου
στο Ελληνικό.

Οι κ. Μάνος και Σουφλιάς δια-
γράφηκαν πριν από πολλά χρόνια
για κάποια απειθαρχία. Αλλά ο κ.
Σουφλιάς επανήλθε «στο σπίτι
του», όπως είχε δηλώσει ενθουσια-
σµένος ο ίδιος ο κ. Καραµανλής,
πριν από χρόνια. Γιατί να µην ξανα-
γυρίσει «σπίτι του» και ο κ. Μάνος;
Η Νέα ∆ηµοκρατία είναι το Σπίτι
και του κ. Μάνου τουλάχιστον όσο
και του κ. Σουφλιά!

Ο Πρωθυπουργός, έχει αποδεί-
ξει πως έχει στέρεα ηγετικά προσό-
ντα, που έχουν εκτιµηθεί από
όλους τους Ελληνες. Θά ‘πρεπε να
ζητήσει ο ίδιος την επιστροφή του
κ. Μάνου, τόσο στο κόµµα όσο και
στην κυβέρνηση, που όπως πολύ
σωστά αναφέρει ο επιστολογράφος,
δεν έχει πολλά στελέχη του ανα-
στήµατος του κ. Μάνου. Είµαι βέ-
βαιος ότι δεν είναι καθόλου εύκολο
αυτό που ζητώ, αλλά ο κ. Καραµαν-
λής θα απεδείκνυε κατ’ αυτόν τον
τρόπο τη µεγαθυµία του, και θα
απεδείκνυε ότι εµπρός στα οφέλη
που θα προκαλέσει µια τέτοια χει-
ρονοµία, ο Πρωθυπουργός δεν δι-
στάζει να χρησιµοποιήσει κάθε µέ-
σον για την επίτευξη του τελικού
σκοπού του...

Μια πρωτοβουλία του είδους αυ-
τού, θα ήταν «εξ ύψους βοήθεια»
ιδιαιτέρως τώρα που η χώρα πιέζε-
ται από όλες τις πλευρές και έχει να
αντιµετωπίσει πολλά και δύσκολα
προβλήµατα. Χρειάζεται εποµένως
όλους τους ικανούς ανθρώπους που
διαθέτει. ∆εν περισσεύει κανείς.
Και ασφαλώς ο κ. Στέφανος Μάνου
είναι από τους πρώτους που θα
έπρεπε να επιστρέψει «σπίτι του».

Θα µεγάλωνε δε και την εκτίµη-
ση του ελληνικού λαού προς το πρό-
σωπο του κ. Κ. Καραµανλή διότι θα
περιελάµβανε και το στοιχείο της
µεγαθυµίας. Και αυτό θα έφθανε και
µόνο του να είναι αρκετό για να προ-
χωρήσει ο κ. Καραµανλής στο να
αναζητήσει πλέον ο ίδιος την επι-
στροφή του Στέφανου Μάνου.

«Πιστεύω», κατέληγε η επιστολή
του, «αν η πρότασή µου γίνει δε-
κτή, ότι θα είναι ωφέλιµη για τη χώ-
ρα αλλά και για τον κ. Πρωθυπουρ-
γό, καθώς και για τον ίδιο τον κ.
Μάνο, ο οποίος φλέγεται να βοηθή-
σει την πατρίδα».

Ευχαριστώ για την φιλοξενία,
Γιώργος Αβράς
Μανχάταν, ΝΥ
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$105.00 επιπλέον επιβάρυνση για καύσιµα για κάθε διαδροµή
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Παρασκευή, Σάββατο ή Κυριακή
Παιδιά 2-11 ετών πληρώνουν 25% λιγότερο
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MET’ EΠIΣTΡOΦHΣ
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ΑΠΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ

1 Nοεµβρίου έως 15 ∆εκεµβρίου 2007

1 Ιανουαρίου έως 31 Μαρτίου 2008

1 έως 12 ∆εκεµβρίου 2007

25 ∆εκεµβρίου έως 13 Μαρτίου 2008

Κατευθείαν πτήσεις χωρίς σταθµό µε κανονικά δροµολόγια

CROWN PETERS··0077∂∂ÏÏÏÏ¿¿‰‰
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ - ΑΘΗΝΑ

Oι µισθοί των ιερέων

Σας στέλνω τις πιο θερµές µου ευ-
χές για «Καλά Χριστούγεννα» και
«Ειρηνικό το Νέο Ετος».

Είµαι 35 χρόνια αναγνώστης σας.
∆ιάβασα µε µεγάλο ενδιαφέρον το
άρθρο σας για τους µισθούς των ιερέ-
ων και έφριξα. Hξερα ότι πληρώνο-
νται καλά, αλλά δεν ήξερα ότι πολλοί
ιερωµένοι παίρνουν τόσο υψηλούς

µισθούς και απόρησα. Εδώ τελειώ-
νουν παιδιά επιστήµονες και αρχί-
ζουν µε πολύ χαµηλά ποσά και ιερείς
µε δυο χρόνια παπαδική να παίρ-
νουν κοντά εκατό χιλιάδες;

∆εν ξέρω πού θα µας βγάλει ο
δρόµος έτσι που βαδίζουµε, γιατί
πολλές κοινότητες, ιδιαίτερα οι µι-
κρές, δεν µπορούν να τα βγάλουν
πέρα οικονοµικά. ∆εν είναι µόνο οι
απαιτήσεις των ιερέων, είναι και ο

βραχνάς της Αρχιεπισκοπής κάθε
µήνα που ζητά, κι από πάνω µερικοί
συµπεριφέρονται στους ανθρώπους
µε όχι καλό τρόπο, να και το ευχαρι-
στώ. ∆εν λέγω να µην ζουν µε αξιο-
πρέπεια, αλλά βρε αδελφέ όχι να
βλέπουν τη θέση σαν διευθυντές
εταιρείας, γιατί στην ουσία αυτό γί-
νεται.

Γρηγόρης Χατζηπερικλέους
Νέα Ιερσέη
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∆ικηγορικό Γραφείο
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• ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
Σε οικοδοµές
Αυτοκινητιστικά
Γλίστρηµα και πτώση

• ΠΟΙΝΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ
Συλλήψεις 
Σοβαρές υποθέσεις
DWI

• ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ 
• ∆ΙΚΑΙΟ

Κηδεµονία
∆ιαζύγιο
∆ιατροφή παιδιών

Η εµπειρία µετράει:

Χρειάζεστε δικηγόρο που έχει 
διδάξει άλλους δικηγόρους πώς 

να χειρίζονται υποθέσεις στο δικαστήριο

Χρειάζεστε δικηγόρο που µιλάει 
τη γλώσσα σας και καταλαβαίνει τι σηµαίνει 

η υπόθεσή σας για σας και την οικογένειά σας

Τα νοµικά προβλήµατα είναι εκ φύσεως 
απρόβλεπτα και µπορούν να προκύψουν ακόµα 

και σε καλές οικογένειες. Μπορούµε να βοηθήσουµε

BENJAMIN & VASILATOS, LLC
30-16 Steinway Street, 2nd floor

Astoria, NY 11103

(718) 728-0555

Στη διάθεσή σας 24 ώρες το 24ωρο, 7 ηµέρες την εβδοµάδα

Η πολυσέλιδη, πλούσια έκδοση που κρατάτε στα χέρια σας, η µεγαλύτερη
στη µακρόχρονη ιστορία του «Ε.Κ.» αποτελεί κυριολεκτικά ένα θαύµα, καρ-
πό αφενός πολύ σκληρής εργασίας των ανθρώπων της εφηµερίδας στα κε-
ντρικά γραφεία µας στη Νέα Υόρκη και στην Αθήνα -όπου βρίσκεται το τµή-
µα παραγωγής- και αφετέρου της ένθερµης, πρακτικής υποστήριξης των δια-
φηµιζόµενων ιδιωτών, οργανισµών, επιχειρήσεων, ιδρυµάτων προς την εφη-
µερίδα του Ελληνισµού των ΗΠΑ. Η παράδοση της µεγάλης χριστουγεννιάτι-
κης έκδοσης ανάγεται σε πολλές δεκαετίες. Οµως, επί των ηµερών της κ. Βέ-
τας ∆ιαµατάρη-Παπαδοπούλου στην ηγεσία του ∆ιαφηµιστικού τµήµατος της
εφηµερίδας, έφτασε στα ύψη αυτά.
Τα έσοδα των µεγάλων εκδόσεων των Χριστουγέννων και Πάσχα συµβάλουν
ουσιαστικά στην οµαλή λειτουργία της εφηµερίδας και στη συνεχή βελτίωσή
της. Μια αλήθεια που πιστεύουµε ότι γνωρίζουν αυτοί που την καθιστούν
δυνατή, συνεργάτες, διαφηµιζόµενοι και αναγνώστες.
Η ∆ιεύθυνση του «Ε.Κ.» θέλει να εκφράσει τις ευχαριστίες της στους πιστούς
υποστηρικτές της εφηµερίδας, σ’ εκείνους που αντιλαµβάνονται πλήρως το
ρόλο της στην Κοινότητά µας, καθώς  και στους άξιους, µέχρι αυτοθυσίας συ-
νεργάτες της στα αρµόδια τµήµατα της ∆ιαφήµισης, του Πιεστηρίου, της
∆ιεκπεραίωσης εφηµερίδας, της ∆ιανοµής και στα γραφεία των Αθηνών, της
Παραγωγής, ∆ιόρθωσης, ∆ιαφήµισης και Επεξεργασίας των Φωτογραφιών.
Σε εσάς όλους και τον απανταχού Ελληνισµό ευχόµαστε Καλά Χριστούγεν-
να, µε Υγεία.

Α.Η.∆.

Οι σταρ των ηµερών
Χριστούγεννα έρχονται και οι πολιτικοί έχουν σταµατήσει να µπαίνουν
στα σπίτια µας µέσα από τις οθόνες των τηλεοράσεών µας. Οι σταρ των
ηµερών, είναι οι γαλοπούλες...

Γ.Μ.

Η χριστουγεννιάτικη έκδοση
ΑΘΗΝΑ. Η απόπειρα αυτοκτονίας
τού -µέχρι προ τριών ηµερών- γενι-
κού γραµµατέα του υπουργείου Πο-
λιτισµού αποτελεί, δίχως άλλο, ένα
δράµα µε ανθρώπινες διαστάσεις
αλλά, πέραν πάσης αµφισβήτησης,
και σαφείς πολιτικές προεκτάσεις.

Οχι µόνο γιατί το συγκεκριµένο
πολιτικό πρόσωπο διέθετε ισχυρές
διασυνδέσεις στην κυβέρνηση και
διοικούσε τοµείς µεγάλης σηµασίας
στο υπουργείο Πολιτισµού, αλλά και
διότι ο τρόπος και ο χρόνος που πα-
ραιτήθηκε -πριν προβεί στο απονε-
νοηµένο εγχείρηµα- προκάλεσαν
πολλά ερωτηµατικά και ανέπτυξαν
έντονη φηµολογία, που υπερβαίνει
το προσωπικό και εισέρχεται στο πο-

λιτικό και το διαχειριστικό.
Η παραίτηση του κ. Ζαχόπουλου

έγινε γνωστή τα µεσάνυχτα της Τρί-
της, παραµονή της απεργίας των ερ-
γαζοµένων στα µέσα ενηµέρωσης,
σε χρόνο, δηλαδή, που η διερεύνη-
ση των αιτίων και η προβολή της
ήταν πρακτικώς αδύνατες. Λέγεται,
δε, πως επί της ουσίας ο πρώην γενι-
κός γραµµατέας του υπουργείου Πο-
λιτισµού εξαναγκάστηκε σε παραί-
τηση µε εντολή από το περιβάλλον
του Πρωθυπουργού, ενώ µάλιστα ο
κ. Κώστας Καραµανλής βρισκόταν
σε επίσηµη επίσκεψη στη Μόσχα.

Ολες αυτές οι πληροφορίες δεν
συνάδουν µε την επίσηµη αιτιολό-
γηση της παραίτησης και την απόδο-

σή της «σε λόγους υγείας», όπως
υποστηρίζει το παραιτηθέν κυβερ-
νητικό στέλεχος, ούτε, φυσικά, µε
την αιδήµονα σιωπή της κυβέρνη-
σης στο σύνολό της.

Οταν ένα στέλεχος παραιτείται
πράγµατι για λόγους υγείας, ουδείς
έχει τίποτε να κρύψει και η πράξη
αυτή γίνεται στο φως της ηµέρας κι
όχι σε συνθήκες αποφυγής της δη-
µοσιότητας. Η υπόθεση αυτή, λοι-
πόν, είναι εξαιρετικά σοβαρή για να
παραµείνει στο ηµίφως της σπερµο-
λογίας (πιθανώς και αθλιοτήτων),
των υπαινιγµών, των αλληλοκατη-
γοριών µεταξύ µελών της κυβέρνη-
σης και της πιθανότητας να έχουν
διαπραχθεί ακόµα και σκάνδαλα κα-
κοδιαχείρισης του δηµόσιου χρήµα-
τος. Εάν είναι µόνο µια ανθρώπινη
δραµατική ιστορία, ας αποκαλυφθεί
ως τέτοια.

Εάν, όµως, υποκρύπτει άλλα, σο-
βαρότερα θέµατα και συγκαλυφθεί,
θα αποδειχθεί επιβαρυντικό και για
τον πρώην γενικό γραµµατέα και για
την εικόνα της κυβέρνησης.

Αυτή τη φορά, δε, ίσως εξελιχθεί
µε πιο πολιτικά επώδυνο τρόπο από
την υπόθεση του θανάτου του διοι-
κητή του ΙΚΑ Γιάννη Βαρθολοµαίου,
περίπου πριν από ένα χρόνο.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ � Γνώµη

Φως κι όχι συγκάλυψη για τον Ζαχόπουλο

ΑΘΗΝΑ. Αναπάντητα έµειναν τα µε-
γάλα ερωτήµατα της αντιπολίτευσης
σχετικά µε την ειλικρίνεια του Προ-
ϋπολογισµού. Το πρώτο αφορά την
ειλικρίνεια των στοιχείων. Η κυβέρ-
νηση ισχυρίζεται ότι µείωσε το έλ-
λειµµα κατά περίπου 5 µονάδες του
Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος.
Πρόκειται ασφαλώς για θαύµα γιατί
βέβαια τόσο οι δαπάνες όσο και τα
έσοδα παραµένουν σταθερά ως πο-
σοστό του Προϋπολογισµού σε όλη
την τετραετία της γαλάζιας διακυ-
βέρνησης. Στην πραγµατικότητα
εκείνο που έχει συµβεί είναι µια
πρωτοφανής λαθροχειρία. Το
υπουργείο των Οικονοµικών στην
περίφηµη απογραφή το 2004 άλλα-
ξε τον τρόπο καταγραφής των αµυ-
ντικών δαπανών προκειµένου να εµ-
φανίσει ότι το έλλειµµα έφτασε στο
7% του ΑΕΠ. Αφού αξιοποίησε προ-
παγανδιστικά τα ευρήµατα, επανέ-
φερε τον παλαιό τρόπο καταγραφής,
διέγραψε- λογιστικά- τις µαύρες τρύ-
πες των νοσοκοµείων και εµφανίζει
έτσι το έλλειµµα µειωµένο!

Το δεύτερο αναπάντητο ερώτηµα
αφορά την ειλικρίνεια των προθέσε-
ων. Ο κ. Αλογοσκούφης έχει ισχυρι-

στεί ότι δεν θα αυξηθεί ο ΦΠΑ µέσα
στο 2008. Αν δεν συµβεί αυτό όµως,
τότε προκαλεί απορίες πώς τα φορο-
λογικά έσοδα προβλέπονται αυξη-
µένα κατά 12,9% την ώρα που το
Εθνικό Προϊόν εµφανίζει αύξηση
πολύ µικρότερη. Κατά τα άλλα, ο
προϋπολογισµός που ψηφίστηκε
αντανακλά µε θρησκευτική ευλά-
βεια τον νεοφιλελεύθερο προσανα-
τολισµό της κυβέρνησης.

Οι κοινωνικές δαπάνες παραµέ-
νουν καθηλωµένες, το ίδιο και οι δη-
µόσιες επενδύσεις, ενώ οι απαλλα-
γές που ανακοινώθηκαν στον φόρο
εισοδήµατος, στον φόρο κληρονο-
µιάς και στον φόρο µεγάλης ακίνη-
της περιουσίας έχουν ως αποτέλε-
σµα να ευνοούνται δυσανάλογα τα
υψηλά εισοδήµατα και λίγο ή ακόµα
και να επιβαρύνονται τα χαµηλά.

Οσο για τις αυξήσεις που ύστερα
από τριετή λιτότητα δόθηκαν για το
ΕΚΑΣ αλλά και τις υποσχέσεις για το
Ταµείο καταπολέµησης της φτώχει-
ας, είναι φανερό ότι αποτελούν το
άλλοθι µιας πολιτικής που, όπως σω-
στά επισήµανε η εισηγητής της αξιω-
µατικής αντιπολίτευσης, ακολουθεί
τη λογική φιλόπτωχου ταµείου!

ΤΑ ΝΕΑ � Ριπές

Μονόπλευρος

ΑΘΗΝΑ. Από οικονοµική άποψη
υπάρχουν µόνο δύο τρόποι για να
δηµιουργηθούν περισσότερες θέ-
σεις εργασίας: Να υπάρξει ταχύτε-
ρη οικονοµική µεγέθυνση ή να µει-
ωθούν οι µισθοί, ώστε να αυξηθεί η
ζήτηση για εργασία.

Το δίληµµα αυτό έχει ενώπιόν
της σήµερα η ελληνική κοινωνία,
παρά το κατόρθωµα της κυβέρνη-
σης να περιορίσει τους άνεργους
στο 7,9% του ενεργού πληθυσµού.
Οι άνθρωποι της στατιστικής υπη-
ρεσίας για άλλη µία φορά απέδει-
ξαν ότι είναι µετρ στον καλλωπισµό
των αριθµών. Ο µεγάλος αλχηµι-
στής κατάφερε να αλλάξει τα νού-
µερα, αλλά ασφαλώς δεν κατόρθω-
σε να λύσει το πρόβληµα.

Ολοι, πλην...Λακεδαιµονίων
(σ.σ. κυβέρνηση) συµφωνούν ότι
µε την αύξηση της απασχόλησης
περιορίζεται η ανεργία και ασφα-
λώς απορρίπτουν την προοπτική
της µείωσης των µισθών.

Τώρα παρά ποτέ είναι επιτακτι-
κή η ανάγκη δηµιουργίας θέσεων
εργασίας. Εξάλλου κεντρικός στό-
χος της Ευρωπαϊκής Ενωσης είναι η
απασχόληση να προσεγγίσει το
70% περίπου του ενεργού πληθυ-
σµού (ποσοστά που συναντάµε στη
Βόρεια Ευρώπη) από 59% περίπου
σήµερα.

Ετσι, όχι µόνο µειώνεται η ανερ-
γία, αλλά αντιµετωπίζεται και το
Ασφαλιστικό, αφού η σχέση εργα-
ζοµένων προς συνταξιούχους βελ-
τιώνεται.

Εποµένως η οικονοµική µεγέ-
θυνση είναι µονόδροµος. ∆εν είναι
δυνατόν να υπάρξει υψηλού επιπέ-
δου απασχόληση, ούτε αξιοπρεπής
διαβίωση για τους ηλικιωµένους
όταν δεν υπάρχει εύρωστη οικονο-
µία µε υψηλούς ρυθµούς ανάπτυ-
ξης και ικανή να παράγει καινοτό-
µα αγαθά.

Ο πρώτος παράγοντας που συµ-
βάλλει στην οικονοµική µεγέθυνση
είναι οι επενδύσεις και ο δεύτερος
το εκπαιδευτικό σύστηµα. Οµως,
ποιες επενδύσεις; 

Η απάντηση δεν µπορεί παρά να
είναι µόνο µία: Εκείνες που εκσυγ-
χρονίζουν την οικονοµία και τις επι-
χειρήσεις και δηµιουργούν νέες µο-
νάδες, οι οποίες απαιτούν υψηλές
γνώσεις και δεξιότητες από τους ερ-
γαζόµενους, οι οποίοι τις αποκτούν
χάρη στην αναβαθµισµένη εκπαί-
δευση και φυσικά αµείβονται καλύ-
τερα.

Ετσι µόνο είναι εφικτή η πτώση
της ανεργίας χωρίς µείωση µισθών.
∆ιαφορετικά όσο κι αν ξορκίζουµε
στα λόγια το ενδεχόµενο, κινδυ-
νεύουµε να οδηγηθούµε σε µι-
σθούς Κίνας ή Βουλγαρίας.

ΕΘΝΟΣ 
� Του Θ. Λυρτσογιάννη

Ο µεγάλος 

αλχηµιστής... 

ΑΘΗΝΑ. Επί πέντε ηµέρες και σε
επτά συνεδριάσεις, περίπου 170
βουλευτές υποτίθεται ότι ανέλυσαν
συστηµατικά και οργανωµένα τον
Προϋπολογισµό της χώρας.

Παρά το πλήθος των οµιλητών,
εκρίθη ως η πλέον ανιαρή συζήτηση
των τελευταίων ετών, χωρίς ουσία

και βάθος, χωρίς καν αξιόλογες αντι-
παραθέσεις. 

Πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, οι
περισσότεροι επιδόθηκαν σε ένα ρε-
σιτάλ παράλληλων και ανούσιων µο-
νολόγων. ∆είγµα σοβαρό κι αυτό της
υποχώρησης και της πολιτικής έν-
δειας...

TO BHMA � Κύριο άρθρο

Πολιτική ένδεια
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ΕΚΛΕΚΤΑ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ, ΜΠΥΡΕΣ ΚΑΙ ΠΟΤΑ

Λάδια, ελιές, τυριά όλων των ειδών και ό,τι χρειάζεστε 
για το γιορτινό σας τραπέζι αλλά και για κάθε µέρα.

NEW ATHENS CORNER INC & PITHARI TAVERNA
WE BRING GREECE IN NEW JERSEY

Η Ταβέρνα «Πιθάρι», 

προσφέρει την πλέον

αυθεντική ελληνική κουζίνα 

και ατµόσφαιρα 

στο New Jersey 

και σε όλη τη γύρω περιοχή.

Ολα ψηµένα παραδοσιακά στα

κάρβουνα και µε µεράκι. 

Α Ν Ο Ι Κ ΤΑ  ΚΑΘ Η Μ Ε Ρ Ι Ν Ε Σ  ΚΑ Ι  ΚΥ Ρ Ι Α Κ Ε Σ

28 Woodbridge Ave. • Highland Park, NJ 08904 • www.thepitharitaverna.com

Οι ιδιοκτήτες Τάσσος και Χρυσάνθη Στεφανοπούλου
και το προσωπικό 

εύχονται 

στους πελάτες και τους φίλους τους καθώς 
και στους απανταχού Ελληνες 

Χρόνια Πολλά - Καλή Χρονιά για το Νέο Ετος 2008
Υγεία, Πρόοδο, Ευηµερία, 

Αγάπη και Ειρήνη στον Kόσµο

Τηλ.:(732) 572-0616 Τηλ.:(732) 572-0721

Η εβδοµαδιαία αγγλόφωνη έκδοση «Τhe National Herald» κυκλοφορεί
κάθε Παρασκευή για τους κατ’ οίκον συνδροµητές του και ταχυδροµι-
κώς σε όλες τις πολιτείες των ΗΠΑ. Το αγγλόφωνο φύλλο, µε όλες τις ση-
µαντικές ειδήσεις της εβδοµάδας και µε αρθρογραφία εκλεκτών συνερ-
γατών, είναι ένα απαραίτητο εργαλείο ενηµέρωσης των οµογενών που
αισθάνονται πιο άνετα µε την αγγλική γλώσσα και για τα εδώ γεννηµέ-
να παιδιά µας. Οσοι ενδιαφέρονται µπορούν να την προµηθευτούν σε
επίλεκτα περίπτερα, ενώ διανέµεται κατ' οίκον και µε το ταχυδροµείο
µετά απο συνδροµή για την οποία µπορείτε να τηλεφωνείτε στο 718-
784-5255 ή µέσω της ιστοσελίδας www.thenationalherald.com

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυ-
κα). Ανοίγει σήµερα για το κοινό η
έκθεση «Το Μουσείο και η Ανασκα-
φή. Τώρα και για παιδιά», στο ισό-
γειο του Νέου Μουσείου της Ακρό-
πολης.

Η µεγάλη ανασκαφή η οποία
έγινε στο χώρο που κατασκευάστη-
κε το Νέο Μουσείο της Ακρόπολης,
αποκάλυψε µια σηµαντική γειτονιά
της Αρχαίας Αθήνας. Εφερε στο
φως τους δρόµους, τα σπίτια, τα

λουτρά και τα εργαστήρια των αν-
θρώπων που κατοίκησαν στο ση-
µείο, σε όλη τη διάρκεια της αρχαι-
ότητας. Είναι αυτά που σήµερα φαί-
νονται κάτω από τα γυάλινα δάπε-
δα και τους εξώστες του Μουσείου.

Σηµειώνεται ότι οι χώροι του
Μουσείου, εκτός του ισογείου, δεν
είναι προσβάσιµοι για το κοινό, κα-
θώς συνεχίζονται οι αρχαιολογικές
εργασίες που αφορούν στα εκθέµα-
τα του Μουσείου.

Προσβάσιµο το ισόγειο του
Νέου Μουσείου Ακρόπολης

θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι θα
έβρισκε ακαριαίο θάνατο.

Ολες οι ενδείξεις συγκλίνουν στο
ότι ο κ. Ζαχόπουλος αποπειράθηκε
να αυτοκτονήσει επειδή έπεσε θύ-
µα εκβιασµού, ενώ οι φήµες και τα
σενάρια οργιάζουν.

Την περασµένη Τρίτη είχε επικα-
λεστεί λόγους υγείας και είχε υπο-
βάλλει την παραίτησή του στον
υπουργό Πολιτισµού Μιχάλη Λιά-
πη. Ωστόσο, πληροφορίες αναφέ-
ρουν ότι η παραίτησή του, που φέ-
ρει ηµεροµηνία Τετάρτη, 19 ∆εκεµ-
βρίου, είχε ζητηθεί από το Μέγαρο
Μαξίµου, καθώς υπήρχαν πληροφο-
ρίες για οικονοµικό σκάνδαλο µε
αποχαρακτηρισµούς διατηρητέων
µνηµείων και διαχείριση κοινοτικών
κονδυλίων.

Μέλη του Κεντρικού Αρχαιολο-
γικού Συµβουλίου, σύµφωνα µε τον
αθηναϊκό Τύπο, πιστοποιούσαν πως
στη διάρκεια της θητείας του κ. Ζα-
χόπουλου, ως προεδρεύοντα και µε
διπλή ψήφο, έγιναν οι περισσότεροι
αποχαρακτηρισµοί δεσµευµένων
ως «αρχαιολογικών χώρων» ή και µη
χαρακτηρισµοί οικοπέδων ιδιωτών,
στα οποία υπάρχουν ενδείξεις αρ-
χαιοτήτων. Κάτι τέτοιο θεωρείται
πως έχει µεγάλο οικονοµικό αντί-
κρισµα από την πλευρά των ιδιω-
τών, καθώς όταν ένα οικόπεδο χα-
ρακτηρίζεται αρχαιολογικός χώρος,
ο ιδιοκτήτης του δεν µπορεί να το
εκµεταλλευτεί.

Σύµφωνα µε δηµοσιεύµατα,
έχουν εντοπιστεί δεκάδες υποθέ-
σεις, στις οποίες ο κ. Ζαχόπουλος
φέρεται να λειτούργησε προς όφε-
λος ιδιωτών, ενώ γίνεται λόγος και
για ύπαρξη «off shore» εταιρείας µε
τη συµµετοχή ενός ακόµα υψηλά
ιστάµενου παράγοντα, αν και κάτι
τέτοιο δεν µπορεί να διασταυρωθεί,
τουλάχιστον προς το παρόν.

Το πρόσωπο-κλειδί
Η υπόθεση περιπλέκεται µε το

σοβαρό επεισόδιο που σηµειώθηκε
πριν από µερικές µέρες στο υπουρ-
γείο Πολιτισµού, στο οποίο πρωτα-
γωνίστησε στενή συνεργάτιδα του
πρώην γενικού γραµµατέα, η οποία
απειλούσε µε αποκαλύψεις, επειδή
δεν είχε καταφέρει να µονιµοποιη-
θεί.

Η 34χρονη αποτελεί το πρόσω-
πο-κλειδί στην υπόθεση, ενώ όπως
έλεγε ανώτερος αξιωµατικός της
ΕΛ.ΑΣ. στον «Ε.Κ.», η Αστυνοµία εί-
ναι σίγουρη ότι ο κ. Ζαχόπουλος
αποπειράθηκε να αυτοκτονήσει
επειδή τον εκβίαζαν και γι’ αυτό πο-
λύ σύντοµα αναµένεται να εκδοθεί
ένταλµα σύλληψης για τη συγκεκρι-
µένη γυναίκα. Ο ίδιος αξιωµατικός
δεν θέλησε να σχολιάσει τα όσα
ακούγονται για το αποκαλυπτικό βί-
ντεο ή για τις υποθέσεις οικονοµι-
κών σκανδάλων, λέγοντας ότι αυτά
δεν απασχολούν αυτή τη στιγµή την
Αστυνοµία, αλλά άφησε να εννοη-
θεί ότι γνωρίζει την ύπαρξή τους.

Η ίδια, πάντως, πριν ακόµα ο κ.
Ζαχόπουλος αποπειραθεί να αυτο-
κτονήσει, είχε διαψεύσει την πλη-
ροφορία που είχε διαρρεύσει στα
δηµοσιογραφικά γραφεία και έλεγε
ότι απειλούσε τον πρώην προϊστά-
µενό της µε αποκαλύψεις, αν και
πηγές από το υπουργείο Πολιτι-
σµού επιµένουν ότι το περιστατικό
είναι αληθές.

Σύµφωνα µε τα υπάρχοντα στοι-
χεία, η ίδια ήταν συµβασιούχος του
υπουργείου Πολιτισµού και άρχισε
να εκβιάζει τον κ. Ζαχόπουλο όταν
έµαθε ότι δεν θα µονιµοποιηθεί.
Μάλιστα, φέρεται να του ζήτησε
200.000 ευρώ για να µην δηµοσιο-
ποιήσει προσωπικές φωτογραφίες
και βίντεο.

Η εφηµερίδα «Τα Νέα» αναφέ-
ρουν ότι στο επεισόδιο που έλαβε
χώρα στο γραφείο του πρώην γενι-
κού γραµµατέα, ο ίδιος ακούστηκε
να φωνάζει προς τη συνεργάτιδά
του «τελειώσαµε, έξω» και εκείνη
του απάντησε: «Τελειώσαµε, αλλά
εσύ θα πεθάνεις».

Οι πληροφορίες λένε ότι το συ-
γκεκριµένο αποκαλυπτικό βίντεο
έφτασε σε δύο τηλεοπτικούς σταθ-
µούς και σε µία εφηµερίδα, πριν ο
κ. Ζαχόπουλος αποπειραθεί να αυ-
τοκτονήσει. Κανείς όµως δεν δέ-
χθηκε να το βγάλει στον «αέρα»,

ιδιαίτερα από τη στιγµή που µαθεύ-
τηκαν οι τραγικές εξελίξεις στην
πολυκατοικία της Καρνεάδου στο
Κολωνάκι.

Στην υπόθεση, πάντως, εµπλέ-
κονται και δύο δικηγόροι, οι οποίοι
αναµένεται να καταθέσουν, ενώ
ιδιαίτερα σηµαντικά είναι τα τελευ-
ταία τηλεφωνήµατα που έγιναν
από το κινητό του κ. Ζαχόπουλου.
Ο ίδιος µίλησε µε τον γιο του λίγη
ώρα πριν αποπειραθεί να αυτοκτο-
νήσει και λίγο πριν πέσει στο κενό
του έστειλε γραπτό µήνυµα στο
οποίο του έλεγε να φροντίζει τη µη-
τέρα του.

Εκτός από το κινητό του, ερευ-
νάται και ο προσωπικός του υπολο-
γιστής, ενώ έχει εντοπιστεί σε ένα
κοµµάτι χαρτί και ένας τραπεζικός
λογαριασµός, ο οποίος φέρεται να
ανήκει στην πρώην συνεργάτιδα
του κ. Ζαχόπουλου.

Σοκ σε Μαξίµου και Βουλή
Η είδηση έπεσε σαν κεραυνός

στο Μέγαρο Μαξίµου. Οταν µάλι-
στα έµαθε το νέο ο Θεόδωρος Ρου-
σόπουλος αρχικά δεν το πίστεψε
και ζήτησε από τον στενό συνεργά-
τη του Πρωθυπουργού, Γιάννη Αγ-
γέλου, να το επιβεβαιώσει, κάτι
που έκανε.

Σχεδόν άµεσα έγινε σύσκεψη
στο Μαξίµου µεταξύ των επιτελών

του κ. Καραµανλή, στην οποία αρ-
γότερα συµµετείχε και ο ίδιος ο
Πρωθυπουργός. Λίγο αργότερα, ο
κ. Ρουσόπουλος δήλωσε ότι «όταν
κάποιος φτάνει να κάνει το απονε-
νοηµένο διάβηµα δηµιουργείται
ένα µεγάλο γιατί. Για την κατάστα-
ση της υγείας του γνωρίζετε. Ελπί-
ζουµε οι έρευνες να δώσουν απα-
ντήσεις». Σε ερωτήσεις δηµοσιο-
γράφων, αν σχετίζεται το συµβάν
µε την παραίτηση του κ. Ζαχόπου-
λου, ο κ. Ρουσόπουλος απάντησε
χαρακτηριστικά: «Ο κ. Λιάπης έχει
ανακοινώσει ότι υπέβαλε την πα-
ραίτησή του για λόγους υγείας».

Το κλίµα στη Βουλή το βράδυ
της Πέµπτης ήταν ιδιαίτερα βαρύ,
όπου συνεχιζόταν η συζήτηση για
τον Προϋπολογισµό. Είναι χαρα-
κτηριστικό ότι όταν µαθεύτηκε το
νέο, οι περισσότεροι βουλευτές
έφυγαν εσπευσµένα από το Κοινο-
βούλιο για τα γραφεία τους και τα
τηλέφωνα έπεφταν βροχή, ενώ λίγο
µετά τις 7 το απόγευµα ελάχιστοι
ήταν οι βουλευτές που βρισκόταν
στα έδρανα. Από τους πρώτους
έφτασε ο πρώην πρόεδρος της Ν∆,
Μιλτιάδης Εβερτ, ο οποίος πήγε
στο καφενείο της Βουλής και ζήτη-
σε να µάθει τα νεότερα, ενώ πολλά
κυβερνητικά στελέχη εγκατέλειπαν
τακτικά τις θέσεις τους στην αίθου-
σα της Ολοµέλειας για να ενηµερω-
θούν.

Ο κ. Καραµανλής έφτασε στη
Βουλή στις 7.30 το απόγευµα. Ηταν
ιδιαίτερα σκεπτικός και συνοφρυω-
µένος, καθώς είναι γνωστό ότι έχει
καλή σχέση µε τον κ. Ζαχόπουλο,
µε τον οποίο έχει συνεργαστεί και
ως βουλευτής και στους πρώτους
µήνες της θητείας του, όταν εκτός
από Πρωθυπουργός ήταν και
Υπουργός Πολιτισµού.

Εντύπωση προκάλεσαν τα λόγια
του προέδρου του ΛΑΟΣ, Γιώργου
Καρατζαφέρη, από το βήµα της
Βουλής. Συγκεκριµένα, ο κ. Καρα-
τζαφέρης, στην αρχή της οµιλία του
είπε αναφερόµενος στον κ. Ζαχό-
πουλο: «Εύχοµαι να γίνει καλά και
εύχοµαι να εύχονται όλοι να γίνει
καλά. Αυτό ας το λάβετε σοβαρά
υπόψη».

∆ήλωση για το θέµα έκανε και ο
κ. Σουφλιάς, έπειτα από συνάντησή
του µε τον πρόεδρο του Συνασπι-
σµού Αλέκο Αλαβάνο. Ο Υπουργός
ΠΕΧΩ∆Ε είπε ότι «δεν θέλω να πω
τίποτα, γιατί δεν γνωρίζω το θέµα
και κανείς δεν γνωρίζει τι έγινε και
τι δεν έγινε», ενώ ο κ. Αλαβάνος τό-
νισε ότι «εύχοµαι να αναρρώσει
πλήρως και όπως σε κάθε θέµα πρέ-
πει να υπάρξει και ελπίζω να υπάρ-
ξει διαφάνεια».

Ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑ-
ΣΟΚ, Γιάννης Ραγκούσης, έκανε
την ακόλουθη δήλωση: «Αναµένου-
µε από την κυβέρνηση πλήρεις και
επαρκείς πολιτικές απαντήσεις, γι’
αυτήν την υπόθεση, από την οποία
γεννώνται πολλά και σοβαρά πολιτι-
κά ερωτήµατα»

Kρίσιµη η κατάσταση του Χρήστου Ζαχόπουλου

Ανά τακτά χρονικά διαστήµατα ένας εκ των θεραπόντων ιατρών του
Χρήστου Ζαχόπουλου προβαίνει σε ανακοινώσεις για την κατάσταση
της υγείας του. Στη φωτογραφία ο γιατρός Χ. Ρούσος σε δήλωσή του,
το βράδυ της Πέµπτης, ενηµέρωσε τους δηµοσιογράφους ότι η κατά-
σταση του πρώην γ.γ. του υπουργείου Πολιτισµού είναι πολύ κρίσιµη. 

Συνέχεια από τη σελίδα 1

ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ   
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΣΤΟΡΙΑΣ
ΣΧΟΛΕΙO ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΟ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ
30-11 30th Drive, Astoria, NY 11102

Τ Ο Τ Ε   Π Ο Υ   Χ Τ Ι Ζ Α Μ Ε   1 9 8 1  - 1 9 8 2
Κείµενα της εποχής που µεγάλωναν την βαθειά Πίστη, το θάρρος και 

την αισιοδοξία για τη διατήρηση της Ελληνικής Γλώσσας και Ιστορίας.

Το ποιητικό κείµενο που ακολουθεί, µαζί µε πολλά άλλα της εποχής εκείνης 
ήταν εµβατήρια και πρόκληση για γαλάζια όνειρα και νέους Παρθενώνες.

Αγαπητοί πάροικοι, αγαπητοί οµογενείς,
Με άσβεστη την φλόγα του πατριωτισµού, µε πίστη στα ιδανικά της φυλής µας, µε λάβαρο τη διαιώνιση της

Ελληνικής γλώσσας και κουλτούρας, το εκπαιδευτήριό µας θα συνεχίσει τον αγώνα και την ακαδηµαϊκή του πορεία
παραδίδοντας στην κοινωνία

Καρπούς πνεύµατος και Ελληνοπρεπούς Παιδείας

Για τις επικείµενες εορτές των Χριστουγέννων και του Νέου Ετους εγκάρδιες και ειλικρινείς ευχές 
στα παιδιά µας, στους εκπαιδευτικούς µας στους πάροικούς µας, στην Οµογένεια και τον απανταχού Ελληνισµό. 

AFRODITE FOUNTAS
2003, NEW YORK UNIVERSITY

DIMITRA VASILOPOULOS
2006, FORDHAM UNIVERSITY

EVANGELIA PODARAS
2006, YALE UNIVERSITY

FAYE MALONAS
2004, NEW YORK UNIVERSITY

MARIA MENDOROS
2003, NEW YORK UNIVERSITY

IOANNHS DOUVELIS
2002, PACE UNIVERSITY

JOHN LADIS
2005, FORDHAM UNIVERSITY

KONSTANTINOS BELESIS
2003, COOPER UNION

STEVEN MICHAEL
2004, POLY TECH

JENNIFER LAMBROS
2002, FORDHAM UNIVERSITY

Για ενηµέρωση και πληροφορίες τηλεφωνείτε στα Γραφεία του Σχολείου 

(718)728-1754

Ακολουθώντας τον δρόµο του χρέους, τον δρόµο που χάραξαν όλοι όσοι υπηρέτησαν το λαµπρό τούτο οικοδόµηµα
της Κοινότητάς µας, φτάσαµε σ’ ένα ακόµα ξέφωτο της ανοδικής µας πορείας. 

Ευλόγησεν ο Θεός τα βήµατά µας κι η πίστη έκανε πέτρες και δοκάρια τους στόχους και τα όνειρά µας. 
Τούτες τις µέρες άρχισε να κτίζεται το «Γαλάζιο µας Όνειρο». Το Γυµνάσιό µας!

Κάθε του τούβλο και µια αυτοπροαίρετη θυσία. Μα και κάθε του λιθάρι και µια υπόσχεση. Μαζί του, πυργώνεται
κι η µοίρα, η ταυτότητα και το «πιστεύω» του Έλληνα της Αστόριας, που θαρραλέος 

συνεχίζει τον ακατάλυτο δρόµο της Θείας Επιταγής του.

Αυτή τη µεγάλη ώρα µε πλήρη επίγνωση των ευθυνών µας χωρίς φόβο και καµιά επιφύλαξη, 
µε την ίδια πίστη και αισιοδοξία κάνουµε ακόµα µια επιβεβαίωση: 

Να συνεχίσουµε όλοι, ενωµένοι κι αδελφωµένοι, τον κοινό µας αγώνα, µε θάρρος, µε πείσµα ακόµα και
µε πρόκληση στο «αντίξοο», µέχρις ότου υψώσουµε στο Εκπαιδευτήριό µας Λάβαρο –τον ωραίο κόσµο

του «ΑΥΡΙΟ», που οραµατιζόµαστε «ΣΗΜΕΡΑ».

Σε όλους εσάς που συµµερίζεστε τα συναισθήµατά µας, ένα µεγάλο «Ευχαριστώ» 
και µια κοινή προσευχή για όλους: 

Ο ΘΕΟΣ ΜΑΖΥ ΜΑΣ…

Ο ΘΕΟΣ ΜΑΖΥ ΜΑΣ…



Του ∆ηµήτρη Σουλτογιάννη

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. «Κάθε πέρυσι και κα-
λύτερα, κάθε φέτος και χειρότερα»,
λέει ο λαός, µια παροιµία που απ’
ό,τι φαίνεται ασπάζονται οι οµογε-
νείς κοσµηµατοπώλες της Νέας
Υόρκης, αναφερόµενοι στις πωλή-
σεις των Χριστουγέννων λίγες µό-
νον ηµέρες πριν τη µεγαλύτερη
εµπορική γιορτή στις ΗΠΑ. Απο-
γοητευµένη είναι η πλειοψηφία
των ιδιοκτητών κοσµηµατοπωλείων
οι οποίοι θεωρούν ότι η αύξηση
στην τιµή του χρυσού αλλά και η
«βουτιά» του δολαρίου έναντι του
ευρώ και των άλλων µεγάλων διε-
θνών νοµισµάτων ευθύνεται για
την τεράστια πτώση των πωλήσεων
στη φετινή αγορά που σε ορισµένες
περιπτώσεις αγγίζει και το 90%.

«∆υστυχώς η κίνηση φέτος είναι
γενικά πεσµένη σε όλες τις δουλει-
ές», ανέφερε χαρακτηριστικά στον
«Ε.Κ.» ο ιδιοκτήτης του κοσµηµατο-
πωλείου «Athena Jewelry» Θέµης
∆αούλας, το οποίο βρίσκεται στον
αριθµό 4311 της Λεωφόρου Μπέλ
στο Μπέισαϊντ. Ερωτηθείς για την
κίνηση που αναµένει αυτό το Σαβ-
βατοκύριακο, το τελευταίο πριν
από τα Χριστούγεννα, ο κ. ∆αούλας
τόνισε: «Εγώ περιµένω ότι το Σαβ-
βατοκύριακο αυτό θα είναι αυξηµέ-
νη η κίνηση τουλάχιστον αυτές τις
τρεις ηµέρες».

Σύµφωνα µε τον οµογενή κο-
σµηµατοπώλη, ο περισσότερος κό-
σµος, µέσω παραγγελιών, φέτος
προτιµά σκουλαρίκια και ρολόγια
για τα δώρα που θα κάνει σε αγαπη-
µένα πρόσωπα. «Οι τιµές είναι αυ-
ξηµένες, καθώς η τιµή του χρυσού
έχει τριπλασιαστεί, από τα 200 δο-
λάρια η ουγκιά έχει εκτιναχθεί στα
800 δολάρια», υπογραµµίζει ο κ.
∆αούλας.

Οµως, και ο κ. Θεόδωρος Μοσχο-
κάρφης, ιδιοκτήτης του κοσµηµατο-
πωλείου «Thessaloniki Jewelry», το
οποίο βρίσκεται στον αριθµό 3132
της Λεωφόρου Ντίτµαρς στην Αστό-
ρια, τόνισε ότι φέτος η κίνηση στην
αγορά είναι πεσµένη.

Ο κ. Μοσχοκάρφης επεσήµανε
ότι οι Ελληνες είναι πελάτες της τε-
λευταίας στιγµής. «Το Σαββατοκύ-
ριακο ελπίζω να έχουµε τη δουλειά
που είχαµε πέρυσι», σηµείωσε.
Σύµφωνα µε τον οµογενή επιχειρη-
µατία, οι τιµές είναι κατά πολύ ανε-
βασµένες φέτος. «Οσοι κάνουν
εµπόριο µε το εξωτερικό το γνωρί-
ζουν, εγώ προσωπικά έχω συναλλα-
γές µε Ελλάδα, Ιταλία, και Πορτο-
γαλία», πρόσθεσε ο κ. Μοσχοκάρ-
φης, ο οποίος τόνισε πως η τιµή του
χρυσού δεν επηρέασε τόσο πολύ
την επιχείρησή του προσωπικά όσο
η πτώση του δολαρίου έναντι του
ευρω. «Βλέπετε ακόµη και στα είδη
τροφίµων που έρχονται από την
Ευρώπη οι τιµές είναι ανεβασµέ-
νες», είπε.

Ερωτηθείς για το τι δώρα προτι-
µά φέτος ο κόσµος, ο οµογενής µάς
λέει πως υπάρχει µια µεγάλα γκάµα
δώρων, από κολιέ και ρολόγια µέ-
χρι και επώνυµα στιλό, όπως για
παράδειγµα τα «Μont Black» των
οποίων ο κ. Μοσχοκάρφης έχει την
επίσηµη αντιπροσωπεία στην πε-
ριοχή του Κουίνς. «Με τη βοήθεια
του θεού θα πάνε όλα καλά για να
είµαστε και εµείς εντάξει απέναντι
στις υποχρεώσεις µας», τόνισε ο
οµογενής, ο οποίος ευχήθηκε µέσω
του «Ε.Κ.» υγεία, δύναµη και προ-
κοπή σε ολόκληρη την Οµογένεια.

«Ο κόσµος δεν κάνει ψώνια είναι
πολύ περιορισµένα τα πράγµατα»,
είπε χαρακτηριστικά ο κ. Μιχάλης
Βολίκας, ιδιοκτήτης του κοσµηµα-
τοπωλείου «Pantheon» που βρίσκε-
ται στον αριθµό 2903 της 23ης Λε-
ωφόρου στην Αστόρια. Σύµφωνα µε
τον κ. Βολίκα, η κίνηση είναι χαµη-
λή, ενώ όπως είπε «το Σαββατοκύ-
ριακο όση κίνηση και να υπάρξει
δεν µπορεί να καλύψει τα κενά των
περασµένων εβδοµάδων».

Ο κ. Βολίκας έκανε λόγο για τε-
ράστια πτώση στις πωλήσεις, ενώ
«ακόµη και ο κόσµος που ψωνίζει
καταφεύγει σε φθηνές λύσεις». Και
συνεχίζει: «∆υστυχώς εγώ δεν δια-
θέτω ασηµένια κοσµήµατα, ούτε
και κοσµήµατα κάτω των 14ων κα-
ρατίων και συνεπώς οι πωλήσεις
µου έχουν µειωθεί κατακόρυφα».

Με τη λέξη «χάλια» περιέγραψε
στον «Ε.Κ.» την κίνηση στην αγορά
ο κ. Κώστας Ποπόλης ιδιοκτήτης
του κοσµηµατοπωλείου «Athevas
Jewelry» στον αριθµό 3707 της
30ης Λεωφόρου στην Αστόρια.
«Εγώ έχω δύο µαγαζιά, ένα στο
Μανχάταν και ένα στην Αστόρια.
Μέχρι στιγµής δεν κινείται τίποτε
πουθενά», αναφέρει ο κ. Ποπόλης,
ο οποίος λέει χαρακτηριστικά πως ο
κόσµος φοβάται να ψωνίσει «δεν
υπάρχει χρήµα».

Ο κ. Ποπόλης ενδεικτικά ανέφε-
ρε ότι πέρυσι τέτοιες µέρες τα έσο-
δά του µέσα σε δέκα ηµέρες άγγι-
ζαν τα 120,000 ενώ φέτος παρου-
σιάζουν 90% πτώση και κυµαίνο-
νται στις 12,000 δολάρια. «Ο κό-
σµος ψωνίζει φθηνά δώρα ενώ ανα-
γκαζόµαστε να ανταγωνιζόµαστε
και τις µεγάλες πολυεθνικές», ση-
µειώνει ο κ. Ποπόλης.

«Το κόσµηµα είναι το τελευταίο
πράγµα που σκέφτεται να αγοράσει
ο καταναλωτής», µας λέει ο κ. Κώ-
στας Σερέτης, συνιδιοκτήτης του
κοσµηµατοπωλείου «Alexandria
Jewelry» στην οδό 3413 της 30ης
Λεωφόρου στην Αστόρια. «Ο κό-
σµος θέλει να φάει και να ντυθεί
και µετά κοιτά τα κοσµήµατα», ση-
µειώνει. Και στο κατάστηµα του κ.
Σερέτη ο κόσµος επιλέγει φθηνά
δώρα, όπως για παράδειγµα τα µε-
νταγιόν.
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Για τις παραγγελίες σας
στη Λιανική ή Χονδρική πώληση

Τηλ.: (718) 932-4423

Ανοιχτά 7 ηµέρες
Free Delivery

Για τις γιορτές

χιλιάδες καλάθια

για δώρα

µε ποτά, γλυκά και άλλα

Κουραµπιέδες, Μελοµακάρονα και µεγάλη ποικιλία από γλυκά

ΟΙ  ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΕΣ ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Οπως ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ οι τυχεροί 
κερδίζουν 3 χρυσές λίρες

Το πρώτο ζαχαροπλαστείο που έφερε 
την καλή ελληνική ζαχαροπλαστική

στη Νέα Υόρκη

2222--8855  3311sstt  SSttrreeeett,,  AAssttoorriiaa,,  NNYY  1111110055

§§∂∂ÀÀ∫∫√√™™  ¶¶ÀÀƒƒ°°√√™™ ΕΤΟΣ Ι∆ΡΥΣΕΩΣ 1974
33 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΤΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Κυριακή προ των Χριστουγέννων
9:00 π.µ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία

∆ΕΥΤΕΡΑ 24 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Παραµονή Χριστουγέννων
9:00 π.µ. Μεγάλες Ωρες
7:00 µ.µ. Εσπερινή Λειτουργία
Νεανικό Πρόγραµµα Κατηχητικού

ΤΡΙΤΗ 25 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
H κατά σάρκα Γέννησις του 
Κυρίου και Θεού και Σωτήρος
ηµών Ιησού Χριστού

ΠΕΜΠΤΗ 27 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Εκδροµή στην Αρχιεπισκοπή 
και στο Μουσείο

∆ΕΥΤΕΡΑ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
7:00 µ.µ. Εσπερινή Λειτουργία 
και ∆οξολογία

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
9:00 π.µ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία
και Μεγάς Αγιασµός 
The Great Blessing of the Water

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
TΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ
9:00 π.µ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία
12:00 M. Κατάδυσις του Σταυρού 
στον Ωκεανό και Παγκόσµιος 
αγιασµός των Υδάτων
Προσκαλούνται στελέχη 
της νεολαίας να επαναφέρουν 
το σταυρό από τη θάλασσα

∆ΕΥΤΕΡΑ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Ιωάννου του Προδρόµου
9:00 π.µ. Ορθρος 
και Θεία Λειτουργία

a
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ 

ΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ

Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα

Αγίου ∆ηµητρίου
2421 Ηewlett Avenue, Merrick, NY 11566 • Tel.: ((551166))  337799--55551166

ΕΥΤΥΧΕΣ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2008

ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΛΑΜΠΡΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ

www.clubfitnessny.com

718.545.0004
3 1 - 1 1 - B R OA D WAY,  A S T O R I A ,  N Y

Η οικογένεια ΚΑΛΑΜΑΡΑ

εύχεται σε όλους

Χαρούµενα Χριστούγεννα

Καλή Χρονιά

Υγεία, Ευηµερία, Πρόοδο

Χρόνια Πολλά

Η οικογένεια ΚΑΛΑΜΑΡΑ

εύχεται σε όλους

Χαρούµενα Χριστούγεννα

Καλή Χρονιά

Υγεία, Ευηµερία, Πρόοδο

Χρόνια Πολλά

Μικρές Αγγελίες✒ Εθνικού Κήρυκα

Τηλ. (718) 784-5255 Φαξ. (718) 472-0510

Μειωµένες οι πωλήσεις των κοσµηµάτων
Οι κοσµηµατοπώλες ελπίζουν σε αυτό το Σαββατοκύριακο

Χριστουγεννιάτικες ευχές και διακοσµήσεις µε λουλούδια

Ιδιαίτερα αυτές τις µέρες των Χριστουγέννων και του Νέου Ετους, τα
ανθοπωλεία έχουν τη δική τους ξεχωριστή οµορφιά, µε τα λουλούδια
και τα φυτά, στολισµένα µε τις εορταστικές κόκκινες κορδέλες. Είναι
µέρες για να ευχηθούν οι οµογενείς µε όµορφα λουλούδια ή να δια-
κοσµήσουν τα σπίτια τους µ’ αυτά. Η φωτογραφία είναι από το ελλη-
νικό ανθοπωλείο «Αnnis Florals» στην 30ή Λεωφόρο στην Αστόρια.

WR/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ



ντων», υπογράµµισε ο κ. Μάστορας,
για να τονίσει ότι «περνάµε µια δύ-
σκολη στιγµή διότι οι ΗΠΑ βρίσκο-
νται σε πόλεµο και πολλά κονδύλια
ξοδεύονται γι’ αυτό το σκοπό». «Είµαι
βέβαιος ότι οι οµογενείς θα µας προ-
τιµήσουν, θα µοιραστούν µαζί µας το
κόστος αυτής της ανεπιθύµητης κα-
ταστάσεως και θα µας δώσουν την
δυνατότητα να περάσουµε όσο πιο
ανώδυνα µπορούµε αυτή τη δύσκολη
περίοδο και να διατηρήσουµε τα ελ-
ληνικά προϊόντα στο ράφι», σηµείω-
σε ο πρόεδρος του «Τιτάν» ευχόµενος
υγεία και ευτυχία στην Οµογένεια.

Ο κ. Βασίλειος Τεντολούρης, ιδιο-
κτήτης των δύο οµώνυµων καταστη-
µάτων «Μediterranean Foods», το
πρώτο στην Αστόρια (30-12 34η
Οδό) και το άλλο στην Αγορά Πλάζα
στην περιοχή του Ντίτµαρς, τόνισε
ότι η κίνηση παρουσιάζεται καλύτερα
από πέρσι και αυτό οφείλεται στην
παράδοση που θέλει να έχουµε και
του πουλιού το γάλα τις άγιες αυτές
ηµέρες.  «Ο κόσµος έρχεται, ψωνίζει,
αλλά εµείς αυτή την εποχή δεν κά-
νουµε χρήµατα», επεσήµανε ο κ. Τε-
ντολούρης για να προσθέσει ότι προ-
σπαθούν όσο µπορούν να διατηρή-
σουν σταθερές τις τιµές παρά την
ανοδική πορεία του ευρώ. «Περνού-
µε µια δύσκολη εποχή. Πέρσι ένα ευ-
ρώ ανταλλάσσονταν µε $1,17, ενώ
σήµερα, αν συµπεριλάβεις και τις
χρεώσεις που σου επιβάλλει η τράπε-
ζα σε κάθε συναλλαγή θα δεις ότι ένα
ευρώ ξεπερνά το $1,50», διευκρίνισε.

Παράλληλα, τόνισε ότι οι οµογε-
νείς επιµένουν ελληνικά γιατί παρα-
κολουθούν και είναι ενήµεροι για την
ακρίβεια και τις ανατιµήσεις στη γε-
νέτειρα και µάλιστα πολλοί που έρχο-
νται από την Ελλάδα βρίσκουν πιο
συµφέρουσες τις τιµές µας.

Ο κ. Αγγελος Μπαρού ιδιοκτήτης
του οµώνυµου παντοπωλείου στον
αριθµό 31-27 της Λεωφόρου Ντί-
τµαρς στην Αστόρια χαρακτήρισε την
κίνηση καλή και, µεταξύ άλλων, τόνι-
σε ότι ένας µέρος οφείλεται και στο

ενδιαφέρον των Αµερικανών συµπο-
λιτών µας για τα ελληνικά προϊόντα
και για την µεσογειακή δίαιτα. «Προς
το παρόν έχουµε προµήθειες και
προσπαθούµε να συγκρατήσουµε τις
τιµές έστω και περιορίζοντας το κέρ-
δος», σηµείωσε ο κ. Μπαρού.

Ο κ. Αντώνιος Νίκας, συνιδιοκτή-
της του παντοπωλείου «A&S
Grocery» στον αριθµό 7918 της 5ης
Λεωφόρου στο Μπρούκλιν, επεσήµα-
νε ότι η κίνηση άρχισε, χωρίς όµως να
υπόσχεται πολλά πράγµατα. 

«Οι τιµές των ελληνικών προϊό-
ντων λόγω του φθηνού δολαρίου πα-
ρουσιάζουν αύξηση και σε πολλά
προϊόντα φτάνουν µέχρι και 25 και
30%. Για πρώτη φορά στη ζωή µου
βλέπω τους πελάτες να ζητούν απο-
δείξεις. Κι αυτό γιατί αν και ψωνίζουν
τα ίδια πράγµατα ξοδεύουν περισσό-
τερα χρήµατα», είπε ο κ. Νίκας, για
να συµπληρώσει ότι ειδικά για το χρι-
στουγεννιάτικο και πρωτοχρονιάτικο
τραπέζι οι οµογενείς δεν διστάζουν
και δεν υπολογίζουν τις τιµές.

Η κ. ∆έσποινα Τζίβα, η οποία µαζί
µε τον σύζυγό της Παναγιώτη είναι
ιδιοκτήτες του παντοπωλείου Hellas
American Imports στον αριθµό 8704
της 4ης Λεωφόρου στο Μπρούκλιν
ανέφερε ότι οι οµογενείς ψωνίζουν
και ότι δεν ρωτάνε για τις τιµές. «Οι
πελάτες µας είναι ενηµερωµένοι είτε
γιατί πήγαν το καλοκαίρι στην Ελλά-
δα και είδαν τις τιµές, είτε γιατί παρα-
κολουθούν τα ΜΜΕ, είτε γιατί δέχο-
νται επισκέψεις συγγενών και έχουν
µέτρο σύγκρισης. Μάλιστα, αρκετοί
τις βρίσκουν φθηνότερες από την Ελ-
λάδα», τόνισε η κ. Τζίβα. Παράλληλα,
σηµείωσε ότι η ίδια υποδεικνύει και
συνταγές στους πελάτες της όταν
αγοράζουν τα διάφορα προϊόντα.

Ο κ. Ανδρέας Καλοπόδης, ιδιοκτή-
της του Μεντιτεράνιαν, το οποίο βρί-
σκεται απέναντι από την εκκλησία
του Αγίου Νικολάου Φλάσινγκ επεσή-
µανε ότι η κίνηση είναι αυξηµένη.

Ο κ. Στιβ (Ευστράτιος) Αναγνώ-
στου, συνιδιοκτήτης του παντοπω-
λείου «Μεντιτεράνιαν» στο Φορτ Λι
της Νέας Ιερσέης, επεσήµανε ότι οι

τιµές λόγω του ευρώ είναι αυξηµένες
κατά 25%. 

Ερωτηθείς για την κίνηση, είπε ότι
παρουσιάζεται βελτιωµένη από τη
γιορτή των Ευχαριστιών και αυτό
οφείλεται και στο γεγονός ότι ο κό-
σµος προτιµά τα ελληνικά προϊόντα
για το χριστουγεννιάτικο τραπέζι. 

Οσο για την πελατεία, τόνισε ότι
προέρχεται από διάφορες περιοχές
της Νέας Ιερσέης και ότι τα διόδια κά-
νουν πολλούς διστακτικούς να µετα-
βούν στην Αστόρια και γι’ αυτό επιλέ-
γουν το κατάστηµά τους.

O κ. Γιώργος Μίγκλης, ιδιοκτήτης
του παντοπωλείου «Νιου Μπακάλι-
κο» στο Χίξβιλ, επεσήµανε ότι περ-
νούν την πιο δύσκολη περίοδο λόγω
οικονοµικής ύφεσης και λόγω του
εξασθενηµένου δολαρίου. «Ο κόσµος
έρχεται, ψωνίζει πολύ λιγότερα
πράγµατα από τις προηγούµενες χρο-
νιές και το πιο σηµαντικό µόνο µε πι-
στωτικές κάρτες. Αν και δεν πρέπει
να δεχόµαστε πιστωτικές κάρτες για
λιγότερα από είκοσι δολάρια, εν τού-
τοις αυτή την περίοδο είµαστε υπο-
χρεωµένοι να χρεώνουµε κάρτες και
για µικροποσά του ενός και των δύο
δολαρίων. Αν δεν υπήρχαν οι πιστω-
τικές κάρτες θα είχαµε κλείσει τα κα-
ταστήµατα», πρόσθεσε ο κ. Μίγκλης.

Σηµείωσε ακόµη, ότι για πρώτη
φορά στη ζωή του είναι υποχρεωµέ-
νοι να αλλάζουν τις τιµές κάθε εβδο-
µάδα, ανάλογα µε την πορεία του δο-
λαρίου, ενώ παράλληλα προέβλεψε
ότι το 2008 θα είναι µια ακόµη πιο
δύσκολη χρονιά.

Ο κ. Γιώργος Καλοσύνης, ιδιοκτή-
της του παντοπωλείου «Μεντιτερέ-
νιαν Αµέρικαν Φουντς», απέναντι
από τον ιερό ναό του Αγίου ∆ηµητρί-
ου στην Τζαµέικα, υπογράµµισε ότι η
οικονοµική κρίση και το φθηνό δολά-
ριο έχει επηρεάσει τη δουλειά του.

«Ο κόσµος ψωνίζει, αλλά λιγότερα
από πριν. Μάλιστα, σε πολλές περι-
πτώσεις προσέχει µήπως του βάλεις
παραπάνω τυρί, κεφαλοτύρι, ή ελιές
από αυτά που παρήγγειλε γιατί όλοι
τα φέρνουν δύσκολα βόλτα», κατέλη-
ξε ο κ. Καλοσύνης.
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Tο άλµα
στις τραπεζικές ανάγκες 

της Οµογένειας

νέα
σύγχρονη

ανταγωνιστική
µε γρήγορη και φιλική εξυπηρέτηση
από οµογενείς για τους οµογενείς

a
 b

νοίξαµε
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΤΟΥΜΕ

Επ’ ευκαιρία των εορτών

ευχόµαστε σε όλους

Ευλογηµένα Χριστούγεννα

και Καλή Χρονιά

28-31 31st STREET, ASTORIA, N.Y. 11102

(718) 267-2562

85 STREET & 5th AVENUE, BAY RIDGE, BROOKLYN

(718) 680-5800

ΝΕΟ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Ακριβότερο το χριστουγεννιάτικο τραπέζι
Συνέχεια από τη σελίδα 1

Το εστιατόριο «Σταµάτης» στο Ντίτµαρς της Αστόριας

Στο νέο εστιατόριό τους, αλλά µε τη γνωστή από παλαιά ποιότητα στα φαγητά και εξυπηρέτηση, περιµέ-
νουν τους οµογενείς αυτές τις ηµέρες των εορτών, όπως και πάντα, ο Σταµάτης και η Αννα Μπιλιλή, που
βρίσκονται στην είσοδο. ∆ίπλα τους, ο κ. Γιάννης Κουτουλάς, πελάτης του εστιατορίου. Το νέο εστιατόριο,
που βρίσκεται απέναντι στο παλαιό, στην 23η Λεωφόρο του Ντίτµαρς, είναι ευρύχωρο και όµορφα διακο-
σµηµένο και διαθέτει µια πλούσια κουζίνα µε φρεσκότατα και καλοµαγειρεµένα φαγητά.

WR/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

Χριστούγεννα στο σχολείο Αγίου Νικολάου στο Φλάσινγκ

Οι µαθητές του σχολείου της κοινότητας του Αγίου Νικολάου του Φλάσινγκ παρουσίασαν και φέτος ένα
πλούσιο χριστουγεννιάτικο πρόγραµµα µε θεατρικά σκετς, ποιήµατα, απαγγελίες και τραγούδια. Στη φω-
τογραφία, πολλά από τα παιδιά είναι ντυµένα οµοιόµορφα µε κόκκινες στολές που θυµίζουν τον Αγιο Βα-
σίλη. Μπροστά δεξιά, είναι καθισµένα άλλα παιδιά µε στολές των µάγων και βοσκών από τη Γέννηση του
Χριστού. Καθισµένη δίπλα τους και η εκπαιδευτικός Πόπη Βολίκα.

WR/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

∆ιεθνής Ενωση αναγνώρισε τη Γενοκτονία των Ποντίων

Η Παµποντιακή Οµοσπονδία Αµερικής παραχώρησε το βράδυ της Πέµπτης συνέντευξη Τύπου στο πλαί-
σιο της οποίας παρουσίασε το ψήφισµα της ∆ιεθνούς Ενωσης Ακαδηµαϊκών, µέσω του οποίου αναγνωρί-
ζεται η Γενοκτονία των Ασσυρίων και των Ελλήνων του Πόντου και της Μικράς Ασίας. Πλήρες ρεπορτάζ
στην ιστοσελίδα µας www.ekirikas.com και στο επόµενο φύλλο. Από αριστερά, διακρίνονται οι κ. Στέφα-
νος Αµανατίδης, Ιάκωβος Παπαδόπουλος, ∆ηµήτρης Μολοχίδης, Θία Χάλο, Γεώργιος Τσιλφίδης, Ηλίας
Τσεκερίδης και Παναγιώτης Ιωσηφίδης.

WR/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ
∆ΕΥΤΕΡΑ 24 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
30-15 Newtown Ave., Astoria, NY  11102, (718) 726-3995

Σας προσκαλούµε να γιορτάσουµε µαζί µε χορό και µουσική. Ξεφάντωµα µέχρι το πρωϊ, απολαµβάνοντας 
το φαγητό σας στη γιορτινή Χριστουγεννιάτικη ατµόσφαιρα µε άψογη εξυπηρέτηση. 

Την Τρίτη, ανήµερα τα Χριστούγεννα, θα είµαστε ανοικτά µε το ίδιο εορταστικό πρόγραµµα. 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΩΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΣΑΣ

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα τού Zodiac

Το οικογενειακό εστιατόριο Zodiac Cafe-Restaurant, το στολίδι της Αστόριας, είναι ανοικτό καθηµερινά για 
µεσηµεριανό και βραδινό από τις 11:00 π.µ. µέχρι τις 4:00 π.µ. Γευστικότατα φαγητά, ζεστό περιβάλλον, άψογη εξυπηρέτηση 

CATERING AVAILABLE • VALΕΤ PARKING
Η αίθουσα διατίθεται για όλες τις κοινωνικές σας εκδηλώσεις

Αθανασία

Ευα Γιάννης Κατερίνα

Μιχάλης ΠαφίτηςΜιχάλης Παφίτης Κέλλυ ΧάλαρηΚέλλυ Χάλαρη
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
150-05 12 Ave., Whitestone, New York 11357
Tel:. (718) 767-2955, (718) 767-2943,  Fax: (718) 767-5855

Πρωτ. π. Νικόλαος Ρετσελάς
Ιερέας

Φώτιος Πλακογιάννης Ph.D
Πρόεδρος ∆ιοικ. Συµβουλίου

Χριστός Γεννάται δοξάσατε. Χριστός επί γης υψώθητε...

Πρόγραµµα Ιερών Ακολουθιών Χριστουγέννων
Nέου Ετους και Θεοφανείων 2007-2008

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως
Ορθρος - Θεία Λειτουργία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:45-11:45 π.µ.

∆ΕΥΤΕΡΑ 24 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - ΟΣΙΑΣ ΕΥΓΕΝΙΑΣ
Ορθρος και Ακολουθία Μεγ. Ωρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:30-11:00 π.µ.
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ & ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΜΕΓΑΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6:30-8:30 µ.µ.

ΤΡΙΤΗ 25 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
Ορθρος - Χριστουγεννιάτικη Θεία Λειτουργία
Ιερού Χρυσοστόµου και Κάλαντα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:30-11:30 π.µ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - ΜΕΤΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
Ορθρος-Θεία Λειτουργία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:45-11:30 π.µ.
Οχι Κατηχητικό

ΤΡΙΤΗ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΠΕΡΙΤΟΜΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Αγίου Βασιλείου. Ορθρος - Θεία Λειτουργία
και ∆οξολογία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:30-11:30 π.µ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ
Ορθρος - Θεία Λειτουργία Ιερού Χρυσοστόµου
και Μ. Αγιασµός . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:30-11:30 π.µ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ
Ορθρος - Θεία Λειτουργία Μεγάλου Βασιλείου
και Μεγάλος Αγιασµός Θεοφανείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:30-11:45 π.µ.

∆ΕΥΤΕΡΑ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, ΣΥΝΑΞΙΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ
Ορθρος - Θεία Λειτουργία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:30-10:45 π.µ.
Μελέτη Αγίας Γραφής

Ο Ιερέας, ο Πρόεδρος, τα Μέλη του Κοινοτικού Συµβουλίου 
η Πρόεδρος και τα Μέλη της Φιλοπτώχου καθώς και όλοι οι Κοινοτικοί Οργανισµοί 
εύχονται στα Μέλη της Κοινότητας, στους οµογενείς και στον aπανταχού Ελληνισµό

Πανευφρόσυνα Χριστούγεννα και Ευτυχισµένο το Νέο Ετος 2008

Pavilion Florals
31-19 30th Ave., Astoria, NY 11102
Tel.: (718) 278-5500
www.pavilionfloral.com

Εκεί που τα χρώµατα το λεπτό γούστο 
και η φρεσκάδα κάνουν εντύπωση

Ανοικτά κάθε µέρα: 8 π.µ.-9 µ.µ.
Κυριακή: 9 π.µ.-5 µ.µ.

∆ιανοµή σε όλη
τη µητροπολιτική περιοχή

και σ’ όλον τον κόσµο

Aπό την οικογένεια του
Κωνσταντίνου Πρέντζα
και το προσωπικό
της επιχείρησής του

Χρόνια Πολλά
Καλές Γιορτές 
Eυτυχές
το Nέο Eτος 2008

a
 b

Με αδελφική αγάπη
Π. Σαράντης, Π. Λουλάκης, Νικόλαος Παρίκος,
Ιερατικώς Προϊστάµενος Πρόεδρος Ε.Σ.

«∆όξα Εν Υψίστοις Θεώ και Επί Γης Ειρήνη Εν Ανθρώποις Ευδοκία»

Το Εκκλησιαστικό Συµβούλιο και Ολόκληρο
το εκκλησίασµα της ενορίας

Αγίας Μαρκέλλας
(1960 Jones Ave. N., Wantagh, NY 11793)

εύχονται σε όλους τους οµογενείς
φίλους και ενορίτες µας

Καλά και Αγια Χριστούγεννα
και Ευλογηµένο το Νέο Ετος 2008

γεµάτο από Υγείαν, Χαράν, Ειρήνην και Ευδοκίαν

Π ρ ό γρ α µ µ α  Ε ο ρ τ ώ ν

∆ευτέρα 24 ∆εκεµβρίου 2007, βράδυ 
Ορθρος Χριστουγέννων 9:00 µ.µ. 

Θεία Λειτουργία 10:30 µ.µ. - 12:15 πρωινή

∆ευτέρα 31 ∆εκεµβρίου 2007
Ο Πρωτοχρονιάτικος χορός ΡΕΒΕΓΙΟΝ 

στις 10:00 µ.µ. στην κοινοτική αίθουσα

Moυσική από ορχήστρα µε κλαρίνο από την Ελλάδα 
Πλούσιος Μπουφές, Σαµπάνια, Καφές και Γλυκά 

Σερπαντίνες, κοµφετί και καραµούζες

Εισφορά: $70.00  - $40.00 (Παιδιά 10-16 ετών)

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις τηλεφωνήστε 
στο Γραφείο της Κοινότητας (516) 783-5760 ή µε τους: 

Νίκο Παροίκο (516) 672-4218, Κώστα Ράλλη (917) 418-2955, 
Ιωάννη Ψυλλή (516) 445-6963 και Μανώλη Σαζακλή (516) 379-9488

Κυριακή 8 Ιανουαρίου 2008
Ορθρος και Θεία Λειτουργία 9:00 π.µ. - 12:00 Μεσηµέρι

Ο Αγιασµός των Υδάτων στο Γουάντα Παρκ
αµέσως µετά τη Θεία Λειτουργία

W
R

και σας προσκαλούµε να υποδεχθούµε 

όλοι µαζί την Kαινούρια Xρονιά

∆ευτέρα βράδυ 31 ∆εκεµβρίου, 8 µ.µ. - 2 το πρωί

στο Κοινοτικό Κέντρο του Αγίου ∆ηµητρίου - ΠΕΤΡΟΣ Γ. ΠΑΤΡΙ∆ΗΣ

(30-03  30th Drive, Astoria, ΝΥ 11102)

Σύλλογος Γονέων και ∆ιδασκάλων 

Ηµερησίου Σχολειου Αγίου ∆ηµητρίου Αστόριας

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις τηλεφωνήστε:
ΜΑΡΙΑ ΦΑΦΟΥΤΗ (646) 431-8992 • ΠΑΡΗ ΤΟΛΗ (718) 278-7847 

Μπουφές, σαµπάνιες, καραµούζες, κοµφετί, εορταστικός διάκοσµος
Μουσική, χορός, ξεφάντωµα από  DJ

Τιµή εισιτηρίου $75. Παιδιά κάτω των 12 ετών $40 
Σας παρακαλούµε να προµηθευτείτε τα εισιτήριά σας εγκαίρως

Ολα τα έσοδα θα διατεθούν για την ανακαίνιση του Σχολείου µας

∆ιοργανώνουµε Ρεβεγιόν

µου τα πνευµατικά µου παιδιά, συν-
κυρηναίους στην πορεία του πόνου
µου, γιατί µπορώ να ιεραρχώ πιο εύ-
κολα τις αξίες της ζωής και να βάζω
στην άκρη τις αδυναµίες και τις µι-
κρότητές της, γιατί µπορώ πιο εύκο-
λα να συγχωρώ και να απλώνω το
χέρι της συγκατάβασης σε εκείνους
που µε πίκραναν και µε πόνεσαν στο
παρελθόν».

«Ε.Κ.»: Ποια πράγµατα σηµάδε-
ψαν τη ζωή σας και ιδιαίτερα την οι-
ακοστροφία σας στην Εκκλησία της
Ελλάδος;

Χριστόδουλος: Ενα πράγµα, από
το οποίο απορρέουν και εκπορεύο-
νται πολλά άλλα. Είναι η συνειδητο-
ποίηση της δίψας των ανθρώπων για
αγάπη και για διαρκή διακονία των
αναγκών τους, είτε αυτές είναι πνευ-
µατικές, είτε είναι υλικές. Είναι η συ-
νειδητοποίηση του καθήκοντος του
εκκλησιαστικού λειτουργού απένα-
ντι στον λαό του Θεού, που, όταν
επιτυγχάνεται, τότε το πνευµατικό
και κοινωνικό µας έργο είναι αληθι-
νό, θεάρεστο, αποδοτικό και αποδε-
κτό από την κοινωνία.

Το γεγονός αυτό επιβάλει στην
Εκκλησία και στους ανθρώπους της
να είναι πρωτοπόροι στο στίβο της
κοινωνικής ζωής, εκλεκτοί κοινωνι-
κοί εργάτες στο όνοµα του Ιησού
Χριστού, άξιοι αποδέκτες της ευσέ-
βειας, της αγάπης και της εµπιστο-
σύνης του λαού.

Αυτή την υπεραξία είχα και έχω
πάντα προ οφθαλµών και στο όνοµά
της ενήργησα και θα εξακολουθώ να
ενεργώ ως εκκλησιαστικός άνθρω-
πος, κατέχων, µάλιστα, την κορυ-
φαία θέση στο εκκλησιαστικό γίγνε-
σθαι της πατρίδος µας. Στο όνοµά

της οι αγώνες, οι διώξεις, οι θυσίες,
οι πόνοι, οι στενοχώριες, οι συ-
γκρούσεις, τα προβλήµατα. Στο όνο-
µά της, όµως, και η ικανοποίηση,
την οποία νιώθω, ότι µέχρι τώρα έχω
επιτελέσει στο ακέραιο το καθήκον
µου».

«Ε.Κ.»: Τελικά, έχει µέλλον ο Ελ-
ληνισµός και η Ορθοδοξία στην Αµε-
ρική ή µήπως βαίνουµε µε ηµεροµη-
νία λήξεως;

Χριστόδουλος: Τα πάντα εξαρτώ-
νται από εσάς. Χάνεται και σβήνει
στο χρόνο ό,τι ξεχνιέται και λησµο-
νιέται. Τόσα χρόνια η Οµογένεια
υπάρχει και προοδεύει γιατί είναι µε
συνέπεια προσηλωµένη σε δύο στα-
θερές: Στον Ελληνισµό και στην Ορ-
θοδοξία, γιατί περιστρέφει τη ζωή

και τα ενδιαφέροντά της γύρω από
την Εκκλησία. Αυτές οι δυνάµεις
χρειάζονται φροντίδα, σεβασµό και
διαρκή αναθέρµανση. Οσο τις τιµά-
τε και βιώνετε τα κορυφαία και ζωη-
φόρα αγαθά που από αυτές εκπο-
ρεύονται και τα µεταδίδετε συστη-
µατικά στα παιδιά σας, τότε η Οµο-
γένεια, όχι απλώς θα υπάρχει, αλλά
θα εξακολουθεί να µεγαλουργεί. Αν
και όταν τις εγκαταλείψετε, θα αφο-
µοιωθείτε και θα κόψετε τους δε-
σµούς εκείνους που σας συνδέουν
µε τα στοιχεία εκείνα που µέχρι σή-
µερα συνθέτουν την Ελληνορθόδο-
ξη ιδιοπροσωπία σας και θα µετα-
τραπείτε σε απρόσωπο αποµεινάρι
ενός ροµαντικού παρελθόντος,
ωραίου µεν, αλλά νεκρού και αν, βέ-
βαια, όλα αυτά ισχύουν για σας, τους
Ελληνες του εξωτερικού και ειδικά
της Αµερικής, πολλαπλώς ισχύουν
για εµάς τους Ελληνες της Μητροπο-
λιτικής Ελλάδος, που δεν διστάζου-
µε να ασεβούµε συχνά στα όσα από
τους Πατέρες µας παραλάβαµε.

Μην υποκύψετε στους πειρα-
σµούς και στις ευκολίες της παγκο-
σµιοποίησης. Αγωνιστείτε. Το µέλ-
λον σας είναι στα χέρια σας.

«Ε.Κ.»: Ποιες οι σκέψεις, οι ευχές
και οι προσευχές σας αυτά τα Χρι-
στούγεννα;

Χριστόδουλος: Οι σκέψεις δεν
µπορεί να είναι ξένες προς την προ-
σπάθεια προσέγγισης του Μυστηρί-
ου της Θείας Κενώσεως και Συγκα-
ταβάσεως, της αυτόβουλης απέκδυ-
σης της Θεϊκής λαµπρότητος και
ταυτόχρονης ένδυσης του χοϊκού
δερµατίνου χιτώνα, που οδήγησαν
στην Ενανθρώπιση του Υιού και Λό-
γου του Θεού για την αγάπη των αν-
θρώπων. Αν µπορούσαµε να αναλο-
γιστούµε το µέγα γεγονός, έξω από

την κοσµική διάσταση που το πνεύ-
µα της εποχής έχει δώσει στην εορ-
τή, θα στεκόµασταν µε δέος και διά
βίου ευγνωµοσύνη µπροστά στο µέ-
γεθος της Θεϊκής ευσπλαχνίας, η
οποία δεν προέκυψε άπαξ στη ζωή
του κόσµου, αλλά συµβαίνει «σήµε-
ρον» στη ζωή του κάθε πιστού, εκεί-
νου που ανοίγει την καρδιά του στην
πραγµατικότητα της ζωηφόρου πί-
στης, αρνούµενος τις πλάνες και πε-
περασµένες σειρήνες του ορθολογι-
σµό.

Αυτή είναι και η ευχή µου, αυτά
τα Χριστούγεννα να ξεφύγουµε από
τα τετριµµένα και να βιώσουµε το
Μυστήριο, εσωτερικά και εµπειρικά,
µέσα στην Εκκλησία, στο περιβάλ-
λον και στην ατµόσφαιρα που Εκεί-
νη διαµορφώνει. Μόνο έτσι θα ζή-
σουµε αληθινά Χριστούγεννα.

Βέβαια, η σκέψη µου, ειδικά φέ-
τος που δοκιµάζεται σκληρά η υγεία
µου και ο Θεός µε επισκέπτεται προ-
σωπικά µέσω της ασθενείας, πηγαί-
νει σε όλους εκείνους τους συναν-
θρώπους µας που πονούν και υπο-
φέρουν κάτω από το άλγος της αρ-
ρώστιας.

Τα προηγούµενα χρόνια τούς επι-
σκεπτόµουν στα νοσοκοµεία και στα
άλλα ιδρύµατα, είτε της Πολιτείας,
είτε της Εκκλησίας, διεκπεραιώνο-
ντας ένα ιερό καθήκον, κατ’ εντολήν
Ιησού Χριστού, φέτος τούς επισκέ-
πτοµαι νοερά και προσεύχοµαι γι’
αυτούς πιο δυνατά, κυρίως, όµως,
τους νιώθω, περισσότερο από ποτέ
και τούς καλώ να έχουν πίστη, κου-
ράγιο, ελπίδα. Ο Θεός δεν θα µας
εγκαταλείψει.

Περισσότερες πληροφορίες για
την υγεία του Μακαριότατου που τη
∆ευτέρα θα ακούσει και τα χριστου-
γεννιάτικα κάλαντα στη σελίδα 18. 

Ας γίνει το θέληµα του Θεού, λέει ο Χριστόδουλος
Συνέχεια από τη σελίδα 1

ΒΟΣΤΩΝΗ. Μερικώς ένοχο βρήκε
το απόγευµα της Τετάρτης το Σώµα
Ενόρκων στο ∆ικαστήριο της Νά-
σουα του Νιου Χαµσάιρ, τον 57χρο-
νο οµογενή Αθανάσιο Κουσουνάδη
από το Λόουελ της Μασαχουσέτης, ο
οποίος είχε κατηγορηθεί ότι στις 6
∆εκεµβρίου του 2006 αποπειράθηκε
να φονεύσει την εν διαστάσει σύζυ-
γό του, Ασπασία.

Συγκεκριµένα, ο κ. Κουσουνάδης,
σύµφωνα µε τα δικαστικά έγγραφα,
πυροβόλησε προς το µέρος της συζύ-
γου του την ώρα που εκείνη είχε σχο-
λάσει από την εργασία της στο κατά-
στηµα «Macy’s» στο συγκρότηµα κα-
ταστηµάτων του «Pheasant Lane
Mall» της Νάσουα και κατευθυνόταν
στο αυτοκίνητό της.

Ο κ. Κουσουνάδης βασικά βρέθη-
κε ένοχος ότι προσπάθησε να εκφο-
βίσει µε τους πυροβολισµούς, κι όχι
να φονεύσει την εν διαστάσει σύζυ-
γό του, ενώ επίσης βρέθηκε ένοχος
για παραβίαση της απαγορευτικής
εντολής γνωστής ως «restraining
order» να µην πλησιάζει την πρώην
σύζυγό του, αδικήµατα για τα οποία
προβλέπεται υποχρεωτική ποινή
φυλάκισης µέχρι και εννέα χρόνια
συνολικά.

Ο κ. Κουσουνάδης, παραδέχθηκε
ότι πυροβόλησε προς το µέρος της
πρώην συζύγου του, αλλά είπε ότι
απλώς ήθελε να την εκφοβίσει κι όχι
να την φονεύσει. Ανέφερε ακόµα
στην Αστυνοµία ότι πήγε στο µέρος
της εργασίας της για να ζητήσει εξη-
γήσεις γιατί τον έδιωξε από το σπίτι.

Την επόµενη µέρα µετά το συµ-
βάν, ο Κουσουνάδης παραδόθηκε
στην Αστυνοµία διότι συνεχώς

έσφιγγε ο κλοιός της σύλληψής του
και από τότε παραµένει στην φυλα-
κή καθότι δεν µπόρεσε να εξασφαλί-
σει το ποσό της χρηµατικής εγγύη-
σης, το οποίο είχε οριστεί στις εκατό
χιλιάδες δολάρια.

Το ζεύγος Κουσουνάδη είχε
αντιµετωπίσει προβλήµατα και στο
παρελθόν, ενώ είχαν διαζευχθεί το
1996 έπειτα από 25 χρόνια γάµου.
Επανενώθηκαν πάλι το 2001, αλλά
το 2006 χώρισαν ξανά, οπότε η κ.
Κουσουνάδη πήρε εντολή εναντίον
του, µε την οποία απαγορευόταν
στον κ. Κουσουνάδη να την πλησιά-
σει.

Οµογενής βρέθηκε µερικώς
ένοχος για πυροβολισµό

Ο κ. Κουσουνάδης, ο οποίος βρί-
σκεται στη φυλακή από τον πε-
ρασµένο ∆εκέµβριο για απόπει-
ρα δολοφονίας της συζύγου του.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πά-
σης Ελλάδος κ. Χριστόδουλος.
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Ανοδικές τάσεις, κυρίως λό-
γω των κερδών στους τίτλους των
Τραπεζών Marfin - Λαϊκή και Ελλη-
νική, επικράτησαν και χθες στο
Χρηµατιστήριο, µε τον Γενικό ∆εί-
κτη (µέχρι τις 14:44) να βρίσκεται
στις 4.815,26 µονάδες, παρουσιά-
ζοντας κέρδη σε ποσοστό 0,65%.

Με άνοδο σε ποσοστό 0,64% κι-
νήθηκε και ο ∆είκτης FTSE/CySe
20, ο οποίος έφθασε στις 1.650,06.
Ο όγκος συναλλαγών έφθασε στα
5,14 εκατοµµύρια ευρώ.

Από τους επιµέρους χρηµατιστη-
ριακούς ∆είκτες, ανοδικά κινήθη-
καν οι Τράπεζες µε κέρδη σε ποσο-
στό 0,68% και η Κύρια Αγορά σε

0,65, ενώ απώλειες σε ποσοστό
0,99% παρουσίασε ο τοµέας των
Ξενοδοχείων. Ως προς τους ∆είκτες,
κέρδη παρουσίασαν οι Επενδυτικές
σε ποσοστό 1,34% και η Παράλλη-
λη Αγορά σε 0,60%, ενώ ζηµιές, σε
ποσοστό 0,70%, παρουσίασε η
Εναλλακτική Αγορά.

Ανοδικές τάσεις στο ΧΑΚ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυ-
κα). Αυξήθηκαν οι γεννήσεις στη
διάρκεια του 2006, αλλά το ποσοστό
γονιµότητας υπολογίστηκε σε 1,44
το 2006 και παραµένει από το 1996
κάτω από το 2,10 που χρειάζεται για
να εξασφαλίζεται αναπλήρωση του
πληθυσµού. Αυτά αναφέρονται, µε-
ταξύ άλλων, στη ∆ηµογραφική Εκθε-
ση για το 2006, που εξέδωσε η Στατι-
στική Υπηρεσία.

Σύµφωνα µε την έκθεση αυτή, ο
πληθυσµός στις ελεύθερες περιοχές
της Κύπρου υπολογιζόταν σε 788,7
χιλιάδες στο τέλος του 2006 σε σύ-
γκριση µε 766,4 χιλιάδες τον προη-
γούµενο χρόνο, δηλαδή σηµείωσε
αύξηση 1,6%. Η αύξηση του πληθυ-
σµού το 2006 οφείλεται κυρίως στην
αυξηµένη καθαρή µετανάστευση
προς την Κύπρο (8.671 άτοµα) και
σε µικρότερο βαθµό στη φυσική αύ-
ξηση του πληθυσµού (3.604 άτοµα).

Ο αριθµός των γεννήσεων έφτασε
τις 8.731 το 2006, σε σύγκριση µε
8.243 τον προηγούµενο χρόνο. Το
συνολικό ποσοστό γονιµότητας, που
εκφράζει το µέσο αριθµό παιδιών κα-
τά γυναίκα υπολογίστηκε σε 1,44 το
2006 και παραµένει από το 1996 κά-
τω από το 2,10 που χρειάζεται για να
εξασφαλίζεται αναπλήρωση του
πληθυσµού.

Ο αριθµός των θανάτων το 2006
ήταν 5.127 σε σύγκριση µε 5.425 το
2005, ενώ η προσδοκώµενη διάρ-
κεια ζωής κατά τη γέννηση υπολογί-
στηκε σε 77,0 χρόνια για τους άν-
δρες και 81,7 χρόνια για τις γυναίκες
για την περίοδο 2004/05.

Το 2006 ο αριθµός των γάµων µει-
ώθηκε σε 12.617 από 12.966 το
2005. Οι εκκλησιαστικοί γάµοι µειώ-
θηκαν σε 3.799 το 2006 από 3.871
το 2005, που ήταν χρόνος που ακο-
λουθούσε δίσεκτο χρόνο και οι πολι-
τικοί γάµοι µειώθηκαν από 9.095 το
2005 σε 8.818 το 2006.

Κατά το 2006, ο αριθµός των δια-
ζυγίων έφθασε τα 1.753 σε σύγκριση
µε 1.514 το 2005.

Η Κύπρος, µε βάση τη δηµογραφι-
κή έκθεση, έχει µιαν από τις χαµηλό-
τερες αναλογίες εξώγαµων παιδιών
στην Ευρώπη και η γεννηHτικότητα
παρουσιάζεται σχεδόν αποκλειστικά
στα πλαίσια του γάµου. Το 2006 γεν-
νήθηκαν 489 εξώγαµα παιδιά που
αποτελούν ποσοστό 5,6% στο σύνο-
λο των γεννήσεων.

Σύνθεση του πληθυσµού
Σύµφωνα µε εκτιµήσεις, σε σύνο-

λο 867.600 κατοίκων η σύνθεση του
πληθυσµού κατά κοινότητα στο τέ-

λος του 2006 ήταν:
• Ελληνοκυπριακή κοινότητα

660.600 ή 76,1 %
• Τουρκοκυπριακή κοινότητα

88.900 ή 10,2%
• Ξένοι υπήκοοι 118.100 ή

13,7%
Οι θρησκευτικές οµάδες που ανή-

κουν στην ελληνοκυπριακή κοινότη-
τα αριθµούσαν:

• Αρµένιοι 2.700 ή 0,3% της ελ-
ληνοκυπριακής κοινότητας και 0,4%
του συνολικού πληθυσµού.

• Μαρωνίτες 4.800 ή 0,7% της
ελληνοκυπριακής κοινότητας και
0,6% του συνολικού πληθυσµού.

• Λατίνοι: 900 ή 0,1% της ελλη-
νοκυπριακής κοινότητας και 0,1 %
του συνολικού πληθυσµού.

Μείωση πολιτικών γάµων
Το 2006 ο αριθµός των εκκλησια-

στικών γάµων µειώθηκε σε 3.799
από 3.871 το 2005 που ήταν χρόνος
που ακολουθεί δίσεκτο χρόνο. Στην
Κύπρο υπάρχει ακόµα προκατάλη-
ψη για τα δίσεκτα χρόνια. Ετσι ο
αριθµός των γάµων ακολουθεί κυ-
κλικές διακυµάνσεις που διαρκούν
τέσσερα χρόνια. Στα δίσεκτα χρόνια
ο αριθµός των γάµων βρίσκεται στο
πιο χαµηλό σηµείο, ενώ στο χρόνο
αµέσως πριν και αµέσως ύστερα από
τα δίσεκτα χρόνια παρατηρείται
έξαρση γάµων.

Ο δηµογραφικός εφιάλτης
παρατείνεται στην Κύπρο

Του ανταποκριτή µας 
Γεωργίου Τζιώρτζιου

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Νέα δεδοµένα στο προεκλο-
γικό σκηνικό τείνει να δηµιουργήσει
η πρόθεση του ευρωβουλευτή Μάρι-
ου Ματσάκη, να κατέλθει ως υποψή-
φιος για την Προεδρία της ∆ηµοκρα-
τίας. Η πρόθεση του ευρωβουλευτή
εκδηλώθηκε προχθές, µε δήλωσή
του στην εφηµερίδα «Σηµερινή».
«Οµολογώ ότι προβληµατίζοµαι.
Προσπαθώ να πείσω τον εαυτό µου
ότι τελικά θα βρω ποιος είναι ο µονό-
φθαλµος µεταξύ των τυφλών για να
υποστηρίξω, αλλά δυστυχώς µέχρι
στιγµής δεν έχω ανακαλύψει τον µο-
νόφθαλµο υποψήφιο», δήλωσε ο κ.
Ματσάκης.

Ο «Εθνικός Κήρυκας» επικοινώ-
νησε χθες µε τον Κύπριο ευρωβου-
λευτή, ο οποίος επιβεβαίωσε την
πρόθεσή του να κατέλθει ως υπο-
ψήφιος, πράγµα που, εκτός συγκλο-
νιστικού απροόπτου, όπως είπε, δεν
πρόκειται να αλλάξει. Κληθείς να
προσδιορίσει τι είναι εκείνο που
µπορεί να θεωρηθεί ως συγκλονι-
στικό απρόοπτο που θα τον έπειθε
να µην κατέλθει υποψήφιος, ο κ.
Ματσάκης απάντησε: Μόνο συ-
γκλονιστικές εξελίξεις στο εθνικό
θέµα.

Σύµφωνα µε τον ίδιο τον κ. Μα-
τσάκη, µόλις έγινε γνωστή η πρόθε-
σή του να κατέλθει ως υποψήφιος
για την Προεδρία αρκετά στελέχη
του ∆ΗΚΟ επικοινώνησαν µαζί του
για να τον πείσουν να αλλάξει σχέ-
δια, προσπάθειες που απέβησαν
άκαρπες.

Ο κ. Ματσάκης επέστρεψε χθες
το βράδυ στην Κύπρο, όπου είχε
επαφές µε συνεργάτες του, για θέ-
µατα που αφορούν την υποψηφιό-
τητά του. Σήµερα θα µεταβεί στο
Λονδίνο, απ’ όπου θα επιστρέψει
στην Κύπρο την ερχόµενη Πέµπτη,
για να προβεί σε επίσηµη εξαγγελία
της υποψηφιότητάς του.

Κερδισµένοι και χαµένοι
Η πρόθεση Ματσάκη για υποβο-

λή υποψηφιότητας έγινε δεκτή µε
ανάµεικτα αισθήµατα. Η δυσφορία
και η δυσαρέσκεια είναι τα αισθήµα-
τα που χαρακτηρίζουν τις αντιδρά-
σεις στο επιτελείο του Προέδρου της
∆ηµοκρατίας. ∆εδοµένου ότι ο κ.
Ματσάκης προέρχεται από το ∆ηµο-
κρατικό Κόµµα, το κόµµα το οποίο
µέχρι πριν από λίγο καιρό είχε ως

Πρόεδρό του τον κ. Τάσσο Παπαδό-
πουλο, η νέα υποψηφιότητα µπορεί
να θεωρηθεί ως αρνητική εξέλιξη
για την προσπάθεια του σηµερινού
Προέδρου να επιτύχει µια δεύτερη
θητεία στο ανώτατο αξίωµα της Κυ-
πριακής ∆ηµοκρατίας.

Αντίθετα, µπορεί να θεωρηθεί ως
θετική εξέλιξη για τον υποψήφιο
Πρόεδρο Ιωάννη Κασουλίδη, ο
οποίος, παρουσιάζεται στις δηµο-
σκοπήσεις να κατέχει την τρίτη θέ-
ση και να αδυνατεί να περάσει στο
δεύτερο γύρο των εκλογών. Στο επι-
τελείο Κασουλίδη ελπίζουν ότι η
υποψηφιότητα Ματσάκη αποδυνα-
µώσει ακόµη περισσότερο την ήδη
ευρισκόµενη σε φθίνουσα πορεία
υποψηφιότητα του Προέδρου Πα-
παδόπουλου, εξέλιξη που θα βοηθή-
σει τον υποψήφιο του ∆ηµοκρατι-
κού Συναγερµού να περάσει στο
δεύτερο γύρο των εκλογών και έχο-
ντας ως αντίπαλο τον υποψήφιο της
Αριστεράς ∆ηµήτρη Χριστόφια, να

διεκδικήσει, µε πολλές πιθανότητες
επιτυχίας, εκλογή του στο ύπατο
αξίωµα της Κυπριακής ∆ηµοκρα-
τίας.
Οι αντιδράσεις των υποψηφίων

Η πρώτη επίσηµη αντίδραση
στην πρόθεση Ματσάκη για υποβο-
λή υποψηφιότητας ήρθε από τον
υποψήφιο Πρόεδρο ∆ηµήτρη Χρι-
στόφια. «Είναι ευπρόσδεκτη», τόνι-
σε ο υποψήφιος του ΑΚΕΛ, απαντώ-
ντας σε σχετική ερώτηση δηµοσιο-
γράφου. Ο πρόεδρος Τάσσος Παπα-
δόπουλος είπε ότι είναι δικαίωµα
του κ. Ματσάκη να υποβάλει υπο-
ψηφιότητα και αρνήθηκε να προβεί
σ’ οποιοδήποτε άλλο σχόλιο, ενώ ο
Ιωάννης Κασουλίδης τόνισε ότι είναι
δικαίωµα του οποιουδήποτε επιθυ-
µεί να υποβάλει υποψηφιότητα για
την Προεδρία της ∆ηµοκρατίας.

Ο Μάριος Ματσάκης, ιατροδικα-
στής το επάγγελµα, αναµείχθηκε µε
την πολιτική από το 1996. Εντάχθη-
κε στο ∆ηµοκρατικό Κόµµα, επί προ-

εδρίας του Σπύρου Κυπριανού. Το
Μάιο του 1996 κατήλθε στις εκλο-
γές και κατάφερε να εκλεγεί, µε τη
σηµαία του ∆ΗΚΟ, βουλευτής στην
εκλογική περιφέρεια Λεµεσού. Στις
εκλογές του 2001 ο κ. Ματσάκης
ήταν και πάλι υποψήφιος µε το ∆Η-
ΚΟ και κατάφερε να εκλεγεί για δεύ-
τερη συνεχόµενη θητεία στη Βουλή.
Το 2004 εκλέγεται, πάλι µε τη ση-
µαία του ∆ΗΚΟ, ευρωβουλευτής.

Ενα χρόνο αργότερα, ο Μάριος
Ματσάκης αποπέµπεται από το ∆Η-
ΚΟ, µετά από κατηγορίες που διατυ-
πώθηκαν σε βάρος του, για υπόθεση
αρχαιοκαπηλίας. Ωστόσο, µετά από
πολύµηνη ανακριτική διαδικασία
κρίνεται ότι δεν στοιχειοθετηθεί
ποινική υπόθεση εναντίον του ευ-
ρωβουλευτή. Τότε τέθηκε, από το
βουλευτή του ∆ΗΚΟ Ανδρέα Αγγελί-
δη θέµα επιστροφής του Ματσάκη
στο κόµµα, πράγµα που δεν έγινε
κατορθωτό λόγω αντιδράσεων από
άλλα κοµµατικά στελέχη.

Ανατροπές στο προεκλογικό σκηνικό
Πρόθεση Ματσάκη να διεκδικήσει την προεδρία της ∆ηµοκρατίας προκαλεί ανησυχίες στο επιτελείο του Τάσσου

Οι τρεις υποψήφιοι για την προεδρία της ∆ηµοκρατίας, Τάσσος Παπαδόπουλος, ∆ηµήτρης Χριστόφιας
και Ιωάννης Κασουλίδης (δεξιά), στην χριστουγεννιάτικη γιορτή της Βουλής, την Πέµπτη το βράδυ.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Την ευχή το 2008 να δικαιώ-
σει τους κοινούς αγώνες Κύπρου -
Ελλάδας και να δει την υλοποίηση
των κοινών οραµατισµών εξέφρασε
ο πρόεδρος της Βουλής των Αντι-
προσώπων ∆ηµήτρης Χριστόφιας
σε ευχετήριο µήνυµά του που απέ-
στειλε χθες, µε την ευκαιρία των
εορτών των Χριστουγέννων και του
νέου έτους, ευχετήριο µήνυµα προς
την υπουργό Εξωτερικών της Ελλά-
δας Ντόρα Μπακογιάννη.

«Εύχοµαι ιδιαίτερα το 2008 να

δικαιώσει τους κοινούς µας αγώνες
και να δει την υλοποίηση των κοι-
νών µας οραµατισµών για την Ελλά-
δα και την Κύπρο, ώστε οι δύο Λαοί
µας να γνωρίσουν και να γευτούν
τα οφέλη και τις χαρές µιας οµαλό-
τερης και λιγότερο ακανθώδους πο-
ρείας στο χώρο και το χρόνο των
διεθνών και ευρωπαϊκών εξελίξεων.
Ευελπιστώ δε ότι και η άλλη πλευ-
ρά θα επιδείξει πνεύµα κατανόη-
σης, συνεργασίας και αµοιβαίου σε-
βασµού», γράφει στο µήνυµά του ο
πρόεδρος της Βουλής.

Ευχές Χριστόφια στην Ντόρα

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρα-
τίας και υποψήφιος για την προε-
δρία της ∆ηµοκρατίας Τάσσος Παπα-
δόπουλος δήλωσε χθες ότι δεν έκανε
ούτε θα κάνει επιθέσεις σε ανθυπο-
ψηφίους του κατά την προεκλογική
περίοδο και πρόσθεσε ότι η εκεχει-
ρία πάντοτε ίσχυε για τον ίδιο.

Κληθείς στο περιθώριο επίσκε-
ψης στο Γενικό Νοσοκοµείο Λευκω-
σίας, να αναφέρει κατά πόσον θα τη-
ρήσει εκεχειρία για µη αντιδηλώ-
σεις, όπως είπε και ο υποψήφιος για
την προεδρία της ∆ηµοκρατίας, πρό-
εδρος της Βουλής και γ.γ. του ΑΚΕΛ
∆ηµήτρης Χριστόφιας, ο Πρόεδρος
Παπαδόπουλος είπε: «Εγώ ποτέ δεν
έκανα τέτοια πράγµατα, ούτε επιθέ-
σεις έκανα ούτε θα κάνω. Η εκεχει-
ρία πάντοτε ίσχυε για µένα».

«∆ε θα προβώ
σε επιθέσεις»...

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Η ακρίβεια, η διαγραφή φο-
ρολογικών οφειλών που προώθησε
η Βουλή, το «άνοιγµα» 12 κεφαλαί-
ων εναρµόνισης µε τις κατοχικές
αρχές και η πιθανότητα υποψηφιό-
τητας του ευρωβουλευτή Μάριου
Ματσάκη για τις προεδρικές εκλο-
γές είναι µερικά από τα πρωτοσέλι-
δα θέµατα του κυπριακού Τύπου
της Παρασκευής 21 ∆εκεµβρίου.

Η «Αλήθεια»
µε τίτλο «Η εξέγερση των µισθω-
τών» γράφει ότι η απόφαση της Βου-
λής να απαλλάξει από φορολογικές
οφειλές, µέχρι 31/12/2002 όσους
χρωστούν τόκους ή άλλες επιβαρύν-
σεις επί φορολογικών τους χρεών,
που εκκρεµούσαν µέχρι σήµερα,
έχει εξοργίσει και τους µισθωτούς,
που µέσω της ΣΕΚ καταγγέλλουν
την ετεροβαρή µεταχείρισή τους
από την πολιτεία, έναντι µεγαλό-
σχηµων παραγόντων, οι οποίοι θα

απαλλαγούν 150 εκ. λιρών.

Η «Μάχη»
υπό τον τίτλο «Ασφυκτιούµε λόγω
ακρίβειας» γράφει ότι σε απόγνωση
βρίσκεται η µεγάλη µάζα των Κυ-
πρίων πολιτών, λόγω των συνεχιζό-
µενων αυξήσεων στις τιµές των προϊ-
όντων και αγαθών πρώτης ανάγκης. 

Ο «Πολίτης»
µε τίτλο «Ατυπες ενταξιακές για το
ψευδοκράτος» αναφέρει ότι άτυπες
ενταξιακές διαπραγµατεύσεις µε το
ψευδοκράτος διεξάγει η ΕΕ. Η Ευ-
ρωπαϊκή Επιτροπή ουσιαστικά επι-
βεβαίωσε τις δηλώσεις του λεγόµε-
νου πρωθυπουργού Φερντί Σογιέρ,
σύµφωνα µε τις οποίες, η ΕΕ «άνοι-
ξε» τη συζήτηση σε 12 κεφάλαια
εναρµόνισης µε τις κατοχικές αρχές.

Η «Σηµερινή»
υπό τον τίτλο «Αιφνιδιασµός από το
Μάριο Ματσάκη» γράφει στο κύριο

της θέµα ότι στην κούρσα των προ-
εδρικών εκλογών προτίθεται να
µπει ο Μάριος Ματσάκης. 

Ο «Φιλελεύθερος»
υπό τον τίτλο «Μάχες για νέους ψη-
φοφόρους» γράφει στο κύριο του
θέµα ότι η εξαγγελία του προέδρου
Παπαδόπουλου για διπλασιασµό
της φοιτητικής χορηγίας στην περί-
πτωση που επανεκλεγεί στην προε-
δρία, πυροδότησε νέα αναταραχή
στο προεκλογικό σκηνικό.

Η «Χαραυγή»
γράφει στο κύριο της θέµα µε τίτλο
«Προµηνύεται χάος» ότι µια ανάσα
πριν την εισαγωγή του ευρώ, προ-
µηνύεται χάος στην αγορά και εκ-
φράζονται φόβοι για ένα δεύτερο
κύµα αυξήσεων στις τιµές των προϊ-
όντων µε το αλαλούµ, που θα επι-
κρατήσει τουλάχιστον το πρώτο
διάστηµα της παράλληλης κυκλο-
φορίας των δύο νοµισµάτων.

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ τύπος

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Ολοκληρωµένη και συγκρο-
τηµένη πολιτική, που να χαρακτη-
ρίζεται από κοινωνική ευαισθησία
και ανθρωπιά χρειάζεται για την
αντιµετώπιση των ζητηµάτων που
άπτονται του επιπέδου και της ποι-
ότητας ζωής του πολίτη, όπως είναι
η ακρίβεια και η αισχροκέρδεια και
«εγγύηση για εφαρµογή τέτοιας πο-
λιτικής είναι ο ∆ηµήτρης Χριστό-
φιας», δήλωσε ο Στέφανος Στεφά-
νου, εκπρόσωπος Τύπου του εκλο-
γικού επιτελείου του υποψηφίου
προέδρου ∆ηµήτρη Χριστόφια, για
το θέµα της ακρίβειας και της αι-
σχροκέρδειας.

Ο κ. Στεφάνου, αφού αναφέρει
ότι τους τελευταίους µήνες παρατη-
ρείται έξαρση στις αυξήσεις τιµών
σε αγαθά πρώτης ανάγκης και ότι
«η ακρίβεια και η αισχροκέρδεια
αδειάζουν τις τσέπες των κατανα-
λωτών», δηλώνει ότι «εµείς προβλέ-
ψαµε ότι ο ελεύθερος και ο ‘ανό-
θευτος’ ανταγωνισµός της αγοράς,
τον οποίο τόσο πολύ διαφηµίζουν
κάποιοι, δεν θα οδηγούσε στη µεί-
ωση των τιµών» και ότι προειδοποί-
ησαν για ενδεχόµενο αισχροκέρ-
δειας ενόψει της εισαγωγής του ευ-
ρώ.

Ο εκπρόσωπος του κ. Χριστόφια
αναφέρθηκε σε µια σειρά από µέ-
τρα που θα προωθήσει στην περί-
πτωση εκλογής του ο γενικός γραµ-
µατέας του ΑΚΕΛ.

Η ακρίβεια, 
το όπλο του 
∆. Χριστόφια

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Ζωή σε άλλους συνανθρώ-
πους µας έδωσαν χθες οι γονείς
24χρονης από την Ξυλοτύµπου, οι
οποίοι παρά τον πόνο τους για το
χαµό της κόρης τους βρήκαν το σθέ-
νος και αποφάσισαν να δώσουν τα
όργανά της για µεταµόσχευση προ-
κειµένου να ζήσουν άλλοι άνθρω-
ποι. Η πολύωρη επέµβαση, που διε-
νεργήθηκε από οµάδες ξένων για-
τρών, ολοκληρώθηκε νωρίς το από-
γευµα.

Η 24χρονη Παναγιώτα Χάτζια-
ρου από τη Ξυλοτύµπου, η οποία
ήταν νυµφευµένη τα τελευταία δύο
χρόνια στην Αραδίππου, υπέστη
στις 10 ∆εκεµβρίου ανακοπή καρ-
διάς και νοσηλευόταν στο καρδιο-
λογικό τµήµα του Γενικού Νοσοκο-
µείου Λάρνακας.

Με την άφιξή της στο Νοσοκο-
µείο, συνέχισε ο κ. ∆ηµοσθένους,
«έγινε στην κοπέλα καρδιο-ανα-
πνευστική αναζωογόνηση και οι
γιατροί προσπαθούσαν για πάνω

από µια ώρα να την επαναφέρουν
στη ζωή. Η αναζωογόνηση έγινε µε
επιτυχία η κοπέλα επανήλθε, αλλά
δυστυχώς επήλθε ο εγκεφαλικός
θάνατός της», είπε.

Προχθές βράδυ, γύρω στις δέκα
«οι συγγενείς της κοπέλας έδωσαν
τη συγκατάθεσή τους για να γίνει
µεταµόσχευση των οργάνων της και
χθες το πρωί έφτασαν στην Κύπρο
δύο οµάδες γιατρών από το Ισραήλ
και την Αυστρία οι οποίοι πραγµα-
τοποίησαν την επέµβαση».

Με το θάνατό της έδωσε ζωή
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The National Herald, the leading
English-language, Greek American
weekly newspaper, seeks advertising
sales rep.  Responsibilities include
inside/outside sales to top ad agen-
ces, companies, etc., with emphasis
on new business. Ideal candidate
must be highly motivated and
organized with excellent communi-
cation skills.  Previous advertising
sales experience a plus.  Bilingual in
Greek preferred.  Base salary plus
commission.  Great growth oppor-
tunity. Send cover letter, resume to
Veta Diamataris: advertising@e
kirikas.com Fax: 718-472-0510;
Mail: The National Herald, 37-10-
30th Ave., Long Island City, NY  11101.

115283/01/12-31

Video Photographer/
Cinematographer intern wanted. 

Have an eye for video? The National
Herald is looking for college-level
VIDEO PHOTOGRAPHERS  for intern-
ship opportunities. Earn credit towards
your degree and gain valuable expe-
rience in the world of journalism. Send
current resume, cover letter, and
optionally, a link to a web-based
example of your work (e.g. YouTube)
to: photoherald@hotmail.com

115305/12-29

DRIVERS WANTED
Zητούνται O∆HΓOI πεπειραµένοι.  Πρέ-
πει να έχουν καθαρή TLC και άδεια
οδηγήσεως και να µιλούν Aγγλικά.  Iα-
τρική περίθαλψη. Tηλ. (718) 937-5727
µεταξύ 8:00π.µ.-4:00µ.µ.

115269/13357/01-28

MECHANICAL COMPANY in L.I.C. seeks a
F/T OFFICE ADMINISTRATOR with ex-
perience in Plumbing/Construction, Con-
tracts/Accounting, good customers Re-
lations and Computer programs knowledge.
Must be billingual/Greek & English.
Also needed experienced PLUMBERS
MECHANICS. Send resume by email
to: trc@trcph. com or fax to (718)786-
9827

115312/7588/12-31

H γνωστή Eισαγωγική εταιρία “TITAN”
ζητά KYPIA ή ∆EΣΠOINI∆A µε γνώση
computer  για πλήρη απασχόληση στα
γραφεία της (αποθήκες) στο DEER
PARK, LONG ISLAND. Προτιµάται κά-
τοικος της περιοχής. Για πληρ. τηλ.
(631) 243-4670, ζητήστε κα. ∆έσποινα

115310/118/12-31

KINISIS TRAVEL and TOURS currently
have an outstanding opportunity for the
right candidate. This is a superb si-
tuation for the AGENT who wants to
join a great travel team. Requirements:
Agency experience, sabre experience,
hotel and car reservations, excellent
telephone verbal communicational
skills, bi-lingual (english-greek). The
position offers base salary, health
insurance, paid vacation. Email or fax
resume and cover letter to:
skoufalakis@kinisis.com or fax: (718)
267-6885 attn. Mr. Spiros Koufalakis.
Tel.(718) 267-6880

115304/8424/01-28

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ/ΕΣ µε πείρα σε DINER για
πλήρη απασχόληση. Aποταθείτε προ-
σωπικά: MAJESTIC DINER, 498 Old
Country Rd., WESTBURY, L.I., ή τηλ.
(516) 997-6010. 

115309/723/12-29

O ΟIΚΟΣ ΝΥΦΙΚΩΝ “KLEINFELD” ζητά
προς άµεση πρόσληψη ΜΟ∆ΙΣΤΡΕΣ,
ΓYNAIKEΣ για πρόβες, QUALITY CON-
TROL και ΓΑΖΩΤΡΙΕΣ για νυφικά και
βραδινά φορέµατα. Aγγλικά απαραί-
τητα. Ζητήστε την κα Νίτσα, Τρίτη-Πα-
ρασκευή (646) 633-4351

115333/2212/01-03

SALES PERSON needed to work in a
MARBLE & TILE STORE in MANHAT-
TAN. Full-time, Mon-Fri. Computer
skills and Quick Books knowledge
required. Call Mike (212) 861-5616

115332/8007/12-22

∆ύο KOΠEΛΛEΣ για το τηλέφωνο, η µία
για 10:00πµ.-4:00µµ. και η άλλη για
4:00-9:00µµ. Aποταθείτε προσωπικά:
GYRO EXPRESS, 77-06 21st Ave.,
Jackson Heights, NY. Tηλ. (718) 278-
1230

115334/8942/12-29

KYPIA σοβαρή και υπεύθυνη, για να
προσέχει 3 αγοράκια 6, 8 και 10 χρονών
και να κάνει λίγες δουλειές, 5 µέρες την
εβδ., ∆ευτ.-Παρ., 2:30-8:30µµ. Περιοχή
MINEOLA, L.I. Aπαραίτητο αυτοκίνητο.
Kαλός µισθός για την κατάλληλη. Tηλ.
(516) 742-2989

115337/2879/12-31

GRILLMEN και ΣEPBITOPOI/EΣ, για
πλήρη απασχόληση σε καινούργιο
DINER. Πρωϊνή και βραδυνή εργασία.
Aποταθείτε προσωπικά: 245 Houston
St., EAST SIDE MANHATTAN. Tηλ.
(212) 677-5226

115335/15984/12-31

BOHΘOΣ για πλήρη απασχόληση σε
ΣOYBΛATZI∆IKO/GYRO στο BROOKLYN.
Σχετική γνώση  αγγλικής γλώσσας απα-
ραίτητη. Mισθός αρκετά ικανοποιητι-
κός. Aποταθείτε προσωπικά: 158
Lawrence St., µεταξύ Willoughby και
Fulton Sts. Tηλ. (718) 852-0443 ή
(917) 671-8180  ζητήστε τον Πητ

115340/1751/12-31

DRY CLEANERS
PRESSERS/TAILORS/ SPOTTERS

For high-end cleaners. LIC Location.
Need working papers. Must speak &
read English. Pay & Benefits based upon
experience & skill level. We are happy
to train you. Call 718-482-9210  EXT
721 after  9a.m.,Monday-Friday

115324/10641/12-29

O OIKOΣ EYΓHPIAΣ «ΑΓIOΣ ΜIXAHΛ”
στο Yonkers, NY., ζητά για άµεση πρό-
σληψη: ∆ιπλωµατούχο NOΣOKOMA
(Licensed Nurse Practicioner), για
πλήρη απασχόληση. Mερική γνώση από
τους κανόνες της Πολιτείας και τµήµα-
τος υγιεινής δεχτή, αλλά όχι απαραίτη-
τη, θα την εκπαιδεύσουµε. Mισθός ανά-
λογος της πείρας. Eπίσης ΚΥΡΙΕΣ έµπι-
στες, εργατικές, συνεπείς και µε αγάπη
στον συνάθρωπο, για την καθηµερινή
φροντίδα των ηλικιωµένων τροφίµων.
Για πληροφορίες τηλ. (914) 476-3374
ζητ. την κ. Eυτυχία Bennet.

115308/9328/12-28

APOLLO EMPLOYMENT AGENCY, INC.
870 6th Ave (31st St), 2nd Flr

New York, NY 10001
(212) 242-5894

(7 γραµµές τηλεφώνου)
Bill Patsis

Ώρες γραφείου 5:30 π.µ.-5:00 µ.µ.
Σάββατο 7:00 π.µ.-12:30 µ.µ.

Παίρνετε οποιοδήποτε τρένο και
κατεβαίνετε στην 34η οδό.

Το µεγάλο ελληνικό γραφείο
ευρέσεως εργασίας 

για όλα τα επαγγέλµατα 
στην Νέα Υόρκη και εκτός

µε διαµονή, 
σε γραφεία, εστιατόρια, εργοστάσια,

οικοδοµές, γκαράζ, κλπ.
37/12-30

ΑTLAS ΕΜPLOYMENT AGENCY, INC.
125 East 23rd Street, Suite 403,
µεταξύ Park & Lexington Ave.,

New York, New York 10010
Tηλ.:(212) 777-2211
Fax: (212) 777-8375

Το πιο υπεύθυνο   γραφείο 
ευρέσεως εργασίας 

εντός και εκτός Ν. Υόρκης. 
∆ουλειές σε Εστιατόρια κ.λ.π.,

στη Νέα Υόρκη και σε 12 άλλες 
πολιτείες. (Room & Board).

Ωρες γραφείου 7:00 π.µ.-5:00 µ.µ. 
Σάββατο 8:00 π.µ.-12:00 µ.

Zητήστε τον Ντίνο ή Κώστα.
8692/12-30  

Πιστοί στις ανθρώπινες αξίες ανταπο-
κρινόµαστε πάντα µε επιτυχία και δηµι-
ουργούµε τις ιδανικότερες σχέσεις. Σας
ευχαριστούµε που µας αµοίβετε µε τον
καλύτερο τρόπο: ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ
ΣΑΣ. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΝΩΡΙΜΙΩΝ ΓΑΜΟΥ
ΝΙΚΟΣ ΦΩΣΚΟΛΟΣ

Πατησίων 256, Πλατεία Κολιάτσου.
Τηλ.: 011-30-2017090, Φαξ: 011-30-
210-2017758, Email:nikosfoskolos@
gmail.com

A/A115/12-29

UPPER DITMARS
∆IAMEPIΣMA 3 υπνοδ., σαλοτραπεζα-
ρία, 2 µπάνια, laundry room, ξεχωρι-
στή είσοδος, στον B’ όροφο. Tηλ. (718)
721-0695 αφήστε µήνυµα.

417095/8960/12-28

BROOKLYN σε ήσυχη περιοχή STUDIO/
∆IAMEPIΣMA σε οικία 2 οικογ. µε ανε-
ξάρτητη είσοδο, κατάλληλο για ένα ερ-
γαζόµενο άτοµο ή φοιτητή, υπάρχει χώ-
ρος για parking του αυτοκινήτου σας.
Tηλ. (718) 331-8537

417096/15982/12-29

AKC Male and Female English
BULLDOGS PUPPIES available. These
Puppies are Akc Registered  with
Champion Bloodlines and will come
with a pedigree, microchip, vet check
with health certificate, a one year
Guarantee against congenital defects
and all shots and wormer, gorgeous
wrinkles, nice rope across the nose,
massive bone structure, compact and
muscular. The Puppies available now
are $500 each. For more information
please contact: micdu190@yahoo.com

299113/15945/02-13

NEW CITY, ROCKLAND CNTY 
DELI/ CATERING 

Ωραία κουζίνα µε τελευταίου τύπου
εξοπλισµό, 20 χρόνια λίστα. Tιµή
$285,000. Tηλ. (845) 638-2111, ζητή-
στε τον Paul.

209149/15454/12-22

SOUTH CAROLINA
SPORTS BAR  

LEASE w/OPTION TO BUY
Exit 5 off I-95, σύνορα South Carolina &
Georgia. Πλήρως ανακαινισµένο. Mπο-
ρεί και µόνο για ενοικίαση. Για πληρ.
τηλ. στον Paul (843) 301-2122

2091651/15712/12-31

BRADENTON, FL
RESTAURANT located in a busy Shop-
ping Center, free standing building,
lunch and dinner, full liquor license.
Call James Hansen (941) 928-2632

209180/15981/01-12

EYKAIΡΙEΣ!!!
•DINER, L.I.: 22 χρ. λίστα, $27-28,000
εβδοµ. εισπρ. T. $675,000, προκ. $225,000 
•COFFEE SHOP/FAST FOOD, QUEENS:
10 χρ. λίστα, $22-23,000 εβδοµ. εισπρ.,
ενοίκιο $2,300 µε τους φόρους.
T.$450,000, προκατ. $200,000
•COFFEE SHOP, L.I.:$29-30,000 εβδοµ.
εισπρ., 25 χρ. λίστα, ενοίκιο $7,000 T.
$950.000, προκατ. $300,000
•FAST FOOD, BRONX:$18.000 εβδοµ.
εισπρ., ενοίκιο  $1,700. T. $375.000,
προκατ. $195,000
•Eλληνικό RESTAURANT, PARK SLOPE
BROOKLYN: $15,000 εβδ. εισπρ., λίστα
10 χρ. T. $350,000, προκατ.  $150,000.

PETER BUSINESS BROKER
(646) 633-1026

201278/847/12-23

CONNECTICUT
PIZZA/RESTAURANT:$48,000 εβδ. εισπρ.
RESTAURANT: $20,000 εβδ. εισπρ.
DINER: $24,000 εβδοµ. εισπράξεις.
PIZZA HOUSE:$12,000 εβδ. εισπράξεις
PIZZA HOUSE:$9,000 εβδ. εισπράξεις
RESTAURANT: $26,000 εβδ. εισπρ.
BODY SHOP for Sale
PIZZA HOUSE:$8,000 εβδ. εισπράξεις.
RESTAURANT/CAFE for Sale
PIZZA HOUSE: $20,000 εισπράξεις την
εβδοµάδα.  Πολύ κερδοφόρο.
PIZZA HOUSE:$12,000 εβδ. εισπράξεις
PIZZA/RESTAURANT:$24,000 εβδ. εισπρ.
PLAZAS σε προνοµιούχες τοποθεσίες.
MASSACHUSSETTS
RESTAURANT: $36,000 w/business.
Πολλές άλλες ευκαιρίες!
Selling REST & Pizza Hses for over 30
years! Best areas!

SERESLIS REALTY  (860) 563-7922
209065/1240/12-30

ΝΕW England LOCATIONS
1)PIZZA/FAST FOOD, MA. 1/2 ώρα N.
of Boston:  $12-13,000 εβδ. εισπρ., κα-
θιερ. επιχείρηση, ενοίκ. $2,200, 15 χρ.
λίστα εξαιρ. περιοχή, δίπλα σε State
College. H κουζίνα ειναι άριστα εξοπλ.
Πωλ. επιχείρηση. $315,000 µε 1/2 προ-
καταβολή ή επιχείρηση & ακίνητο
$750,000. Tηλεφωνήστε µας!
2)DINER: RHODE ISLAND, κεντρ. δρό-
µος, δίπλα σε γνωστό ξενοδοχείο,  άρι-
στη κατάστ., 84 καθ., πάρκιγκ  64 αυ-
τοκ., εβδ. εισπρ.$11,000 µε προοπτ. για
περισσότερα, 25 χρ. λίστα, εν. $4,400.
Πωλ. επιχ. για $250,000, $80,000 προκατ.
3)PIZZERIA:BELMONT, MA, Main St., 
$14,000 περίπου εβδ., εισπρ., ωραία
τραπεζ., 30% delivery, 15 χρόνια λίστα,
ενοίκιο $1,995/µήνα. Πωλ. η επιχείρηση
για $425,000 µε τα µισά προκαταβολή.
4)PIZZERIA-FAST FOOD:Italian style
pizza, σε κεντρ. δρόµο, SOUTH NH.,
shopping center loc., εβδοµ. εισπρ. $14-
15,000, ενοίκιο $3,400/µήνα+κοινόχρη-
στα, ωραία τραπεζαρία (45 καθ.), αριστα
εξοπλ. κουζίνα µε state of the art
computer system.  Πωλείται η επιχείρηση
για $365,000 µε τα 1/2 προκατ. Πολύ κερ-
δοφόρα επιχείρηση.
5)PIZZERIA, WORCESTER, MASS., FAST
FOOD, σε κεντρ. δρόµο, καθιερ. επιχείρ.,
για 40 χρόνια, µε ετήσιες εισπρ., πάνω
από $800,000, 20 χρόνια λίστα, ενοίκιο
$2,500 το µήνα.  Πωλ. επιχείρηση για
$400,000 µε τα 1/2 προκαταβολή. 

OLYMPIC GROUP REALTY
(508) 274-1916 / (508) 495-0015
Nassos G. Prapas Owner/Broker

207496/623/12-31

EYKAIPIEΣ!!!
1)DINER-B’FAST/LUNCH, CENTRAL, NH, 1
1/2 ώρα από Boστώνη, $9-10,000 εβδ.,
εισπρ.,  70 καθ., µεγ. πάρκινγκ. T. $450,
000 για επιχ. και ακίνητο,  ή µόνο η
επιχ. $235,000 µε $100,000 προκαταβολή.
2)PIZZA/SUBS, SALEM, MA, $14,000
εβδ. εισπρ., no delivery, 110 καθ., 12
χρ. λίστα, απλό menu, πουλά πιο πολύ
pizza.  T.$325,000, προκατ. $140,000.
3)PIZZA/RESTAURANT: κοντά στο NEW
LONDON, CT., µε $26,000 εισπρ., την
εβδ., 14 χρ. λίστα, άδεια ποτού, 250
καθίσµατα, µεγάλο πάρκιγκ. Zητούν
T. $525,000, προκαταβολή  $200,000. 
4)B’FAST/LUNCH: κοντά στο GREEN-
FIELD, MA, εβδοµ. εισπρ. $14,000, 50
καθ., πάρκιγκ, ενοίκιο $2,000 το µήνα,
19 χρ. λίστα, δυνατότης αγοράς ακινή-
του. T.$235,000 µε $100,000 προκατ. 
5)PIZZA/REST:Πλησίον MARLBORO, MA,
εισπρ. πάνω από  $1,000,000 χωρίς deli-
very, 125 καθ., µε άδεια ποτούκαι
parking. T.$480,000, προκατ.$200,000.
6)SUB SHOP: LYNN, MA, εβδοµ. εισπρ.
$6,000 χωρίς delivery, ευκολοδούλευ-
το. Iδιος ιδιοκτ. 16 χρ. Zητούν $485,000
για επιχ. και ακίνητο µε οικία 2 οικογ.,
$60,000 προκατ., διαθέσιµη χρηµατοδ.
7)PIZZA/REST.:Σύνορα MA/CT, εβδ. ει-
σπρ. $9,000 χωρίς del., 55 καθ., άδεια
µπύρας/κρασιού, ωραίο µαγαζί, 15-20 χρ.
λίστα.  T. $229,000 µε $100,000 προκατ.

Listings wanted, New England area
We have buyers

JIM PAPPAS R.E. (617) 325-4647
207860/438/12-31

CENTRAL PENNSYLVANIA
1)SUPERMARKET/STRIP CTR: 10,881τ.π.,
σε Plaza που ανακαινίσθηκε το 2002.
Πωλ. µαζί η επιχ. supermarket που έχει πο-
λύ µεγάλες εισπρ. και laundromat επιχεί-
ρηση+επιπρόσθετο εισόδ. από αλλη ενοικί- 
αση.T.$2,400,000.
2)RESTAURANT/BAR: Πολύ φηµισµέ-
νο µε εξαιρ. πελατεία και καλή περιοχή.
Mεγάλες εισπρ., ακίνητο 6,800τπ., 260
καθ., ιδιωτ. bar/dining area για parties.
Πωλ. επιχείρηση, εξοπλισµός, άδεια πο-
τού και ακίνητο. T.$1,800.000
3)FORMER RESTAURANT: Σε τουριστική
περ. Πωλ. µαζί επιχ., άδεια ποτού, εξοπλ.,
ακίνητο (2 κτίρια+γκαράζ 3 αυτοκ.)+κα-
λό εισόδ. από 5 διαµ. T.$545,000.
4)RESTAURANT/BISTRO: Yψηλής κα-
τηγορίας, πολύ γνωστό, dining rest., περ. µε
Eυρωπαίους, στη πρωτεύουσα της Penn-
sylvania. Πωλούνται µαζί επιχείρηση, εξο-
πλισµός, άδεια ποτού και ακίνητο µε
1,200τπ. διαµ. στον B’όροφο T. $775,000.
5)PIZZERIA: Aδεια µπύρας, 50 καθ.,
εξαιρ. εισπρ., downtown εµπορ. περ. Πωλ.
επιχ., εξοπλ. και άδεια µπύρας $195,000.
THΛEΦΩNHΣTE  TO#1 MEΣITIKO ΓPAΦEIO
ΓIA EΣTIATOPIA και EΠIIXEIPHΣEIΣ 

ΣTHN KENTPIKH ΠENΣYΛBANIA, 
ME ΠANΩ AΠO 25 XPONIA ΠEIPA 

KAI APIΣTH EΞYΠHPETHΣH
COMMERCIAL REALTY GROUP, INC.

(717) 761-8106
Zητήστε τον TOM MAΛΛIOΣ, Broker

2040RE/321/12-31

KAΛEΣ EYKAIPIEΣ!
1)RESTAURANT, L.I.: Eβδοµ. εισπρ.
$17,000.  Xαµηλό ενοίκιο.
2)DINER,L.I.: Eβδοµ. εισπράξεις $28-
30,000. Πωλείται µε το ακίνητο.
3)DINER,NJ: Eβδοµ. εισπρ. $30,000.
Πωλείται µε ή χωρίς το ακίνητο.
4)DINER,L.I.:Eβδοµ. εισπρ. $30,000+,
µεγάλη λίστα.
5)RESTAURANT, QNS: Λίγες ώρες,
$14,000 εβδ. εισπρ., 25 χρ. λίστα.

NICHOLAS BUSINESS BROKER
(718) 304-3787

209048/13372/12-23

EMΠΟΡΙΚΑ
∆ΑΝΕΙΑ

AΠΟ $50,000 
MΕΧΡΙ $5,000,000

Πρώτη δανειοδότηση ή
επαναχρηµατοδότηση για 
αγορά πολυκατοικιών,

εµπορικής και µεικτής χρήσεως
ακινήτων.

Απευθείας συναλλαγές µε την
ΕMIGRANT BANK

µία από τις µεγαλύτερες τράπεζες 
της Νέας Υόρκης. 

ΧΑΜΗΛA ΕΠΙΤOΚΙΑ,
ΜΑΚΡΟΧΡOΝΙΑ ∆AΝΕΙΑ 

10 &15 χρόνων
EMIGRANT FUNDING CORP.,
προσφέρει ποικιλία δανείων.

Εξυπηρετούµε 
την Μητροπολιτική περιοχή

ΝJ, CT, PA, MA, RI.
BROKERS PROTECTED % 

PREMIUMS PAID TO BROKERS
Ζητήστε τον:

TED STAVROPOULOS
(212) 850-4292

A subsidiary of Emigrant Savings Bank
Member FDIC. Equal Opportunity Lender 

EFC is registered or licensed with the Banking Depts  or Divisions in NY, NJ, CT, 
PA, MA, RI. This is not an offer or gurarantee to extend credit. All loans are
subject to submission of a complete application, underwriting review and 

credit and property approval. This advertisement is subject to change without notice.

309926/11845/07-31-08

GARAGEMAN’S LIEN SALE: S Wittenberg DCA
0942218 Sell 12/31/07 10am 294 Great Neck
Rd Great  Neck  07Chevr 1G1YY36U475128464
Re:Coros,G/Huntington National Bk;11am 1794
E 49 St Bk 06Honda  1HGCM56826 A042878
Re:Josecite,K; 11:30am 2750 Stillwell Av Bk
95Toyota 4T1SK12E8SU514087 Re:Bani
lover,K,I; 12pm 3333 Richmond Tr. S.IS. 03
Honda 5FNRL18553B019671 Re:1Banda,B.
Publ.12/15&12/22/07

279151/636

32-18 Broadway, Astoria, NY 11106
Τηλ.:(718)545-3000

•ASTORIA, 31st Ave-41st St: OIKIA 2 οι-
κογ.,  µε 2 ανακαινισµένα διαµερίσµατα
των 3 υπνοδ. και  τελειωµένο υπόγειο. 
•ASTORIA, Broadway: ΟΙΚΙΑ 6 οικογε-
νειών. Eτήσιο εισόδηµα $78,000.
•ASTORIA: KTIPIO 24 οικογενειών.
Eτήσιο εισόδηµα $300,000

ASTOR REALTY is very active in 
RENTALS and SALES. 

We are now hiring AGENTS.
Call Alexandra at (718) 545-3000

228974/14112/12-3

UPPER DITMARS
CONDO µε 3 υπνοδ., ένα µπάνιo, µε-
γάλο σαλόνι, σε εξαιρετική κατάσταση.
T. $419,000.
BELLMORE (Old Briton Estate)

MONOKATOIKIA γων., σε οικόπεδο
100X100, 3 υπνοδ., 2 1/2 µπάνια, κε-
ντρ. κλιµατισµός, όλα ανακαιν.
T.$659,000.

Tηλεφωνήστε µας! 
IRENE MIHALIOS R.E.

22-07 36th St., Astoria, NY.
(718) 204-7929

228452/71/12-31

32-75 Steinway St.,
Astoria, NY 11103

ASTORIA/DITMARS:
MONOKATOIKIA τούβλινη, duplex,  µε

2 υπνοδ., 2 µπάνια, τελειωµένο 
υπόγειο,  αυλή πίσω και πάρκιγκ. 

ASTORIA/STEINWAY: 
OIKIA 6 οικογ., τούβλινη, όλα τα διαµ.

των 2 υπνοδωµ., εισόδηµα $91,348, 
no rent control.

Bασίλης Kοκόρης, Assc. Broker
Τηλ.: (718) 956-1133
Cell: (646) 207-6734

227737/2430/12-31

ΕΕXXPPEERRTTIISSEE
RREEAALLTTYY

2322 Steinway St.,
Astoria, NY 11105

E-mail: tiffany@expertiserealty.com

•HEMSTEAD:Kαιν.MONOKATOIKIA Center
Hall, 4 υπν., γκαράζ 2 αυτ. T.$940,000 συζητήσιµη.
∆εχτοί µεσίτες.
•WOODSIDE: OIKIA 6 oικογ., εξαιρ., κατάστ.,
ανακαιν., 2 υπνοδ. Πρέπει να τη δείτε. T. $1,5M.
•ASTORIA:OIKIA 3 οικογ.+τελ. υπόγ., κοντά
σε αγορά, τρένο και Q19A λεωφ., $875,000.
•L.I.C:3 KTIRIA µαζί. T.$18M. Tηλ.
•JAMAICA:Koντά στο Union Tpke, 3STORY
58,089τπ.,  112units, εισ. περ.$927,000. T.$12M
•We have Hotels and Class A Office Buildings in
Manhattan. 
∆ιαθέτουµε ∆ΙΑΜΕΡIΣΜΑΤΑ 1-2 υπνοδ.,
προς ΕΝΟΙΚIΑΣΗ από $1,285 - $2,400.
ΠPOΣOXH: Aν µας αναθέσετε κατ’αποκλειστικότητα
την πώληση του ακινήτου σας, σας απαλλάσσουµε
από τις κλήσεις (violations  του κτιρίου).

Tηλ.: (718) 777-1025 
Fαχ: (718) 777-1028

Κινητό: (646) 235-9625
TIFFANY PAPAZAFIROPOULOS 

ΒROKER/PROPERTY MANAGER
229924/10925/12-31

((AAffffiilliiaatteedd  wwiitthh  FFIIRRSSTT  CCHHOOIICCEE))

•FLUSHING, κοντά στο Northern Blvd.:
Kαινούργιες ∆IΠΛOKATOIKIEΣ τούβλινη,
ηµιανεξάρτητη. Tιµή $1,150,000 ή εφαπτό-
µενες $1,125,000.
•FLUSHING: ∆IΠΛOKATOIKIEΣ τούβλ.,
ηµιανεξ. µε πολλά έξτρας. T. $1,250,000.
•SUNNYSIDE: CO-OP ∆IAMEPIΣMA  2
υπνοδ., στον ∆’ όροφο. T. $359,000

ENOIKIAΣEIΣ
•FRESH MEADOWS:∆IAMEPIΣMA  ενός
υπνοδ.,  αρκετά ευρύχωρο, ανακαινι-
σµένο, σαν καινούργιο µε parking
space. Eνοίκιο $1,300.

(718) 886-2816
Μιλήστε ελληνικά στον ΧΡΗΣΤΟ

61-43 186th Street
Fresh Meadows, NY 11365

2253RE/2156/12-3

ASTORIA
•ASTORIA/DITMARS: MONOKATOIKIA
τούβλινη, 5 υπνοδ., 2 1/2 µπάνια,  τελειωµ.
υπόγειο, γκαράζ ενος αυτοκ.,, 2 θέσεις πάρ-
κινγκ στο driveway. Πολύ καλή περ., χαµηλοί
φόροι. Πρέπει να πουληθεί. Tιµή  $750,000.
•ASTORIA-31 AVE AREA: ∆IAMEPIΣMA
condo ενός υπνοδ., χαµηλά κοινοχρ. ($225/
µήνα) καιν. µπάνιο. Zητούν $319,000
•ASTORIA: OIKIA 2 οικογ., ηµιανεξ., 2
διαµ. των 2 υπνοδ., γκαράζ 2 αυτοκ., τελ. υπό-
γειο, µεγ. οικόπ. 27X104. Zητούν $885,000.
•ASTORIA-31 AVE AREA: ∆IAMEPIΣMA
condo ενός υπνοδ., χαµηλά κοινοχρ. ($225/
µήνα) καιν. µπάνιο. Zητούν $319,000
•ASTORIA: OIKIA  2 οικογ., ανεξάρτ., 2
διαµ. των 3 και 4 υπνοδ,, τελειωµένο υπό-
γειο. Zητούν $875,000.
•ASTORIA-31 AVE AREA: ∆IAMEPIΣMA
condominium, 2 υπνοδ., σε νεόκτιστο
κτίριο. Ζητούν $440,000
•ΜΑΝΗΑΤΤΑΝ-72nd STREET: Tετρα-
ώροφο κτίριο µε υπόγειο, 2 καταστήµα-
τα και 3 διαµ. (κάθε όροφος 1 διαµ.).
To κτίριο παραδίδεται άδειο. Yπολογί-
ζεται ότι το ετήσιο εισόδηµα είναι περί-
που $425,000. Ζητούν $5,950,000. Call
David at (212) 517-7700 ext. 109
•L.I.C.: KTIPIO 40 oικογ., ετήσιο εισό-
δηµα $423,000. T. $5,200,000.  

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΣΠΙΤΙΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ
ΚΑΙ ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ! 

ΕΛΕΓΧΟΥΜΕ ΤΟ CREDIT ΤΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΩΝ!

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ∆ANEIO & ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΤΟΥ ΑΚΙΝΗTOY ΣΑΣ!

GLOBAL CITY REALTY, INC.,
35-10 Suite 207, B’way, Astoria, NY 11106

(718) 932-4097
227944/1369/12-31

LONG ISLAND
•PLAINVIEW: OIKIA SPLIT, εξαιρ. κα-
τάστ., σαλ., τραπεζ., µεγ. κουζ., καθι-
στικό , master bdr µε µπάνιο,. 2 υπν., +
1/2 µπάνιο, γκαράζ, deck, ωραία αυλή.
Πολλά έξτρας. T. $600,000.
•PLAINVIEW: OIKIA Exp. SPLIT, εξαιρ,
κατάστ., 5 υπνοδ., 2 1/2 µπάνια, σαλ.,
τραπεζ., µεγ. κουζ., γκαράζ. Μπορεί να
µετατραπεί σε Μ/daughter. T.$639,000.
•BETHPAGE: ΟΙΚΙΑ HI-RANCH, σαλό-
νι, τραπεζ., µεγ. κουζίνα, καθιστικό, 2
µπάνια, laundry rm, γκαράζ. Τ. $615,000.
•BETHPAGE: ΟΙΚΙΑ COLONIAL, σαλ.,
τραπεζ., καθιστικό, 2 1/2 µπάν., τελ. υπόγειο,
γκαράζ, εξαιρ. κατάσταση. Τ.$578,900.
•HICKSVILLE: ΟΙΚΙΑ exp. RANCH, σα-
λόνι, τραπεζ., µεγ. κουζίνα, Florida rm,
4 υπνοδ., 2 µπάνια, τελ. υπόγειο, µεγά-
λη αυλή. Τ. $437,900. 
• SYOSSET: OIKIA SPLIT 3 υπνοδ., 2.5
µπάνια, µεγ. καιν. κουζ., καιν. παράθ.,
skylights κλειστό patio. Μετακοµίζετε
αµέσως. Τ.$689.000.

∆ιαθέτουµε πολλές άλλες οικίες 
FULL MORTGAGE DEPARTMENT

ΚΑΙΤΗ ΦΩΚΑ - ALPHA REALTY
(516)822-1300, (516)942-3321

2225Re/35/12-31

ASTORIA/UPPER DITMARS
CONDO 3 1/2 δωµ., ένα υπνοδ., τελεί-

ως ανακαινισµένη. T. $325,000
L.I.C./Vernon Blvd/48th Ave.
MAΓAZI µε  2 διαµ. των 5 δωµ., στη

καρδιά του Long Island City, 1 τετρ.
από το τρένο. T. $1,490,000

JACKSON HEIGHTS/71st St/30th
Ave OIKIA 3 oικογ.,τούβλ., σε εξαιρ.
κατάστ., 5+5+3 δωµ.  T. $889,000

JACKSON HEIGHTS/ 
70 St./Northern Blvd

MONOKATOIKIA τούβλινη, 6 δωµ., 
3 υπνοδ., τελειωµ. υπόγειο, βεράντες.

T. $574,000
ASTORIA/BR’WAY/47th ST

OIKIA 2 οικογ., γων., 4+3 1/2 δωµ.,
υπόγειο. Kληρονοµιά! Eχουµε 

τα κλειδιά. T.$790,000
ASTORIA/DITMARS

CO-OP ∆IAM. στο ACROPOLIS BLDG
µε 2 υπνοδ. T.$299,000  
********************

ΖΗΤΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙΑ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ
ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ!!!!

22221RE/45/12-31

Ανάκτορα – Ηρώδου Αττικού
Ενοικιάζεται στην Αθήνα
µε την ηµέρα (για επαγγελµατική

και ιδιωτική χρήση), διαµέρισµα 90 τ.µ., 
6ου ορόφου, δίπλα στο Μαξίµου, 
υψηλά συστήµατα ασφαλείας, 
super lux, επιπλωµένο πλήρως.

Πρωινό και καθηµερινή καθαριότητα.
FANCY CLICKS MARCOM L.T.D.

Τηλ. 011-30-6944352884
E-mail: marcom@otenet.gr

A/A94/12-22

Nήσος KΩΣ
Παραθαλάσσια βίλλα, µέσα στη πόλη,
(νοικιασµένη σε εστιατόριο), κατάλλη-
λη για κάθε επαγγελµατική χρήση.
Xρειάζεται σχετική ανακαίνιση. Tηλ.
(718) 279-4735 ή (917) 699-0983 ζητ.
κ. Mαρίνα

467097/15302/12-22

ΚΥΘΝΟΣ (ISLAND). Στο γνωστό κυκλα-
δίτικο νησί, (ΚΑΤΩ ΜΕΡΙΑ), πωλείται
παραθαλάσσιο κτήµα 4,500τµ, επικλι-
νές, µε ωραιότατη θέα θάλασσα και κο-
ντά αµµουδιά. Τιµή 205,000 ευρώ. Για
ανάλυση – φωτό – σχέδια γράψτε µας :
Loizos Alex, Loizos Group International
Real Estate , 59 Panepistimiou Avenue,
10564, Athens Greece, Tel: +30 210
3213213, Fax : +30 210 3214305. E-
mail: info@loizosgroup.com Web:
www.LoizosGroup.com

A/A116

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ (κοντά στα χιονοδροµικά
κέντρα) πωλούνται 2 ωραιότατες νεόδ-
µητες villes αξιώσεων 200τµ εκάστη,
µοναδικής αισθητικής και αρχιτεκτονι-
κής κατασκευής. Με µεγάλους κήπους
(οικόπεδα) και full extra
κατασκευές.Για ανάλυση – φωτό – σχέ-
δια γράψτε µας : Loizos Alex, Loizos
Group International Real Estate , 59
Panepistimiou Avenue, 10564, Athens
Greece, Tel: +30 210 3213213, Fax :
+30 210 3214305. E-mail:
info@loizosgroup.com Web:
www.LoizosGroup.com

A/A117

ΚΟΡΩΠΙ πωλείται ωραιότατο κτήµα
6.438 τ.µ.σε εγκεκριµένο δρόµο, άρτιο
και οικοδοµήσιµο επίπεδο περιφραγµέ-
νο κατάλληλο για πολλές χρήσεις. Για
ανάλυση – φωτό – σχέδια γράψτε µας :
Loizos Alex, Loizos Group International
Real Estate , 59 Panepistimiou Avenue,
10564, Athens Greece, Tel: +30 210
3213213, Fax : +30 210 3214305. E-
mail: info@loizosgroup.com Web:
www.LoizosGroup.com

A/A/118

Πωλήσεις στην Eλλάδα

Eνοικιάσεις στην Eλλάδα

UPPER DITMARS: CONDO 3 1/2
δωµ., σε εξαιρετική κατάσταση!
JACKSON HEIGHTS: ∆IΠΛOKATOIK
IA σε πολύ καλή κατάσταση, τούβλ.,
5+5 δωµ., τελειωµένο υπόγειο.
ASTORIA: OIKIA 2 οικογ., 6+5 δωµ.,
τελειωµ. υπόγειο, γκαράζ 2 αυτοκ.,
ωραία αυλή. T.$829,000

ΖΗΤΟΥΜΕ ΟΙΚΙΕΣ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ 
και ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ.

Tηλ.: (718)777-5700
Peter Zikos/ Broker-Owner

227489/14857/12-31

GLEN COVE 
Ωραιότατη ∆IΠΛOKATOIKIA, 

πάνω όρ. 3 υπν./2 µπάν., κάτω όρ. 2 υπνοδ./1 µπάνιο, 
ιδιωτ. περιφρ. αυλή. Eξαιρετ. περιοχή και κατάσταση.
Mετακοµίζετε αµέσως. Tιµή µειώθηκε στα $659,000. 

GLEN COVE
MONOKATOIKIA Colonial, πεντακάθαρη, 4 υπν., 2.5 µπάν.,
ήσυχος δρόµος cul-de-sac. ανακαιν. οροφή, παράθ., siding, 

µπάνια, ηλεκτρ. και πολλά άλλα. Mεγάλα δωµάτια, 
χτιστή πισίνα, οικόπεδο 1/2 acre. T. $859,000.

STELLA HETZER, CBR,SRES
Licensed Associate Broker

240 Glen Head Rd.,Suite 2, Glen Head, NY 11545
(516) 674-2000 x 208 Office • (516) 456-3648 Cell

Mιλώ Eλληνικά 229142/15964

Πωλήσεις Οικιών

Legal Notices/Auction Notices

Χρηµατοδοτήσεις

Πωλήσεις Eπιχειρήσεων

Πωλήσεις 

Eνοικιάσεις ∆ιαµερισµάτων

Προσωπικά/Γνωριµίες/Συνοικέσια

Γραφεία Ευρέσεως Εργασίας

Zητούνται Yπάλληλοι

∆εχόµαστε AMERICAN EXPRESS,  VISA, MASTER CARD και DISCOVER για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Επιχείρηση – Σχολή Κοµµωτικής. 

Η επιχείρηση διαθέτει τρία σχολεία τα οποία
καλύπτουν όλες τις γεωγραφικές περιοχές της
Ελλάδος. ∆ραστηριοποιείται στον χώρο της γυναικείας
οµορφιάς επί 60 χρόνια. Είναι παγκοσµίου φήµης,
επαγγελµατικού και καλλιτεχνικού επιπέδου και
κύρους. Καλύπτει το 80% της Ελληνικής αγοράς στην
κοµµωτική και πωλείται λόγω ελλείψεως διαδοχής.

Επικοινωνία: dion@neagenia-amarantos.gr   
Τηλ: (mobile) : +30.69.444.77.802

EMPLOYMENT
AGENCIES
TIMES SQUARE

1133 Broadway (26th St.,) 

(Rm 1308)  Manhattan

((221122))  225555--66662200//11

QUEENS PLAZA
42-15 Crescent St. (Rm 706)

L.I.C., NY 11101
((771188))  339922--33225533//44

FFaaxx::  ((771188))  339922--33225566

∆ύο γραφεία που ειδικεύονται στα:
RREESSTTAAUURRAANNTTSS,,  CCOONNSSTTRRUUCCTTIIOONNSS,,  FFAACC--
TTOORRIIEESS,,  OOFFFFIICCEESS,,  HHOOTTEELLSS,,  CCAAMMPPSS,,

CCLLUUBBSS,,  κκλλππ..
ΕΕννττόόςς  κκααιι  εεκκττόόςς  ΝΝέέααςς  ΥΥόόρρκκηηςς..

Τηλεφωνήστε: ΝΝΙΙΚΚΟΟ,,
ΜΜΑΑΡΡΙΙΑΑ,,  ΚΚΡΡΗΗΤΤΗΗ  ήή  ΙΙΦΦΙΙΓΓΕΕΝΝΕΕΙΙΑΑ

CCEENNTTUURRYY  2211  PPAAPPAALLAASS  RREEAALLTTYY
119944--2211  NNOORRTTHHEERRNN  BBLLVVDD..,,  FFLLUUSSHHIINNGG,,  NNYY

((771188))  335577--44880000

✓ BAYSIDE/WEEKS WOODLAND:MO-
NOKATOIKIA τούβλ., custom made,
όλα καιν., οικόπ. 53X100, µεγ. κουζ.,
σαλόνι, τραπεζ., family rm, 5 υπν., 3
1/2 µπάνια, jacuzzi, τελειωµ. υπόγειο,
γκαράζ. T. $1,499,000
✓ FLUSHING: MONOKATOIKIA τούβλ..
αριστη κατάστ., µεγ. κουζ., τραπεζ., σαλόνι,
3 υπν., 1 1/2 µπάν., τελ. υπόγ. T. $528,000
✓ WEEKS WOODLAND: Medit.,Con-
temp., Colonial MONOK., 4  υπνοδ., 3
1/2 µπάν., jacuzzi, Spanish tiles, 3
µπαλκόνια, family rm µε τζάκι, ωραία
αυλή, συντριβάνι, patio µε ελληνι.
κού ρυθµού κολώνες.  Τ. $2,299,000
✓ FLUSHING NORTH: MONOKATOIKIA
τούβλινη, ανεξ., άριστη κατάστ., καιν.
κουζ., σαλόνι µε τζάκι, τραπεζ., 3 υπν.,
2 1/2 µπάν., γκαράζ 2 αυτ. T. $828,000
✓ FLUSHING/AUBURNDALE: OIKIA  2
οικογενειών, τούβλινη, ανεξάρτητη, µε δια-
µερίσµατα των 5+4 δωµατίων, κοντά σε
όλες τις ευκολίες. T. $699,000

✓ BAYSIDE: OIKIA 3 οικογ.,  σε άριστη κα-
τάσταση, µε 3 διαµ. 6+6+4 δωµ., µε 3 υπνοδ.
και 2 µπάνια έκαστο, τελειωµένο  υπόγειο και-
γκαράζ. T.$1,375,000
✓ FLUSHING:MON0KATOIKIA τούβλινη,
σε άριστη κατάσταση, καινούργια κουζί-

να, σαλόνι , τραπεζαρία, 3 υπνοδ., 1 1/ 2
µπανια, τελειωµένο υπόγειο, γκαράζ. Τ.
$575,000
✓ FRESH MEADOWS: MONOKATOIKIA
ανεξ., τούβλ., τύπου Gross Morton Tudor,

σε άριστη κατάστ. , καιν. κουζίνα, σαλόνι µε
τζάκι , 3 υπνοδ., 4 µπάνια, jacuzzi, τελειωµ.
υπόγ., γκαράζ.    T. $819,000.
✓ F LU S H I N G : ∆ I Π ΛO KAT O I K I A
τούβλ., µε 2 διαµ. των 5 δωµ. έκαστο,
τελειωµ. υπόγειο, γκαράζ, πλησίον εκ-
κλησίας και συγκοινωνίας. T.$788,000
✓ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ενός, δύο και τριών υπνοδωµατίων,  πε-
ριοχές, FLUSHING, BAYSIDE και
WHITESTONE, σε καλές περιοχές και
σε  καλή κατάσταση.

00ΙΙΚΚΙΙΕΕΣΣ  --  ΕΕΠΠΙΙΧΧΕΕΙΙΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ

43

335522  77tthh  AAvvee  ((µµεεττααξξύύ  2299  &&  3300  SStt)),,  SSttee##771144,,  MMaannhhaattttaann,,  NNYY  1100000011

TTeell..::((221122))  440022--77773355
Το γραφείο µας µε υπευθυνότητα

σας βρίσκει εργασία
σσεε  εεσσττιιααττόόρριιαα,,  DDeelliiss,,  PPiizzzzaass,,  RRoooomm  &&  BBooaarrdd  κκ..αα..,,

εεννττόόςς  κκααιι  εεκκττόόςς  ΝΝέέααςς  ΥΥόόρρκκηηςς
ΓΓιιαα  γγρρήήγγοορρηη  κκααιι  ααπποοττεελλεεσσµµααττιικκήή  εεξξυυππηηρρέέττηησσηη  ζζηηττήήσσττεε  ττηηνν  ΑΑνννναα  

µµεεττααξξύύ  77  ππ..µµ..  --  55  µµ..µµ..,,  ∆∆εευυττέέρραα  --  ΠΠααρραασσκκεευυήή
κκααιι  88  ππ..µµ..  --  1122  µµ..µµ..  ττοο  ΣΣάάββββααττοο  

709354/13049

DDEELLPPHHII  EEMMPPLLOOYYMMEENNTT  AAGGEENNCCYY
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“CERT ADVANCE RENT A CAR»
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ....

ΕΝΤΕΛΩΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
∆ΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΤΕΛΑ & JEEPS

MINI BUSES
ΑΥΤΟΜΑΤΑ & ΜΕ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ

ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟ 

KAI ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ!
ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ!!!

ΦΙΛΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
Λεωφόρος Aργυρουπόλεως 91, Aργυρούπολη

011-30210-9959-955, 9230-401
FAX: 011-210-9933-386

www.advance.gr
ζητήστε τον Σπύρο 

276478/2619/12-31

ΕΝΟΙΚΙAΖΟΝΤΑΙ 
ΟΛΟΚΑIΝΟΥΡΓΙΑ

ΑΥΤΟΚIΝΗΤΑ 2006-2007
Με ειλικρίνεια, µε σεβασµό 

και αγάπη προς την Οµογένεια

Τηλ.: 011-30-210-4634555
Fax.: 011-30-210-4634055

Α/Α: 090/12-31

MARΑΤΗΟΝ
N. BOΓΚΛΗΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΥΤ/ΤΑ ΑΠΛΑ- ΑΥΤΟΜΑΤΑ

Παραλαβή - Παράδοση από αεροδρόµιο

ΛΑΚΩΝΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ!!!
ΤΗΛ.: 011-30-210-8824186 
CELL: 011-30-6945-707087

Α/Α:084/01-1

European Car Rental
Ενοικιάσεις αυτοκινήτων 

σε OΛΗ την Ελλάδα
ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΛΟΣ-ΤΡΙΚΑΛΑ-ΚΟΖΑΝΗ-ΚΡΗΤΗ

Πολύ µεγάλες προσφορές ως 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΧΡΕΩΣΗ

PICANTO (city car) 1.0cc 15 €
HYUNDAI ACCENT 1.4cc 18 €
HYUNDAI MATRIX 1.6cc 20 €
HYUNDAI MATRIX 1.6cc AUTO 22 €
VW PASSAT/TOYOTA AVENSIS 1.6cc 29 €
AUDI A4 1.6cc/BMW 318 39 €
AUDI A6 1.8cc AUTO 49 €
MERCEDES E200 70 €
JEEP TUCSON 2.0cc 37 €
JEEP SANTA FE 2.7cc AUTO 42 €
JEEP CHEROKEE 3.7cc AUTO 55 €
BMW X5 3.0cc 70 €
GRAND CHEROKEE 3.7cc AUTO 70 €
JAGUAR S TYPE 3.0cc AUTO 70 €
PORSCHE CAYENNE 3.2cc AUTO 250 €
HAMMER H2 AUTO 250 €
1 ηµέρα ∆ΩΡΕΑΝ για κάθε 7 ηµέρες ενοικίασης

Στις παραπάνω τιµές περιλαµβάνεται:

• Παραλαβή/παράδοση στο αεροδρόµιο Ελ. Βενιζέλος
• Μικτή ασφάλεια • Οδική βοήθεια • Νοµική προστασία
• Φροντίδα ατυχήµατος • Ελεύθερα χιλιόµετρα • ΦΠΑ
Ολα τ’ αυτοκίνητα διαθέτουν: AC, Air Bag, ABS, Radio CD
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:
Τηλ.: +30-210-9233200 /+30-20-9233270
Φαξ: +30-210-9246727
Κινητό: +30-6947-204804 κ. Πάνος

E-mail: athens@europeancars.gr
Web site: www.europeancars.gr

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΤΩΝ 10 ΗΜΕΡΩΝ ΚΕΡ∆ΙΖΕΤΕ
ΓΙΑ 2 ΑΤΟΜΑ 1 ΗΜΕΡΑ ∆ΙΑΚΟΠΩΝ ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΠΑΝΟΣ)

A/A/93/11-29

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟ & ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ, ΣΤΗΝ ΑΣΤΟΡΙΑ

30 χρόνια πείρα µε το BUILDING DEPT.
• Εκδόσεις αδειών, permits & C of O
• Approval and Permits 3 - 5 days
• Remove violations•Νοµιµοποιήσεις υπογείων
• Ολων των ειδών οι οικοδοµικές εργασίες, µικρές ή µεγάλες.
• Βοηθάµε στην εξασφάλιση δανείου για

ανέγερση οικιών, ανακαινίσεις ή επιχειρήσεις.
• Αναλαµβάνουµε τις ίδιες εργασίες και εκτός Ν. Υόρκης.
• Αναλαµβάνουµε οικονοµοτεχνικές-νοµικές

συµβουλές για αξιοποίηση ακινήτων (oικο-
πέδων-κτιρίων) στην Ελλάδα. 

• Εκδοση οικοδοµικών αδειών και κατασκευή κτιρίων.
ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ/FREE CONSULTATION

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΟΥ∆ΑΣ
33-04 30th Avenue, Astoria, NY

(718) 728-8181
787754/8597/12-31

LABROS ARCHITECT
Α∆ΕΙΟΥΧΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ, N.Y. STATE

• 20 χρόνια πείρα µε το Bldg Dept.
• Εκδόσεις αδειών, Permits, Cof O
• RENOVATIONS l VIOLATIONS
•ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΣ: CAFES, DELIS,

RESTAURANTS, BARS, DINERS
(πάνω από 120 restaurants)

•Νοµιµοποιήσεις υπογείων
• APPROVALS σε 3-4 ηµέρες
• RESIDENTIAL • COMMERCIAL
• ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ∆ΥΣΚΟΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
• ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

∆ΩΡΕΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
(718) 357-1600

787048/2415/12-31

KREOS CONSTRUCTION,CORP.
INTERIOR REMODELING PLUS

Tεχνικό συνεργείο µε 20 χρόνια πείρα,
αναλαµβάνει µε συνέπεια και ειλικρί-

νεια, εσωτερικές ή εξωτερικές εργασίες
στο µαγαζί, στο σπίτι ή στο γραφείο σας.
Κάθε οικοδοµική εργασία, µικρή ή µεγάλη.
Υπόγεια, κουζίνες, µπάνια, δωµάτια.
Αλλαγές, επισκευές, νέες ρυθµίσεις. 

General Construction. Bάψιµο, brick,
stucco, παράθυρα, τσιµέντα.

XAMHΛΕΣ ΤΙΜΕΣ!!!
FREE ESTIMATES - FULLΥ INSURED

∆ωρεάν τηλέφωνο
1-800-226-6907
(718) 353-0053 

ΦΑΞ:(718) 301-5782
709360/7125/12-14

AALLFFAA  LLEEGGAALL  SSEERRVVIICCEESS
ΑΑΙΙΚΚΑΑΤΤΕΕΡΡΙΙΝΝΗΗ  &&  ΣΣΤΤΑΑΜΜΑΑΤΤΙΙΟΟΣΣ  ΣΣΦΦΥΥΡΡΟΟΕΕΡΡΑΑΣΣ

∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ 
30 χρόνια πείρα 

•ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ για ΕΛΛΑ∆Α
•ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ / ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΕΙΣ
•ΓΟΝΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ / ∆ΩΡΕΕΣ
•∆ΙΑΘΗΚΕΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ & ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ
•ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ στα ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΑ
•∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ∆ΙΑΘΗΚΩΝ 
(Νέα Υόρκη και Ελλάδα) 
•ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΕΣ
•ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ
Προσοχή!!! ∆έν χρειάζεται να µεταβείτε στην
Ελλάδα για να τακτοποιήσετε τα κληρονοµικά
& περιουσιακά σας. Όλα τα συµβόλαια για
αποδοχές κληρονοµιάς, γονικές παροχές, αγορές,
πωλήσεις κ.λ.π., γίνονται εδώ. 25-25 31 Ave.,
Astoria, NY 11106. Tηλ.: (718) 204-0700 -
Fax: (718) 278-8570.

708884/85/12-31

-------------------------------------------------------

KKOOUULLIIKKOOUURRDDIISS  &&  AASSSSOOCCIIAATTEESS

PPEETTEERR  JJ..  KKOOUULLIIKKOOUURRDDIISS

Member of NY, NJ, CT & DC Bars.

Αναλαµβάνουµε:

•ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ

•ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

•ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣIΤΙΚΑ

•METANAΣΤΕΥΤΙΚΑ

•ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΣΤΟ ∆ΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

(Criminal / Municipal)

•ΧΡΕΩΚΟΠΙΕΣ (Bankruptcy)

Hackensack, NJ Tel. (201) 489-6644

Bronx, NY. Tηλ.: (718) 299-7555

707313/1949/12-31

----------------------------------------------------------

GGEEOORRGGEE  PPOOUULLOOSS

•ΒΑΝKRUPTCY

•ATYXHMATA

•ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

•WORKER’S COMPENSATION

•SOCIAL SECURITY

•DISABILITY

•REAL ESTATE

Μόνο µε ραντεβού

29-16 23rd Ave., Astoria, NY 11105

Tηλ. (718) 726-6993.

707247/1706/12-31

----------------------------------------------------------

JJIIMMMMYY  CC..  SSOOLLOOMMOOSS
•Αδειούχος ΝΥ & CT
•ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ
•ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
•ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
•ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ
•ΠΟΙΝΙΚΕΣ ∆ΙΩΞΕΙΣ
Oµιλούµε Eλληνικά. Υπηρεσίες 24 ώρες
το 24ωρο. Επισκέψεις κατ’ οίκον ή στο
νοσοκοµείο. 

∆ωρεάν συµβουλές στο δωρεάν 
τηλ. (888) 777-8785

31-14 Βroadway, Astoria, NY 
Tηλ. (718) 278-5900.

709934/11032/12-31

Εργολάβοι

Αρχιτέκτονες

MG ΦΘΗΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ MG

Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων
στην Ελλάδα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συµπλήρωση 5 χρόνων από το θάνατο

του  πολυαγαπηµένου  µας συζύγου, πατέρα, παππού, 

αδελφού, θείου και εξαδέλφου

ΣΣΑΑΒΒΒΒΑΑ    ΣΣΑΑΒΒΒΒΙΙ∆∆ΗΗ
από την Αγία Βαρβάρα, Λευκωσία Κύπρου

τελούµε µνηµόσυνο  στoν Iερό Nαό  του Αγίου Νικολάου

196-10 Northern Blvd., Flushing,  NY., 

την Κυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007  και ώρα 10:45π.µ. 

για την ανάπαυση της ψυχής του.

ΟΟΙΙ  ΤΤΕΕΘΘΛΛΙΙΜΜΜΜΕΕΝΝΟΟΙΙ::
Η σύζυγος

ΜΑΡΙΑ ΣΑΒΒΙ∆H
Τα παιδιά

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΑΒΒΙ∆H
Οι εγγονές

ΜΑΡΙΑ, ΣΟΦΙΑ και ΣΑΜΑΝΘΑ
Οι αδελφές

ΑΝΝΑ και  AN∆PEAΣ ΗΛΙΑΣ
∆ΕΣΠΟΙΝΑ και ΣABBAΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Τα ανίψια, τα εξαδέλφια
και οι λοιποί συγγενείς εδώ και στην Κύπρο.

907016/624

MNHMOΣYNO
Mε την συµπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του πολυαγαπηµένου  µας

πατέρα, παππού, προπάππου, κουνιάδου και θείου

KΩNΣTANTINOY KAΛYBIΩTH
από την Kαλαµάτα

τελούµε µνηµόσυνο στον Kαθεδρικό Nαό του Aγίου ∆ηµητρίου, 
30-11 30th Dr., Astoria, NY., 

την Kυριακή 23 ∆εκεµβρίου, 2007 και ώρα 11:00 π.µ.,
για την ανάπαυση της ψυχής του. 

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:
Tα παιδιά

AΓΛAΪA και KYPIAKOΣ ΣTAYPOΠOYΛOΣ
ΠANAΓIΩTHΣ και ROSEMARY KAΛYBIΩTHΣ

Tα εγγόνια
CHRISTOPHER KAΛYBIΩTHΣ

XPHΣTOΣ και JENNIFER ΣTAYPOΠOYΛOY
EYΓENIA και ΓIΩPΓOΣ ΓΛEZEΛHΣ

H δισεγγονή
ABA ΣTAYPOΠOYΛOY

H νύφη στην Kαλαµάτα
MAPIA KAΛYBIΩTH

Tα ανίψια στην Kαλαµάτα
ΣTAYPOΣ και ΦPOΣΩ KAΛYBIΩTH

NIKOΣ και KAITH KAΛYBIΩTH
∆HMOΣ KAΛYBIΩTHΣ

AΓΛAΪA και ΓIANNHΣ AΛEBIZOΣ
ΛEYKH και TEΛHΣ ΓPAMMENOΣ

και οι λοιποί συγγενείς εδώ και στην Ελλάδα.
907024/784

MNHMOΣYNO
Mε την συµπλήρωση 40 ηµερών από τον θάνατο του πολυαγαπηµένου µας 

πατέρα, παππού, γαµπρού, κουνιάδου και θείου

ΓEΩPΓIOY TΣOYPOBAKA
από  Jamaica, NY

τελούµε µνηµόσυνο  στον Iερό Nαό τoυ Aγίου ∆ηµητρίου,

84-35 152nd St., Jamaica, NY, την Kυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007

και ώρα 10:00π.µ., για την ανάπαυση της ψυχής του.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Tα παιδιά
HΛIAΣ και BAΣIΛIKH TΣOYPOBAKA

EΛIΣABET TΣOYPOBAKA
Tα εγγόνια

ΓIΩPΓOΣ, NIKOΛETA και ΣTEΦANOΣ
Oι κουνιάδοι

AMAΛIA KAPYTINOY
∆HMHTPIOΣ και ΞANΘH MΠIΛIKOΠOYΛOY

ΠANAΓIΩTHΣ και IΩANNA KAΛΛOY
O γαµπρός

ΓIΩPΓOΣ ΠAΠAMAPKOY
H νύφη

ΣTEΛΛA TΣOYPOBAKA
Tα ανίψια

Kαι οι λοιποί συγγενείς εδώ και στην Eλλάδα
907025/15942

AΝGELA 
Aστρολόγος-Mέντιουµ 

Tράπουλα ταρώ, χειροµαντεία
Με πείρα πάνω από 20 χρόνια, καθοδηγώ 

και βοηθώ άτοµα µε προβλήµατα.
Κακοτυχία, διαζύγια, προβλήµατα γάµου,

υγείας, χαµένης αγάπης, οικογενειακά. 
∆εν υπάρχει πρόβληµα που δε µπορώ 
να λύσω. Προικισµένη µε το χάρισµα 

να διώχνω τη θλίψη και την απελπισία, 
σας επαναφέρω στο δρόµο της ευτυχίας, 

των επιτυχιών και την υγείας.
Εγγυηµένα αποτελέσµατα. Μην αποκαρδιώνεστε.

Tel.: (203) 298-9859
226 Βoston Post Rd., Orange, CT 06477

ΚΗ∆ΕΙΑ
Τον πολυαγαπηµένο  µας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό, 

θείο και εξάδελφο

ΓPHΓOPIO ΣAKAΛH
από το Mανδράκι Nισύρου

ετών 79
που απεβίωσε την Πέµπτη 20 ∆εκεµβρίου 2007  

κηδεύουµε το Σάββατο 22 ∆εκεµβρίου 2007  

από το νεκροποµπείο ANTONOPOULOS FUNERAL HOME, INC.,

38-08 Ditmars Blvd, Astoria, New York. 
Ωρες επισκέψεων: Παρασκευή 21 ∆εκεµβρίου, 2:00-5:00 και 7:00-9:00µ.µ.

Η νεκρώσιµη ακολουθία θα ψαλεί στον Iερό Nαό των Aγίων 

Kωνσταντίνου και Eλένης, 37-57 72nd St., Jackson Heights

και ώρα 10:00 π.µ.  

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Η σύζυγος
KAΛΛIOΠH ΣAKAΛH 

Tα παιδιά
ANNA ΣAKAΛH

HΛIAΣ και BOGNA ΣAKAΛH
H eγγονή

IOYΛIA-ANNA  ΣAKAΛH
Tα αδέλφια

ANNA ΠATPIKH
NIKOΣ και ANΘOYΛA ΣAKAΛH

EY∆OKIA και EMMANOYHΛ KOYMANTAKHΣ
XPHΣTOΣ και EYAΓΓEΛIA ΣAKAΛH
MAPIA και IΩANNHΣ KOPONAIOΣ

ANTΩNHΣ και KAΛΛIOΠH KATΣIMATI∆OY
Tα ανίψια, τα εξαδέλφια

και οι λοιποί συγγενείς και φίλοι εδώ και στην Ελλάδα.
ANTONOPOULOS FUNERAL HOME, INC.

KONSTANTINOS & THOMAS ANTONOPOULOS
FUNERAL DIRECTORS  (718) 728-8500

80703315986

ΚΗ∆ΕΙΑ
O πολυαγαπηµένos µας σύζυγοs και πατέραs

ΣΩTHPIOΣ MENOYTHΣ
(SOTIRIOS D. MENOUTIS)

από τα Aνώγεια Λακωνίας

ετών 72
απεβίωσε την Tετάρτη  19 ∆εκεµβρίου 2007  

H µακαρία εις µνήµη του θα δοθεί στο MELTEMI RESTAURANT,

901 First Ave., New York, NY,  την Kυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007 

και ώρα 6:00µ.µ.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Η σύζυγος
JEANNE MENOUTIS

Oι θυγατέρες
AΛEΞAN∆PA και EΛENH MENOYTH

και οι λοιποί συγγενείς και φίλοι εδώ και στην Ελλάδα.
Αντί ανθέων παρακαλούνται όσοι επιθυµούν να προσφέρουν  

δωρεά στη µνήµη τoυ, στο: Memorial Sloan Kettering Cancer Center (MSKCC),          
PO BOX 27106, New York, NY 10087

807030/15987

ΕΛΕΝΑ
∆ΙΑΒΑΖΕΙ ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ
ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΒΟΗΘΑ ΣΕ ΟΛΑ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ:

ΕΡΩΤΙΚΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ

ΧΕΙΡΟΜΑΝΤΕΙΑ
ΚΑΦΕΜΑΝΤΕΙΑ

ΛΥΝΕΙ ΜΑΓΙΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΣΕ 3 ΜΕΡΕΣ
ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΗ
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΜΠΟ∆ΙΟ

ΣΤΗΝ ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΤΥΧΗ

192-04 Union Tpke
Fresh Meadows, NY 11423

Για ραντεβού:

(718) 468-4273
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JJoohhnn  GG..  LLiittrraass
FFUUNNEERRAALL  DDIIRREECCTTOORR  CCOORRPP..

MAIN OFFICE

DDaahhiillll  FFuunneerraall  HHoommee
2525 65th Street, Brooklyn, N.Y. 11204
∆∆ΙΙΑΑΘΘΕΕΤΤΟΟΥΥΜΜΕΕ  ΜΜΕΕΓΓΑΑΛΛΟΟ  ΠΠΑΑΡΡΚΚΙΙΝΝΓΓΚΚ

2244  HHOOUURR  PPHHOONNEE  
((771188))333366--22990000

EDWARD SPARACIO, MANAGER
ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΕΛΕΤΩΝ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ BROOKLYN

ΧΑΜΗΛΟ ΚΟΣΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α
SERVICES AVAILABLE IN ALL COMMUNITIES

ΤΤοοllll  ffrreeee  11--887777--332244--44555511 2454

∞∞¶¶√√™™∆∆√√§§√√¶¶√√ÀÀ§§√√™™∞∞¶¶√√™™∆∆√√§§√√¶¶√√ÀÀ§§√√™™
APOSTLE FAMILY FUNERAL DIRECTORS OF

Funeral Home Inc.
5044 Broadway, New York, N.Y. 10034

(212) 942-4000

TOLL FREE 1-888-GAPOSTLE

Funeral Parlor Co.

(718) 745-1010 
SERVICES IN ALL LOCALITIES - LOW COST SHIPPING TO GREECE

ΤΤοο  ααρρχχααιιόόττεερροο  εελλλληηννιικκόό  ννεεκκρροοπποοµµππεείίοο  σσττηηνν  υυππηηρρεεσσίίαα  
ττηηςς  ΟΟµµοογγέέννεειιααςς  µµεε  εειιλλιικκρρίίννεειιαα  κκααιι  ααξξιιοοππρρέέππεειιαα  ααππόό  ττοο  11992211..

GGRREEGGOORRYY,,    NNIICCHHOOLLAASS  &&  AANNDDRREEWW    DDiirreeccttoorrss 83

Σαν καλοί γείτονες έχουµε βρεθεί στο πλευρό οικογενειών σε δύσκολες 
στιγµές και ευελπιστούµε ότι θα εξακολουθήσουµε να προσφέρουµε

τις υπηρεσίες µας στην κοινότητα για πολλά ακόµα χρόνια

Το πιο δηµοφιλές Γραφείο Τελετών της περιοχής

H οικογένεια που συµπαραστάθηκε και θα εξακολουθήσει να συµπαραστέκεται 
για πολλά ακόµα χρόνια στην Οµογένεια

II∆∆ΙΙΟΟΚΚΤΤΗΗΤΤΗΗΣΣ ∆∆IIΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΤΤΗΗΣΣ  ΤΤΕΕΛΛΕΕΤΤΩΩΝΝ ∆∆IIΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΤΤΗΗΣΣ  ΤΤΕΕΛΛΕΕΤΤΩΩΝΝ

LITRAS
FUNERAL HOME

ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Καθιερωµένο 
από την Οικογένεια

LITRAS

1-800-BGLITRA
83-15 Parsons Blvd, Jamaica, NY 11432

LLIITTRRAASS  FFUUNNEERRAALL  HHOOMMEE

Για την πιό δύσκολη στιγµή της Ζωής.
Οταν φεύγουν για το αιώνιο ταξίδι

τα αγαπηµένα πρόσωπα,
αποταθείτε στο

LLIITTRRAASS  FFUUNNEERRAALL  HHOOMMEE,,
που για 7755  χρόνια

εξυπηρετεί τον Ελληνισµό,
µε πιστότητα και αξιοπρέπεια,

ακολουθόντας µε κάθε λεπτοµέρεια
τις ελληνοχριστιανικές µας

παραδόσεις.
MMAAIINN  OOFFFFIICCEE  2244  HHoouurr
11((771188))  665588--44443344

Το πιό χαµηλό κόστος µεταφοράς
στην Ελλάδα και Κύπρο.

Οι προσωπικές υπηρεσίες
της οικογένειας Λήτρα,

στην περιοχή σας,
χωρίς επιπλέον επιβάρυνση.

68

AA  FFAAMMIILLYY  TTRRAADDIITTIIOONN
27-12 23rd AVENUE, ASTORIA, N.Υ. 11105

2244 ώώρρεεςς ((771188))  772211--99339933
ΑΝΝΑ ΜΙΧΑHΛΙ∆Η, Director
MICHAEL HEREDIA, Director

ΠΡΟΣΙΤΟ ΣΕ ΑΝΑΠΗΡΟΥΣ - ΑΠΛΕΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ

ΧΧααµµηηλλόό  κκόόσσττοοςς  µµεεττααφφοορράάςς  γγιιαα  ήή  ααππόό  ττηηνν  ΕΕλλλλάάδδαα
ΕΕππιιττύύµµββιιεεςς  σσττήήλλεεςς,,ππλλάάκκεεςς  κκααιι  ΕΕππιιχχααρράάξξεειιςς  οοννοοµµάάττωωνν,,

ηηµµεερροοµµηηννιιώώνν  κκ..λλ..ππ..  γγιιαα  όόλλαα  τταα  ννεεκκρροοττααφφεείίαα..  

Advance Planning
ΕΥΘΑΛΙΑ ΠΑΥΛΑΤΟΥ

Basis
Funeral Home

MNHMOΣYNO
Mε την συµπλήρωση 40 ηµερών από τον θάνατο της πολυαγαπηµένης µας 

µητέρας, γιαγιάς, κουνιάδας και θείας 

ΦΩTEINHΣ AΛMΠANH
από τη Nίσυρο

τελούµε µνηµόσυνο στον Iερό Nαό της Aγίας Aικατερίνης και 

Aγίου Γεωργίου, 22-30 33rd St., Astoria, NY, την  Kυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007

και ώρα 10:30 π.µ., για την ανάπαυση της ψυχής της. 

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Tα παιδιά
AΘANAΣIA (NANCY)  και IΩANNHΣ XAPTOΦYΛHΣ

Tα εγγόνια
NIKOΛAOΣ και VERA XAPTOΦYΛH

DEAN  XAPTOΦYΛHΣ
TIFFANY XAPTOΦYΛH

Oι νύφες
ΣOΦIA ∆IAKOBAΣIΛH

AΣHMINA ∆IAKOBAΣIΛH
Tα ανίψια και οι λοιποί συγγενείς εδώ,

στην Ελλάδα και στην Aυστραλία.
907031/15938

MNHMOΣYNO
Mε την συµπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του πολυαγαπηµένου  µας 

συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

XPHΣTOY ΣI∆EPH
από το Kαταφύγιο Nαυπακτίας

τελούµε µνηµόσυνο στον Iερό Nαό της Aγίας Aικατερίνης και Aγίου Γεωργίου,

22-30 33rd St., Astoria, NY.,

την Kυριακή 23 ∆εκεµβρίουυ 2007 και ώρα 10:00 π.µ., 

για την ανάπαυση της ψυχής του.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Η σύζυγος
KAΛΛIOΠH ΣI∆EPH

Tα παιδιά
ΓEΩPΓIOΣ και AΓΓEΛIKH ΣI∆EPH

MAPIA και ANAΣTAΣIOΣ BAPKATZOΣ
ΓEΩPΓIOΣ και PETRA PARIS

Tα εγγόνια
XPHΣTOΣ και NIKOΛ ΣI∆EPH
MARK and EVA MENENDEZ

Tα αδέλφια
ΛAMΠPINH και ΓEΩPΓIOΣ ΣAKOΣ

AΠOΣTOΛHΣ  ΣI∆EPHΣ
Tα ανίψια

και οι λοιποί συγγενείς εδώ και στην Ελλάδα.
906991/15417

MNHMOΣYNO
Mε την συµπλήρωση 40 ηµερών από τον θάνατο του πολυαγαπηµένου µας 

πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΓEΩPΓIOY ΦPAΣKOY
από την Kαλλιµασιά Xίου

τελούµε µνηµόσυνο στον Iερό Nαό της Aγίας Aικατερίνης και 

Aγίου Γεωργίου, 22-30 33rd St., Astoria, NY, 

την Kυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007 και ώρα 10:30 π.µ., 

για την ανάπαυση της ψυχής του.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Tα παιδιά
ΛEMONIA και ΠANTEΛHΣ TΣOYKAΛAΣ
ANΘH και ∆HMHTPIOΣ ZAΛOKΩΣTAΣ

Tα εγγόνια
NIKOΛAOΣ, EY∆OKIA και ΓEΩPΓIOΣ TΣOYKAΛAΣ

MAPIA και ΓEΩPΓIA ZAΛOKΩΣTA
Tα αδέλφια

ΠETPOΣ και ΓEΩPΓIA ΦPAΣKOY
IΩANNHΣ και AΘHNA MIXAΛIA∆H
KΩΣTAΣ και MAPIA KONTOΠO∆IA

Tα ανίψια 
και οι λοιποί συγγενείς εδώ και στην Ελλάδα.

907028/9389

MNHMOΣYNO
Mε την συµπλήρωση 40 ηµερών από τον θάνατο της πολυαγαπηµένης µας 

συζύγου, µητέρας, θυγατέρας, γιαγιάς, αδελφής, 

νύφης και θείας 

MAPIAΣ ΠANTEΛEAKH
από τους Γοράνους Λακωνίας

τελούµε µνηµόσυνο  στον Iερό Nαό της Kοίµησης της Θεοτόκου, 

224 18th St., Brooklyn, NY, 

την  Kυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007

και ώρα 10:30 π.µ., για την  ανάπαυση της ψυχής της. 

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

O σύζυγος
ΣTAYPOΣ ΠANTEΛEAKHΣ

Tα παιδιά
ΛEΩNI∆AΣ και SHEILA ΠANTEΛEAKH

KΩNΣTANTINA ΠANTEΛEAKH
H µητέρα

EIPHNH ΣOYΛEI∆H
O εγγονός

STEVEN LICHTMAN
Tα αδέλφια στην Eλλάδα

Oι κουνιάδοι
Tα ανίψια

και οι λοιποί συγγενείς εδώ και στην Ελλάδα.
907024/15940

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Mε την συµπλήρωση  40 ηµερών  από τον θάνατο της πολυαγαπηµένης µας

συζύγου, µητέρας, γιαγιάς, αδελφής, νύφης,  θείας εξαδέλφης και φίλης

MAPIAΣ KOΛAPOY
από τα Kαµπιά Xίου

τελούµε µνηµόσυνο στον Iερό Nαό της Aναλήψεως, 

101 Anderson Ave., Fairview, NJ, την Kυριακή  30 ∆εκεµβρίου 2007 

και ώρα 10:30 π.µ., για την ανάπαυση της ψυχής της.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

O σύζυγος
ΓPHΓOPIOΣ KOΛAPOΣ

Tα παιδιά
KATEPINA και MIXAHΛ KAΛYMNIOΣ

NIKOΛAOΣ και MAPIA KOΛAPOY
Tα εγγόνια

ΓPHΓOPHΣ KAΛYMNIOΣ
ΓPHΓOPHΣ και KΩNΣTANTINA NIK.  KOΛAPOY

Tα αδέλφια
ΣTAMATIA ΨAPIANOY

ΠAPAΣKEYH και ∆HMHTPIOΣ ZOYMAΣ
KYPIAKH ZOYMA

Oι κουνιάδοι, τα ανίψια, τα εξαδέλφια
και οι λοιποί συγγενείς και φίλοι εδώ και στην Eλλάδα.

907034/15988

SHANA
ΤΡΑΠΟΥΛΑ ΤΑΡΩ, ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ.
Σας λέει όλα σας τα προβλήµατα 
και πώς να τα αντιµετωπίσετε. 

∆ιώχνει το κακό µάτι σε 3 µέρες.
Tel.: (973) 597-0088

Livingston, NJ
Mιλήστε Aγγλικά

∆ιαφηµίσεις
Τηλ. (718) 784-5255

Φαξ. (718) 472-0510

WR
THE NATIONAL HERALD

Κοντά στα µεγάλα γεγονότα του
Εθνους, πληροφορεί και συµµετέχει,
αγωνίζεται και δηµιουργεί 
για τα συµφέροντα, 
και µόνο, του Ελληνισµού.
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30-16 Steinway Street, 2nd floor, Astoria, NY 11103 • (718) 728-0555

Οι δικηγόροι 
Ανδρέας Βασιλάτος και Scott Benjamin

του δικηγορικού γραφείου
BENJAMIN & VASILATOS, LLC

εύχονται
στην αξιότιµη πελατεία, στους φίλους τους

καθώς και σε όλη την Οµογένεια
Ευλογηµένα Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά

Η εµπειρία µετράει:

Χρειάζεστε δικηγόρο που έχει 
διδάξει άλλους δικηγόρους 
πώς να χειρίζονται υποθέσεις
στο δικαστήριο.
Χρειάζεστε δικηγόρο που µιλάει
τη γλώσσα σας και καταλαβαίνει 
τι σηµαίνει η υπόθεσή σας για σας
και την οικογένειά σας

Τα νοµικά προβλήµατα είναι εκ φύσεως 
απρόβλεπτα και µπορούν 
να προκύψουν ακόµα 
και σε καλές οικογένειες. 
Μπορούµε να βοηθήσουµε

• ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
Σε οικοδοµές
Αυτοκινητιστικά
Γλίστρηµα και πτώση

• ΠΟΙΝΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ
Συλλήψεις 
Σοβαρές υποθέσεις
DWI

• ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ
Κηδεµονία
∆ιαζύγιο
∆ιατροφή παιδιών

Στη διάθεσή σας 
24 ώρες το 24ωρο
7 ηµέρες την εβδοµάδα

Get informed  www.thenationalherald.com

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα
- «Τα Νέα»). Οι επιφυλάξεις των χω-
ρών-µελών του ΝΑΤΟ, φαίνεται πως
αµβλύνονται για την ένταξη της
ΠΓ∆Μ, καθώς, σύµφωνα µε χθεσινό
δηµοσίευµα της εφηµερίδας «Τα
Νέα», σε «θετικότατο κλίµα για τα
Σκόπια κινείται η έκθεση της Γραµ-
µατείας του ΝΑΤΟ για την ένταξη
της FΥRΟΜ στη Συµµαχία».

Η εν λόγω έκθεση διανεµήθηκε
την Πέµπτη στις εθνικές αντιπρο-
σωπείες τω χωρών-µελών του ΝΑ-
ΤΟ.

«Μολονότι περιλαµβάνει κάποι-
ες από τις ελληνικές παρατηρήσεις
για το ζήτηµα της ονοµασίας, γεγο-
νός που ικανοποιεί στο θέµα αυτό
την Αθήνα, το κείµενο για την πολι-
τική κατάσταση, τα οικονοµικά δε-
δοµένα και τα αµυντικά θέµατα
διαπνέεται από αισιοδοξία που θα
προδίκαζε την έγκριση της ένταξης
από τους ηγέτες των χωρών- µελών
του ΝΑΤΟ στη Σύνοδο Κορυφής του
Μαρτίου», υπογραµµίζει το δηµοσί-
ευµα.

Σύµφωνα µε όσα αναφέρει η
ίδια εφηµερίδα, διπλωµατικές πη-
γές επισήµαναν ότι πολλές από τις
επιφυλάξεις µελών της Συµµαχίας
για την είσοδο των Σκοπίων στο
ΝΑΤΟ «έχουν πλέον πάψει να υφί-
στανται, µετά τις ενδείξεις ότι µπο-
ρεί να υπάρξει οµαλή µετάβαση του
Κοσόβου στη µονοµερή ανακήρυξη
ανεξαρτησίας - χωρίς, δηλαδή, συ-
γκρούσεις που θα επηρέαζαν και
τους Αλβανούς των Σκοπίων».

«Είναι χαρακτηριστικό -όπως

έλεγαν διπλωµατικές πηγές- πως οι
Αµερικανοί στηρίζουν ανοικτά πλέ-
ον την είσοδο της FΥRΟΜ την ερ-
χόµενη άνοιξη. Κατόπιν αυτού, αυ-
ξάνονται οι πιθανότητες -σύµφωνα
µε τις ίδιες πηγές- η Ελλάδα να υπο-
χρεωθεί να ασκήσει βέτο στην
ένταξη της FΥRΟΜ», έγραφαν χθες
«Τα Νέα».

Αξιοσηµείωτο των διπλωµατι-
κών προσπαθειών που καταβάλ-
λουν οι Σκοπιανοί για την ένταξή
τους στο ΝΑΤΟ, αλλά και στην ΕΕ,
είναι ότι αµέσως µετά την ολοκλή-

ρωση της έκθεσης από τη Γραµµα-
τεία του ΝΑΤΟ, διένειµαν σε όλες
τις κοινοτικές και ΝΑΤΟϊκές αντι-
προσωπείες τρισέλιδο σηµείωµα
για την ευρωατλαντική τους πο-
ρεία.

Σε αυτό, µιάµιση και πλέον σελί-
δα καταλαµβάνει το θέµα της ονο-
µασίας. «Περιλαµβάνει δε, όχι
απλώς επιχειρηµατολογία κατά των
ελληνικών θέσεων, αλλά πλήρες
‘ιστορικό’ µέχρι και... ζωγραφιά της
προηγούµενης και της νυν σηµαίας
της FΥRΟΜ», σύµφωνα µε το δηµο-
σίευµα.

Οσον αφορά, πάντως, στην έκ-
θεση της Γραµµατείας της ΝΑΤΟϊ-
κής συµµαχίας, αφού γίνεται ανα-
φορά στο καλό επίπεδο των οικονο-
µικών και εµπορικών σχέσεων Ελ-
λάδας-Σκοπίων, στην παράγραφο
30 τονίζει ότι «ακόµη δεν υπάρχει
λύση στο ζήτηµα της ονοµασίας».

Υπογραµµίζει δε, ότι «άλλος
ένας γύρος συνοµιλιών υπό τον δια-
µεσολαβητή του ΟΗΕ Νίµιτς έγινε

τον Νοέµβριο του 2007. Ακόµη
ένας γύρος αναµένεται τον Ιανουά-
ριο του 2008. Είναι σηµαντικό για
τα Σκόπια να επιδείξουν καλή πί-
στη στις διαπραγµατεύσεις και να
εµπλακούν δηµιουργικά στην ανα-
ζήτηση για µια λύση. Η ευρωατλα-
ντική ενσωµάτωση ενέχει την προ-
ώθηση της συνεργασίας στην πε-
ριοχή, των σχέσεων καλής γειτο-
νίας και αµοιβαίως αποδεκτές,
έγκαιρες λύσεις σε εκκρεµή θέµα-
τα».

«Παρ’ ότι θετική για τις ελληνι-
κές θέσεις, η διατύπωση της παρα-
γράφου που αφορά την ονοµασία
απέχει πολύ -έλεγαν διπλωµατικοί
κύκλοι- από το να καθιστά δυνατή
την επίλυση του ζητήµατος, έστω
και κατ’ ελάχιστον όρο, για την
ένταξη των Σκοπίων, ενώ φυσικά
δεν υπεισέρχεται στην ουσία του
θέµατος, ούτε αναφέρεται στις προ-
κλητικές ενέργειες των Σκοπιανών
για τις οποίες έχει ενηµερωθεί το
ΝΑΤΟ», συµπληρώνουν «Τα Νέα».

Στο µεταξύ, τα Σκόπια απασχό-
λησαν την ελληνική Βουλή κατά τη
συζήτηση του Προϋπολογισµού
(περισσότερες πληροφορίες σε σχε-
τικό θέµα στην πρώτη σελίδα).

Μιλώντας ο βουλευτής του ΠΑ-
ΣΟΚ, Θεόδωρος Πάγκαλος, ρώτη-
σε: «Ολοι λένε ότι τα Σκόπια δεν
πρόκειται να προβάλουν αντίθεση
στην ένταξή τους στο ΝΑΤΟ και την
Ε.Ε., µε την ονοµασία ΠΓ∆Μ που
εµείς επιβάλαµε. Το ερώτηµα είναι,
τι θα κάνουµε εµείς σ’ αυτήν την
περίπτωση. Αν κάνουν πράξεις δρα-
µατικές, π.χ. αλλαγή και πάλι της
ονοµασίας του αεροδροµίου, θα εί-
ναι αυτό αρκετό να µας ικανοποιή-
σει, ή θα επιµείνουµε στην αλλαγή
και του ονόµατός τους;».

Απαντώντας η υπουργός Εξωτε-
ρικών Ντόρα Μπακογιάννη, δήλω-
σε ότι «η κυβέρνηση δεν πιστεύει
πως οικοδοµούµε Μέτρα Εµπιστο-
σύνης µε τα Σκόπια». Και πρόσθε-
σε: «∆εν θεωρούµε ότι µπορούµε
να στήσουµε σωστές εταιρικές σχέ-
σεις ή αλληλεγγύης, όταν δεν
υπάρχει βασική αρχή καλής γειτ-
νίασης. Οφείλουµε να εντείνουµε
όλες µας τις προσπάθειες για να λύ-
σουµε το πρόβληµα του ονόµατος
τώρα».

Την ίδια ώρα, σηµειώνονται
εσωτερικές συγκρούσεις στη Βουλή
των Σκοπίων. Οπως έγραψε χθες ο
«Ε.Κ.», ο πρόεδρος Μπράνκο Τσερ-
βενκόφσκι, κατηγόρησε εκ νέου
την κυβέρνηση ότι δεν κατάφερε
στη διάρκεια του 2007 να προωθή-
σει την ευρωατλαντική πορεία της
χώρας, επιδείνωσε τις διεθνοτικές
σχέσεις και κατέφυγε σε µικροκοµ-
µατικά παιχνίδια για εσωτερική κα-
τανάλωση.

Από την άλλη, η κυβέρνηση κα-
τηγόρησε τον Πρόεδρο ότι συµπε-
ριφέρεται ως αρχηγός της αντιπολί-
τευσης και ότι νόθευσε τις εκλογές
του 2004.

Θετικό το ΝΑΤΟ σε ένταξη των Σκοπίων

Η υπουργός Εξωτερικών, Ντόρα Μπακογιάννη, αναφέρθηκε στο θέ-
µα των Σκοπίων κατά τη συζήτηση του Προϋπολογισµού.

ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ
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212  West 30th Street, New York, NY 

Tel.: (212) 643-1415,  (212) 967-1499
ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ

ΚΑΡΤΕΣ
∆ΕΚΤΕΣ

U.S.A. FURS by George

O ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΙ∆ΗΣ 
η οικογένειά του και το προσωπικό 

εύχονται σε όλους

Χαρούµενα Χριστούγεννα
Ευτυχές το Νέο Ετος

Το καλύτερο 
κατάστηµα 

παραγωγής και 
πώλησης γουναρικών 

στη Νέα Υόρκη 
µε τιµές 

εργοστασίου

Γούνες που ανταποκρίνονται στα πιο απαιτητικά γούστα

Στην έκθεσή µας θα βρείτε παλτά από sable, 
chincill, mink σε ό,τι σχέδιο και χρώµα θέλετε.

∆ιαθέτουµε τους καλύτερους και πιο έµπειρους σχεδιαστές 

για να σας φτιάξουµε τη γούνα της αρεσκείας σας 

επί παραγγελία ή να την αγοράσετε έτοιµη.

•  Aναλαµβάνουµε µετατροπές, συντήρηση και αποθήκευση

HELLENIC ORTHODOX COMMUNITY OF ASTORIA
KAΘΕ∆ΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ

30-11 30th  Drive, Astoria, NY 11102 • 718-728-1718

Επ’ ευκαιρία της Μεγάλης Εορτής της

ΘΕΙΑΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ο Ιερατικώς Προϊστάµενος Αρχιµανδρίτης Απόστολος Κουφαλλάκης

o Ιερός Κλήρος, ο Προέδρoς του Εκκλησιαστικού Συµβουλίου και τα µέλη αυτού
καθώς και σύσσωµος η Κοινότης του Iερού Kαθεδρικού Ναού Αγίου ∆ηµητρίου Αστόριας

εύχονται σε όλους τους ενορίτες και άπασαν την Οµογένειαν

Καλά Χριστούγεννα!
Ο Ενσαρκωθείς Θεάνθρωπος Χριστός να χαρίζη Yγεία

Xαρά και Ευτυχία. Ευλογηµένο το Νέο Ετος 2008

Πρόγραµµα Ιερών Ακολουθιών
Χριστουγέννων 2007, Νέου Ετους και Θεοφανείων 2008

Κυριακή 23 ∆εκεµβρίου 2007
ΠΡΟ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ
Oρθρος & Αη Θ. Λειτουργία . . . . . . . . 7:30-10:30 π.µ.
Βη Θεία Λειτουργία . . . . . . . . . . 10:45π.µ.-12:30 µ.µ.
ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Oρθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.

∆ευτέρα 24 ∆εκεµβρίου 2007
Ευγενίας Οσιοµάρτυρος, Φιλίππου
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΠΡΩΪ:    Μεγάλαι Ωραι. . . . . . . . . . . . . 7:00-8:00 π.µ.
Εσπερινός και Θεία Λειτουργία
Μεγάλου Βασιλείου . . . . . . . . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.

Βραδινή Θεία Λειτουργία 
των Χριστουγέννων . . . . . . . . . . . . . . 8:00-11:00 µ.µ.

Τρίτη 25 ∆εκεµβρίου 2007
Η ΓΕΝΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ 
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Oρθρος και  Θεία Λειτουργία
των Χριστουγέννων . . . . . . . . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.  

Τετάρτη 26 ∆εκεµβρίου 2007
Η Σύναξις  της Υπεραγίας Θεοτόκου
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Oρθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-10:00 π.µ.

Πέµπτη 27 ∆εκεµβρίου 2007
Στεφάνου Πρωτοµάρτυρος
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Oρθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-10:00 π.µ.

Σάββατο 29 ∆εκεµβρίου 2007
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ
Oρθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-10:00 π.µ.
Εσπερινός . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6:00 µ.µ. 
ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Oρθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-10:00 π.µ.

Κυριακή πρό των Φώτων - 30 ∆εκεµβρίου 2007
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Oρθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 2008!
Τρίτη 1 Ιανουαρίου 2008
Η ΚΑΤΑ ΣΑΡΚΑ ΠΕΡΙΤΟΜΗ
ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ. 
Μνήµη του εν Αγίοις Πατρός ηµων 
Βασιλείου του Μεγάλου
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ
Oρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
και ∆οξολογία. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.
Προεξάρχοντος του Σεβασµιωτάτου 
Μητροπολίτου Ατλάντας κ.κ. ΑΛΕΞΙΟΥ

ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ορθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.

Παρασκευή 4 Ιανουαρίου 2008
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Μεγάλαι Ωραι των Θεοφανείων . . . . 8:30:10:00 π.µ.

Σάββατο 5 Ιανουαρίου 2008
ΠΡΟΕΟΡΤΙΑ των ΦΩΤΩΝ (Νηστεία)
Ακολουθία του Μικ. Αγιασµού
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ορθρος και Θεία Λειτουργία
του Ιωάννου του Χρυσοστόµου . . . . . 8:00-10:30 π.µ.
Ακολουθία του Μικρού Αγιασµού. . . 10:30-11:00 π.µ.

Κυριακή 6 Ιανουαρίου 2008
ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΘΕΟΥ ΚΑΙ ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ορθρος και Θεία Λειτουργία. . . . . . . . 8:00-11:00 π.µ.
Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασµού . 11:00-11:30 π.µ.
Τελετή Κατάδυσις του Τιµίου Σταυρού . . . 12:00 µ.µ.
Στο ποτάµι (Shore Blvd. & 21st Ave.)

Μέγας Εσπερινός
ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ . . . . . 6:00-7:00 µ.µ.

∆ευτέρα 7 Ιανουαρίου 2008
Σύναξις Αγίου Ιωάννου του Προδρόµου 
ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ορθρος και Θεία Λειτουργία . . . . . . . 8:00-10:00  π.µ.

Βιβλιοπωλείο Εθνικού Κήρυκα
Τηλ. (718) 784-5255 Φαξ. (718) 472-0510

Eυχόµαστε στους πελάτες µας
στους φίλους µας και σε όλη την Οµογένεια

Χρόνια Πολλά
Καλά Χριστούγεννα

Ευτυχές και ∆ηµιουργικό το Νέο Ετος

Η ∆ιεύθυνση 
και το Προσωπικό

HERMES WASTE SERVICE, CORP.
Α  F u l l  S e r v i c e  W a s t e  C o m p a n y

38-25 10th Street, Long Island City, NY 11101
Tel.: (718) 361-5255 • Fax: (718) 361-6454

Eυχαριστούµε τους πελάτες µας για την υποστήριξή τους

W
R

THESSALONIKI
JEWELRY
31-32 Ditmars Boulevard, Astoria, New York 11105
Tel.: 718-728-1299 • Fax: 718-777-8338

Το τέλειο δώρο

Writing Instruments

Χ ρ ό ν ι α  Π ολ λ ά



ΠΟΛΙΤΙΚΑ 15ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ ΣΑΒΒΑΤΟ 22 - ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007

Στην «ΟΜΟΝΟΙΑ», που ήταν και είναι 

το ζαχαροπλαστείο  που προτιµά η Οµογένεια

θα βρείτε την ποιότητα, την εµφάνιση 

την εξυπηρέτηση, τη συντροφικότητα 

τη φιλία και την ατµόσφαιρα.

Τώρα τα Χριστούγεννα και όλες τις γιορτές
συµπληρώστε το τραπέζι σας
µε γλυκά από την «ΟΜΟΝΟΙΑ».

ASTORIA: 32-20 Broadway, Astoria, NY 11106 

(718) 274-6650
BROOKLYN: 7612 Third Ave., Brooklyn, NY 11209 

(718)  491-1435

Χρόνια Πολλά σε όλους

Με την ευκαιρία των Χριστουγέννων

και της Πρωτοχρονιάς, απευθύνουµε 

στην Οµογένεια τις πιο θερµές ευχές µας 

και την ευχαριστούµε  

για τη διαρκή προτίµηση 

και την ανελλιπή υποστήριξή της.

ΠΠρροοττιιµµήήσσττεε  µµααςς!!

a
 b

Κ α λ ά  Χ ρ ι σ τ ο ύ γ ε ν ν α

Εντελώς

ανακαινισµένο

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2007

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
Ορθρος.....................................8:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.......................9:30 π.µ.
Μία Θεία Λειτουργία µε το πρόγραµµα
του Κατηχητικού Σχολειού

∆ΕΥΤΕΡΑ 24 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
Μεγάλαι Ωραι, 
Μέγας Εσπερινός ....................9:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.....................10:30 π.µ.
ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
Ορθρος, Θεία Λειτουργία 
και Κάλαντα .............................7:00 µ.µ.

ΤΡΙΤΗ 25 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
ΗΜΕΡΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 
Ορθρος.....................................9:00 π.µ. 
Θεία Λειτουργία.....................10:00 π.µ. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
Η ΣΥΝΑΞΙΣ ΤΗΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ 
ΘΕΟΤΟΚΟΥ
Ορθρος.....................................9:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.....................10:00 π.µ.

ΠΕΜΠΤΗ 27 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
Ορθρος.....................................9:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.....................10:00 π.µ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
Ορθρος.....................................8:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.......................9:30 π.µ.
Μόνον µία Λειτουργία θα τελεσθή. 
∆εν θα λειτουργήσει 
το Κατηχητικόν Σχολείον.

ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 2008

ΤΡΙΤΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΤΟΜΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ
Ορθρος...................................10:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.....................11:00 π.µ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 
ΜΙΚΡΟΣ ΑΓΙΑΣΜΟΣ 
Ορθρος, Μεγάλες Ωρες, 
Μέγας Εσπερινός .....................9:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία, 
Μικρός Αγιασµός....................10:30 π.µ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 
ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 
ΜΕΓΑΣ ΑΓΙΑΣΜΟΣ
Ορθρος.....................................7:45 π.µ.
Πρώτη Θεία Λειτουργία, 
Μέγας Αγιασµός και 
Κατ. Σχολείο ...........................9:00 π.µ.
∆ευτέρη Θεία Λειτουργία, 
Μέγας Αγιασµός και 
Κατ. Σχολείο ..........................10:45 π.µ.

∆ΕΥΤΕΡΑ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
ΤΟΥ ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ 
Ορθρος.....................................9:00 π.µ.
Θεία Λειτουργία.....................10:00 π.µ.

Eλληνικός Ορθόδοξος
Καθεδρικός Ναός Αγίου Παύλου
110 Cathedral Ave., Hempstead, NY 11550 - (516) 483-5700

a
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EΟΡΤΟΛΟΓΙΟΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ, ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ & ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ

Οι ιερείς και 

το ∆ιοικητικό Συµβούλιο

εύχονται όπως

ο ενσαρκωθείς Θεός 

χαρίση πλούσιαν 

την ευλογίαν του

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχές το Νέο Ετος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ
27 Forsyth Street, New York, NY 10002  -  Tel.: (212) 226-0499

a
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∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2007

∆ΕΥΤΕΡΑ, 24 ∆εκεµβρίου

Μ. Εσπερινός  των Χριστουγέννων, Θεία Λειτουργία Αγίου Βασιλείου Πρωί 9:00 - 12:00 µεσηµέρι
Ο Εορτασµός των Χριστουγέννων
Ορθρος και Θεία Λειτουργία Βράδυ 7:00 - 10:00
Θα ψαλλούν τα κάλαντα

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2008

ΤΡΙΤΗ, 1 Ιανουαρίου

Η Περιτοµή του Κυρίου (προ των Φώτων)
Μνήµη του Μεγάλου Βασιλείου η πρώτη του Ετους
Ορθρος, Θεία Λειτουργία, ∆οξολογία 9:00 π.µ. - 12:00 µεσηµέρι

ΣΑΒΒΑΤΟ, 5 Ιανουαρίου - Παραµονή των Φώτων

Μ. Εσπερινός και Θεία Λειτουργία του Αγίου
Βασιλείου 9:00 π.µ. - 12:00 µεσηµέρι

ΚΥΡΙΑΚΗ, 6 Ιανουαρίου

Τα Αγια Θεοφάνεια - Μέγας Αγιασµός
Ορθρος και Θεία Λειτουργία 9:00 π.µ. - 12:00 µεσηµέρι

∆ΕΥΤΕΡΑ, 7 Ιανουαρίου

Σύναξις του Τιµίου και Ενδόξου Προφήτου
Προδρόµου και Βαπτιστού Ιωάννου
Ορθρος και Θεία Λειτουργία 9:00 π.µ. - 12:00 µεσηµέρι

¶¶ÚÚfifiÁÁÚÚ··ÌÌÌÌ··  IIÂÂÚÚÒÒÓÓ  ∞∞ÎÎÔÔÏÏÔÔ˘̆ııÈÈÒÒÓÓ  ÙÙˆ̂ÓÓ  ÃÃÚÚÈÈÛÛÙÙÔÔ˘̆ÁÁ¤¤ÓÓÓÓˆ̂ÓÓ,,  ÙÙÔÔ˘̆  ¡¡¤¤ÔÔ˘̆  ∂∂ÙÙÔÔ˘̆˜̃  ÎÎ··ÈÈ  ÙÙˆ̂ÓÓ  ££ÂÂÔÔÊÊ··ÓÓÂÂ››ˆ̂ÓÓ

(212) 682-0700

∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΟΥ ΓEΩΡΓIΟΥ ΒΟΜΒOΛΑΚΗ

227755  MMaaddiissoonn  AAvveennuuee,,  3355tthh  FFlloooorr,,  NNeeww  YYoorrkk,,  NNYY  1100001166
gvomvolak is@vomlaw.com ñ www.vomlaw.com
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∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ATTORNEY AND COUNSELOR AT LAW

CALL ANYTIME - 24 HOURS 7 DAYS A WEEK ñ ∆∏§∂ºø¡∏™∆∂ √¶√π∞¢∏¶√∆∂ øƒ∞ - 24 øƒ∂™, 7 ª∂ƒ∂™ ∆∏¡ ∂µ¢√ª∞¢∞

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ
C R I M I N A L  D E F E N S E

ñ FORMER SENIOR PROSECUTOR
ñ EXPERIENCED TRIAL ATTORNEY
ñ ALL CRIMES-STATE AND FEDERAL

ñ ∂ª¶∂πƒ√™ ™∆∏ ¢π∫∞™∆π∫∏ À¶∂ƒ∞™¶π™∏
ñ √§∂™ √π ¶√π¡π∫∂™ À¶√£∂™∂π™

¶√§π∆∂π∞∫∂™ ∫∞π √ª√™¶√¡¢π∞∫∂™ 
ñ √ªπ§√Àª∂ ∂§§∏¡π∫∞

¶ƒø∏¡ °∂¡π∫√™ ∂π™∞°°∂§∂∞™

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα -
«Καθηµερινή»). Με µία τελετή στα
σύνορα Αυστρίας - Σλοβενίας, έπε-
σαν τα τελευταία σύνορα µεταξύ
των χωρών της Ευρωπαϊκής Ενωσης,
καθώς αρκετές χώρες από αυτές που
είχαν εισέλθει τελευταίες ενώθηκαν
στο σύστηµα Σένγκεν. Συνολικά 24
χώρες έχουν από χθες ανοικτά σύνο-
ρα, ενώ 399 εκατ. κάτοικοι δεν
έχουν ανάγκη διαβατηρίου για να
πηγαινοέρχονται σε αυτές τις χώρες.

Αποµένει η Κύπρος, αλλά εξαιρέ-
θηκε µέχρι το 2008, επειδή η εκεί
ιδιαίτερη κατάσταση την αναγκάζει
να διατηρεί µεθοριακούς σταθµούς,
ενώ η Βουλγαρία και η Ρουµανία δεν
πληρούν ακόµη τα κριτήρια.

Η έλλειψη συνόρων, πάντως, εί-
ναι ένα µεγάλο επίτευγµα, όπως
αναφέρουν σε άρθρο τους ο πρόε-
δρος της ΕΕ Μανουέλ Μπαρόζο και
ο Πορτογάλος πρωθυπουργός Χοσέ
Σόκρατες. Το άρθρο δηµοσίευσε η
«Καθηµερινή» και σε αυτό, µεταξύ
άλλων, τονίζεται:

«Η 21η ∆εκεµβρίου 2007 σηµα-
τοδοτεί τη λήξη των ελέγχων στα
σύνορα εννέα κρατών-µελών της Ευ-
ρωπαϊκής Ενωσης. Από την πτώση
του σιδηρού παραπετάσµατος, κοι-
νότητες, συγγενείς και φίλοι σε όλη
την Ευρώπη περιµένουν την ευκαι-
ρία να απολαύσουν την πλήρη ελευ-
θερία να διέρχονται από τα σύνορα
σαν αυτά να µην υπήρχαν. Το γεγο-
νός αυτό αποτελεί από πολλές από-
ψεις το αποκορύφωµα της διαδικα-

σίας που έχει ξεκινήσει εδώ και σχε-
δόν είκοσι χρόνια µε την πτώση του
Τείχους του Βερολίνου. Στο εξής,
πάνω από 400 εκατοµµύρια Ευρω-
παίοι θα επωφελούνται µιας από τις
πιο αγαπηµένες ελευθερίες των Ευ-
ρωπαίων πολιτών: Της ελεύθερης
κυκλοφορίας των προσώπων.

Από τις 21 ∆εκεµβρίου θα γίνει
επίσης πραγµατικότητα η ελεύθερη
κυκλοφορία προσώπων προς και
από την Τσεχική ∆ηµοκρατία, την
Εσθονία, την Ουγγαρία, τη Λεττο-
νία, τη Λιθουανία, τη Μάλτα, την
Πολωνία, τη Σλοβακία και τη Σλοβε-
νία.

Οι συγκεκριµένες χώρες θα προ-
σχωρήσουν στο καθεστώς που ξεκί-
νησε εδώ και 20 χρόνια περίπου στη
µικρή πόλη του Σένγκεν στο Λου-
ξεµβούργο µεταξύ του Βελγίου, της
Γαλλίας, της Γερµανίας, του Λουξεµ-
βούργου και της Ολλανδίας, στο
οποίο έχουν έκτοτε προσχωρήσει η
Αυστρία, η ∆ανία, η Φινλανδία, η
Ελλάδα, η Ισλανδία, η Ιταλία, η
Νορβηγία, η Πορτογαλία, η Ισπανία
και η Σουηδία.

Ο αριθµός των ‘χωρών Σένγκεν’
θα ανέλθει έτσι σε 24 και ο αριθµός

των πολιτών που απολαύουν της
ελευθερίας να ταξιδεύουν χωρίς
εµπόδια, σε 399 εκατοµµύρια. Τα
άτοµα θα είναι σε θέση να οδηγούν
χωρίς διακοπή από την Πορτογαλία
στην Εσθονία και από τη Σλοβακία
στη ∆ανία. Για τους πολίτες, αυτό θα
συνεπάγεται µεγάλα πρακτικά οφέ-
λη, που θα συνίστανται στην κατάρ-
γηση των καθυστερήσεων που συ-
νεπάγονται οι ουρές και οι έλεγχοι
στα σύνορα.

Για τις επιχειρήσεις, αυτό θα ση-
µαίνει µείωση των εξόδων. Η άρση
των ελέγχων στα εσωτερικά σύνορα
θα βοηθήσει επίσης τους επισκέπτες
της Ευρώπης να γνωρίσουν τους
διάφορους πολιτισµούς µας και να
απολαύσουν τη φιλοξενία µας.
Οσον αφορά την Ευρώπη, αυτό θα
αποτελέσει σηµαντικό βήµα για τη
δηµιουργία ενός πραγµατικού χώ-
ρου ελευθερίας, ασφάλειας και δι-
καιοσύνης. Αυτή είναι η έννοια της
‘Σένγκεν’. Αποτελεί ένα πρακτικό
παράδειγµα αυτού που πρέπει να
κάνει η Ευρώπη: Να βελτιώσει τη
ζωή των πολιτών της.

Η Ευρωπαϊκή Ενωση εργάζεται
σκληρά για να επιτύχει τα προανα-
φερόµενα. Αυτό ισχύει κατ’ εξοχήν
όσον αφορά τις εννέα χώρες. Η άρ-
ση των ελέγχων στα εσωτερικά σύ-
νορα δεν µπορεί να γίνει από τη µια
στιγµή στην άλλη. Προϋποθέτει
υψηλό βαθµό εµπιστοσύνης µεταξύ
των χωρών Σένγκεν.

Εµπιστοσύνη πως όλοι οι εταίροι

µπορούν να προστατεύουν αποτε-
λεσµατικά τα κοινά εξωτερικά σύ-
νορα και ότι τηρούν κοινούς κανό-
νες για την έκδοση έγκυρων θεωρή-
σεων εισόδου για όλες τις χώρες
Σένγκεν. Αυτό όµως είναι δυνατόν
να γίνει µόνον εάν εξασφαλισθεί η
κοινή µας ασφάλεια στα εξωτερικά
σύνορα.

Εχουµε απόλυτη επίγνωση των
ανησυχιών που διατυπώνονται πως
η άρση των συνοριακών ελέγχων
µπορεί να καταλήξει σε µεγαλύτερη
ελευθερία, αλλά λιγότερη ασφά-
λεια. Αυτό όµως δεν ισχύει. Συνδυά-
ζοντας την κατάργηση των ελέγχων
στα εσωτερικά σύνορα µε αποτελε-
σµατικά µέτρα κατά των απειλών
της ασφάλειας, καθιστούµε την Ευ-
ρώπη ασφαλέστερη από πριν. Μπο-
ρούµε να συγκεντρώσουµε τις ικα-
νότητες επιβολής του νόµου εκεί
όπου χρειάζονται. Αντί να ταλαιπω-
ρούµε όλους τους πολίτες µε ουρές
και ελέγχους, µπορούµε να στοχεύ-
σουµε µόνο σε ό,τι είναι απαραίτη-
το. (...).

Με τον διευρυµένο χώρο Σέν-
γκεν, η επανένωση της ηπείρου µας,
που ξεκίνησε το φθινόπωρο του
1989, σηµειώνει ακόµη µεγαλύτερη
πρόοδο. Αποτελεί θρίαµβο ελεύθε-
ρων ανθρώπων σε µιαν ελεύθερη
ήπειρο. Αποτελεί ένα ακόµη βήµα
για µια ασφαλέστερη Ευρώπη σε
έναν παγκοσµιοποιηµένο κόσµο...
Πόσο µεγάλο όµως βήµα για την Ευ-
ρώπη!».

Ευρώπη χωρίς σύνορα πλέον για 400 εκατ. κατοίκους
ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Τις ευχές του για τα Χριστούγεννα και
την Πρωτοχρονιά στέλνει σε όλους
τους Ελληνες του εξωτερικού, ο πρό-
εδρος του Συµβουλίου Απόδηµου Ελ-
ληνισµού (ΣΑΕ), Στέφανος Ταµβά-
κης, τονίζοντας πάνω από όλα οι οµο-
γενείς όλοι να µείνουµε ενωµένοι.

Το ακριβές µήνυµα του κ. Ταµβά-
κη έχει ως εξής:

«Οι εορταστικές ηµέρες των Χρι-
στουγέννων και της Πρωτοχρονιάς
πλησιάζουν και µαζί τους έρχεται το
µήνυµα της αγάπης, της αδελφοσύ-
νης, της χριστιανικής ευλάβειας και
προσφοράς.

Νέα Αρχή, νέες ευκαιρίες για
όλους, νέες προσπάθειες για το καλύ-
τερο, σηµατοδοτεί η έλευση του νέου
έτους. Οι εµπειρίες και οι γνώσεις
που αποκτήσαµε µας ενθαρρύνουν
να είµαστε πιο δηµιουργικοί, να συ-
νεχίσουµε το έργο µας, µε στόχο την
ανάδειξη του απανταχού Ελληνι-
σµού.

Μέσα σε αυτό το εορταστικό κλί-
µα, πολλές φορές παρατηρούµε βα-
θιά µέσα στην ψυχή µας την ανάγκη
να προσφέρουµε, αλλά και την αξία
που έχει να ανήκουµε στην οικογέ-
νεια µας, στο ευρύτερο κοινωνικό
µας κύκλο, να είµαστε ένα αγαπηµέ-
νο µέρος του κοινωνικού συνόλου.

Ενωµένοι για το όραµα µπορούµε
να επιτύχουµε τους στόχους µας, εί-
ναι το µήνυµα που στέλνει το Συµ-
βούλιο Απόδηµου Ελληνισµού, µε
αιχµή τα θέµατα της ανάδειξης της

νέας γενιάς οµογενών, της Παιδείας
και του πολιτισµού µας.

Στο ξεκίνηµα της νέας χρονιάς, εκ
µέρους όλων των µελών του προε-
δρείου του Συµβουλίου Απόδηµου
Ελληνισµού, στέλνω σε όλους σας τις
πιο θερµές µου ευχές για προσωπική
και οικογενειακή ευτυχία και ευόδω-
ση όλων των προσδοκιών µας.

Ευχόµαστε ολόψυχα το 2008, να
συνεχίσουµε ενωµένοι και µε στόχο
να πετύχουµε αυτά που έχουµε σχε-
διάσει για το κοινό µας µέλλον ακόµα
πιο δηµιουργικά, ακόµα πιο αποτελε-
σµατικά µε υγεία και όρεξη για δου-
λειά.

Χρόνια Πολλά! Καλή Χρονιά!».

Eυχές προέδρου του ΣΑΕ

Ο πρόεδρος του ΣΑΕ, κ. Ταµβάκης.
ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»

Από την Παρασκευή
έπεσαν τα σύνορα
9 ακόµη χωρών 
της Ε.Ε.



ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Η αινιγµατική πτώση του πρώην γ.γ.
του υπουργείου Πολιτισµού Χρή-
στου Ζαχόπουλου, από το διαµέρι-
σµα του τετάρτου ορόφου της πολυ-
κατοικίας που διέµενε στο Κολωνάκι,
η υπερψήφιση του κρατικού προϋ-
πολογισµού του 2008 από τη Βουλή,
καθώς και η αµετάθετη θέση της κυ-
βέρνησης να προχωρήσει στις «ανα-
γκαίες µεταρρυθµίσεις», την οποία
διακήρυξε προχθές ο πρωθυπουργός
Κώστας Καραµανλής, προβάλλονται
στις πρώτες σελίδες του Τύπου της
Παρασκευής 21 ∆εκεµβρίου.

«Η Αυγή»
Επιµένει στη σύγκρουση µε την κοι-
νωνία. Αδιάλλακτος ο Πρωθυπουρ-
γός στη Βουλή.

«Λόγος»
Με «δώρα» το Ασφαλιστικό. Στα βα-
ρέα χιλιάδες υπάλληλοι.

«Η Καθηµερινή»
Αναπάντητα ερωτήµατα για την
πτώση Ζαχόπουλου. Απαίτηση του
Μεγάρου Μαξίµου ήταν η υποβολή
παραίτησής του.

«Ριζοσπάστης»
Κλιµάκωση του αγώνα για την Κοι-
νωνική Ασφάλιση και τις Συλλογικές
Συµβάσεις. Πλατιά συνδικαλιστική
σύσκεψη του ΠΑΜΕ.

«Αδέσµευτος Τύπος»
Τι έσπρωξε από το µπαλκόνι τον Ζα-
χόπουλο; Πήδησε από τον 4ο όροφο
του σπιτιού του και χαροπαλεύει
στον «Ευαγγελισµό».

«Απογευµατινή»
Χαροπαλεύει ο Ζαχόπουλος. Πάγω-
σε η Ελλάδα από τη βουτιά θανάτου
του πρώην γενικού γραµµατέα του
υπουργείου Πολιτισµού.

«Αυριανή»
2 καυτές εκβιαστικές κασέτες
έσπρωξαν στην... αυτοκτονία τον
Χρήστο Ζαχόπουλο. Μία συµβασι-
ούχος υπάλληλος του υπουργείου
Πολιτισµού και µία αρχαιολόγος
εµπλέκονται στην περίεργη υπόθε-
ση.

«Το Βήµα»
Σεξ, χρήµατα και βιντεοταινίες. Γιατί
πήδησε στο κενό ο Χρ. Ζαχόπουλος.
Σοκ στην κυβέρνηση για τον πρώην
γραµµατέα του ΥΠΠΟ.

«Η Βραδυνή»
Πτώση στο κενό µε πολλά «γιατί»...
Ο Χρ. Ζαχόπουλος αποπειράθηκε να
αυτοκτονήσει 24 ώρες µετά την πα-
ραίτησή του από τη θέση του γ.γ.
του ΥΠ.ΠΟ.

«Εθνος»
Τραγωδία µε οσµή σκανδάλου. Τι
οδήγησε τον Χρ. Ζαχόπουλο στο
«σάλτο µορτάλε.

«Ελεύθερος Τύπος»
Σοκ στην κυβέρνηση. Μιάµιση ηµέ-
ρα µετά την παραίτησή του µε «άνω-
θεν εντολή», ο Χρήστος Ζαχόπουλος
έπεσε στο κενό από τον 4ο όροφο
του σπιτιού του.

«Ελευθεροτυπία»
Ενα σάλτο µε «γιατί» και φήµες.
Επεσε από τον 4ο όροφο ο πρώην
γενικού γραµµατέα του υπουργείου
Πολιτισµού.

«Εστία»
Πολιτικές συµπληγάδες. Ψηφίστηκε
χθες ο Προϋπολογισµός 2008.

«Τα Νέα»
Σκιές σκανδάλου πίσω από την
απόπειρα. Στενός φίλος και συνερ-
γάτης του Καραµανλή. Σε κρίσιµη
κατάσταση ο πρώην γεν. γραµµατέ-
ας του υπ. Πολιτισµού Χρ. Ζαχό-
πουλος.

«Εθνικός Κήρυκας»
Απόπειρα αυτοκτονίας του Ζαχόπου-
λου - Υπήρξε πρώην γ.γ. του υπουρ-
γείου Πολιτισµού • 37χρονη οµογε-
νής δίνει µάχη µε τον καρκίνο - ∆εν
έχει τα λεφτά για θεραπεία • Η Αρ-
χαία Ολυµπία τέσσερις µήνες µετά •
∆ύσκολες γιορτές λόγω ακρίβειας •
Οι ιερείς όπλο του Χάκαµπι • Αναχώ-
ρησε για την Αθήνα η Μπούρα • Νέα
έρευνα της Ε.Ε. για την «Ο.Α.» • Κύ-
ριο άρθρο: Οι νέοι έποικοι.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

«Εξπρές»
Στο «κόκκινο» ισοζύγιο και ανταγω-
νιστικότητα. Στο 10% του ΑΕΠ το
έλλειµµα στο 10µηνο, λόγω των σο-
βαρών διαρθρωτικών αδυναµιών.

«Ηµερησία»
Ελλειµµα και δάνεια «πνίγουν» την
Οικονοµία. Το ΙΟΒΕ προειδοποιεί
για επιβράδυνση του ρυθµού ανά-
πτυξης.

«Κέρδος»
Αύξηση του ΦΠΑ το 2008 «προα-
ναγγέλλει» το ΙΟΒΕ. Τι δείχνει η
δεύτερη ανάγνωση του προϋπολο-
γισµού.

«Ναυτεµπορική»
∆ιαβεβαιώσεις Καραµανλή για συνέ-
χιση µεταρρυθµίσεων. Σκληρή κρι-
τική από όλα τα κόµµατα της αντιπο-
λίτευσης.

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

«Αγγελιοφόρος»
Σοκ µε Ζαχόπουλο. Αναπάντητα
ερωτήµατα για τη βουτιά στο κενό.

«∆ηµοκρατική» (Ρόδος)
Βάζουν «λουκέτο» στο «Ακταίον» Ρό-
δου!

«Ελεύθερη Θράκη» (Θράκης)
Η Αλεξανδρούπολη χρειάζεται νέο

∆ικαστικό Μέγαρο.

«Η Ερευνα» (Τρικάλων)
Στο... κενό η ίδρυση Μουσείου.
Προϊόν έντονου ενδιαφέροντος του
παραιτηθέντος γ.γ. του υπ. Πολιτι-
σµού, Χρήστου Ζαχόπουλου, που
χθες έπεσε από τον 4ο όροφο του
σπιτιού του.

«Η Ηµέρα» (Αχαϊας)
Με «χαράτσι» το λιµάνι... φεύγει!

«Ηµέρα τση Ζάκυθος» 
(Ζακύνθου)
«Πετάει» στα 10 ευρώ η γαλοπούλα -
Ακριβά Χριστούγεννα και φέτος.

«Λαµιακός Τύπος» (Λαµίας)
Αγρια κόντρα για το Ωδείο.

«Μακεδονία» (Θεσσαλονίκης)
Τι «έσπρωξε» στο κενό τον Χρήστο
Ζαχόπουλο. Ολο το παρασκήνιο της
υπόθεσης που συγκλονίζει.

«Πατρίς» (Κρήτης)
Ναρκωτικά µέσα στο Πανεπιστήµιο.
Επίσηµη καταγγελία από τον πρύτα-
νη.

«Πρωινός Λόγος» (Ιωαννίνων)
«Γυαλιά-καρφιά» στο Νοσοκοµείο
από εξαγριωµένους συγγενείς.

«Πρωινός Τύπος» (Καρδίτσας)
Ερευνούν τα αρχεία. Απόπειρα αυ-
τοκτονίας έκανε ο παραιτηθείς γ.γ.
του υπουργείου Πολιτισµού.

«Ταχυδρόµος» (Μαγνησίας)
Αποπειράθηκε να αυτοκτονήσει ο
Χρήστος Ζαχόπουλος. Μετά την πα-
ραίτησή του πήδηξε από το µπαλκό-
νι 4ου ορόφου.

«Χανιώτικα Νέα» (Χανίων)
Εκτεταµένοι έλεγχοι στην αγορά
των Χανίων • Κόντρα για την Οικο-
νοµία µεταξύ κυβέρνησης-αντιπολί-
τευσης.
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ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΚΡΙΟΣ
21 Μαρτίου - 20 Απριλίου
Προσέξτε την έντασή σας και την
άρνησή σας που δεν σας ευνοούν
να πετύχετε τα αποτελέσµατα που
θέλετε.

ΤΑΥΡΟΣ
21 Απριλίου - 20 Μαϊου
Μην προσπαθήσετε να εντυπωσιά-
σετε τους ανωτέρους σας µε την
επιβολή του εγώ σας στους συνερ-
γάτες σας γιατί µπαίνετε σε αντα-
γωνιστικές καταστάσεις .

∆Ι∆ΥΜΟΙ
21 Μαϊου - 20 Ιουνίου
Μην αποφεύγετε να δείτε την
πραγµατικότητα γιατί έτσι θα βρε-
θείτε µπροστά σε απρόσµενα και
αξεπέραστα εµπόδια. Επίσης, µην
επενδύσετε αυτή τη στιγµή. 

ΚΑΡΚΙΝΟΣ
21 Ιουνίου - 20 Ιουλίου
∆ώστε χρόνο αλλά και δύναµη στον
εαυτό σας για να δοκιµάσει και πά-
λι κάποια σηµαντικά επαγγελµατι-
κά ανοίγµατα.

ΛΕΩΝ
21 Ιουλίου - 21 Αυγούστου
Αυτή την περίοδο χρειάζεται συνε-
χής έλεγχος πάνω στα οικονοµικά
σας, που είναι απαραίτητος. 

ΠΑΡΘΕΝΟΣ
22 Αυγούστου - 22 Σεπτεµβρίου
Αποφύγετε τις υπερβολές στη συ-
µπεριφορά σας και µην περιµένετε
βοήθεια από όσους έχετε στηρίξει.

ΖΥΓΟΣ
23 Σεπτεµβρίου - 22 Οκτωβρίου
∆εν είναι ο κατάλληλος καιρός να
µείνετε µόνοι αλλά και µη σπατα-
ληθείτε σε σχέσεις που δεν σας
προσφέρουν κάτι το ουσιαστικό. 

ΣΚΟΡΠΙΟΣ
23 Οκτωβρίου - 22 Νοεµβρίου
Τα οικονοµικά προβλήµατα ποτέ
δεν τελειώνουν. Οσο τα σκέφτεστε
δεν λύνονται. Ηρεµήστε.

ΤΟΞΟΤΗΣ
23 Νοεµβρίου - 20 ∆εκεµβρίου
Η διαίσθησή σας κάνει τα συναι-
σθήµατά σας να γίνονται πιο απαι-
σιόδοξα. Μήπως είστε υπερβολικοί;

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ
21 ∆εκεµβρίου - 19 Ιανουαρίου
Προσέξτε πολύ τα υπάρχοντά σας,
γιατί µπορεί να έχετε απώλειες είτε
από τη δική σας αφηρηµάδα.

Υ∆ΡΟΧΟΟΣ
20 Ιανουαρίου - 18 Φεβρουαρίου
Μιλήστε µε φίλους, µε κοινωνικούς
γνωστούς και συνεργάτες και βρεί-
τε λύσεις στα προβλήµατά σας.

ΙΧΘΥΕΣ
19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου
Αντιµετωπίστε την καθηµερινότητά
σας µε µεγαλύτερη αισιοδοξία και
διατηρήστε την ψυχραιµία σας.

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ τύπος

Η εφηµερίδα δεν φέρει καµµία ευθύνη για τυχόν αλλαγές στο πρόγραµµα.

ΙΣΛΑΜΑΜΠΑΝΤ. («ΑΡ», «ΑΠΕ»).
Τουλάχιστον 50 άνθρωποι έχασαν
τη ζωή τους χθες κοντά στην Χαρσά-
ντα του Βορειοδυτικού Πακιστάν,
όταν καµικάζι πυροδότησε βόµβα
ανάµεσα σε εκατοντάδες πιστούς
που βρίσκονταν σε τέµενος πολύ κο-
ντά στο σπίτι του πρώην υπουργού
Εσωτερικών της χώρας, Αφτάµπ Καν
Σερπάο.

Οι µπίλιες του ρουλεµάν και τα
καρφιά από τα οποία αποτελούταν ο
εκρηκτικός µηχανισµός, φαίνεται
πως είχαν ως στόχο τον πρώην
Υπουργό, στενό συνεργάτη του προ-
έδρου Περβέζ Μουσάραφ, όπως δή-
λωσε ο κ. Σιέντ Καµάλ, περιφερεια-
κός υπουργός Υγείας.

Ο κ. Σερπάο τη στιγµή της έκρη-
ξης, βρισκόταν µέσα στο τέµενος µε
έναν από τους γιους του -ο οποίος
τραυµατίστηκε- και προσεύχονταν,
επισήµανε ο κ. Καµάλ.

Επρόκειτο για τη δεύτερη από-
πειρα δολοφονίας του πρώην
Υπουργού Εσωτερικών σε διάστηµα
8 µηνών και οι υποψίες πιθανόν να
επικεντρωθούν σε υποστηρικτές του
καθεστώτος των Ταλιµπάν ή σε τρο-
µοκράτες της «Αλ Κέιντα», οι οποίοι
δραστηριοποιούνται στη συγκεκρι-
µένη περιοχή του Πακιστάν.

Ο Πακιστανός Πρόεδρος από την
πλευρά του, καταδίκασε το «διε-
φθαρµένο πνεύµα» των εξτρεµιστών
ισλαµιστών, οι οποίοι, όπως πιστεύ-
ει, ευθύνονται για την επίθεση αυτο-
κτονίας. «Μια χούφτα εξτρεµιστών
θέλουν να επιβάλουν το διεφθαρµέ-
νο πνεύµα τους σε µια τεράστια

πλειοψηφία µετριοπαθών και πι-
στών µουσουλµάνων, πράγµα που
είναι εντελώς απαράδεκτο», αναφέ-
ρει ο κ. Μουσάραφ σε δήλωσή του
που µεταδόθηκε από το πακιστανι-
κό πρακτορείο ειδήσεων «ΑΡΡ».

«Κανένας µουσουλµάνος δεν
µπορεί ούτε να διανοηθεί να δια-
πράξει ένα τόσο απεχθές έγκληµα,
να αφαιρέσει τη ζωή σε ένα τόσο µε-
γάλο αριθµό αθώων πιστών που
προσεύχονταν», κατέληξε.

Σύµφωνα µε τον αρχηγό της το-
πικής Αστυνοµίας, Φερόζ Σαχ, «πε-
ρισσότεροι από 50 άνθρωποι έχα-
σαν τη ζωή τους και δεκάδες άλλοι
τραυµατίστηκαν», και πρόσθεσε πως
δύο ώρες µετά την επίθεση, δεκάδες
άτοµα διακοµίζονταν στα νοσοκο-
µεία. Εξέφρασε, µάλιστα, το φόβο
του ότι ο αριθµός των θυµάτων ανα-
µενόταν να «είναι µεγαλύτερος».

Ματωµένα ρούχα, καπέλα, πα-
πούτσια και κοµµάτια σάρκας υπήρ-
χαν διασκορπισµένα έξω από το τέ-
µενος, όπου εκατοντάδες πιστοί συ-
νέρευσαν για να προσευχηθούν µε
την ευκαιρία της ισλαµικής ιερής µέ-
ρας του Εϊντ αλ-Αντά.

«Λέγαµε προσευχές όταν συνέβη
µία τεράστια έκρηξη», δήλωσε στο
«ΑΡ» ο 26χρονος Σαουκάτ Αλί, που
επέζησε της επίθεσης µε τα ρούχα
του µόνο κουρελιασµένα.

Η βοµβιστική επίθεση έλαβε χώ-
ρα σε µία χρονική περίοδο που βα-
θαίνει την αβεβαιότητα για το µέλ-
λον του Πακιστάν όπου πραγµατο-
ποιούνται βουλευτικές εκλογές στις
8 Ιανουαρίου.

Φονική έκρηξη στο Πακιστάν

Σήµερα είναι Σάββατο 22 ∆εκεµβρί-
ου και η Εκκλησία µας γιορτάζει τη
µνήµη Αναστασίας Φαρµακολύτριας.
Αύριο είναι Κυριακή 23 ∆εκεµβρίου
και η Εκκλησία µας γιορτάζει την
Προ της Χριστού Γεννήσεως και τη
µνήµη των εν Κρήτη 10 µαρτύρων.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Καλός άνθρωπος δεν είναι εκείνος
που µπορεί να κάνει καλό, αλλά εκεί-
νος που δε µπορεί να κάνει κακό.

Β. ΚΛΙΟΥΤΣΕΦΣΚΙ

Η ΣΚΕΨΗ
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Αστυνοµικοί και πολίτες επιθεωρούν τα αποµεινάρια της φονικής έκρη-
ξης έξω από το τέµενος, όπου σκοτώθηκαν πάνω από 50 άνθρωποι.

∆∆ιικκηηγγοορριικκάά  ΓΓρρααφφεείίαα

Ο ίδιος και οι συνεργάτες του
τα περασµένα 20 χρόνια έχουν 
πετύχει διακανονισµούς υποθέσεων 
άνω των 50 εκατοµµυρίων δολλαρίων

ΓΡΑΦΕΙΑ: Manhattan, Queens (Astoria), Brooklyn, Long Island, A∆ΕΙΑ: New York, New Jersey

Τηλεφωνήστε στο (212) 768-8088
ή στο (718) 204-8600

Πληρώνετε µόνο όταν κερδίσετε τη δίκη

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ - ACCIDENTS

a
 b

∆ωρεάν συµβουλές • Επισκέψεις κατ’ οίκον ή στο νοσοκοµείο • Για όλο το 24ωρο

ΙΙ ΩΩ ΑΑ ΝΝ ΝΝ HH   ΣΣ ΠΠ ΥΥ ΡΡ ΙΙ ∆∆ ΑΑ ΚΚ ΗΗ
O δικηγόρος-καθηγητής που εµπιστεύεται η Οµογένεια

• Oικοδοµικά • Ιατρικά Σφάλµατα
• Αυτοκινητιστικά • Σφάλµατα σε Γηροκοµεία

• Πεσίµατα • Εργατικά

π¢ π√∫∆∏∆∏™ ªπÃ∞§∏™ µ∞™π§∞∫∏™

GREEK ISLAND TRAVEL, INC.
1 Greene St., Ste 605, Jersey City, NJ 07302 - 4548 ñ (201) 451-3355 ñ TOLL FREE 1-800-843-3010

www.greekisland.com
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BEST PRICES
IN TOWN

$60 EACH WAY
FOR ANY GREEK DOMESTIC POINT

1 Ιουνίου-15 Αυγούστου 2008

$605
$750

+tax

Afi

Afi

+tax

ONE WAY

$281
1 Ιανουαρίου-31 Μαρτίου 2008

ROUND TRIP

ROUND TRIP
SPECIAL

ROUND TRIP

$371
+tax

+tax

ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1 Iανουαρίου-31 Μαρτίου 2008
1 Aπριλίου-31 Μαϊου 2008

16 Αύγουστου-31 Οκτωβρίου 2008

Afi

NGTV
10:00 ΞΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
13:00 ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
15:00 EΙ∆ΗΣΕΙΣ
16:15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
17:30 ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
18:30 EΙ∆ΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΛΛΑ∆Α- ΚΥΠΡΟ
19:30 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
21:30 EΙ∆ΗΣΕΙΣ NET
22:10 ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
24:00 ΖΩΝΤΑΝΟ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑ∆Α

ANTENNA
06:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1
06:55 ΣΟΥΠΕΡ ΣΑΒΒΑΤΟ
08:00 ΑΝΤ1 WEEKEND
11:30 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1 ΚΥΠΡΟΥ

12:30 ΑΝΩ ΚΑΤΩ
13:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1 ΣΤΙΣ 20.00
14:00 ΚΑΛΟΜΕΛΕΤΑ ΚΙ ΕΡΧΕΤΑΙ
16:40 ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΥΛΑ
18:15 ΣΟΥΠΕΡ ΣΑΒΒΑΤΟ
19:00 ΦΙΛΑ ΤΟΝ ΒΑΤΡΑΧΟ ΣΟΥ
20:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1 ΣΤΙΣ 20.00
21:00 SUPER DEAL
22:00 ΓΙΟΥΓΚΕΡΜΑΝ
22:50 ANT1 WEEKEND
03:00 ΚΑΛΟΜΕΛΕΤΑ ΚΙ ΕΡΧΕΤΑΙ

ERT SAT
05.50 ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΗ ΝΕΤ 
10.00 ΠΑΙ∆ΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
11.00 ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
12.00 ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
12.30 ΑΛΗΘΙΝΑ ΣΕΝΑΡΙΑ 

13.30 ∆ΙΑΣΠΟΡΑ (ΣΥΝ∆. ΕΤ-3)
15.00 ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
16.00 ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
17.00 ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

(ΕΤ-1) «ΑΕΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ»
19.15 ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ 

«ΠΑΟΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ»
21.00 ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
22.00 ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
01.00 NEWS PLUS
01.15 SUPER LEAGUE ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΝΕΤ 19.00)
«SKODA ΞΑΝΘΗ - ΑΠΟΛΛΩΝ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ»

03.00 ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ 
04.00 Ο∆ΥΣΣΕΙΑ (Ε)
06.00 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ (ΕΤ-1 15/12)
07.00 NOSTALGIA

Σάββατο 22 ∆εκεµβρίου

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

NGTV
10:00 ΘΕIΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓIΑ 

ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΚΑΘΕ∆ΡΙΚΟ ΝΑΟ
ΤΗΣ ΑΓIΑΣ ΤΡΙA∆ΑΣ, 
ΜΑΝΧΑΤΑΝ)

12:00 ΞΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
13:00 EΙ∆HΣΕΙΣ
14:30 ΨΥΧΑΓΩΓΙΚH ΕΚΠΟΜΠΗ
16:30 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
18:30 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ι∆ΡYΜΑΤΟΣ

ΑΛEΞΑΝ∆ΡΟΣ ΩΝAΣΗΣ. 
ΠΑΡΟΥΣΙAΖΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΕIΤΑΙ 
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚOΣ ∆ΙΕΥΘ. ΤΟΥ
Ι∆ΡYΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΝΕΑ YΟΡΚΗ,
ΛΟΥΚAΣ ΤΣIΛΑΣ

19:00 ΜΟΥΣΙΚO ΠΡOΓΡΑΜΜΑ
20:00 EΙ∆HΣΕΙΣ ΝΕΤ
21:00 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
24:00 ΖΩΝΤΑΝO ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚO 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑ∆Α

ANTENNA
06:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1
06:40 ΑΝΤ1 WEEKEND
09:45 ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ
11:45 NON-STOP MUSIC
12:00 ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ
14:00 ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟ
15:45 Ο ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ ΚΑΙ Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ
16:30 ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΥΛΑ
18:15 ELLADA@ANTENNA.GR
19:10 ∆ΕΛΗΓΙΑΝΝΕΙΟ 

ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟ
20:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1 ΣΤΙΣ 20.00
21:00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
22:35 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΕΝΝΑ
22:50 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΛΛΑ∆Α
03:00 ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ

ERT SAT
08.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (ΣΥΝ∆. ΕΤ-1)

10.30 ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ (ΣΥΝ∆. ΕΤ-1)
11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ( ΕΤ-1)
12.30 ΖΟΟΜ ΣΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΑ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
13.30 ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ (ΝΕΤ)
15.00 ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
16.00 ΤΟ ∆ΕΝΤΡΟ ΤΩΝ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
17.00 ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

(ΣΥΝ∆. ΕΤ-1) «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ -
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ» 

19.00 SUPER LEAGUE - 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟΥ
«ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ - ΟΦΗ» (ΝΕΤ)

21.00 ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ (ΣΥΝ∆. ΝΕΤ)
22.00 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΝΕΤ)
01.00 NEWS PLUS
01.16 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ
03.00 ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ 

(ΝΕΤ 22/12) (Ε)

Κυριακή 23 ∆εκεµβρίου

ΜΟΧΑΜΕΝΤ ΖΟΥΜΠΑΙΡ\ΑΣΟΣΙΕΙΤΕΝΤ ΠΡΕΣ

ññ  SSeeaaffoooodd  ññ  CChhiicckkeenn  ññ  SStteeaakkss  ññ  CChhooppss  ññ  PPaassttaa

∏ ·›ıÔ˘Û· ¯ˆÚËÙÈÎfiÙËÙ·˜ 60 ·ÙfiÌˆÓ ‰È·Ù›ıÂÙ·È ÁÈ· 
fiÏÂ˜ ÙÈ˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎ¤˜ ÂÎ‰ËÏÒÛÂÈ˜. √ÈÎÔÁÂÓÂÈ·Îfi ÊÈÏÈÎfi ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ

CATERING 
FOR ALL 

OCCASIONS

KKAAΘΘΕΕ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΣΣΚΚΕΕΥΥΗΗ

Σας καλωσορίζουµε, σας ευχόµαστε Καλές Γιορτές και 

σας προσκαλούµε να περάσετε αξέχαστες στιγµές µαζί µας στο

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΒΡΑ∆ΙΕΣ 
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ
Το πρόγραµµα αρχίζει στις 10 µ.µ.

Κάθε Τετάρτη ο Γιώργος Γραµµένος και η Ρένα

στο αρµόνιο σε ρεµπέτικα και αξέχαστα λαϊκά τραγούδια

Ρένα

Κωνσταντίνα

∞∞ÓÓÔÔÈÈ¯̄ÙÙ¿¿  ÎÎ··ııËËÌÌÂÂÚÚÈÈÓÓ¿¿  ÁÁÈÈ··  ÌÌÂÂÛÛËËÌÌÂÂÚÚÈÈ··ÓÓfifi  ÎÎ··ÈÈ  ‚‚ÚÚ··‰‰ÈÈÓÓfifi  ··fifi  ÙÙÈÈ˜̃  1111  ..ÌÌ..

∆·‚¤ÚÓ·
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4433--0044  3344tthh  AAvvee..,,   AAssttoorr iiaa,,   NNYY  1111110011      ((771188))  770066--99885566
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ΣΑΣ ∆ΙΑΣΚΕ∆ΑΖΟΥΝ
Σπύρος Γραµµένος, Μπουζούκι 
Γιώργος Γραµµένος, Αρµόνιο
Τραγουδούν: Ολγα, Θανάσης Μίχαλος και

SPECIAL
BELLY DANCER

Θανάσης

Σπύρος

Γιώργος

Ολγα

ΣΠ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ-Μπουζούκι/Τραγούδι

ΓΡΗΓΟΡΗΣ-Αρµόνιο

ΟΛΓΑ-Νησιώτικα και λαϊκά

ΘΑΝΑΣΗΣ-Τραγούδι

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ-Τραγούδι

Χριστουγεννιάτικο και 
Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν 
την ∆ευτέρα 24 και την Τρίτη 31 ∆εκεµβρίου 

Ανήµερα την Πρωτοχρονιά ελάτε να διασκεδάσουµε για τον
ερχοµό του νέου χρόνου µε την ορχήστρα του κέντρου µας.

Κωνσταντίνα

Η διεύθυνση 
και το προσωπικό 
ευχόµαστε  στους

εκλεκτούς µας πελάτες
και σε όλη την οµογένεια

Καλά Χριστούγεννα
και Καλή Χρονιά 

Υγεία και Ευτυχία
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Mediterranean Foods, Inc.® I & II
30-12 34th Street, Astoria, NY • Τel.: (718) 728-6166 - Fax: (718) 721-9674

23-18 31st Street, Astoria, NY • Τel.: (718) 721-0221 - Fax: (718) 721-2553

ΓΓιιαα  

3344
οολλόόκκλληηρραα
χχρρόόννιιαα  
εείίννααιι  ηη  
ππηηγγήή  πποουυ  
ππρροοµµηηθθεεύύεειι  
ττοονν  ΕΕλλλληηνναα  
µµεε  κκααθθεεττίί  
εελλλληηννιικκόό

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ

AGORA 
PLAZA

∆∆ωωρρεεάάνν

µµεεγγάάλλοοςς

χχώώρροοςς  γγιιαα  

ππάάρρκκιιννγγκκ
Το Mediterranean Foods, Inc. στην Astoria, δεν έχει καµιά σχέση µε άλλο κατάστηµα τροφίµων παρόµοιας επωνυµίας
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Ο,τι θέλετε 
και λαχταράτε

Ο παράδεισος της νοικοκυράς -   

Συνώνυµο της ποιότητας, της ποικιλίας, 

της καθαριότητας και της φρεσκάδας

∂KEI ¶OY
π∫∞¡√¶√π∂π∆∞π 
∫∞π √ ¶π√
¢À™∫√§√™ ¶∂§∞∆∏™

Θα βρείτε λάδια όλων των ειδών, τυριά, ελληνικά και

κυπριακά (φέτα, χαλούµι), λουκάνικα, ελιές, µπακαλιάρο,

σπιτικές σεφταλιές, αλλαντικά, εµφιαλωµένο νερό από την

Ελλάδα, καφέδες, κάρτες πασατέµπο, σαπούνια, µπύρες.

Ελληνίδες νοικοκυρές βάλτε στο τραπέζι σας 
προϊόντα του Mediterranean Foods στην Αστόρια 
και εξασφαλίστε νοστιµιά και επιτυχία.

¢EKTE™
√π ∫Àƒπ√∆∂ƒ∂™
¶π™∆ø∆π∫∂™
∫∞ƒ∆∂™

¢π∞¡√ª∏
™∂ √§∏ 
∆∏¡ ∞ª∂ƒπ∫∏

ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΚΗ

ΣΑΣ ∆ΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ

ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΟΙΧΤΑ

ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ

ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ

ΩΡΑΡΙΟΥ

Στους πελάτες και φίλους µας
καθώς και σε 

όλη την Οµογένεια

ευχόµαστε
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Υγεία, Ευηµερία και Πρόοδο
για όλους

Η ∆ιεύθυνση και το Προσωπικό

UNITED MANAGEMENT GROUP, INC.
MEDALLION LEASING & MANAGEMENT

43-10 39th Street
Long Island City, NY 11104

Tel.: (718) 392-4600

όσα έγιναν τα τελευταία 3,5 χρόνια
διακυβέρνησης της χώρας από τη
Ν∆, όπως τον διπλασιασµό των άµε-
σων ξένων επενδύσεων, την άνοδο
των εξαγωγών, την αύξηση των του-
ριστών, την άνοδο της ναυτιλίας, τη
µείωση του δηµοσιονοµικού ελλείµ-
µατος, σχεδόν κατά πέντε ποσοστι-
αίες µονάδες και την έξοδο της χώ-
ρας από τη διαδικασία του υπερβο-
λικού ελλείµµατος, ενώ για την
«Ολυµπιακή» ανέφερε ότι η κυβέρ-
νηση εργάζεται για ένα υγιές σχήµα,
για µια λύση σταθερή, νοµικά σω-
στή, οικονοµικά βιώσιµη. Και επέ-
κρινε το ΠΑΣΟΚ, λέγοντας: «Είναι
πρόκληση να µιλάτε για την ‘Ολυ-
µπιακή’, όταν και οι πέτρες ξέρουν
τις βαρύτατες και διαχρονικές ευθύ-
νες που έχετε για την πορεία της όλα
αυτά τα χρόνια».

Ο κ. Καραµανλής, παράλληλα,
επέκρινε την αξιωµατική αντιπολί-
τευση ότι ορθώνει εµπόδια στις µε-
ταρρυθµίσεις, ότι καλλιεργεί το φό-
βο απέναντι στις αναγκαίες αλλαγές
και ότι αρνείται απροκάλυπτα και
ανερυθρίαστα το διάλογο, τη συνεν-
νόηση σε πράξεις ευθύνης, ακόµα
και σε κορυφαίες διαδικασίες, όπως
η συνταγµατική αναθεώρηση.

Αµφισβήτησε, επίσης, ότι το ΠΑ-
ΣΟΚ διαθέτει εναλλακτικό αναπτυ-
ξιακό πρότυπο: «Ποιο; Εκείνο που
κατασκεύασε την Ελλάδα των δύο
ταχυτήτων; Εκείνο που εκτίναξε την

ανεργία στα ύψη; Εκείνο που τετρα-
πλασίασε το δηµόσιο χρέος; Εκείνο
που οδήγησε στη δηµοσιονοµική
εκτροπή; Μιλούν για άλλες πολιτι-
κές. Ποιες; Εκείνες που είδαµε στο
Χρηµατιστήριο; Στην Παιδεία; Στην
Υγεία; Στις ∆ΕΚΟ; Στον αγροτικό
χώρο; Στα σχέδια εξυγίανσης της
‘Ολυµπιακής’; Είναι πρόκληση να µι-
λάτε για την ‘Ολυµπιακή’, όταν και
οι πέτρες ξέρουν τις βαρύτατες και
διαχρονικές ευθύνες που έχετε για
την πορεία της όλα αυτά τα χρόνια»,
είπε ο κ. Καραµανλής.

Σηµείωσε ακόµη, ότι παρά τις
αντίθετες προβλέψεις των εκφρα-
στών της αντίδρασης, τόσο οι διε-
θνείς οικονοµικοί οργανισµοί, όσο
και η Ε.Ε. πιστοποιούν ότι η οικονο-
µία µας απέκτησε στέρεες βάσεις.
Οπως είπε, στα τελευταία τριάµισι
χρόνια οι άµεσες ξένες επενδύσεις
σχεδόν διπλασιάστηκαν, οι εξαγω-
γές µας ανέβηκαν θεαµατικά, ο του-
ρισµός µπήκε σε ανοδική πορεία και
η ναυτιλία γνωρίζει τα καλύτερά της
χρόνια.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ
Ο κ. Γιώργος Παπανδρέου, στην

οµιλία του ανέφερε ότι «όποιος προ-
παγανδίζει το ‘όλοι ίδιοι είναι’ διαιω-
νίζει τη σηµερινή άδικη, απαράδε-
κτη, αντιαναπτυξιακή πορεία της
χώρας µας».

Για τον Προϋπολογισµό, είπε ότι
«αποτελεί γραπτή απόδειξη της κυ-
βερνητικής αποτυχίας. Σήµερα τον
καταψηφίζουµε στη Βουλή και αύ-

ριο, µαζί µε τους πολίτες, θα τον
ανατρέψουµε στα µέτωπα της κοι-
νωνίας, εκεί που θα γράψουµε µια
νέα εθνική και κοινωνική συµφωνία
για την ανασύνταξη της Ελλάδας».

Απέρριψε, επίσης, τις αιτιάσεις
της κυβέρνησης ότι οι προωθούµε-
νες µεταρρυθµίσεις αποτελούν µο-
νόδροµο, λέγοντας ότι κάτι τέτοιο
συνιστά «µύθο της διεθνούς συντή-

ρησης που καταρρίπτεται». Απαντώ-
ντας δε, στον Αλέκο Αλαβάνο που εί-
χε υποστηρίξει ότι η πολιτική της κυ-
βέρνησης στο Ασφαλιστικό µοιάζει
µε εκείνη της περιόδου Σηµίτη, ο
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ δήλωσε πως
«µε το νόµο Ρέππα ωφελήθηκε η συ-
ντριπτική πλειοψηφία των εργαζο-
µένων και των συνταξιούχων. Αν
εφαρµοζόταν στο σύνολό του, δεν

θα είχαµε τα σηµερινά αδιέξοδα».
Ακόµη, κατηγόρησε την κυβέρ-

νηση ότι «δεν υπάρχει σχέδιο. ∆εν
συνεννοούνται οι υπουργοί. Υπηρε-
σίες αλληλοαναιρούνται. Πολιτικές
αλλάζουν ανάλογα µε τον υπουργό.
Η διαφθορά οργιάζει. Η λογική του
κράτους-λάφυρο για τους ηµέτερους
δεσπόζει. Ο χορός των χρηµάτων,
των προµηθειών, των εξαγορών και
των πωλήσεων, της χειραγώγησης
των δηµοκρατικών θεσµών, της δια-
πλοκής, καλά κρατεί».

Απευθυνόµενος στα κυβερνητι-
κά έδρανα, ο κ. Παπανδρέου ρώτη-
σε: «Μιλήσατε µε κανέναν υπάλλη-
λο, που παίρνει 400 µέχρι 600-700
ευρώ; Μάθατε για το ότι δεν πλη-
ρώνεται καν τις υπερωρίες του; Πό-
σο πληρώνει το νοίκι του; Αν µπο-
ρεί να φτιάξει οικογένεια; Για να
δούµε, τι πράγµατι φταίει για το
δηµογραφικό. Πόσο έχει χρεωθεί
από καταναλωτικά δάνεια; Σκεφτή-
κατε ποτέ ότι οι ελληνικές τράπεζες
είναι οι πιο κερδοφόρες στην Ευρω-
παϊκή Ενωση; Κέρδη, από πού; Από
αναπτυξιακές επενδύσεις; Οχι βέ-
βαια. Κέρδη στις πλάτες αυτών των
συµπολιτών µας. Είναι χρεωµένοι
οι Ελληνες σήµερα 90 δισ. από τα
δάνεια αυτά, συν τις επιβαρύνσεις
σε ΦΠΑ, φορολογία, τιµές των ∆Ε-
ΚΟ. Αυτή είναι η µεταρρύθµισή
σας...».

Πέραν των παραπάνω, ο πρόε-
δρος του ΠΑΣΟΚ, αναρωτήθηκε: «Σε
σύγκριση µε το 2004, η χώρα µας εί-

ναι περισσότερο ή λιγότερο ισχυρή,
ασφαλής ή δίκαιη; Ποιος µεγάλος
στόχος επιτεύχθηκε σαν αυτούς που
πέτυχε το ΠΑΣΟΚ, αποκέντρωση,
ΕΣΥ, ΑΣΕΠ, ΚΕΠ κ.λπ. Ποιες ήσαν οι
µεταρρυθµίσεις της Ν∆ για την ενί-
σχυση του κοινωνικού κράτους που
παρέλαβε; Ποιες µεταρρυθµίσεις
έγιναν που εξυπηρέτησαν τις ανά-
γκες του µέσου Ελληνα και όχι τις
ανάγκες τις δικές σας και του κου-
µπάρου;».

Η γ.γ. του ΚΚΕ, Αλέκα Παπαρή-
γα, έκανε λόγο για βαθειά ταξική και
αντιλαϊκή πολιτική, και πως ο νέος
κρατικός Προϋπολογισµός έχει ταξι-
κό, φυλετικό και ηλικιακό περιεχό-
µενο. Κατηγόρησε δε, την κυβέρνη-
ση ότι σπρώχνει τη χώρα στη δεκαε-
τία του ‘50.

Στην οµιλία του, ο πρόεδρος του
ΣΥΡΙΖΑ, Αλέκος Αλαβάνος, εστίασε
την σκληρή κριτική του προς την κυ-
βέρνηση, στην πλήρη απαξίωση του
δηµόσιου τοµέα που εκείνη, κατά
την άποψή του, δροµολογεί και
στην επιµονή της να εφαρµόζει νεο-
φιλελεύθερες πολιτικές που ήδη
εγκαταλείπονται στις ανεπτυγµένες
χώρες.

Τέλος, για προσχηµατική πολιτι-
κή και δηµιουργική λογιστική, κατη-
γόρησε την κυβέρνηση ο πρόεδρος
του ΛΑΟΣ Γιώργος Καρατζαφέρης,
ενώ έκανε λόγο για Προϋπολογισµό
που δεν αποπνέει καµία ελπίδα για
τους χαµηλόµισθους και για τις µι-
κροµεσαίες επιχειρήσεις.

Εγκριση Προϋπολογισµού του 2008 µετά από υψηλούς τόνους στη Βουλή

Λάβρος κατά του ΠΑΣΟΚ και αποφασισµένος να συνεχίσει τις µεταρ-
ρυθµίσεις εµφανίστηκε ο πρωθυπυργός Κώστας Καραµανλής, κατά
τη συζήτηση του Προϋπολογισµού το βράδυ της Πέµπτης.

Συνέχεια από τη σελίδα 1

ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ
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Ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συµβουλίου
ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΒΑΛΛΑΣ
και τα Μέλη του Εκκλησιαστικού Συµβουλίου

Ο Ιερατικώς Προϊστάµενος
Αρχιµανδρίτης
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΚΡΗΣ

Ο Eφηµέριος Οικονόµος
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΚΗΣ

Σας ευχόµαστε Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχές το Νέον Ετος

Ωρολόγιον πρόγραµµα Χριστουγέννων/Θεοφανείων 2007-2008

ΙEΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
8401 Ridge Blvd, Brooklyn, NY 11209 - (718) 836-3510

23 ∆εκεµβρίου (Κυριακή) ........Κυριακή προ της του Χριστού Γεννήσεως
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία................................................................................................9:45 π.µ.

24 ∆εκεµβρίου (∆ευτέρα) ................................Προεόρτια Χριστουγέννων
Μεγάλαι Ωραι Χριστουγέννων ..........................................................................8:15 π.µ.
Εσπερινή Θεία Λειτουργία Αγίου Βασιλείου ....................................................9:45 π.µ.
Ορθρος και Θεία Λειτουργία Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόµου..............................8:00 µ.µ.

25 ∆εκεµβρίου (Τρίτη) ..........................................................Χριστούγεννα
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
∆εύτερη Θεία Λειτουργία Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόµου ..................................9:45 π.µ.

26 ∆εκεµβρίου (Τετάρτη)  ......................................Συνάξις της Θεοτόκου
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία................................................................................................9:45 π.µ.

27 ∆εκεµβρίου (Πέµπτη)  ....................Αγίου Στεφάνου Πρωτοµάρτυρος
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία................................................................................................9:45 π.µ.

30 ∆εκεµβρίου (Κυριακή)........Κυριακή µετά της του Χριστού Γεννήσεως
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία................................................................................................9:45 µ.µ.

1 Ιανουαρίου 2007 (Τρίτη) ......................Η Κατά Σάρκα Περιτοµή του Κυρίου
Ηµέρα Νέου Ετους ......................................Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία Aγίου Βασιλείου και ∆οξολογία ............................................9:45 π.µ.

4 Ιανουαρίου (Παρασκευή) ..................................Προεόρτια των Φώτων
Μεγάλαι Ωραι των Θεοφανείων........................................................................8:15 π.µ.

5 Ιανουαρίου (Σάββατον) ......................................Προεόρτια των Φώτων
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία και Μέγας Αγιασµός ..............................................................9:45 π.µ.
Μέγας Εσπερινός ..............................................................................................6:00 µ.µ.

6 Ιανουαρίου (Κυριακή) ..............................................Τα Αγια Θεοφάνεια
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία Αγίου Βασιλείου και Μέγας Αγιασµός....................................9:45 π.µ.
Μέγας Εσπερινός ..............................................................................................6:00 µ.µ.

7 Ιανουαρίου (∆ευτέρα)........Σύναξις του Αγίου Ιωάννου του Προδρόµου
................................................................................Κυριακή µετά τα Φώτα
Ορθρος ..............................................................................................................8:15 π.µ.
Θεία Λειτουργία................................................................................................9:45 π.µ.

∆εκέµβριος
Κυριακή 23η ΠΡΟ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ

Ορθρος 9:00 π.µ., Θεία Λειτουργία 10:30 π.µ.

∆ευτέρα 24η ΟΙ ΒΑΣΙΛΙΚΕΣ ΩΡΕΣ
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 4:30 µ.µ.
ΕΣΠΕΡΙΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 6:00 µ.µ. 

Τρίτη 25η Η ΚΑΤΑ ΣΑΡΚΑ ΓΕΝΝΗΣΙΣ 
ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΥ ΚΑΙ
ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Θα χοροστατήσει ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μελόης
κ. ΦΙΛΟΘΕΟΣ
Ορθρος 9:00 π.µ., Θεία Λειτουργία 10:00 π.µ.

Πέµπτη 27η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:30 π.µ.

Kυριακή 30η Κυριακή µετά την Χριστου Γέννήσεως
Ορθρος 9:00 π.µ., Θεία Λειτουργία 10:30 π.µ.

Ιανουάριος
Τρίτη 1η Η ΚΑΤΑ ΣΑΡΚΑ ΠΕΡΙΤΟΜΗ 

ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
και µνήµη του εν Αγίοις Πατρός ηµών 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του ΜΕΓΑΛΟΥ, 
Αρχ/που Καισαρείας της Καππαδοκίας
Ορθρος 9:30 π.µ.,  Θεία Λειτουργία 10:30 π.µ.

Παρασκευή 4η ΠΡΟΕΟΡΤΙΑ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ
Οι Βασιλικές Ωρες 
των Θεοφανείων 9:00 π.µ.

Σάββατο 5η Πρό των Φώτων
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:30 π.µ.

Κυριακή 6η ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 
ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΥ ΚΑΙ
ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Ορθρος 8:30 π.µ.,  Θεία Λειτουργία 10:00 π.µ.

∆ευτέρα 7η Η Σύναξις του Τιµίου Ενδόξου 
Προφήτου Προδρόµου
και Βαπτιστού Ιωάννου
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:30 π.µ.

Κυριακή 13η Μετά τα Φώτα
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 10:00 π.µ.

Πέµπτη 17η Του Οσίου Πατρός ηµών
Αντωνίου του Μεγάλου
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:30 π.µ.

Παρασκευή 18η Των εν Αγίοις Πατέρων ηµών
Αθανασίου και Κυρίλλου 
Πατριαρχών Αλεξανδρείας
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:30 π.µ.

Kυριακή 20η ΙΒ’ ΛΟΥΚΑ
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 10:00 π.µ.

Kυριακή 27η ΙΕ’ ΛΟΥΚΑ
Ορθρος 8:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 10:00 π.µ.

Τετάρτη 30η Η εορτή των τριών Ιεραρχών
Ορθρος 8:00 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:00 π.µ.

σε όλα τα µέλη και στην Οµογένεια

Εκ της ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ και του Σχολείου της «ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΦΑΝΤΗΣ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Καθεδρικού Ναού
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης
64 Schermerhorn Street, Brooklyn, NY 11201 • (718) 624-0595 

a
 b

Εορτολόγιον των Χριστουγέννων και των Θεοφανείων

Καλά Χριστούγεννα - Ευλογηµένο το Νέο Ετος 2008

Μη χάσετε την ευκαιρία µιας υπέροχης πρωτοχρονιάτικης
βραδιάς µε την οικογένεια και τους φίλους σας

∆ευτέρα 31 ∆εκεµβρίου από τις 9 µ.µ.
στην κοινοτική αίθουσα (84-35 152nd Street, Jamaica)

Οι πόρτες ανοίγουν στις 9:00 µ.µ.

• Butler style waiter service
• Open Bar 

µε ποτά αρίστης ποιότητας
• Ζεστά και κρύα ορεκτικά
• Επίσηµο δείπνο
• Γλυκά, καφές και βασιλόπιτα
• Εορταστική διακόσµηση
• Θα δωθούν δωρεάν καραµού

ζες, καπελάκια, µπαλόνια

Είσοδος: $90 από 18 ετών και άνω. 

$30 κάτω των 18 ετών

Για κρατήσεις ή πληροφορίες τηλεφωνήστε στα γραφεία της κοινότητας στο (718) 291-2420 ή επικοινωνήστε µε τον
υπεύθυνο της βραδιάς Μ. Παπαγιανόπουλο στο (718) 658-8266 τα απογεύµατα, στο (347) 694-1022 τις εργάσιµες

ώρες και οποιαδήποτε ώρα στο (917) 617-9259

Ρεβεγιόν µε τον ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΑΝΙΝΑΚΗ

Η Κοινότητα του ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΑΜΕΙΚΑ
µε χαρά ανακοινώνει στην Οµογένεια

ότι έχει εξασφαλίσει και φέτος τη γνωστή σε όλους ορχήστρα

«ΜΙΚΡΟΚΟΣΜΟΣ»
µε τον εξαίρετο ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΑΝΙΝΑΚΗ

για να υποδεχτούµε τον καινούργιο χρόνο

• ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ∆ΩΡΕΑΝ •

a
 b

Αγίου ∆ηµητρίου, Tζαµέικα
84-35 152nd Street, Jamaica Hills, NY 11432
Tel.: (718) 291-2420 • Fax: (718) 526-6775

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

Πρόγραµµα Χριστουγέννων - Θεοφανείων
∫∫˘̆ÚÚÈÈ··ÎÎ‹‹,,  2233 ¢¢ÂÂÎÎÂÂÌÌ‚‚ÚÚ››ÔÔ˘̆
∫∫˘̆ÚÚÈÈ··ÎÎ‹‹  ÚÚÔÔ  ÙÙËË˜̃  °°ÂÂÓÓÓÓ‹‹ÛÛÂÂˆ̂˜̃

8:30 .Ì. √ÚıÚÔ˜
10:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·
∞Á›Ô˘ ÃÚ˘ÛÔÛÙfiÌÔ˘

¢¢ÂÂ˘̆ÙÙ¤¤ÚÚ··,,  2244  ¢¢ÂÂÎÎÂÂÌÌ‚‚ÚÚ››ÔÔ˘̆
¶¶··ÚÚ··ÌÌÔÔÓÓ‹‹  ÃÃÚÚÈÈÛÛÙÙÔÔ˘̆ÁÁ¤¤ÓÓÓÓˆ̂ÓÓ

¶Úˆ›: 7:30 .Ì. ªÂÁ¿Ï·È øÚ·È, 
9:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ªÂÁ¿ÏÔ˘ µ·ÛÈÏÂ›Ô˘
µÚ¿‰˘: 8:00 .Ì. √ÚıÚÔ˜ Î·È £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·
∞Á›Ô˘ πˆ¿ÓÓÔ˘ ÃÚ˘ÛÔÛÙfiÌÔ˘

∆∆ÚÚ››ÙÙËË,,  2255  ¢¢ÂÂÎÎÂÂÌÌ‚‚ÚÚ››ÔÔ˘̆
∏∏  ∫∫··ÙÙ¿¿  ÛÛ¿¿ÚÚÎÎ··  °°¤¤ÓÓÓÓËËÛÛÈÈ˜̃  ÙÙÔÔ˘̆  ÃÃÚÚÈÈÛÛÙÙÔÔ‡‡

10:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

¶¶¤¤ÌÌÙÙËË,,  2277  ¢¢ÂÂÎÎÂÂÌÌ‚‚ÚÚ››ÔÔ˘̆
∞∞ÁÁ››ÔÔ˘̆  ™™ÙÙÂÂÊÊ¿¿ÓÓÔÔ˘̆

8:30 .Ì. √ÚıÚÔ˜ Î·È £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

∫∫˘̆ÚÚÈÈ··ÎÎ‹‹,,  3300  ¢¢ÂÂÎÎÂÂÌÌ‚‚ÚÚ››ÔÔ˘̆
∫∫˘̆ÚÚÈÈ··ÎÎ‹‹  ÌÌÂÂÙÙ¿¿  ÙÙËËÓÓ  ÃÃÚÚÈÈÛÛÙÙÔÔ‡‡  °°¤¤ÓÓÓÓËËÛÛÈÈÓÓ
∞∞ÁÁ››··˜̃  ∞∞ÓÓ˘̆ÛÛ››··˜̃

8:30 .Ì. √ÚıÚÔ˜,10:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

TTÚÚ››ÙÙËË,,  11  ππ··ÓÓÔÔ˘̆··ÚÚ››ÔÔ˘̆ --  ¡¡¤¤ÔÔ  ∂∂ÙÙÔÔ˜̃
¶¶ÂÂÚÚÈÈÙÙÔÔÌÌ‹‹  ÃÃÚÚÈÈÛÛÙÙÔÔ‡‡  --  ªªÂÂÁÁ¿¿ÏÏÔÔ˘̆  µµ··ÛÛ››ÏÏÂÂÈÈÔÔ˘̆

8:45 .Ì. √ÚıÚÔ˜, 10:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

¶¶··ÚÚ··ÛÛÎÎÂÂ˘̆‹‹,,  44 ππ··ÓÓÔÔ˘̆··ÚÚ››ÔÔ˘̆
8:00 .Ì. MÂÁ¿Ï·È øÚ·È

™™¿¿‚‚‚‚··ÙÙÔÔ,,  55 ππ··ÓÓÔÔ˘̆··ÚÚ››ÔÔ˘̆
¶¶··ÚÚ··ÌÌÔÔÓÓ‹‹  ÙÙˆ̂ÓÓ  ººÒÒÙÙˆ̂ÓÓ

8:30 .Ì. √ÚıÚÔ˜, 10:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›· 
∞Á›Ô˘ πˆ¿ÓÓÔ˘ ÃÚ˘ÛÔÛÙfiÌÔ˘ Î·È ª¤Á·˜ ∞ÁÈ·ÛÌfi˜

∫∫˘̆ÚÚÈÈ··ÎÎ‹‹,,  66  ππ··ÓÓÔÔ˘̆··ÚÚ››ÔÔ˘̆
∆∆øø¡¡  ººøø∆∆øø¡¡

8:30 .Ì. √ÚıÚÔ˜, 10:00 .Ì. £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›· 
ªÂÁ¿ÏÔ˘ µ·ÛÈÏÂ›Ô˘ Î·È ª¤Á·˜ ∞ÁÈ·ÛÌfi˜

¢¢ÂÂ˘̆ÙÙ¤¤ÚÚ··,,  77  ππ··ÓÓÔÔ˘̆··ÚÚ››ÔÔ˘̆
∞∞ÁÁ››ÔÔ˘̆  ππˆ̂¿¿ÓÓÓÓÔÔ˘̆ ¶¶ÚÚÔÔ‰‰ÚÚfifiÌÌÔÔ˘̆

8:30 .Ì. √ÚıÚÔ˜ Î·È £Â›· §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

Σας ευχόµαστε 
Ευλογηµένα Χριστούγεννα
και Καλή Χρονιά

Ο Ιερατικώς Προϊστάµενος Πρεσβύτερος Κωνσταντίνος Καλογρίδης
ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου Παναγιώτης ∆άφνης

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Στην Αθήνα φθάνει την προσεχή
εβδοµάδα, από το Μαϊάµι των ΗΠΑ,
ο ∆ρ. Ανδρέας Τζάκης, προκειµένου
να εξετάσει τον Αρχιεπίσκοπο και να
διαπιστώσει τα αποτέλεσµα της θε-
ραπευτικής αγωγής που ακολουθεί-
ται.

Να σηµειωθεί ότι η κατάσταση
του Μακαριότατου παραµένει σταθε-
ρή αλλά δύσκολη, ενώ αντιµετωπίζει
µε αξιέπαινο σθένος την περιπέτεια
της υγείας του όπως λέει στη συνέ-
ντευξή του στον «Ε.Κ.» (περισσότε-
ρες πληροφορίες στην πρώτη σελί-
δα).

Oπως, πάντως, αποκαλύπτει «Το
Βήµα»,  ο ∆ρ. Ανδρέας Τζάκης θα έχει
συνεργασία µε τους θεράποντες ια-
τρούς του Αρχιεπισκόπου και θα µε-
λετήσει τα αποτελέσµατα των εξετά-
σεων στα οποία υποβάλλεται κάθε
εβδοµάδα ο κ. Χριστόδουλος.

Ως γνωστόν, ο διεθνούς φήµης
γιατρός προσπάθησε τον Οκτώβριο
να µεταµοσχεύσει ήπαρ στον Αρχιε-
πίσκοπο, αλλά η ύπαρξη καρκινικών
κυττάρων στην περιτοναϊκή χώρα
δεν του το επέτρεψαν.

Ο ίδιος ο Μακαριότατος φέρεται
πιο ευδιάθετος τις τελευταίες ηµέρες,
σύµφωνα µε πληροφορίες και εξακο-
λουθεί να δέχεται επισκέψεις, αν και
περιορισµένες.

Ωστόσο, σύµφωνα µε πληροφο-
ρίες, οι γιατροί αποφάσισαν να µην
του χορηγήσουν την ενέσιµη µορφή
της χηµειοθεραπείας, κατ’ αρχάς για-
τί διαπιστώθηκε και πάλι πρόβληµα
στα αιµοπετάλια, αλλά και για να
αποφευχθούν οι παρενέργειες που
προκαλεί, επειδή θέλουν να έχει

ήσυχη περίοδο Χριστουγέννων.
Στο µεταξύ, χθες το βράδυ, αναµε-

νόταν να φτάσει ο Πατριάρχης Ρου-
µανίας κ. ∆ανιήλ συνοδευόµενος από
τετραµελή αντιπροσωπεία. Σκοπός
του ταξιδιού του είναι η επίσκεψη
στον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πά-
σης Ελλάδος κ. Χριστόδουλο, η οποία
θα πραγµατοποιηθεί σήµερα στην
αρχιεπισκοπική κατοικία.

Παραµονή Χριστουγέννων, ο Μα-
καριότατος θα ακούσει τα κάλαντα
από τον Σύνδεσµο Ποντιακών Σωµα-
τείων Νότιας Ελλάδος και Νήσων και
τον Οµιλο Βρακοφόρων Κρήτης. Την
ίδια ηµέρα, ο πρωτοπρεσβύτερος π.
Θωµάς Συνοδινός, πρωτοσύγκελος
της Αρχιεπισκοπής, θα επισκεφθεί,
εκ µέρους του Αρχιεπισκόπου, ασθε-
νείς που νοσηλεύονται στο «Αρεταί-
ειο» Νοσοκοµείο και στο Νοσοκοµείο
Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού».

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Πρόστιµο 165.000 ευρώ επέβαλε η
Πολεοδοµία Μαρκοπούλου Αττικής
στον πρώην υπουργό Απασχόλησης
Βασίλη Μαγγίνα, επειδή ανήγειρε βί-
λα µε πισίνα και βοηθητικούς χώ-
ρους, σε δασική έκταση στο Κορωπί,
έχοντας άδεια «αναψυκτηρίου».

Υπενθυµίζεται ότι το γεγονός αυ-
τό είχε οδηγήσει πρόσφατα τον κ.
Μαγγίνα σε παραίτηση.

Σύµφωνα µε την ανακοίνωση, επι-
βλήθηκε πρόστιµο συνολικού ύψους
112.156 ευρώ για την ανέγερση και
52.782 για τη διατήρηση του «ανα-
ψυκτηρίου» στο Κορωπί, µετά την έκ-
θεση αυτοψίας του ακινήτου από την
Πολεοδοµία.

Συγκεκριµένα, κατά την έκθεση
αυτοψίας που αφορά στις κατασκευ-
ές που διαπιστώθηκαν στην ιδιοκτη-
σία για την οποία έχει εκδοθεί η οικο-
δοµική άδεια 2/97 επ’ ονόµατι Αικ.
Παπαδάκη (συζύγου Β. Μαγγίνα)
στη θέση «Χατζίρια» Κορωπίου, δια-
πιστώθηκαν τα εξής: Αλλαγή χρήσης
του κτίσµατος της οικοδοµικής άδει-
ας 2/97 από αναψυκτήριο σε κατοι-
κία. Κατασκευή δύο κτισµάτων συνο-
λικής επιφανείας 73 τετραγωνικών
µέτρων. Κατασκευή βοηθητικών κτι-
σµάτων: γκαράζ, αποθήκη, µπάρµπε-
κιου, µηχανοστάσιο πισίνας. Κατα-
σκευή πισίνας, κατασκευή στεγά-
στρου µε καλαµωτή, εναπόθεση κο-
ντέινερ και κατασκευή τµηµάτων πε-
ριτοιχίσεως πέραν του επιτρεπτού
ύψους.

Ο κ. Μαγγίνας έχει δικαίωµα υπο-
βολής ένστασης εντός 30 ηµερών.

Πρόστιµο
165.000 ευρώ
στον Μαγγίνα

Ο ∆ρ. Τζάκης θα εξετάσει
τον Αρχ/πο Χριστόδουλο

O ∆ρ. Ανδρέας Τζάκης.
ΑΡΧΕΙΟ «Ε.Κ.»
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 b

∆ευτέρα 24 ∆εκεµβρίου

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Βασιλικές Ωρες και Θεία Λειτουργία ..............................9:00-10:30 π.µ.

Τρίτη 25 ∆εκεµβρίου

Η ΓΕΝΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ

Ορθρος και Θεία Λειτουργία ..........................................9:30-11:30 π.µ.

Τρίτη 1 Ιανουαρίου

ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Ορθρος και Θεία Λειτουργία ..........................................9:30-11:30 π.µ.

Σάββατο 5 Ιανουαρίου

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ

Ορθρος και Θεία Λειτουργία
Αγιασµός των Yδάτων .....................................................9:00-11:00 π.µ.

Κυριακή 6 Ιανουαρίου

ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙA

Ορθρος και Θεία Λειτουργία
Αγιασµός των Υδάτων..................................................... 9:30-11:30 π.µ.
Κατάδυση του Τιµίου Σταυρού στο City Island,
στην προκυµαία του Harbor Restaurant στις 12 το µεσηµέρι. 
Θα ακολουθήσει γιορτινό γεύµα.

∆ευτέρα 7 Ιανουαρίου

ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ

Θεία Λειτουργία ................................................................9:00-10:30 π.µ

ΖΩΟ∆ΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ BRONX
3573 Bruckner Blvd, Bronx, NY 10461 • Tel.: (718) 823-2030

Πρόγραµµα Χριστουγέννων και Νέου Ετους 2007-2008

Ο Ιερεύς, το Εκκλησιαστικό Συµβούλιο
η Φιλόπτωχος, οι οργανώσεις
και το προσωπικό του σχολείου 
και της Κοινότητος σας εύχονται

Ευλογηµένα Χριστούγεννα
και Ευτυχές το Νέο Ετος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΣ

a
 b

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ

Ε ο ρ τ ο λ ό γ ι ο ν

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟ∆ΟΞΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, FLUSHING
196-10 Northern Blvd, Flushing, NY 11358 • (718) 357-4200

∆εκέµβριος 2007

22 ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΟΛΥΤΡΙΑΣ
Ορθρος 8:00 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:00 π.µ.

23 ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΟ ΤΗΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ - ∆ΕΚΑ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΕΝ ΚΡΗΤΗ
Ορθρος 7:30 π.µ., Α’ Θεία Λειτουργία 8:45 π.µ., Β’ Θεία Λειτουργία 10:45 π.µ.
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΟΥ 8:45 π.µ. και 10:45 π.µ.

24 ∆ΕΥΤΕΡΑ ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΟΣΙΟΜΑΡΤΥΡΟΣ-ΑΙ ΜΕΓΑΛΑΙ ΩΡΑΙ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 7:15 π.µ.
Μέγας Εσπερινός και Θεία Λειτουργία Μεγάλου Βασιλείου 8:30 π.µ.
ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΩΝ
Ορθρος Χριστουγέννων 6:15 µ.µ., Θεία Λειτουργία Ιερού Χρυσοστόµου 7:30 µ.µ.
Τα Κάλαντα θα ψαλλούν στα Eλληνικά και στα Aγγλικά

25 ΤΡΙΤΗ Η ΚΑΤΑ ΣΑΡΚΑ ΓΕΝΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΥ 
ΚΑΙ ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ 
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 8:45 π.µ.

26 ΤΕΤΑΡΤΗ Η ΣΥΝΑΞΙΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ (παρεκκλήσι)
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 8:30 π.µ.

27 ΠΕΜΠΤΗ ΑΓΙΟΥ ΠΡΩΤΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙ∆ΙΑΚΟΝΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ (παρεκκλήσι)
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 8:30 π.µ.

29 ΣΑΒΒΑΤΟ ΤΩΝ ΥΠΟ ΤΟΥ ΗΡΩ∆ΟΥ ΑΝΑΙΡΕΘΕΝΤΩΝ 14,000 ΝΗΠΙΩΝ (παρεκκλήσι)
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 8:30 π.µ.

30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ META TOY XΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΙΝ, ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΜΝΗΣΤΟΡΟΣ
∆ΑΒΙ∆ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΑΝΑΚΤΟΣ, ΙΑΚΩΒΟΥ ΤΟΥ Α∆ΕΛΦΟΘΕΟΥ
Ορθρος 8:00 π.µ., Θεία Λειτουργία 9:00 π.µ. Μόνον µία Λειτουργία

Ιανουάριος 2008

1 ΤΡΙΤΗ Η ΚΑΤΑ ΣΑΡΚΑ ΠΕΡΙΤΟΜΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Βασιλείου Aρχιεπισκόπου Καισαρείας Καππαδοκίας του Μεγάλου
Ορθρος 9:00 π.µ., Θεία Λειτουργία Μεγάλου Βασιλείου 10:00 π.µ.

4 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΟΕΟΡΤΙΑ ΤΩΝ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Αι Μεγάλαι Ωραι 8:00 π.µ. (Σήµερον δεν τελείτε Θεία Λειτουργία)

5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΟ ΤΩΝ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία Ιωάννου Του Χρυσοστόµου
και Μέγας Αγιασµός 8:45 π.µ., Μέγας Εσπερινός 7:00 µ.µ.

6 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία Μεγάλου Βασιλείου και Μέγας Αγιασµός 8:45 π.µ.
Μόνον µία Λειτουργία σήµερα. Θεία Λειτουργία και Μέγας Αγιασµός στα Αγγλικά, στο 
παρεκκλήσι στις 8:45 π.µ.

7 ∆ΕΥΤΕΡΑ ΣΥΝΑΞΙΣ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΕΝ∆ΟΞΟΥ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
Ορθρος 7:30 π.µ., Θεία Λειτουργία 8:30 π.µ.
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ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Μέσα στους επόµε-
νους µήνες, οι ερευνητές σε τρία ια-
τρικά κέντρα αναµένεται να αρχί-
σουν τις πρώτες εξετάσεις στους
ασθενείς µίας από τις πιο πολλά υπο-
σχόµενες -και αµφισβητούµενες-
ιδέες σχετικά µε την αιτία και τη θε-
ραπεία του καρκίνου.

Η ιδέα επικεντρώνεται στη στο-
χοποίηση αυτού που µερικοί επιστή-

µονες λένε ότι κάνουν τα εµβρυονι-
κά κύτταρα -µη οµαλά κύτταρα που
διατηρούν και αναπαράγουν τους
κακοήθεις όγκους.

Παρόλο που πολλοί επιστήµονες
έχουν συµπεράνει ότι τα καρκινικά
κύτταρα είναι αθάνατα -διαχωρίζο-
νται και αναπτύσσονται απ’ άπειρον-
τα περισσότερα µπορούν να διασπα-
στούν µόνο µερικές φορές πριν πε-
θάνουν. Η θεωρία των εµβρυονικών
κυττάρων υποστηρίζει ότι οι ίδιοι οι
καρκίνοι δεν πεθαίνουν γιατί τρέφο-
νται µε καρκινικά εµβρυονικά κύττα-
ρα, ένα µικρό και ιδιαίτερα επικίνδυ-
νο είδος κυττάρων που µπορούν να
ανανεωθούν καθώς διασπώνται,
ακόµη και όταν αυτό βγάζει περισσό-
τερα κύτταρα που σχηµατίζουν τον
καρκινικό όγκο. Ακόµα χειρότερα,
τα εµβρυονικά κύτταρα µένουν
ανέγγιχτα από τις πιο συνηθισµένες
θεραπείες για τον καρκίνο.

∆εν είναι όµως αποδεκτή από τον
καθένα η θεωρία των καρκινικών εµ-
βρυονικών κυττάρων. Οι σκεπτικι-
στές λένε ότι οι όσοι υποστηρίζουν
αυτή τη θεωρία είναι τόσο ερωτευ-
µένοι µαζί της που απορρίπτουν ή
αγνοούν τα στοιχεία εναντίον της. Ο
∆ρ. Σκοτ Κερν, για παράδειγµα, επι-
κεφαλής ερευνητής για τον παγκρε-
ατικό καρκίνο στο Πανεπιστήµιο
Τζονς Χόπκινς, είπε ότι η θεωρία αυ-
τή είναι πιο κοντά στη θρησκεία πα-
ρά στην επιστήµη.

Αυτό που βρίσκεται στο επίκε-
ντρο των συζητήσεων είναι η κατεύ-

θυνση που έχει πάρει η έρευνα για
τον καρκίνο. Εάν οι ισχυρισµοί για
τη θεωρία των εµβρυονικών κυττά-
ρων είναι σωστές, θα µπούµε σε µία
εποχή ελπίδας για τη θεραπεία καρ-
κίνων που κάποτε θεωρούνταν ανία-
τοι. Από την άλλη, αν έχουν δίκιο
όσοι αντιτίθενται στη θεωρία αυτή,
οι υποστηρικτές των εµβρυονικών
κυττάρων µπαίνουν σε ένα αδιέξοδο
που θα καταχωρηθεί ως άλλο ένα
παράδειγµα προς αποφυγή στην
ιστορία της ιατρικής έρευνας.

«Μέσα στην επόµενη χρονιά, θα
δούµε τα ιατρικά κέντρα να βάζουν
στο στόχαστρο τα εµβρυονικά κύτ-
ταρα σε οποιαδήποτε µορφή καρκί-
νου», τόνισε ο ∆ρ. Μαξ Βίχα, διευθυ-
ντής του Πολυδύναµου Κέντρου για
τον Καρκίνο στο Πανεπιστήµιο του
Μίσιγκαν, ένα από τα ερευνητικά
κέντρα για τις προκαταρκτικές µελέ-
τες στο σχετικό ζήτηµα, που αρχίζει
στους επόµενους µήνες (τα άλλα ιν-
στιτούτα που παίρνουν µέρος είναι
το Μπέιλορ Κόλετζ και το Ινστιτούτο
για τον Καρκίνο Nτάνα Φάρµπερ
στη Βοστώνη).

«Είµαστε ενθουσιασµένοι γι’ αυ-
τό», είπε ο ∆ρ. Βίχα και συνέχισε:
«Εχει γίνει το  πρώτο µέληµα του κέ-
ντρου µας».

Ο ίδιος ενθουσιασµός επικρατεί
και στο Εθνικό Ινστιτούτο για τον
Καρκίνο: «Εάν αυτό είναι πραγµατι-
κότητα, θα έχει σχεδόν άµεση επί-
δραση», όπως ανέφερε ο ∆ρ. Αλαν
Μάφσον.

ΡΟΤΣΕΣΤΕΡ. ΝΙΟΥ ΧΑΜΣΑΪΡ.
(«Ασοσιέϊτεντ Πρες»). Ο υποψήφιος
για το χρίσµα των ∆ηµοκρατικών
Μπάρακ Οµπάµα, είπε ότι τα πνεύ-
µατα στην προεκλογική εκστρατεία
έχουν οξυνθεί, αλλά επέµεινε ότι
αυτός και η γυναίκα του έχουν δηµι-
ουργήσει έναν κλοιό προστασίας γύ-
ρω από τις δύο τους κόρες για να τις
προστατεύσουν.

Τις τελευταίες εβδοµάδες, ο
Οµπάµα έχει δεχθεί την κριτική από
τη βασική του αντίπαλο, Χίλαρι Ρό-
νταµ Κλίντον. Ενας από τους κορυ-
φαίους συµβούλους της παραιτήθη-
κε, µετά την εισήγηση που έκανε ότι
ο γερουσιαστής του Ιλινόις θα είναι
ευάλωτος αν ρωτηθεί για τη χρήση
παράνοµων ουσιών ως έφηβος. Αλλο
ένα στέλεχος της Κλίντον επανέλαβε
την ανακρίβεια ότι ο Οµπάµα παρα-
κολούθησε ένα «κοσµικό µουσουλ-
µανικό σχολείο» κατά τα χρόνια της
νεότητάς του. Γενικότερα αυτός και
η Κλίντον έχουν εµπλακεί σε έναν
σκληρό ανταγωνισµό σχετικά µε τις
θέσεις τους για την ιατρική περίθαλ-
ψη.

Μέχρι τώρα πιστεύω ότι οι προ-

σπάθειες για δηµιουργία αρνητικής
εικόνας του αντιπάλου σε µη πολιτι-
κό επίπεδο έχουν γίνει µπούµεραν-
γκ γι’ αυτούς που επέλεξαν αυτή την
κατεύθυνση», δήλωσε ο Οµπάµα,
προχθές Πέµπτη, κατά τη διάρκεια
µία σύντοµης συνέντευξής του στο
«Ασοσιέιτεντ Πρες».

«Εάν οι άνθρωποι διαφωνούν για
πολιτικά ζητήµατα, αυτό είναι µέρος
της πολιτικής και είναι δίκαιο», είπε
ο Οµπάµα και συνέχισε: «Oι διαφη-
µίσεις που επικεντρώνονται σε θέ-
µατα πολιτικής, όπως η δική µου
που ασκεί κριτική στο σχέδιο της Χί-
λαρι Κλίντον για την ιατρική περί-
θαλψη, αποτελούν µέρος ενός δίκαι-
ου παιχνιδιού και όταν γίνονται συ-
γκρίσεις τέτοιου είδους, εκεί θα εί-
µαι επιθετικός». Αν και δεν του είναι
ευχάριστο, είπε ότι δεν µπορεί να
κατηγορήσει τους αντιπάλους του γι’
αυτές.

«Μπορώ να κάνω τη διάκριση µε-
ταξύ διαφηµίσεων που κατά τη γνώ-
µη µου αδικούν τις θέσεις µου, αλλά
είναι επί πολιτικών ζητηµάτων, σε
σχέση µε τις προσωπικές επιθέσεις ή
προσπάθειες να αµαυρώσουν το χα-

ρακτήρα µου και άλλες παρόµοιες.
Στην πρώτη περίπτωση θα απαντή-
σω γρήγορα και ειλικρινά», τόνισε.

Οπως είπε ο Οµπάµα, η διαµάχη
του µε την Κλίντον δεν έχει επηρεά-
σει τις κόρες του. Η Μάλια και η Σά-
σα έχουν εµφανιστεί µε τους γονείς
τους σε µερικές εκδηλώσεις, ενώ
έχουν συµπεριληφθεί και σε ένα
γιορτινό διαφηµιστικό της προεκλο-
γικής εκστρατείας που κυκλοφόρη-
σε αυτή την εβδοµάδα.

«Ενας από τους λόγους που η Μι-
σέλ και εγώ αισθανόµασταν άνετα
γι’ αυτό είναι ότι οι κόρες µας είναι
πολύ µικρές σε ηλικία. ∆εν βλέπουν
ειδήσεις», τόνισε και συνέχισε:
«Βλέπουν το ‘Νίκελοντεον’. Ξέρετε
είναι 9 και 6 ετών. Βλέπουν το ‘Χάνα
Μοντάνα’».

Πάντως, όπως ανέφερε ο Γεορυ-
σιαστής του Ιλινόις, όταν τα κορίτσια
βλέπουν κάτι αρνητικό στην τηλεό-
ραση, έρχονται κατευθείαν σ’ αυτόν
και τη µητέρα τους, Μισέλ.

«Εχουµε πάρα πολύ καλή σχέση
µε τα παιδιά µας και όταν κάτι τα
ενοχλεί, µας κάνουν ερωτήσεις για
το θέµα αυτό».

Για τα παιδιά του τυφώνα «Κατρίνα»

Οι αδελφές Αλι (αριστερά) και Εϊ Τζέι, ηθοποιοί, τραγουδίστριες και στιχουργοί διασκέδασαν τους µι-
κρούς µαθητές στο ∆ηµοτικό Σχολείο του Μάντενβιλ, της Λουιζιάνα, προχθές Πέµπτη, στο πλαίσιο της
απονοµής βραβείων του προγράµµατος «Ελπίδα για την εκπαίδευση» της εταιρείας «Samsung». Το συ-
γκεκριµένο σχολείο επλήγη από τον τυφώνα «Κατρίνα», το 2005. 

Επιθέσεις µόνο σε πολιτικά ζητήµατα
Και όχι σε προσωπικά, δέχεται να αποκρούσει ο οικογενειάρχης Οµπάµα

Στην κλήρωση της Πέµπτης
οι αριθµοί που κερδίζουν είναι:

ΤΟ ΛΟΤΤΟ

ΚΟΝΕΚΤΙΚΑΤ

NEA ΙΕΡΣΕΗ

DAILY NO.: 140
WIN 4: 1664
TAKE 5: 10, 15, 18, 25, 27
PICK 10: 5, 6, 7, 11, 12, 14, 20, 21,
27, 50, 53, 56, 60, 61, 65, 68, 70,
76, 77, 80

PICK 3: 130
PICK 4: 5777
PICK 6: 5, 6, 12, 15, 24, 31
CASH 5: 1, 3, 25, 32, 38

NEA ΥΟΡΚΗ

PLAY 3: 691
PLAY 4: 9377
CASH 5: 3, 15, 17, 27, 34

Ελπίδες από αντικαρκινικές έρευνες

ΚΑΝΣΑΣ ΣΙΤΙ. ΜΙΖΟΥΡΙ. («Ασο-
σιέιτεντ Πρες»). H Σούζαν Νταλ
ήταν άστεγη, πεινασµένη, κουρα-
σµένη και απένταρη όταν ένας ψη-
λός άντρας µε ένα κόκκινο παλτό
έκατσε κάτω δίπλα της σε µία στάση
λεωφορείου στο κέντρο της πόλης.

Η 56χρονη γυναίκα που µόλις
είχε ολοκληρώσει ένα κοπιαστικό
ταξίδι διάρκειας 10 ωρών µέσα στο
ψύχος και το χιόνι, είπε ότι ο άντρας
αυτός τη σκούντηξε απαλά και τη
ρώτησε προς τα πού πήγαινε και
«εάν όλα ήταν εντάξει γι’ αυτήν».

«Ηθελε να µάθει γιατί δεν µπο-
ρούσα να αγοράσω φαγητό και του
είπα ότι δεν έχω καθόλου λεφτά.
Είµαι άστεγη», τόνισε.

«Εκείνος απάντησε: ‘Oρίστε ένα
χαρτονόµισµα των 100 δολαρίων...
και αυτό στο δίνω στη µνήµη του
Λάρι Στιούαρτ’».

Ο Μυστικός Αϊ Βασίλης είναι και
πάλί εδώ. Ο Λάρι Στιούαρτ, ο γνή-
σιος Μυστικός Αϊ Βασίλης του Κάν-
σας Σίτι, ο οποίος υπό καθεστώς
ανωνυµίας έβγαινε στους δρόµους
της πόλης κάθε ∆εκέµβριο δίνοντας
χαρτονοµίσµατα των 100 δολαρίων
σε όποιον έµοιαζε να χρειάζεται
βοήθεια, πέθανε από καρκίνο φέτος
σε ηλικία 58 ετών. 

Οµως η κληρονοµιά που άφησε
συνεχίζεται. Για περισσότερα από ει-
κοσιπέντε χρόνια, ο Στιούαρτ έδινε

αθόρυβα πάνω από 1,3 εκατοµµύρια
δολάρια σε ανθρώπους που βρίσκο-
νταν σε δηµόσια πλυντήρια, εστια-
τόρια, στάσεις λεωφορείων και υπό-
στεγα. Ελεγε ότι µε αυτόν τον τρόπο
ανταπέδιδε τα Χριστούγεννα τον
πλούτο που είχε κερδίσει στη ζωή
του και τη γενναιοδωρία µε την
οποία τον είχαν περιβάλει στις δύ-
σκολες στιγµές της ζωής του.

∆εν ήθελε να γίνει γνωστό το όνο-
µά του και δεν επιθυµούσε ευχαρι-
στίες ή χειροκροτήµατα. Απλά ήθελε
να απολαµβάνει την ευχαρίστηση
του να µαζεύεται µαζί µε µερικούς
φίλους, να λέει κάποια αστεία και να
δηµιουργεί αυτό το είδος αλτρουι-
σµού, ένα αποτέλεσµα που βγαίνει
όταν βρίσκονται µαζί η ανάγκη, γεν-
ναιοδωρία και τα Χριστούγεννα.

Τα περασµένα Χριστούγεννα ο
Στιούαρτ παραδέχθηκε την ταυτό-
τητά του και τους τελευταίους µή-
νες της ζωής του τους χρησιµοποίη-
σε για να περάσει το µήνυµα της
προσφοράς στους άλλους, εκπαι-
δεύοντας µάλιστα τους φίλους του
στα µυστικά του Αϊ Βασίλη.

Γύρισε ξανά ο Μυστικός 
Αϊ Βασίλης στο Κάνσας Σίτι

Φίλος του Λάρι 
Στιούαρτ συνεχίζει 
το φιλανθρωπικό 
του έργο

«Boston Globe»
Hµέρα καθήλωσης των αεροπλά-
νων στο αεροδρόµιο «Λόγκαν»

«Chicago Tribune»
Ο Φοξ παίρνει 15,5 εκατοµµύρια
δολάρια - Το δικαστήριο έκρινε ότι ο
πατέρας του δολοφονηµένου κορι-
τσιού ήταν θύµα λάθους σύλληψης.

«L. A. Times»
Ο Ζελ κλείνει τη συµφωνία για τους
«Τάιµς».

«New York Daily News»
∆εν ακούω τίποτα! Ωτοασπίδες το-
ποθετήθηκαν στα παιδιά πριν ο πα-
τέρας τους πυροβοληθεί τρεις φο-
ρές στο διπλανό δωµάτιο, λένε οι
ανακριτές.

«New York Post» 
Παντρέψου µε Τζέιµι Λιν.

«New York Times»
Οι επιστήµονες εξετάζουν το ρόλο
των εµβρυονικών κυττάρων ως αι-
τίων του καρκίνου.

«USAToday»
Οι αεροπορικές εταιρείες καθυστε-
ρούν τις πτήσεις περισσότερο.

«Wall Street Journal»
Η απάτη προκαλεί κύµα κατασχέ-
σεων.

«Washington Post»
Αισιόδοξος ο Μπους για τις προο-
πτικές στην Οικονοµία.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΣ
τύπος

ΤΖΟΥΝΤΙ ΜΠΟΤΟΝΙ/ΑΣΟΣΙΕΪTΕΝT ΠΡΕΣ
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Ο Προϊστάµενος Αιδεσιµολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Νικόλαος Κούβαρης

η πρόεδρος κα Ρεγγίνα Παπαµήτρου και τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 
η πρόεδρος κα Βούλα Γκάνου και τα µέλη της Φιλοπτώχου Αδελφότης Κυριών, 

η διευθύντρια κα Μαγδαληνή Ορφανού, οι διδάσκαλοι, γονείς και µαθητές 
του Ηµερησίου και Απογευµατινού Σχολείου της Κοινότητος  και όλοι οι φορείς της κοινότητος

της  ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ  ΤΟΥ  ΣΩΤΗΡΟΣ  ΚΟΡΩΝΑΣ
εύχονται στον Πνευµατικό Πατέρα και ηγέτη µας

Σεβασµιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αµερικής κ.κ. ∆ηµήτριο
Τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τρωάδος κ. Σάββα
και όλα τα στελέχη της Ιεράς Hµών Αρχιεπισκοπής 

καθώς και σε όλους τους Αδελφούς Οµογενείς,
Καλά κι Ευλογηµένα Χριστούγεννα, Ευτυχισµένο το νέο Ετος, µε υγεία

∆ευτέρα  24 ∆εκεµβρίου - Παραµονή Χριστουγέννων
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός ...................................7:00 µ.µ. - 8:30 µ.µ.

Τρίτη  25 ∆εκεµβρίου - Η Γέννησις του Σωτήρος Χριστού
Θεία Λειτουργία Μ. Βασιλείου ..................................7:30 π.µ. - 11:30 π.µ.

Κυριακή 30 ∆εκεµβρίου - Κυριακή µετά την Χριστού Γέννηση
Θεία Λειτουργία .........................................................9:00 π.µ. - 11:30 π.µ

Τρίτη 1 Ιανουαρίου - Βασιλείου του Μεγάλου
Θεία Λειτουργία Μ. Βασιλείου ..................................9:00 π.µ. - 11:30 π.µ.

Σάββατο 5 Ιανουαρίου  - Προεόρτια των Φώτων
Θεία Λειτουργία και Αγιασµός...................................7:30 π.µ. - 11:00 π.µ.

Κυριακή 6 Ιανουαρίου - Τα Αγια Θεοφάνεια
Θεία Λειτουργία και Αγιασµός των Υδάτων...............7:30 π.µ. - 11:30 π.µ.

∆ευτέρα 7 Ιανουαρίου - Σύναξις Ιωάννου του Προδρόµου
Θεία Λειτουργία ........................................................9:00 π.µ. - 11:30 π.µ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

ΓΙΟΡΤΑΣΤΕ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!
Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ∆ΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ στις 9:30 µ.µ. στο κοινοτικό µας κέντρο
ΜΟΥΣΙΚΗ – ΠΛΗΡΕΣ ∆ΕΙΠΝΟ –∆ΙΑΣΚΕ∆ΑΣΗ. Είσοδος ΜΟΝΟ $25 

Για κρατήσεις, επικοινωνήστε µε το κοινοτικό γραφείο στο τηλέφωνο (718) 458-5251

38-05 98th St., Corona, NY 11368 • Tel.: (718) 458-5251 • Fax.: (718) 457-5489
www.transfigurationofchrist.org

∆ρ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. KANEΛΛΑΚΟΣ, M.D., F.R.C.S.C.
Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Ρ Γ Ο Σ  Ο Ρ Θ Ο Π Ε ∆ Ι Κ Ο Σ

www.orthogrouponl ine .com

W
R

Ο ∆ρ. Κανελλάκος µε χαρά σάς ανακοινώνει ότι έχει γίνει µέλος του
THE ORTHOPEDIC GROUP του βορείου και κεντρικού Νιου Τζέρσεϊ. Εχει
µεγάλη εµπειρία και εκπαίδευση στην ειδικότητά του στην αντιµετώπιση της
αρθρίτιδας, των µυοσκελετικών τραυµατισµών των αθλητικών τραυµατισµών
και των καταγµάτων.
• Ολική αποκατάσταση γοφού
• Ολική αποκατάσταση γονάτου
• Εγχείρηση γοφού/γονάτου µικρής διείσδυσης
• Αρθροσκοπική χειρουργική

Κατά την τρέχουσα περίοδο είναι συµβεβληµένος µε το Morristown Memorial Hospital στην πόλη
Morristown του Νιου Τζέρσεϊ και στο Νοσοκοµειακό Σύστηµα St. Clare στις πόλεις Denville και Dover τoυ
Νιου Τζέρσεϊ.

Ο ∆ρ. Κανελλάκος µε υπερηφάνεια προσφέρει τις υπηρεσίες του στην ελληνική κοινότητα στα
Ελληνικά και τα Αγγλικά. 
Μπορείτε να κλείσετε ραντεβού µαζί του στις εξής διευθύνσεις:

261 James Str.,#3F
Morristown, NJ 07960
Tel.: (973) 538-0029
Fax: (973) 538-4957

50 Cherry Hill Rd. #203
Parsippany, NJ 07054
Tel.: (973) 263-2828
Fax: (973) 263-3243

121 Center Grove Rd.
Randolph, NJ 07869
Tel.: (973) 366-4411
Fax: (973) 366-2588

• Total Hip Resurfacing
• Μερική αποκατάσταση γονάτου
• Χειρουργική µε τη χρήση υπολογιστή
• Εγχείριση σταθεροποίησης κατάγµατος

Εύχοµαι σε όλους Καλά Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά µε Υγεία
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Η Αθηναϊκή Ταβέρνα
σας εύχεται Χρόνια Πολλά 
και Ευτυχισµένος ο Καινούριος Χρόνος

Στρώσαµε για σας το εορταστικό τραπέζι και σας περιµένουµε την παραµονή
των Χριστουγέννων για να ευχηθούµε σε σας και στα αγαπηµένα σας
πρόσωπα Χρόνια Πολλά.

Oλα τα πιάτα µας αναδύουν µια έντονη γεύση Ελλάδας και αυτό που σας προσφέρουµε είναι
ελληνική δηµιουργική κουζίνα σε εξαιρετικά ευχάριστο περιβάλλον.

Το κατώφλι µας είναι ανοιχτό για τους νοσταλγούς της καλής ελληνικής κουζίνας κάθε µέρα για
µεσηµεριανό από τις 12-4 µ.µ. και για βραδινό από τις 5 µ.µ. έως τα µεσάνυχτα. 

Μια επίσκεψη αποτελεί ένα πολύ ενδιαφέρον µάθηµα σύγχρονης γαστρονοµίας που συνδυάζει
την υψηλή µαγειρική µε την τοπική παράδοση για να καταλήξει σε µια ιδιαίτερα απολαυστική
εµπειρία.

23-01 31st Street, Astoria NY 11105
Tel.: 718.267.0800 • Fax: 718.267.0802

www.athenstavern.com
info@athenstavern.com

Τα Χριστούγεννα ανήµερα θα είµαστε κλειστά 
Για Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν κάντε εγκαίρως κράτηση

ΙΒΛΙΟΒΑνδραβίδα Ο υπουργός Μετα-
φορών Κ. Χατζηδάκης ανακοίνωσε
από το βήµα του Κοινοβουλίου, τη
δηµοπράτηση του πολιτικού αερο-
δροµίου της Ανδραβίδας, που ανα-
µένεται να γίνει µέχρι το Μάρτιο.

Αρεόπολη Αγνωστοι λήστεψαν
χρηµαταποστολή της Εθνικής Τρά-
πεζας στη Μάνη, το πρωί της Τρίτης
στο 20ο χιλιόµετρο του δρόµου Γυ-
θείου-Αρεόπολης. Τα άγνωστα άτο-
µα µε το Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο
στο οποίο επέβαιναν έκλεισαν το
δρόµο σε ταξί µε το οποίο διενεργεί-
το χρηµαταποστολή της Εθνικής
Τράπεζας από το κατάστηµα Γυθεί-
ου στη θυρίδα της Τράπεζας στην
Αρεόπολη. Οι άγνωστοι δράστες µε
την απειλή όπλων ανάγκασαν τους
υπαλλήλους της Τράπεζας που επέ-
βαιναν στο ταξί, να τους παραδώ-
σουν τα χρήµατα της αποστολή που
ήταν 35.000 ευρώ και εξαφανίστη-
καν προς άγνωστη κατεύθυνση.

Βόλος Ενας 65χρονος απανθρα-
κώθηκε, τις πρωινές ώρες χθες, µέ-
σα στο σπίτι όπου διέµενε µόνος του
στη Νέα Ιωνία. Η φωτιά προκλήθη-
κε από άγνωστη αιτία την ώρα που
κοιµόταν. Ο άτυχος ηλικιωµένος,
που αντιµετώπιζε προβλήµατα υγεί-
ας, δεν πρόλαβε να αντιδράσει και
βρήκε φρικτό θάνατο.

Θεσσαλονίκη Τρία µέλη πλη-
ρώµατος αλιευτικού σκάφους τραυ-
µατίστηκαν ελαφρά όταν εξερράγη
θερµάστρα, στη Νέα Μηχανιώνα
Θεσσαλονίκης. Οπως έγινε γνωστό
από ψαράδες της περιοχής, η φωτιά
εκδηλώθηκε νωρίς το πρωί λίγη ώρα
πριν αποπλεύσει το σκάφος µε προ-
ορισµό το Βόρειο Αιγαίο. Κάτω από
αδιευκρίνιστες µέχρι στιγµής συν-
θήκες, που διερευνά το Λιµεναρχείο
Θεσσαλονίκης και η Πυροσβεστική
Υπηρεσία, η θερµάστρα εξερράγη
και η φωτιά επεκτάθηκε στο εσωτε-
ρικό του σκάφους. Με ελαφρά
εγκαύµατα διακοµίστηκαν σε Νο-
σοκοµείο ένας 57χρονος και δύο
αλλοδαποί αλιεργάτες, ηλικίας 35
και 37 ετών αντίστοιχα.  Ανδρες της
Πυροσβεστικής έσβησαν έγκαιρα
την πυρκαγιά προτού επεκταθεί στο
υπόλοιπο αλιευτικό, ενώ για προλη-
πτικούς λόγους στο λιµάνι όπου ση-
µειώθηκε το περιστατικό έσπευσαν
άνδρες της ΕΜΑΚ και σκάφη του Λι-
µεναρχείου.

Ικαρία Την κατάληψη του περι-
φερειακού ιατρείου, την παραµονή
των Χριστουγέννων, αποφάσισε
οµόφωνα το ∆ηµοτικού Συµβούλιο
Ραχών στην Ικαρία, σε ένδειξη δια-
µαρτυρίας για την απουσία γιατρού
τον τελευταίο µήνα.

Καλαµάτα Αστυνοµικοί της ∆ίω-
ξης Ναρκωτικών συνέλαβαν έναν
39χρονο κάτοικο Καλαµάτας, γιατί
σε έρευνα που έκαναν στο σπίτι
του, βρέθηκε να κατέχει 25,3 γραµ-
µάρια ηρωίνης, ποσότητα χασίς,
ναρκωτικά χάπια και χρηµατικό πο-
σό 1.935 ευρώ προερχόµενο από
εµπορία ναρκωτικών. Οι ναρκωτι-

κές ουσίες κατασχέθηκαν και ο
39χρονος συνελήφθη και θα οδηγη-
θεί στον εισαγγελέα Καλαµάτας.

Κοζάνη Στη Σιάτιστα Κοζάνης θα
αναβιώσουν, την περίοδο των γιορ-
τών των Χριστουγέννων, οι «κλαδα-
ριές», φωτιές που ανάβονται για να
ζεστάνουν τον Χριστό, τα «κόλια-
ντα», κάλαντα στο τοπικό σιατιστινό
ιδίωµα, και τα «µπουµπουσάρια», τα
καρναβάλια µε το καθαρά σιατιστι-
νό Αϊβασιλιάτικο χορό.

Κοµοτηνή Γεύµα σε άπορες οι-
κογένειες της Κοµοτηνής µε την οι-
κονοµική συνδροµή της περιφέρει-
ας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης,
παρουσία του γενικού γραµµατέα
∆ηµήτρη Σταµάτη πρόσφερε χθες η
Φιλόπτωχος Αδελφότητα Κυριών
Κοµοτηνής σε γνωστό εστιατόριο
της Κοµοτηνής. Αναφερόµενη στην
καθιερωµένη αυτή προσφορά η
πρόεδρος της Φιλοπτώχου Νίκη
Μουστάκα, αφού ευχαρίστησε τον
γενικό γραµµατέα της περιφέρειας
τόνισε ότι η Φιλόπτωχος συντηρεί
µε ίδια χρήµατα και χωρίς καµιά
επιδότηση από κρατικό φορέα, κα-
θηµερινά 70 άπορες οικογένειες και
10 φοιτητές, ενώ τα χρήµατα που
απαιτούνται κάθε µήνα είναι 3.000
ευρώ.

Κυπαρισσία Κύκλωµα εκµετάλ-
λευσης αλλοδαπών εξάρθρωσε η
Aστυνοµία στη Μεσσηνία. Συγκε-
κριµένα, σε αστυνοµική επιχείρηση
που πραγµατοποιήθηκε στα Φιλια-
τρά, συνελήφθησαν δύο Ρουµάνοι,
ένας 26χρονος και µια 34χρονη, µε

την κατηγορία ότι διακινούσαν πα-
ράνοµα συµπατριώτες τους και τους
εκµεταλλεύονταν οικονοµικά, το
τελευταίο τρίµηνο. Οι δύο συλλη-
φθέντες είχαν εγκαταστήσει σε σπί-
τι στα Φιλιατρά τους οµοεθνείς τους
εργάτες, εισπράττοντας σεβαστό
ποσό για την κάλυψη των εξόδων
διαµονής και µεταφοράς τους, εξα-
ναγκάζοντάς τους να δουλεύουν σε
αγροτικές εργασίες στην ευρύτερη
περιοχή των Φιλιατρών. Επίσης, σε
ταυτόχρονη επιχείρηση των ρουµα-
νικών Aρχών συνελήφθη στη Ρου-
µανία ο 36χρονος συνεργός των
συλληφθέντων στα Φιλιατρά. Οι
δύο συλληφθέντες οδηγήθηκαν
στον Εισαγγελέα Κυπαρισσίας.

Ρόδος Πρόστιµα σε έξι καταστή-
µατα τροφίµων (5 στη Ρόδο και ένα
στη Κω) διότι οι τιµές που εισέπρατ-
ταν για κάποια προϊόντα τους ήταν
ανώτερες από τις αναγραφόµενες
στις πινακίδες που ήταν αναρτηµέ-
νες στα ράφια τους, επέβαλλε η διεύ-
θυνση Εµπορίου της Νοµαρχιακής
Αυτοδιοίκησης ∆ωδεκανήσου. Συνο-
λικά και στα έξι καταστήµατα η διεύ-
θυνση Εµπορίου επέβαλλε πρόστιµο
13.000 ευρώ, ενώ οι έλεγχοι προς
την ίδια κατεύθυνση πρόκειται να
συνεχιστούν και τις επόµενες µέρες.

Τρίπολη Κτηνοτρόφοι από όλους
τους νοµούς της Πελοποννήσου
έφτασαν στα διόδια Νεστάνης,
(στον αυτοκινητόδροµο Τρίπολης -
Κορίνθου), µε περισσότερα από 150
αγροτικά αυτοκίνητα, έκλεισαν τον
αυτοκινητόδροµο για 35 περίπου
λεπτά και έριξαν γάλα στο οδόστρω-

µα. Σε δηλώσεις του ο αντιπρόεδρος
των κτηνοτρόφων κ. Αναγνωστό-
πουλος σηµείωσε ότι οι κτηνοτρό-
φοι περνούν δύσκολες ηµέρες και
χρειάζονται τη στήριξη του υπουρ-
γείου. Εστειλε µήνυµα στην κυβέρ-
νηση ότι η κινητοποίηση είναι προ-
ειδοποιητική κι αν ώς τις 15 Ιανουα-
ρίου δεν δουν εµπράκτως λύση στα
αιτήµατά τους από το υπουργείο τό-
τε είπε θα επανέλθουν µε δυναµικό-
τερες και µακράς διαρκείας κινητο-
ποιήσεις. Αντιπροσωπεία των κτη-
νοτρόφων επέδωσε ψήφισµα στον
νοµάρχη Αρκαδίας και στον περιφε-
ρειάρχη Πελοποννήσου. Στον αυτο-
κινητόδροµο δηµιουργήθηκαν ου-
ρές αυτοκινήτων και στα δύο ρεύ-
µατα κυκλοφορία.

Φολέγανδρος Εν όψει των
εορτών, ο υπουργός Εµπορικής
Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής
Πολιτικής Γιώργος Βουλγαράκης,
συνοδευόµενος από τον υφυπουρ-
γό Πάνο Καµµένο και τον γενικό
γραµµατέα Αιγαίου και Νησιωτικής
Πολιτικής Χρήστο Κουρούση, πραγ-
µατοποιούν περιοδεία σε 10 µικρά
νησιά του Αιγαίου χθες και σήµερα.
Κατά τη διάρκεια της περιοδείας
του σε Φολέγανδρο, Θηρασία, Ανά-
φη, Μεγίστη (Καστελόριζο), Χάλκη,
Τήλο, Λειψούς, Αρκιούς, Φούρνους
και Θύµαινα, ο Υπουργός θα επισκε-
φτεί ∆ηµοτικά Σχολεία και Νηπια-
γωγεία, όπου θα µοιράσει δώρα
στους µαθητές καθώς και Λιµενι-
κούς Σταθµούς για επιθεώρηση και
ανταλλαγή ευχών µε το προσωπικό.

Φλώρινα Στη Φλώρινα µπορεί το
κρύο να είναι τσουχτερό, όµως ολό-
κληρη η πόλη ζει στο ρυθµό της φω-
τιάς. Οι κάτοικοι ετοιµάζονται πυρε-
τωδώς για το εντυπωσιακό έθιµο που
πραγµατοποιείται κάθε χρόνο, στις
23 ∆εκεµβρίου, τη νύχτα πριν την
παραµονή της µεγάλης γιορτής των
Χριστουγέννων, όταν ανάβουν µεγά-
λες πυρκαγιές σε κάθε γειτονιά της
πόλης. Οι κάτοικοι της Φλώρινας
έχουν ήδη ξεκινήσει να µαζεύουν τό-
νους ξύλα και µόλις πέσει το βράδυ
θα ανάψουν τεράστιες φωτιές, δίνο-
ντας έτσι το έναυσµα για ένα ξέφρε-
νο γλέντι. Ο ∆ήµος θα ανάψει στην
πλατεία Ηρώων φωτιά που θα συµ-
βολίζει τη φωτιά που άναψαν οι ποι-
µένες της Βηθλεέµ για να ζεσταθεί ο
νεογέννητος Χριστός. «Ολο το ∆ε-
κέµβριο η πόλη είναι στο “πόδι”,
προετοιµάζεται πυρετωδώς για τη
γιορτή. Κάθε γειτονιά ανάβει τη δική
της φωτιά, όχι για ανταγωνισµό µε-
γέθους, αλλά ως µία προσπάθεια
αναβίωσης του εθίµου. Πέρυσι είχα-
µε 52 φωτιές, ενώ κάθε χρόνο είναι
ολοένα και περισσότερες οι συµµε-
τοχές, ενώ απαιτούνται πάνω από
100 τόνοι ξύλα», δήλωσε στο «ΑΠΕ»
ο δήµαρχος της Φλώρινας, Στέφ. Πα-
παναστασίου. Εξάλλου, στο χώρο της
πλατείας Γεωργίου Μόδη στη Φλώρι-
να θα λειτουργήσει και φέτος, µέχρι
την Κυριακή 6 Ιανουαρίου 2008, το
«Ξύλινο Χωριό», µε τους επαγγελµα-
τίες της πόλης να εκθέτουν και να
πωλούν στους επισκέπτες τα παρα-
δοσιακά τοπικά τους προϊόντα.

Εκτός των Αθηνών

∆ώρα στα παιδιά που νοσηλεύονται στο Παιδο-ογκολογικό Τµήµα του
Ιπποκράτειου Νοσοκοµείου Θεσσαλονίκης, µοίρασαν χθες εκπρόσω-
ποι του Πανελληνίου Συλλόγου Αµειβοµένων Καλαθοσφαιριστών και
του Ελληνικού Συνδέσµου Ανωνύµων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ:
Η Θεοδοσία δεν παύει να µιλά για
το Μίµη µε τα καλύτερα λόγια ενώ
η Απολλωνία αποφεύγει να τον συ-
ναντήσει.

Εκτός από το να ξασπρίζει και
να κολλάρει την προίκα, έκα-
νε κι άλλες δουλειές, πολύ πιο

σηµαντικές. Πάντοτε µε τη βοήθεια
και τη συνεργασία του Μίµη.

Την έβαζε στη Μερσεντές κι
έτρεχαν σε δικηγόρους, τράπεζες,
συµβολαιογράφους και µεσίτες. 

Πάντοτε, η Ντοντώ είχε το λόγο.
Σε όλα. Ο Μίµης ήταν συνοδός. ∆εν
εξέφραζε άποψη, ούτε επενέβαινε
στις αποφάσεις της.

Έκανε κάτι άλλο. Πιο ευφυές.
Την κολάκευε συνεχώς. Την παπά-
ριζε. Της έδινε γενναιόδωρα αυτό
που ποτέ δεν είχε δοκιµάσει στη
ζωή της. Την αποδοχή! Κι αυτή για
ν’ ανταποκριθεί, για να του είναι
αρεστή, προσπαθούσε να µαντέψει
κάθε του επιθυµία και να την πραγ-
µατοποιήσει.

Πούλησε ένα µέρος από τα κτή-
µατα και µου αγόρασε ένα µεγάλο,
δίπατο σπίτι στην Αθήνα. 

Ούτε τη γνώµη µου καλά καλά
δεν ζήτησαν. Το ’κλεισαν χωρίς να
το δω.

– Αυτό είναι ό,τι πρέπει για τον
Μίµη. Θα εντυπωσιαστούν οι φίλοι
του. Όταν µας το ’δειξε ο µεσίτης,
να ’βλεπες πώς έλαµψαν τα µατάκια
του. «Τι λες, Μίµη;» του είπα. «Σου
αρέσει;» «Εσύ, θεία µου, αποφασί-
ζεις», µου απάντησε το παιδί. Τον
είδα όµως εγώ, τον έκοψα πώς είχε
γλαρώσει.

– Γιατί πήρες ένα τόσο µεγάλο
σπίτι; Πώς θα το φέρνω βόλτα; 

– Η οικογένειά µας κατοικούσε
πάντοτε σε µεγάλα σπίτια. Ο
άντρας σου βγάζει χρήµατα. Θα
προσλάβεις υπηρέτρια.

***
– Θα µου λείψει η Ρορώ. Την εί-

χα πάντοτε κοντά µου. Θα ’ρχόσα-
στε συχνά να µε βλέπετε, έτσι, Μι-
µάκο µου;

– Μην ανησυχείς, θειούλα. Εδώ
θα είµαστε τον περισσότερο καιρό.
Σ’ αφήνω εγώ µόνη σου;

Επιπλώσαµε το σπίτι σύµφωνα
µε τα γούστα του Μίµη. Εκεί δεν
ανακατεύτηκε η Ντοντώ. Πλήρωσε
µόνο τους λογαριασµούς. Παρακά-
λεσα την Απολλωνία να µε βοηθή-
σει, αλλά δεν δέχτηκε. Μόνο για τις
κουρτίνες ήρθε µαζί µου. Και το
γούστο της έλαµψε! (Ό,τι πιο
ωραίο υπήρχε σ’ αυτό το σπίτι ήταν
οι κουρτίνες του).

Χάρηκε πολύ η Ντοντώ, όταν το
’µαθε.

– Μπράβο! Επιτέλους, ενδια-
φέρθηκε κι αυτή για κάτι. ∆εν είναι

κακιά η Απολλωνίτσα µας. Μπορώ
να σου πω ότι έχει καλύτερη ψυχή
από εσένα. Ε!... Της ήρθε λίγο βαρύ
που πήρες εσύ έναν τόσο όµορφο
και διάσηµο άντρα. Κατανοητόν!

***
Έφτασε η µέρα που µεταφέραµε

τα προικιά, στολίσαµε το σπίτι και
στρώσαµε το νυφικό κρεβάτι.

Κατέφθασε σύσσωµο το µονα-
στήρι της Παναγίας της Ελεούσας
και µέλη από το συµβούλιο του ορ-
φανοτροφείου θηλέων, όπου προή-
δρευε η Ντοντώ.

– Μαύρισε ο τόπος από τα ράσα,
µουρµούριζε η Απολλωνία. Κάργιες
µάς της έπεσαν;

Η Ντοντώ µπαινόβγαινε κάθι-
δρη, φορτωµένη όλα τα χρυσαφικά
της. Καρφίτσες, κολιέ, σκουλαρίκια,
βραχιόλια...

– Σαν επιτάφιος δεν µοιάζει; εί-
πα στην Απολλωνία. 

– ... Θρήνος! συµπλήρωσε.
∆εν κάθησε πολύ. Ήρθε τυπικά,

ασήµωσε κατά το έθιµο το νυφικό
κρεβάτι (στρωµένο µε το ωραιότε-
ρο δηµιούργηµα της Ντοντώς), µε
φίλησε σταυρωτά κι έφυγε.

***
Κάθε φορά που έφευγε η Απολ-

λωνία, άφηνε κάτι άδειο µέσα µου.
Το σκαµνάκι που καθόταν όταν
ήµασταν παιδιά στη βεράντα µας
και σχεδιάζαµε τις ζαβολιές µας. 

Το σκαµνάκι της έµενε άδειο!
Και µε πονούσε. Κι ήταν βαρύ. ∆εν
µπορούσε εύκολα να το σπρώξει
παραπέρα η ψυχή µου. 

***
Ήµουν χαρούµενη. Αλλά πιο

πολύ, πελαγωµένη. Πετούσα στα
ουράνια. Αλλά όλα αυτά που γίνο-
νταν γύρω µου έµοιαζε να µη µε
αφορούν. Σαν να γίνονταν για κά-
ποιον άλλον. Ήµουν θεατής στο έρ-
γο. ∆εν έπαιζα. 

Ξαφνικά εµφανίστηκε και η Πέ-
λη µε τις «κόρες» της.

(Ευτυχώς που είχε φύγει η
Απολλωνία).

Η Πέλη φορούσε µια λαµέ
µπλούζα, µια µαύρη φούστα από
ανάγλυφο ταφτά και είχε κρεµάσει
στ’ αυτιά της κάτι πελώριους χρυ-
σαφί κρίκους.

Η Κώστια και η Γιώτα –πώς µου
φάνηκαν έτσι, σαν αποχαυνωµένα
χρυσόψαρα– ντυµένες κι αυτές µε
φαντεζί ενδυµασίες, περιεργάζο-
νταν, κρυφογελούσαν, κρυφοµι-
λούσαν, και αγκώνιζε η µια την άλ-
λη περιπαιχτικά, βλέποντας τις µο-
ναχές να φλυαρούν και να καταβρο-
χθίζουν µε όρεξη σπανία τους ξη-
ρούς καρπούς και τα γλυκά. 

Συνέχεια στο επόµενο φύλλο

Το ταξίδι που λέγαµε...
ΑΛΚΥΟΝΗ ΠΑΠΑ∆ΑΚΗ

ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ



Αστέρας Τρίπολης που ηττήθηκε την πε-
ρασµένη Κυριακή στην Βέροια, αλλά
και ο Ατρόµητος θα κατεβεί µε αξιώσεις
στην Αρκαδία για να κατακτήσει ό,τι
καλύτερο µπορεί.

Ηρακλής
Αρης

Την κόπωση και την κακή ψυχολο-
γία από τη συντριβή στο ευρωπαϊκό
παιχνίδι του συµπολίτη του Αρη, θα επι-
χειρήσει να εκµεταλλευτεί ο Ηρακλής
στο µεταξύ τους ντέρµπι. Οµως, και οι
«κίτρινοι» βλέπουν τον αγώνα σαν έναν
τρόπο να ανακτήσουν µε νίκη το χαµέ-
νο ηθικό τους.

Βέροια 
Πανιώνιος

∆εύτερη σερί εντός έδρας νίκη µε
τον Γιάννη Ματζουράκη στον πάγκο της
θα επιχειρήσει να κατακτήσει η Βέροια,
απέναντι στον κουρασµένο Πανιώνιο, ο
οποίος όµως έχει την αγωνιστική υπό-
σταση για να κατακτήσει ακόµα και τη
νίκη.

ΠΑΟΚ
Λεβαδειακός

Ενα ευχάριστο απόγευµα φιλοδοξεί
να περάσει ο ΠΑΟΚ απέναντι στον Λε-
βαδειακό, που αν και έχει ανάγκη τους
βαθµούς είναι εξαιρετικά δύσκολο να
τους κατακτήσει µέσα στην Τούµπα.

Ξάνθη
Καλαµαριά

Να διασκεδάσει τις εντυπώσεις των
οπαδών της από την ήττα στο Χαριλάου
θα επιδιώξει η Ξάνθη στα Πηγάδια µε
αντίπαλο την Καλαµαριά, που ταξιδεύει
στην ακριτική πόλη µε πρωταρχικό στό-
χο την ισοπαλία.

Συνοπτικά τα παιχνίδια της 13ης
αγωνιστικής της Σούπερ Λίγκα:

Σάββατο
9.45 π.µ.: ΠΑΟΚ - Λεβαδειακός: Κασ-
ναφέρης (Αθηνών)
12.00: Ξάνθη - Καλαµαριά: ∆αλούκας
(Θεσσαλίας)

Κυριακή
8 π.µ.: Αστέρας Τρ. - Ατρόµητος: Πο-
λατιάν (Πέλλας)
8 π.µ.: Βέροια - Πανιώνιος: Κοντο-

γιαννίδης (Ξάνθης)
9.45 π.µ.: Εργοτέλης - ΑΕΚ: Παµπορί-
δης (Κιλκίς)
12.00: Ηρακλής - Αρης: Σταυρίδης
(Πιερίας)
12.00: Λάρισα - Ολυµπιακός: Βασσά-
ρας (Θεσσαλονίκης)
12.00: Παναθηναϊκός - ΟΦΗ: Τσιρώ-
νης (Αθηνών)
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυ-
κα). Με την διεξαγωγή της 14ης αγωνι-
στικής, πρώτης στον Β’ γύρο, πέφτει το
Σαββατοκύριακο η αυλαία στο ποδο-
σφαιρικό 2007. Κι αυτό καθώς ακολου-
θεί διακοπή δύο βδοµάδων σε όλες τις
διοργανώσεις, λόγω των γιορτών των
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.
Φυσιολογικά, λοιπόν, όλες οι οµάδες
θέλουν να κλείσουν τον χρόνο µε επιτυ-
χία. Ωστόσο, για να το πετύχουν θα
πρέπει να καταβάλουν µεγάλη προσπά-
θεια, εάν λάβουµε υπόψη το αγωνιστικό
πρόγραµµα.

Σε πρώτο πλάνο ενδιαφέροντος εί-
ναι τα δύο τοπικά ντέρµπι, Οµόνοια-
Ολυµπιακός και ΑΕΛ - Απόλλωνας, σή-
µερα Σάββατο. Στο ΓΣΠ οι δύο οµάδες
της Λευκωσίας «καίγονται» κυριολεκτι-
κά για τη νίκη, για εντελώς διαφορετι-

κούς λόγους. Η µεν Οµόνοια για να δια-
τηρήσει τις λίγες, έστω, ελπίδες της για
τον τίτλο, ο δε Ολυµπιακός για να ξε-
κολλήσει από τις τελευταίες θέσεις της
βαθµολογίας. Στο παιχνίδι αυτό θα
έχουµε το ντεµπούτο του Ν. Ανδρονί-
κου στον πάγκο των «µαυροπρασίνων».

Στο Τσίρειο η ΑΕΛ θα αναµετρηθεί
µε τον Απόλλωνα σε εξίσου σηµαντικό
παιχνίδι. Οι «γαλαζοκίτρινοι» της Λεµε-
σού θα χτυπήσουν τη νίκη για να βελ-
τιώσουν την θέση τους και ταυτόχρονα
να κρατηθούν µακριά από την επικίνδυ-
νη ζώνη. Από την άλλη, ο Απόλλωνας,
θέλει να µπει στην 4άδα που θα παίξει
για τον τίτλο στα πλέι οφ και µόνο η νί-
κη τον βολεύει, προκειµένου να παρα-
µείνει στο α’ γκρουπ της βαθµολογίας.

Σήµερα, εξάλλου, ο ΑΠΟΕΛ έχει δύ-
σκολη αποστολή απέναντι στην σκλη-

ροτράχηλη ∆όξα. Η οµάδα της Κατωκο-
πιάς µπορεί να εντυπωσιάζει µε τις εµ-
φανίσεις της, όµως είναι σε επισφαλή
θέση. Ετσι, µε όπλο την έδρα της, όπου
παραµένει αήττητη, θα επιδιώξει κέρ-
δος. Οσον αφορά στον ΑΠΟΕΛ τα περι-
θώρια για απώλειες στένεψαν µετά την
ισοπαλία µε την ΑΕΛ και θέλει µόνο τη
νίκη. Πρόσθετα, οι «γαλαζοκίτρινοι» θα
προσπαθήσουν να σταµατήσουν τα ανε-
πιτυχή αποτελέσµατα στους εκτός
έδρας αγώνες του.

Συνοπτικά το πρόγραµµα της 14ης
αγωνιστικής, είναι:

Σάββατο 22/12
Εθνικός - Αλκή, Σαλαµίνα - ΑΠΟΠ/

Κινύρας, Οµόνοια - Ολυµπιακός, ∆όξα -
ΑΠΟΕΛ, ΑΕΛ - Απόλλων

Κυριακή 23/12
Αρης - ΑΕΚ, Ανόρθωση - ΕΝΠ

Κύπρος: Τελευταία πράξη του 2007

Του ανταποκριτή µας 
Τάσου Γιαννακόπουλου

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Ενα µεγαθήριο από την Αγγλία, την
Τσέλσι του Ροµάν Αµπράµοβιτς καλείται
να αντιµετωπίσει ο Ολυµπιακός στην
φάση των «16» του Τσάµπιονς Λιγκ. Η
χθεσινή κλήρωση που έγινε στην Νιόν
της Ελβετίας δεν έκανε το χατίρι των
«ερυθρολεύκων» για αντίπαλο µια από
τις Πόρτο και Σεβίλλη και τους έστειλε
απέναντι σε µια οµάδα που µπορεί να
µην έχει την δυναµική µιας Μάντσεστερ
Γιουνάιτεντ, µιας Μπαρτσελόνα ή µιας
Μίλαν, είναι όµως ένα πανίσχυρο συ-
γκρότηµα που ψάχνει απεγνωσµένα τα
τελευταία χρόνια την µεγάλη διάκριση
στην κορυφαία διασυλλογική διοργά-
νωση της Ευρώπης. Ο Ολυµπιακός θα
δώσει το πρώτο του παιχνίδι την Τρίτη
19 Φεβρουαρίου στο Καραϊσκάκη, ενώ η
ρεβάνς µε τους «µπλε» θα πραγµατοποι-

ηθεί την Τετάρτη 5 Μαρτίου στο «Στάµ-
φορντ Μπριτζ» του Λονδίνου.

Ο διευθύνων σύµβουλος της ΠΑΕ
Ολυµπιακός Πέτρος Κόκκαλης που χα-
µογέλασε µόλις βγήκε από την κληρωτί-
δα το όνοµα της Τσέλσι, δήλωσε από
την Νιόν τα εξής: «Η πρόκληση είναι µε-
γάλη. Βρισκόµαστε εδώ ύστερα από µια
µεγάλη προσπάθεια των παικτών και
του προπονητικού επιτελείου. ∆εν είχε
µεγάλη σηµασία µε ποιον θα κληρωθού-
µε. Για µας, είναι ένα µεγάλο παιχνίδι
αυτό µε την Τσέλσι. ∆εν νοµίζω ότι κά-
ναµε την υπέρβαση φέτος. Ο Ολυµπια-
κός ξεκίνησε να φτιάξει µια νέα οµάδα
και αυτή η οµάδα έχει όλο το µέλλον
µπροστά της. Συν τω χρόνω θα γίνεται
καλύτερη. Κοιτάµε κάθε παιχνίδι ένα
προς ένα».

Ο Τάκης Λεµονής που δεν ήθελε αγ-
γλική οµάδα και κυρίως την Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ, τόνισε: «Η κλήρωση
είναι πάρα πολύ δύσκολη, όπως θα ήταν
όποιος αντίπαλος και αν έπεφτε. Είναι

πάντως ακόµη πάρα πολύ νωρίς, είναι
σχεδόν δυο µήνες πριν από τους αγώ-
νες. Θα κριθούν πολλά από την κατά-
σταση που θα βρίσκονται οι αντίπαλοι.
Οποια οµάδα και αν µας έπεφτε ο βαθ-
µός δυσκολίας θα ήταν πολύ µεγάλος.
Μπορούµε να κοιτάξουµε τους αγώνες
µε άνεση και αυτό θα είναι πλεονέκτη-
µα για µας. ∆εν υπάρχει καλή και κακή
κλήρωση σε αυτό το επίπεδο, όλες οι
οµάδες είναι πολύ υψηλού επιπέδου.
Ελπίζουµε ότι θα είµαστε σε καλή κατά-
σταση την ώρα που πρέπει. Η Τσέλσι µε-
τρά περίπου δεκαοχτώ µατς αήττητη
αλλά δεν ξέρουµε σε ποια κατάσταση
θα είναι τότε. Τουλάχιστον οι µισές οµά-
δες σε αυτή τη φάση έχουν βλέψεις να
φτάσουν πολύ ψηλά στη διοργάνωση
και να διακριθούν. Εµείς θα προσπαθή-
σουµε πολύ να δούµε την Τσέλσι στα
µατς που έχει µπροστά της και να προε-
τοιµαστούµε όσο το δυνατόν καλύτερα.
∆εν χρειαζόµαστε πάρα πολλά πράγµα-
τα, οι κινήσεις πρέπει να είναι λίγες».

Ο Ολυµπιακός ελπίζει βάσιµα ότι
στα παιχνίδια του µε την Τσέλσι θα έχει
στην σύνθεση του και τον Αργεντινό
Φερνάντο Μπελούτσι. Οι «ερυθρόλευ-
κοι» τα έχουν βρει σχεδόν σε όλα µε την
Ρίβερ Πλέιτ για την παραχώρηση του
Μπελούτσι στο ποσό των 7 περίπου
εκατοµµυρίων ευρώ και αυτό που απο-
µένει είναι να πει το ναι και ο 24χρονος
Αργεντίνος. Η απάντηση του Μπελού-
τσι αναµένεται το αργότερο µέχρι αύ-
ριο.

Και µέσα σε όλα αυτά οι «ερυθρό-
λευκοι» έχουν αύριο το βράδυ (19:00)
ένα δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι για
το πρωτάθληµα µε αντίπαλο την Λάρισα
στο Αλκαζάρ. Ο Λεµονής δεν υπολογίζει
στους τραυµατίες Πατσατζόγλου, Λε-
ντέσµα, Κωνσταντίνου, Ραούλ Μπράβο,
Ντοµί και Νε. Ο τεχνικός των «ερυθρο-
λεύκων» προσανατολίζεται να επανα-
φέρει στην ενδεκάδα τον Σέζαρ ώστε να
«περάσει» στην θέση του Λεντέσµα
στην µεσαία γραµµή των Τοροσίδη. 

απέναντι σε µία από τις κλασσικές δυ-
νάµεις του ισπανικού ποδοσφαίρου,
όπως είναι η Ατλέτικο, αλλά η ατυχία
και το καλό πόδι του Σιµάο δεν τον άφη-
σαν να πάρει έστω τον βαθµό της ισοπα-
λίας, που θα του επέτρεπε να τερµατίσει
πρώτος στον 2ο όµιλο του ΟΥΕΦΑ. 

Με σωστή τακτική και παραταγµέ-
νος για πρώτη φορά εφέτος µε τρία ανα-
σταλτικά χαφ σε 4-3-1-2, ο Παναθηναϊ-
κός έλεγξε το παιχνίδι στην µεγαλύτερη
διάρκειά του και είχε τις φάσεις να πε-
τύχει κι άλλα γκολ εκτός από το τέρµα
του Σαλπιγγίδη στο 34’. Από την άλλη
µεριά, οι Ισπανοί είχαν διαστήµατα πίε-
σης, όµως, δεν δηµιούργησαν τις κλασ-
σικές ευκαιρίες. Ευτύχησαν να ισοφαρί-
σουν στην πρώτη µεγάλη φάση τους µε
τον Γκαρσία στο 75’ και «έκλεψαν» την
νίκη µε τον Σιµάο που σηµάδευσε µε
επιτυχία το δεξί «παραθυράκι» του Μά-
λαρτζ στο 94’. Το τελικό 2-1 έστειλε τον
Παναθηναϊκό δεύτερο στον όµιλο.

Μόλις στο 1’ ο Τζιόλης έβγαλε τετ α
τετ τον Σαλπιγγίδη, που νικήθηκε όµως
από τον Αµπιάτι. Η απάντηση της Ατλέ-
τικο ήρθε ένα λεπτό αργότερα µε τον
Ροντρίγκεζ να εκµεταλλεύεται µια
...αναµπουµπούλα στην περιοχή των φι-
λοξενούµενων, αλλά το σουτ που επι-
χείρησε πέρασε δίπλα από το αριστερό
δοκάρι του Μάλαρτζ. Οσο περνούσε η
ώρα οι γηπεδούχοι προσπαθούσαν να
µεταφέρουν το παιχνίδι στα αντίπαλα
καρέ, ωστόσο ο Παναθηναϊκός µε ενι-
σχυµένη µεσαία γραµµή είχε τις λύσεις
και στο 16’ απείλησε µε ένα µακρινό

σουτ του Μάτος. Ο Γκαρσία στο 25’ ζέ-
στανε το πόδι του από τα 20 µέτρα και
επτά λεπτά αργότερα είχε µια εξαιρετι-
κή εκτέλεση φάουλ αλλά για καλή τύχη
του Μάλαρτζ αστόχησε για λίγο. Ετσι
φτάσαµε στο 34’. Ο Σαλπιγγίδης µετά
από µια βαθιά µπαλιά έγινε κάτοχος της
µπάλας µπήκε κατά µέτωπο στην περιο-
χή του Αµπιάτι και την κατάλληλη στιγ-
µή πλάσαρε τον Ιταλό πορτιέρο γράφο-
ντας το 0-1. Ο Αγκίρε αποφάσισε να τα
παίξει όλα για όλα στο 61’ ρίχνοντας στο
µατς τον Ρέγες, κίνηση που του απέφε-
ρε καρπούς στο 75’ όταν ο πρώην άσος
της Ρεάλ έβγαλε ασίστ στο ύψος του πέ-
ναλτι για τον Λουίς Γκαρσία που δεν δυ-
σκολεύτηκε να ισοφαρίσει. Η ισοπαλία
θα ήταν το πιο δίκαιο αποτέλεσµα και η
δικαιολογηµένη κόκκινη στον Ρ. Γκαρ-
σία για αγκωνιά στον Ιβανσιτς στο 80’
έµοιαζε να σφραγίζει το 1-1. Ωστόσο, ο
Σιµάο είχε αντίθετη άποψη. Ο Βύντρα
έδωσε την ευκαιρία στους «ροχιµπλάν-
κο» να στήσουν την µπάλα έξω από τα
καρέ του Μάλαρτζ, υποπίπτοντας σε
ένα επιπόλαιο φάουλ και ο Πορτογάλος
µε αριστουργηµατική εκτέλεση διαµόρ-
φωσε το τελικό 2-1.

ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑ∆ΡΙΤΗΣ: Αµπιάτι,
Ζε Κάστρο (61’ Ρέγες), Ελερ, Περέα,
Α. Λόπεζ, Ρ. Γκαρσία, Κ. Σαντάνα (46’
Σιµάο), Μ. Ροντρίγκες, Φορλάν,
Αγκουέρο (90+ Ιµπάνιεθ).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Μάλαρτζ, Σα-
ριέγκι, Μόρις, Βύντρα, Φύσσας, Σι-
µάο (85’ ∆ηµούτσος), Μάτος, Τζιό-
λης, Παπαδόπουλος, Ροµέρο (67’
Ιβανσιτς), Σαλπιγγίδης (78’ Μά-
ντζιος).

� ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

«Προσγείωση» στην Ελλάδα, µετά την ήττα

Επιµέλεια: 
Βαγγέλης Ζορµπάς

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα). Η
Λε Μαν θεωρητικά δεν φάνταζε ως οµά-
δα - φόβητρο που θα µπορούσε να διεκ-
δικήσει - και να πάρει - κάτι παραπάνω
από αυτό που εν τέλει πήρε στο Αλεξάν-
δρεια κι όντως... Οι Θεσσαλονικείς δεν
αντιµετώπισαν το παραµικρό πρόβληµα
κόντρα στους Γάλλους, επέβαλαν πλή-
ρως τον ρυθµό τους στο παιχνίδι και µε
αιχµή του δόρατος τον συγκλονιστικό -
κυρίως στο πρώτο µέρος - Μπρέισι Ράιτ
(27 π.), έφτασε σε µια εύκολη νίκη (93-
74) κόντρα στη γαλλική οµάδα, βάζο-
ντας ακόµη δύο πόντους στο σακούλι
της πρώτης φάσης. 

Στο  πρώτο µέρος ο Αρης βρέθηκε
για πρώτη φορά πίσω στο σκορ στο 6’,
όµως, από εκείνο το χρονικό σηµείο κι
έπειτα, οι Γάλλοι έβλεπαν συνεχώς την
...πλάτη του. Η οµάδα της Θεσσαλονί-
κης µε το πέρασµα των λεπτών οικοδο-
µούσε διαφορά, και για πρώτη φορά
έφτασε σε διψήφιο νούµερο στο 16ο λε-
πτό (41-31), ενώ το ηµίχρονο έκλεισε
µε +19 (54-35). Στην επανάληψη, µοι-
ραία, τα πράγµατα απλοποιήθηκαν για
τους «κίτρινους» και έφτασαν στην τελι-
κή επικράτηση εύκολα (93-74).

Τα δεκάλεπτα: 27-23, 54-35, 68-
50, 93-74.

ΑΡΗΣ: Καστλ 16 (4), Τέρι 21, Σε-
ραπίνας 3 (1), Ράιτ 27 (3), Καλαϊτζής
3, Ηλιάδης, Μότολα 2, Μάσεϊ 6, Αγα-
δάκος 7, Τσαλδάρης 7 (1), Παντελιά-

δης 1, Καραδολάµης.
ΛΕ ΜΑΝ: Μπάτουµ 4, Ντιότ 7 (1),

Κόφι 4, Λιµοντάτ 11 (1), Μποκολό 2,
Λελούπ 3 (1), Μπογκντάνοβιτς 11
(3), Ρίτσι 14, Κλάσνι 18, Αλέρµε.

Κύπελλο Ελλάδας
Οι τέσσερις προηµιτελικοί του κυ-

πέλλου Ελλάδας µπάσκετ που σήµερα
και αύριο «ξεκουράζουν» το πρωτάθλη-
µα, θ’ αναδείξουν τα δυο ζευγάρια των
ηµιτελικών του θεσµού. Πρώτος ο Ολυ-
µπιακός καλείται να (ξανα)περάσει από
το ΟΑΚΑ για να αντιµετωπίσει την ΑΕΚ
την οποία νίκησε πριν µια εβδοµάδα για
την 9η αγωνιστική της Α1. Ο Παναθη-
ναϊκός, µε δεδοµένη την αίσθηση της
υπεροχής, πάει στην Πυλαία για να ανα-
µετρηθεί µε τον ΠΑΟΚ. 

Αύριο, δεσπόζει το µίνι αθηναϊκό
ντέρµπι. Στην Κυψέλη ο Πανελλήνιος
µε τον Ηλία Ζούρο να έχει κλείσει πέντε
µέρες στο τιµόνι θα υποδεχθεί τον Πα-
νιώνιο. Τέλος στην Νεάπολη της Λάρι-
σας η Ολύµπια θα συναντήσει µπροστά
της το ψηλό εµπόδιο του Αρη.

Στα ηµιτελικά (6 Φεβρουαρίου) θα
διασταυρωθούν: Νικητής ΑΕΚ - Ολυ-
µπιακού µε Νικητή Ολύµπια - Αρη και
Νικητής Πανελλήνιου - Πανιώνιου µε
Νικητή ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκού. 

Σάββατο: ΑΕΚ - Ολυµπιακός (10.00
ώρα Ν.Υ.)

ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός (12.15 ώρα
Ν.Υ.)

Κυριακή: Πανελλήνιος - Πανιώνιος
(10.00 ώρα Ν.Υ.)

Ολύµπια Λάρισας - Αρης (14.00 ώρα
Ν.Υ.)

� ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 

Εύκολα ο Αρης, 93-74 τη Λε Μαν

ΛΑΡΙΣΑ. Παρά την φιλότιµη προσπά-
θειά της για να πάρει τους πρώτους της
βαθµούς στον 1ο όµιλο του Κυπέλλου
UEFA, η Λάρισα ηττήθηκε και στο τε-
λευταίο της παιχνίδι και µάλιστα µέσα
στο «Πανθεσσαλικό» από την Nυρεµ-
βέργη µε 1-3. Η Λάρισα προηγήθηκε
µόλις στο 11’ µε τον Σλοβάκο Κόζλεϊ,
ύστερα από σουτ του Καλαντζή στα σώ-
µατα των Γερµανών και ...ριµπάουντ
του Κόζλεϊ. Οσο περνούσαν τα λεπτά
όµως η Νυρεµβέργη και συγκεκριµένα
ο Μίνταλ ανέβαζε ταχύτητα και από το
40’ επέβαλε τον ρυθµό µε αποτέλεσµα
στις καθυστερήσεις του ηµιχρόνου από
λανθασµένη αποµάκρυνση της µπάλας
από τον Γκαλίτσιο ο Σένκο πέτυχε το 1-
1. Στο 57’ ο Σένκο δηµιούργησε και ο
Μίνταλ µε ωραίο ψύχραιµο πλασέ έγρα-
ψε το 1-2 και στο 73’ από λάθος του Βε-
νέτη ο Χαριστέας βρέθηκε τετ α τετ µε
τον Κηπούρο και διαµόρφωσε το τελικό
1-3. Το παιχνίδι για την Λάρισα έληξε
στο 80’ µε την αποβολή του Κατσιαρού.

ΛΑΡΙΣΑ: Κηπουρός, Γκαλίτσιος,
Βενέτης, Νταµπίζας, Κατσιαρός, Κυ-
ριακίδης, Μπαχράµης (77’ Μπακα-
γιόκο), Γκίκας (61’ Κλέιτον), Πάρα,
Κόζλεϊ, Καλαντζής.

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ (Χανς Μέιερ):
Μπλάζεκ, Ράινχαρντ, Βολφ, Μπόκα-
µπ, Γκλάουµπερ, Γκάλασεκ, Μισίµο-
βιτς, Κλούγκε, Χαριστέας, Σαένκο,
Μίνταλ.

Λάρισα:
«Αντίο» µε ήττα 

Συνέχεια από τη σελίδα 22

Συνέχεια από τη σελίδα 22

Αγωνιστική σε πνεύµα χριστουγεννιάτικο
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Χρόνια Πολλά



Του ανταποκριτή µας 
∆ιονύση Ρούφου

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα). Η
χθεσινή κλήρωση της Νιόν για τους
«32» του ΟΥΕΦΑ έφερε στον Παναθη-
ναϊκό ευχάριστες αναµνήσεις από Τσά-
µπιονς Λιγκ, καθώς η Ρέιντζερς είχε βρε-
θεί στον δρόµο του την σεζόν 2003-04
στους οµίλους της κορυφαίας διασυλλο-
γικής διοργάνωσης (σ.σ. 1-1 στην Λεω-
φόρο και νίκη µε 1-3 στην Γλασκώβη),
ωστόσο για να επαναληφθούν ανάλογες
επιτυχίες πρέπει πρώτα να τα καταφέ-
ρει στην ελληνική πραγµατικότητα. 

Πίσω στο πρωτάθληµα, ο Παναθη-
ναϊκός υποδέχεται αύριο τον ΟΦΗ στην
Λεωφόρο σε ένα µατς που κρύβει δυ-
σκολίες. Οι «ασπρόµαυροι» του Νότου
έχουν ανάγκη από βαθµούς, κάτι που
τους επιβάλει να παλεύουν όλα τα παι-
χνίδια, ενώ στην αντίπερα όχθη το κλί-
µα στο «πράσινο» στρατόπεδο δεν είναι
το καλύτερο αφού υπάρχει πίκρα από
το αποτέλεσµα του «Βιθέντε Καλντε-
ρόν». Ο Πεσέιρο δήλωσε πως έµεινε ευ-
χαριστηµένος από την προσπάθεια των
παικτών του στο µεγαλύτερο µέρος του
αγώνα της Μαδρίτης αλλά δεν παρέλει-
ψε να σηµειώσει µερικά χτυπητά λάθη
τους. Η έλλειψη ψυχραιµίας στα τελευ-
ταία λεπτά της αναµέτρησης και ενώ οι
«ροχιµπλάνκο» έπαιζαν µε παίκτη λιγό-
τερο, αλλά και τα άσχηµα τελειώµατα
στις αντεπιθέσεις όταν έβγαιναν µε παί-
κτη περισσότερο ήταν τα δύο σηµαντι-
κότερα στοιχεία που κατά τον Πεσέιρο
δεν επέτρεψαν στον «τριφύλλι» να φύ-
γει για πρώτη φορά στην ιστορία του µε

βαθµολογικό όφελος από την Ισπανία.
Φυσικά το ακόλουθο τεστ µε τον

ΟΦΗ δεν µοιάζει µε την προχθεσινή µο-
νοµαχία. Ο Παναθηναϊκός, που στην
Μαδρίτη για πρώτη φορά φέτος παρα-
τάχθηκε σε 4-3-1-2 µε τρία ανασταλτικά
χαφ (σ.σ. Σιµάο, Μάτος, Τζιόλη), δεν θα
έχει την ευχέρεια να περιµένει τον αντί-
παλό του, αλλά οφείλει να παίξει ποδό-
σφαιρο πρωτοβουλίας απέναντι σε µια
κλειστή άµυνα. Στον συγκεκριµένο το-
µέα αντιµετώπισε προβλήµατα τόσο κό-
ντρα στον Πανιώνιο όσο µε Ξάνθη και
Ηρακλή και περιµένουµε να δούµε την
λύση του Πεσέιρο. Η αποστολή του
«τριφυλλιού» επρόκειτο να έφτανε στην
Αθήνα χθες το απόγευµα και ήταν προ-
γραµµατισµένο να πάει απ’ ευθείας
στην Παιανία, ώστε οι παίκτες να κά-
νουν αποθεραπεία. Οσον αφορά την αρ-
χική ενδεκάδα στο αυριανό µατς, δεν
ήταν δυνατό να γνωρίζουµε τα σχέδια
του Πεσέιρο αφού µέχρι την ώρα έκδο-
σης της εφηµερίδας δεν είχε πραγµατο-
ποιηθεί προπόνηση, ωστόσο αναµένε-
ται ο Πορτογάλος να κάνει εκ νέου
rotation χρησιµοποιώντας τους Γκαλί-
νοβιτς, Γκούµα, Νίλσον, Ιβανσιτς και
Καραγκούνη.

• Την Τετάρτη 16/1 στο Καραϊσκά-
κη θα διεξαχθεί το ντέρµπι Ολυµπιακού
- Παναθηναϊκού για την 5η φάση του
Κυπέλλου Ελλάδας.

Ατλέτικο Μαδρίτης - ΠΑΟ 2-1: 
Λύγισε στο τέλος

Αν και δεν διανύει τις καλύτερες µέ-
ρες του στην φετινή περίοδο, ο Πανα-
θηναϊκός έκανε εξαιρετικό παιχνίδι

«Προσγείωση» στην Ελλάδα,
µετά την ήττα στη Μαδρίτη

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Της ανταποκρίτριάς µας 
Εφης Λιόγα

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Στον απόηχο των αγώνων των πέντε ελ-
ληνικών οµάδων στο κύπελλο ΟΥΕΦΑ,
που δεν κατάφεραν να προσθέσουν
βαθµούς στην γενική κατάταξη της Ελ-
λάδας και έφεραν µόνο τον Παναθηναϊ-
κό και την ΑΕΚ στη φάση των «32» του
θεσµού, αλλά και της κλήρωσης των
«16» του Τσάµπιονς Λιγκ, που έφερε
αντίπαλο του Ολυµπιακού την αγγλική
Τσέλσι, διεξάγεται η 13η «χριστουγεν-
νιάτικη» αγωνιστική. 

Σε µια εποχή που συνήθως το ελλη-
νικό πρωτάθληµα σε αντίθεση µε τα
υπόλοιπα ευρωπαϊκά διεκόπτετο, αυτή
τη χρονιά υπάρχει πλήρης αγωνιστική
κίνηση, τόσο αυτό όσο και το επόµενο
Σαββατοκύριακο, καθώς, αφενός η πα-
ρουσία της Εθνικής στα τελικά του Euro
το καλοκαίρι του 2008, αφετέρου η
αναβολή 2 αγωνιστικών στο ξεκίνηµα
της σεζόν, λόγω των πυρκαγιών στην
Πελοπόννησο, αλλά και των βουλευτι-
κών εκλογών, επιβάλλει την απρόσκο-
πτη διεξαγωγή του πρωταθλήµατος του-
λάχιστον µέχρι το Πάσχα.

Το Σαββατοκύριακο περιλαµβάνει
επικίνδυνες εξόδους για ΑΕΚ και Ολυ-
µπιακό, καθώς η µεν «Ενωση» επισκέ-
πτεται την Κρήτη για να αντιµετωπίσει
τον Εργοτέλη, ο δε Ολυµπιακός τη Θεσ-
σαλία για να κοντραριστεί µε τη Λάρισα. 

Ευκολότερο είναι το έργο του Πανα-
θηναϊκού, που υποδέχεται τον ΟΦΗ,
ενώ µεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει η
αναµέτρηση της Τρίπολης, ανάµεσα
στον τοπικό Αστέρα και τον Ατρόµητο
Αθηνών. 

Ντέρµπι διεξάγεται στη Θεσσαλονί-
κη, ανάµεσα στον Ηρακλή και τον Αρη,
ενώ ο συµπολίτης τους ΠΑΟΚ υποδέχε-
ται στην Τούµπα τον Λεβαδειακό. Τέ-
λος, η Βέροια «φιλοξενεί» τον Πανιώνιο
και η Ξάνθη την Καλαµαριά.

Λάρισα 
Ολυµπιακός

Με ανεβασµένη ψυχολογία µετά τη
νίκη επί της ΑΕΚ την περασµένη αγωνι-
στική που τον έφερε στην κορυφή της
βαθµολογίας, ο Ολυµπιακός επισκέπτε-
ται το Αλκαζάρ και θέλει µόνο νίκη κό-
ντρα στη Λάρισα για να έχει αντίκρισµα

η επικράτησή του στο ντέρµπι. Το έργο
του µόνο εύκολο δεν είναι, καθώς η Λά-
ρισα είναι πολύ πιο επικίνδυνος αντίπα-
λος απ’ ό,τι δείχνει η βαθµολογική της
θέση.

Εργοτέλης 
ΑΕΚ

Να επιστρέψει στις νίκες θα επιχει-
ρήσει η «Ενωση» που µετά από την ήττα
στο Καραϊσκάκη, ηττήθηκε και στο ΟΑ-
ΚΑ από τη Βιγιαρεάλ για το κύπελλο
ΟΥΕΦΑ, απέναντι στον ουραγό της βαθ-
µολογίας Εργοτέλη στο Παγκρήτιο. Η
ΑΕΚ γνωρίζει πολύ καλά πως δεν έχει
περιθώρια για νέες απώλειες βαθµών,
όµως και οι Κρητικοί από την πλευρά
τους χρειάζονται τη νίκη για να ανασά-
νουν βαθµολογικά.

Παναθηναϊκός
ΟΦΗ

Mόνο νίκη θέλει ο Παναθηναϊκός
κόντρα στον ΟΦΗ στη Λεωφόρο, µετά
τις διαδοχικές ήττες από Πανιώνιο και
Ατλέτικο, αλλά και για να µην χάσει από
τώρα τις ελπίδες του για τον τίτλο, κα-
θώς βρίσκεται ήδη τρεις βαθµούς πίσω
από ΑΕΚ και Ολυµπιακό. Ο ΟΦΗ από
την πλευρά του, µπορεί να ελπίζει σε
κάτι καλό µόνο αν οι «πράσινοι» αποφα-
σίσουν να παρουσιάσουν πάλι τον κακό
εαυτό τους.

Αστέρας Τρίπολης 
Ατρόµητος

Επιστροφή στις επιτυχίες θέλει ο

Την Τσέλσι του Αµπράµοβιτς έστειλε η κλήρωση πάνω στον Ολυµπιακό για την φάση των «16» του Τσάµπιονς Λιγκ.

Μετά την µονοµαχία τους µε Φορλάν και Ατλέτικο Σαριέγκι και Παναθηναϊ-
κός επιστρέφουν στη Σούπερ Λίγκα και φιλοξενούν τον ΟΦΗ στη Λεωφόρο.

Του ανταποκριτή µας 
Θάνου Λιακόπουλου

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
∆ίχως αµφιβολία ήταν η χειρότερη εµ-
φάνιση της ΑΕΚ στα ευρωπαϊκά παιχνί-
δια που έχει δώσει τη φετινή σεζόν. Βέ-
βαια, η ήττα από τη Βιγιαρεάλ δεν έχει
και τόσο µεγάλη σηµασία, µε δεδοµένο
ότι προκρίθηκε στην επόµενη φάση.
Αυτό που έχει τεράστια σηµασία είναι η
εικόνα της «Ενωσης» στο προχθεσινό
µατς. Μπορούσε να παίξει πολύ καλύτε-
ρα, µε δεδοµένο ότι είχε απέναντί της
µία οµάδα που έπαιζε ανοικτό ποδό-
σφαιρο. Ωστόσο πραγµατοποίησε απο-
γοητευτική εµφάνιση. Με ανάλογη ει-
κόνα και στα νοκ άουτ παιχνίδια στους
«32» του ΟΥΕΦΑ δεν έχει καµία τύχη.

Η ΑΕΚ δεν κατάφερε να δείξει τίπο-
τα σπουδαίο στο πρώτο µέρος. Μετά το
πρώτο τέταρτο, η Βιγιαρεάλ κατάλαβε
την αδυναµία της «Ενωσης» στη συγκε-
κριµένη πτέρυγα και αποφάσισε να
«χτυπήσει» από εκεί µε τον πολύ καλό
Βέντα. Η αλλαγή του Ενσαλίβα µε τον
Καφέ µε την έναρξη της επανάληψης
έδωσε νέα πνοή στην ΑΕΚ, αλλά όχι για
πολύ. 

Η απάντηση της Βιγιαρεάλ ήταν
ηχηρή, αφού στο 58’ ο Φερνάντες σηµά-
δεψε το οριζόντιο δοκάρι σε απευθείας
εκτέλεση φάουλ, ενώ στην εξέλιξη της
φάσης ο Φουέντες δεν µπόρεσε να σκο-
ράρει σε κενή εστία. Ο µοναδικός που
προσπαθούσε, ο Ριβάλντο έκανε αυτό
που ξέρει καλά να κάνει, και που το είχε
ξεχάσει τη φετινή περίοδο, αφού στο
68’ πραγµατοποίησε µία καταπληκτική
εκτέλεση φάουλ, µην αφήνοντας περι-
θώρια στον Ντιέγκο Λόπεζ να αντιδρά-
σει. Οµως, η «Ενωση» δεν πρόλαβε να
χαρεί το γκολ της, αφού στην επόµενη
φάση ο Τόµασον έφυγε µόνος του από
αριστερά (ήταν οφσάιντ), µετά από κά-
θετη µπαλιά του Μάτι Φερνάντεζ, πέρα-
σε τον Μάχο και έγραψε το τελικό 1-2!

ΑΕΚ: Μάχο, Αρουαµπαρένα, Αλ-
βες, Παπασταθόπουλος, Ράµος, Τό-
ζερ, Ενσαλίβα (46’ Καφές), Ριβάλντο

(82’ Παππάς), Κονέ (60’ Μαντούκα),
Σέζαρ, Λυµπερόπουλος.

ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ: Ντ. Λόπεζ, Βέντα, Τσι-
γκάν, Φουέντες, Γκονζάλες, Φερνά-
ντες, Σοριάνο, Μαβουµπά, Γκαρσία,
Α. Λόπεζ, Φράνκο.

Για τον νέο αντίπαλο της ΑΕΚ, την
Χετάφε, ο Λορέντσο Σέρα Φερέρ τόνισε
ότι δεν είναι εύκολος, ενώ ταυτόχρονα
τόνισε ότι το ΟΑΚΑ δεν αποτελεί πλεο-
νέκτηµα για την ΑΕΚ. Ο Ισπανός τεχνι-
κός µίλησε χθες λίγο µετά την κλήρωση
της οµάδας του που τον έφερε αντίπαλο
µε την Χετάφε στο ΟΥΕΦΑ κι όταν ρω-
τήθηκε πόσο είναι καλή κλήρωση  σε
σχέση µε τις άλλες οµάδες που ήταν
αντίπαλοι, είπε: «Είναι το 3ο ισπανικό
εµπόδιο µετά τη Σεβίλλη και τη Βιγιαρε-
άλ. Πρόκειται για µία καλή οµάδα που
βρίσκεται στη µέση της βαθµολογίας
στο ισπανικό πρωτάθληµα, έχει καλή
τεχνική και αρκετές αρετές στο παιχνίδι
της. ∆εν θα είναι εύκολος αντίπαλος».

Για το ότι το πρώτο µατς θα γίνει
στην Αθήνα, υπογράµµισε: «∆εν θα έχει
κάποια επιρροή το γεγονός ότι παίζουµε
το πρώτο µατς στην έδρα µας. Το θέµα
είναι ότι ο Φεβρουάριος είναι ένας πε-
ρίεργος µήνας και δεν µπορούµε να
γνωρίζουµε από τώρα σε τι κατάσταση
θα είναι η Χετάφε και εµείς. Ελπίζουµε
εκείνη την εποχή να είµαστε στην καλύ-
τερη δυνατή κατάσταση αγωνιστικά. Το
Ολυµπιακό Στάδιο σίγουρα δεν αποτε-
λεί πλεονέκτηµα για µας».

Σε ότι αφορά τις πιθανότητες πρό-
κρισης, ανέφερε: «Εµείς πρέπει να
έχουµε όρεξη για να προσπαθήσουµε
να εκµεταλλευτούµε όλες τις πιθανότη-
τες. Οπως σε όλα αυτά τα παιχνίδια οι
πιθανότητες πριν ξεκινήσουν οι αγώνες
είναι 50-50».

Τέλος ο τεχνικός των «κιτρινόµαυ-
ρων» µίλησε και για τον αυριανό αγώνα
εναντίον του Εργοτέλη: «Εύκολο δεν εί-
ναι κανένα παιχνίδι. Καµία οµάδα δεν
σου κάνει εύκολη τη ζωή. Πρέπει να εί-
µαστε πολύ συγκεντρωµένοι στο παιχνί-
δι, να είµαστε δυνατοί στην άµυνα και
την επίθεση ώστε να καταφέρουµε να
πάρουµε τη νίκη». 

Πάλι µε Ισπανούς 
η ΑΕΚ - Απογοήτευσε

µε Βιγιαρεάλ (1-2)

Επιµέλεια: 
∆ιονύσης Ρούφος

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Παρά την αποχώρηση του Γουίλι Πάρ-
κερ στο πρώτο 15λεπτο, αµέσως µετά
την πρώτη του µεταφορά στο µατς, (σ.σ.
υπέστη κάταγµα κνήµης στο δεξί του
πόδι και θα µείνει εκτός για το υπόλοι-
πο της σεζόν) οι Στίλερς κατόρθωσαν να
επικρατήσουν των Ραµς µε 41-24 και
βρίσκονται µια ανάσα από την πρώτη
θέση στην North της AFC και την πρό-
κριση στην ποστ σίζον. 

Η 10η φετινή νίκη του Πίτσµπουργκ
έφερε τις υπογραφές των Μπεν Ρόιθλι-
σµπεργκερ και Νάζεχ Ντάβενπορτ. Ο
«Μπιγκ Μπεν» έδωσε 3 ασίστ για TDs,
πετώντας 16/20 πάσες συνολικά για
261 γιάρδες, ενώ ο αντικαταστάτης του
Πάρκερ σηµείωσε ρεκόρ καριέρας µε 24
µεταφορές, καλύπτοντας 124 γιάρδες
συνολικά. 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι ο Ντάβεν-
πορτ δεν είχε ξεπεράσει τις 100 γιάρδες
από τις 29 Νοέµβρη του 2004 όταν και
πάλι κόντρα στους Ραµς, µε την φανέλα
των Πάκερς τότε, είχε πετύχει 174 γιάρ-
δες. Από εκεί και πέρα η προτελευταία
αγωνιστική του NFL συνεχίζεται σήµε-
ρα µε τον αγώνα Ντάλας - Καρολίνα,
ενώ αύριο πρόκειται να διεξαχθούν οι
περισσότεροι αγώνες της 16ης ηµέρας
µε τους πρωταθλητές Κολτς να υποδέ-
χονται το Χιούστον και τους αήττητους
Πάτριοτς να φιλοξενούν το Μαϊάµι που
ολοκλήρωσε την µεταγραφή του Μπιλ
Πέρσελς.

NBA: Ο «Κινγκ» 
νίκησε τον Κόµπι

Σε προσωπική µονοµαχία µετέτρε-
ψαν τον αγώνα Λέικερς - Καβαλίερς οι

ΛεΜπρόν Τζέιµς και Κόµπι Μπράιαντ,
µε τον πρώτο να φεύγει τελικά χαµογε-
λώντας από το γήπεδο. Οι δύο καλύτε-
ροι γκαρντ του πρωταθλήµατος µάρκα-
ραν ο ένας τον άλλον σε διαδοχικές επι-
θέσεις στα 2,5 τελευταία λεπτά της ανα-
µέτρησης, µε τον «Κινγκ» να αναδει-
κνύεται νικητής και τους Καβαλίερς να
επικρατούν µε 90-94. «∆εν ρώτησα καν.
Απλά είπα στον Σάσα να πάει να µαρκά-
ρει κάποιον άλλο παίκτη τους» εξήγησε
ο Τζέιµς που είχε 33 πόντους, 10 ριµπά-
ουντ και 5 ασίστ ενώ από την άλλη µε-
ριά ο Κόµπι σηµείωσε 21 πόντους αλλά
είχε 8/22 σουτ εντός πεδιάς.

Τα µατς της Πέµπτης: Νιου Τζέρσεϊ
- Μαϊάµι 107-103, Χιούστον - Ντένβερ
111-112, Λέικερς - Κλίβελαντ 90-94.

NHL: 
Καθάρισε ο Γκαµπόρικ

Μία οµάδα µόνος του ήταν το βράδυ
της Πέµπτης στο «Xcel Energy Center» ο
Μάριαν Γκαµπόρικ. Ο Τσέχος επιθετι-
κός πέτυχε πέντε γκολ εναντίον των
Ρέιντζερς και η Μινεσότα έφτασε στην
4η συνεχόµενη επιτυχία της µε 3-6.
«Μία ακόµη φορά είχε βάλει πέντε
γκολ, όταν έπαιζα στην πατρίδα µου αλ-
λά ήταν εντελώς διαφορετικά» εξήγησε
ο µεγάλος πρωταγωνιστής του µατς που
έγινε ο πρώτος παίκτης που κατορθώνει
να σηµειώσει πέντε γκολ σε αγώνα του
NHL τα τελευταία 11 χρόνια. Οι Γουάιλ-
ντ πήραν την 20η νίκη τους σε 34 παι-
χνίδια και ισοβαθµούν στην πρώτη θέση
της Northwest µε το Βανκούβερ.

Τα µατς της Πέµπτης: Ρέιντζερς -
Μινεσότα 3-6, Πίτσµπουργκ - Βοστόνη
5-4, Μόντρεαλ - Ουάσινγκτον 5-2, Οτά-
βα - Ατλάντα 2-3, Τορόντο - Τάµπα Μπέι
1-2, Καρολίνα - Φλόριντα 4-5, Ντιτρόιτ -
Σαν Λιούις 2-3, Ντάλας - Βανκούβερ 2-
3, Φοίνιξ - Σαν Ζοσέ 3-2.

NFL: Στον Ντάβενπορτ
...πάει το Σαν Λιούις

Η Τσέλσι στο δρόµο του Ολυµπιακού
...πιο εύκολα για «πράσινους» (Ρέιντζερς) και ΑΕΚ (Χετάφε) στο ΟΥΕΦΑ
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Συνέχεια στη σελίδα 21

Συνέχεια στη σελίδα 21

Αγωνιστική σε πνεύµα χριστουγεννιάτικο

Επιµέλεια:
Βασίλης Μαγαλιός

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα).
Την πλάτη γύρισε η Τύχη στον Ολυµπια-
κό, ενώ αντίθετα είχε καλή ...αύρα για
ΑΕΚ και Παναθηναϊκό µετά τις χθεσινές
κληρώσεις για τους «16» του Τσάµπιονς
Λιγκ και τους «32» του Κυπέλλου UEFA
που διεξήχθησαν στην Νιόν της Ελβε-
τίας. Την αγγλική Τσέλσι του Ροµάν
Αµπράµοβιτς και των αστέρων Σεβτσέν-
κο, Ντρογκµπά, Τσεχ, Λάµπαρντ, Τέρι,
Μαλουντά, Εσιέν έβγαλε η κληρωτίδα
αντίπαλο των «ερυθρολεύκων» µε πρώ-
το παιχνίδι την Τρίτη 19/2/2008 στο
«Καραϊσκάκη» και ρεβάνς την Τετάρτη
5/3/2008 στο «Στάµφορντ Μπριτζ».
Μία πανίσχυρη οµάδα, µε πολύ µεγάλη
δίψα για διάκριση στην Ευρώπη, για
την οποία ο Ολυµπιακός θα πρέπει να
προετοιµαστεί πολύ καλά και να δώσει
το 110% των δυνατοτήτων του.

Η κλήρωση χθες είχε κέφια και
έβγαλε µεγάλα παιχνίδια όπως Λίβερ-
πουλ - Ιντερ, Αρσεναλ - Μίλαν, ενώ τα
άλλα ζευγάρια είναι: Σέλτικ - Μπαρτσε-
λόνα, Λιόν - Μάντσεστερ Γ., Σάλκε -
Πόρτο, Ρόµα - Ρεάλ Μαδρ., Φενέρµπα-
χτσε - Σεβίλλη.

Στους «32» του Κυπέλλου UEFA η
ΑΕΚ ήταν η πρώτη που βγήκε και κατό-
πιν ακολούθησε η ισπανική Χετάφε. Η
οµάδα της Μαδρίτης είναι η 3η ισπανι-
κή οµάδα που αντιµετωπίζει στη φετινή
σεζόν η «Ενωση» µετά τις Σεβίλλη και
Βιγιαρεάλ και ευελπιστεί να έχει καλύ-
τερη τύχη. Το πρώτο παιχνίδι θα διεξα-
χθεί στο ΟΑΚΑ και η ρεβάνς την Πέµπτη
21/2/2008 στο «Αλφόνσο Πέρεθ», ενώ
όποια από τις δύο οµάδες προκριθεί θα
αντιµετωπίσει στους «16» µία εκ των
Μπενφίκα - Νυρεµβέργη.

Πολύ καλή ήταν και για τον Πανα-
θηναϊκό η κλήρωση του UEFA. Οι «πρά-
σινοι» θα συναντήσουν µία παλιά τους
γνώριµη (2003-04 1-1 στην Αθήνα και
3-1 νίκη του Παναθηναϊκού στη Γλα-
σκώβη), την σκωτσέζικη Ρέιντζερς. Ο
Παναθηναϊκός θα δώσει το πρώτο παι-
χνίδι (13 ή 14/2/2008) στο «Αϊµπροξ»
και την ρεβάνς (21/2) στη Λεωφόρο,
ενώ όποια από τις προκριθεί θα αγωνι-
στεί στους «16» µε µία εκ των Βέρντερ
Βρ. - Μπράγκα.

Τα άλλα ζευγάρια του UEFA: Αµπερ-
ντίν - Μπάγερν Μον., Μπόλτον - Ατλέτι-
κο Μαδρ., Ζενίτ - Βιγιαρεάλ, Γαλατάσα-
ραϊ - Λεβερκούζεν, Αντερλεχτ - Μπορ-
ντό, Μπραν - Εβερτον, Ζυρίχη - Αµ-
βούργο, Αϊντχόβεν - Χέλσινµποργκ,
Σλάβια Πρ. - Τότεναµ, Ρόζενµποργκ -
Φιορεντίνα, Σπόρτινγκ Λ. - Βασιλεία,
Βέρντερ Βρ. - Μπράγκα, Μπενφίκα -
Νυρεµβέργη, Μαρσέιγ - Σπάρτακ Μ.

UEFA: Βγήκαν οι «32»
Συµπληρώθηκαν και οι 24 θέσεις

από τους οµίλους του UEFA, χωρίς ου-
σιαστικά να υπάρχουν εκπλήξεις σε ό,τι
αφορά την β’ ηµέρα της τελευταίας αγω-
νιστικής των οµίλων. Η Εβερτον πέτυχε
το «4 στα 4», η Ατλέτικο Μαδρίτης νίκη-
σε τον ΠΑΟ στο 94’ µε φάουλ, η ΑΕΚ
προκρίθηκε επειδή η Φιορεντίνα κέρδι-
σε την Μλάντα και η Ρεν «αυτοκτόνησε»
παραχωρώντας ισοπαλία.

Ετσι από τον 1ο όµιλο προκρίθηκαν
οι Εβερτον, Νυρεµβέργη και Ζενίτ Αγίας
Πετρούπολης, ενώ αποκλείστηκαν Αλ-
κµααρ και Λάρισα.

Από τον 2ο όµιλο πέρασαν Ατλέτικο
Μαδρίτης, Παναθηναϊκός και Αµπερ-
ντίν, ενώ αποκλείστηκαν Κοπενχάγη,
Λοκοµοτίβ Μόσχας.

Από τον 3ο όµιλο προκρίθηκαν Βι-
γιαρεάλ, Φιορεντίνα, ΑΕΚ και αποκλεί-
στηκαν Μλάντα, Ελφσµποργκ.

Και από τον 4ο όµιλο πέρασαν Αµ-
βούργο, Βασιλεία, Μπραν και αποκλεί-
στηκαν Ντιναµό Ζάγκρεµπ, Ρεν.

Και τώρα ...«el clasico»
Επιστροφή στα εθνικά πρωταθλήµα-

τα µετά το ευρωπαϊκό διήµερο µε πολλά
και σηµαντικά παιχνίδια από τα οποία
ξεχωρίζουν δύο το εξής ...ένα και µονα-
δικό σε όλη την Ευρώπη: «El clasico».
Μία λέξη που λέει τα πάντα στους απα-
νταχού ποδοσφαιρόφιλους. Για τους µη
γνώστες του αθλήµατος, η Μπαρτσελό-
να υποδέχεται στο «Καµπ Νου» την Ρε-
άλ Μαδρίτης. Αύριο πάντως κοντράρο-
νται για την 17η αγωνιστική της Πριµέ-
ρα Ντιβιζιόν µε τους Ροναλντίνιο - Ντέ-
κο να µην είναι στα πλάνα του Ράικαρντ
για την 11άδα. Στην σκιά - και είναι και
µεγάλη - αυτής της σύγκρουσης στην
Ιταλία η Ιντερ «φιλοξενεί» στο «Μεά-
τσα» την συµπολίτισσα και φυσικά µι-
σητή της Μίλαν για την 17η αγωνιστική. 

ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΕ ΟΛΘΑ/ΑΣΟΣΙΕΪΤΕΝΤ ΠΡΕΣ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΜΕ ΜΕ ΥΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑ

ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

31-01 Broadway, 3rd floor Astoria, NY 11106 
44 Court Street, Suite 1214, Brooklyn, NY 11201

(718) 626-1004

www.pyrrosandserres.com

• ∆ωρεάν νοµικές συµβουλές
• Εργατικές αποζηµιώσεις
• Επίδοµα αναπηρίας SSD/SSI
• Ολα τα είδη ατυχηµάτων
• Τηλεφωνήστε µας 24 ώρες το 24ωρο
• Πάνω από 30 χρόνια συνολικής εµπειρίας

Σκληρά εργαζόµενοι δικηγόροι 

για σκληρά εργαζόµενους ανθρώπους

Ε Λ Λ Η Ν Ε Σ  ∆ Ι Κ Η Γ Ο Ρ Ο Ι

ÃÚ˘Ûfi ªÂÙ¿ÏÏÈÔ Î·È ‰È¿ÎÚÈÛË ˆ˜ ¤Ó· ·fi Ù· 20 Î·Ï‡ÙÂÚ· ÎÚ·ÛÈ¿ 
ÙË˜ ¤ÎıÂÛË˜ VinExpo Bordeaux 1989

ªÂ ÙËÓ Î·Ï‡ÙÂÚË Û˘ÛÎÂ˘·Û›· ÎÚ·ÛÈÔ‡ ÛÙËÓ ∂˘ÚÒË ÁÈ· ÙÔ 1990
∂·ÈÓÂÙÈÎ¤˜ ÎÚÈÙÈÎ¤˜ ·fi ÙÔÓ ∞ÌÂÚÈÎ·ÓÈÎfi ∆‡Ô

Imported by: Nestor Imports, Inc.
225 Broadway, Suite 2911, New York City, N.Y. 10007-3075
www.nestorimports.com, email: info@nestorimports.com

voice: 212-267-1133, fax: 212-267-2233

∞∞fifi  ÙÙËËÓÓ  ∂∂ÏÏÏÏ¿¿‰‰··......
∂Ó· ·fi Ù· Î·Ï‡ÙÂÚ· ÎÚ·ÛÈ¿

ÙÔ˘ ÎfiÛÌÔ˘...

KKOOUURROOSS
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HOME TILE CENTER

∂ÈÛ·ÁˆÁÂ›˜ ÎÂÚ·ÌÈÎÒÓ (Ï·Î¿ÎÈ·) Ì·ÚÌ¿ÚÔ˘ Î·È ÁÚ·Ó›ÙË

∞ÚÈÛÙË ÔÈfiÙËÙ· ªÂÁ¿ÏË ÔÈÎÈÏ›·

ÃÈÏÈ¿‰Â˜ ÙÂÙÚ·ÁˆÓÈÎ¿ Ì¤ÙÚ· 
ÌÂ Ï·Î¿ÎÈ· oÈfiÙËÙ·˜ ÛÂ ·fiıÂÌ·

w w w . h o m e t i l e c e n t e r . c o m

¡¡¤¤··  ÀÀfifiÚÚÎÎËË:: 38-70 11th Street, Astoria, NY 11101, Tel.: (718) 361-9401
380 Moreland Road, Commack, NY 11725, Tel.: (631) 864-3000

ººÏÏfifiÚÚÈÈ‰‰··:: 7013 US Highway 19 South, New Port Richey, FL 34652, Tel.: (727) 859-0300

1 - 8 6 6 - 2 3 3 - T I L E  ( 8 4 5 3 )  

a
 b

HOME TILE CENTER
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